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területek

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2016  április  4-7-ig.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2016.
április 7. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a 317-4757,
266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.com, illetve honlapunkon
(darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS  AJÁNLATOKAT
18:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetők 2016. április 11-én 10 órától. Utólagos eladás: április
14-ig. (Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt tételekből.) Anyagbeadási határidő
a  272.  levelezési  gyorsárverésre:  április  6.  Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az
EGYÉB GYŰJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!
&nbsp;

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

25. Jubileumi nagyaukciónk anyaga összeállt, az aukció képes katalógusa már a nyomdában.
Az árverésre várakozáson felüli anyag érkezett, különösen a külföldi filatélia, a numizmatika

és a papírrégiség kategóriákban.
Az aukció katalógusait a jövő héten postázzuk, de aki szeretné személyesen átvenni

irodánkban április 7-től, kérjük jelezze szándékát kollégáinknak emailben, telefonon, vagy
személyesen.

Megtekintés: április 4-7-ig!
Tételek átvétele április 11-én 10 órától!

270. aukció elszámolás április 12-től! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük
jelezze emailben, vagy telefonon.

Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Kezelési költség 160 ft / tétel / árverés
A vásárlói jutalék 20%
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Festmények és grafikák
10000.Altorjai Sándor (1933-1979): Folyópart. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 40×60 cm ............................30 000
10001.Andruskó Károly (1915-2008): Munkások. Linó, papír, jelzett a linón, 17×19 cm .................................1 000
10002.Andruskó Károly (1915-2008): Harang. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 23×14 cm ............................800
10003.Jurij Pavlovitsch Annenkov (1889-1974): Könyvborító, 1922. Szitanyomat. Készítette 1978-ban 200

példányban a Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler István. Összeáll.
Fajo János. 50x66 cm ...........................................................................................................................4 000

10004.Jurij Pavlovitsch Annenkov (1889-1974): A Forradalom lobogása 1923 Szitanyomat. Készítette
1978-ban 200 példányban a Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler
István. Összeáll. Fajo János. 50x66 cm ................................................................................................5 000

10005.Antal Irén (1903-1999): Erdei munka. Akvarell, papír, jelzett, 48×31 cm ..............................................8 500
10006.Antal károly: Tanácstalan túrázók, grafika, színes ceruza, papír, 21x13 cm. .......................................1 000
10007.Arab jelzéssel: Kecskefejő lány. Vegyes technika, papír. Jelzett, üvegezett, díszített keretben /

Arabian signed painting. 22x18 cm .......................................................................................................4 000
10008.Artner Margit(1954-): Vízöntő. Rézkarc, papír, jelzett, számozott, üvegezett keretben, 12x8 cm ........4 000
10009.Artner Margit(1954-): Szűz. Rézkarc, papír, jelzett, számozott, üvegezett keretben, 12x9 cm ............4 000
10010.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Nápolyi utcal. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×21

cm .........................................................................................................................................................6 000
10011.Barcsay jelzéssel: Kémények. Olaj, falemez, keretben, 43×61 cm .....................................................18 000
10012.Barabás Márton, Márkusfalvi (1893-1974): A Gyilkos-tó látképe. Olaj, vászon, jelzett, keretben,

85×95 cm ............................................................................................................................................80 000
10013.Bak Imre (1939): 1977-es Műcsarnok-beli kiállításának mappája, benne 5 tábla, melyből 3 a

művész három munkájának jelzetlen ofszet változata + két egyéb tábla. A borítón interjú a
művésszel. 30x34 cm ..........................................................................................................................28 000

10014.Bak Péter Róbert (1950-): Téli tanya. Akrill, farost, jelzett, keretben, 25×34 cm ................................12 000
10015.Bakos Tamara (?-): Pozíció. Színes linómetszet, papír, jelzett, 28×20 cm ...........................................2 800
10016.Balogh Ferenc (1910-1977): Pipázó öreg úr. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett sérült keretben,

32×21 cm ..............................................................................................................................................4 000
10017.Bátori jelzéssel: Nyúltól megrettent vadász. Akvarell, papír, foltos, 22×18 cm .....................................4 000
10018.Benczúr jelzéssel: Madár. Olaj, karton, keretben, 32×14 cm ................................................................6 000
10019.Benczúr jelzéssel: Virágok. Olaj, vászon-karton, keretben,  20×23 cm ................................................3 000
10020.Benedek jelzéssel: Műterem. Olaj, falemez, üvegezett keretben, 21×39 cm ........................................6 000
10021.Bercsényi Tibor (?-?): A könny. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 9,5×6 cm .......................................1 000
10022.Bertha Zoltán (1914-2003): Bodrog part télen. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben, 48×58 cm ...46 000
10023.Biai Simon István (1947-2013): Perbáli napraforgók. Olaj, karton, jelzett, keretben, 46×62 cm .........22 000
10024.Biczó András: Címertervek(2 db). Vegyes technika, papír, jelzett, 14x10 és 34x21 cm .......................1 800
10025.Biczó András: Jack London-A vadon szava, borítóterv. Vegyes technika, papír, jelzett, kartonra

kasírozva, 18x12 cm .............................................................................................................................1 000
10026.Bihari jelzéssel: Férfi portré. Olaj, falemez, sérült, keretben, 46×33 cm .............................................22 000
10027.Bilkovski jelzéssel: Szitáló lány. Litográfia, papír, 21x14 cm ...................................................................800
10028.Bilkovski jelzéssel: Asztali csendélet. Litográfia, papír, 21x14 cm ........................................................1 000
10029.Bilkovski jelzéssel: Lovak. Litográfia, papír, 14×20 cm .........................................................................1 600
10030.BM jelzéssel: Ló. Szén, papír, 21×30 cm ..............................................................................................2 000
10031.Bodnár jelzéssel: Terelő juhász. Olaj, vászon, keretben, javított vászon, 46×55 cm ............................8 000
10032.Bogdán Irén: Fiú portré. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 51×41 cm ......................................................5 000
10033.Boldizsár István (1897-1984) : Faluvége. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, körbevágva, 12×20 cm .......800
10034.Borbély Gizella (1920-1994): Lovasszekér. Pasztell, papír, jelzett, 35×49 cm .....................................8 500
10035.Bordás Ferenc (1911-1982): Virágcsokor. Színes linó, papír, jelzett, 15x21 cm .....................................800
10036.Bordás Ferenc (1911-1982): Naptár címlap. Színes linó, papír, jelzett, 18×12 cm ..................................800
10037.Borsodi jelzéssel: Várkapu. Akvarell, papír, foltos, gyűrődéssel, 28×37 cm .........................................1 000
10038.Borsos Miklós (1906-1990): Útmutató. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 18×29 cm .........10 000
10039.Borsos Miklós (1906-1990): Halász. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 19×33 cm ...............8 000
10040.Borsos Miklós (1906-1990): Az öreg hídon. Rézkarc, papír, jelzett, 19×33 cm ..................................12 000
10041.Böhm Lipót, Poldi (1916-1995): Dombos vidék. Olaj, farost, jelzett, keretben, 40×50 cm ..................24 000
10042.Cserepes István (1901-1944): Tihany. Tempera, papír-karton, jelzett, üvegezett keretben, 40×50

cm .......................................................................................................................................................32 000



10043.Csohány Kálmán (1925-1980): Emlék. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×19 cm ...........7 000
10044.Csók jelzéssel: Fekvő akt. Olaj, falemez, 48×55 cm ...........................................................................12 000
10045.Czóbel jelzéssel: Olvasó lány. Olaj, karton, üvegezett keretben, 58×80 cm .......................................22 000
10046.Czóbel jelzéssel: Aktok. Kréta, papír, üvegezett keretben, 31×23 cm ..................................................4 000
10047.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 39×29 cm .2 000
10048.Detrői Ernő (1925 - ): Pilisi nyár. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm .........................................12 000
10049.Dévényi János (1956-): Konkrét formák. Akril, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×40 cm .............12 000
10050.Divéky József (1887-1951): Savonarola. Fametszet, papír, feliratozva, 26x17 cm ..............................1 600
10051.Dombrovszky László (1894-1982): Délutáni séta. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 65×80 cm ............60 000
10052.Dudás Jenő (1900-1991): Hazafelé tart a nyáj. Színezett litográfia, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 29×40 cm ..............................................................................................................................4 000
10053.Edvi Illés Aladárné (1877-1963): Olvasólecke. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

39×29 cm ..............................................................................................................................................9 500
10054.Élesdy István (1912-1987): Meghívó. Rézkarc, papír, jelzett, 11×17 cm (2×) .........................................800
10055.Éliás jelzéssel: Gyümölcs csendélet. Olaj, vászon, keretben, 50×60 cm ..............................................7 000
10056.Ék Sándor (1902-1975): Fürdőző. Női akt. Rézkarc, papír, jelzett, 40×20 cm ......................................4 400
10057.Faragó jelzéssel: Nő tükörrel, vegyes technika, papír, 26×23,5 cm ......................................................4 000
10058.Farkas jelzéssel: Hegyi patak. Olaj, vászon, sérült keretben, 40×50 cm ..............................................4 000
10059.Farsang Sándor (1945-2015): Városi lét. Szitanyomat, papír, jelzett, 36×50 cm ..................................9 000
10060.Fáy Dezső (1888-1954): Andris 12 éves korában. Olaj, karton, jelzett, keretben, 43×33 cm .............22 000
10061.Fehér Ilona (1913-1983): Fa a tópartján. Rézkarc, papír, jelzett, 30×24 cm .........................................1 800
10062.Fényes Adolf (1867-1945): Tanulmányfejek. Színes linómetszet papír, foltos, megjelent a Modern

Magyar Magyar Képtár c. mappából (Bp., 1911), 22,5x18cm ...............................................................1 600
10063.Fisch jelzéssel: Liget. Szén, papír, üvegezett keretben, 28×38 cm ......................................................4 000
10064.Franke jelzéssel: Cim nélkül. Színes linó, papír, 21×19 cm ..................................................................2 000
10065.Frantz jelzéssel: Erdei tó. Olaj, farost, 40×50 cm ..................................................................................1 200
10066.Fritzi Löw (1892-1975): Bál után, színes litográfia, papír, jelzett a litográfián, 7,5×6 cm ......................2 000
10067.Forró Antal (1924-1982): Erdőszélén. Olaj, farost, jelzett, 42×59 cm .................................................20 000
10068.Naum Gabo (1890 -1977): Rádiótorony 1919-1920. Szitanyomat. Készítette 1978-ban 200

példányban a Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler István. Összeáll.
Fajo János. 50x66 cm ...........................................................................................................................4 000

10069.Gadányi jelzéssel: Busulok. Olaj, farost, 36×39 cm ..............................................................................6 000
10070.Gadányi jelzéssel: Barátnők a tengerparton. Olaj, farost, 36×42 cm ....................................................6 000
10071.Gárdonyi jelzéssel: Virág és gyümölcs csedélet. Olaj, vászon, keretben, 80×60 cm .........................34 000
10072.Gácsi Mihály (1926-1987): Vadászok. Színezett linómetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben

36×49 cm ............................................................................................................................................11 000
10073.Grünwald jelzéssel: Házak a völgyben. Olaj, falemez, 53×50 cm .......................................................14 000
10074.Gombos jelzéssel: Híd. Olaj, vászon, keretben, 42×30 cm ...................................................................6 000
10075.Görög Rezső (1930- ): Új rend. Rézkarc, papír, jelzett, felcsavarva, 17×25 cm ...................................3 000
10076.Görög Rezső (1930- ): Ellenforradalom. Rézkarc, papír, jelzett, felcsavarva, 17×25 cm .....................3 000
10077.Gubai jelzéssel: Mise után. olaj, vászon, keretben, 80×60 cm ...........................................................34 000
10078.H jelzéssel: Az ördög munkában. Vegyes technika, papír, jelzett, 9x14 cm .........................................1 200
10079.B. Hajdú László (1926-1988): Ülő női akt. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben,

piszkos, 30×20 cm ................................................................................................................................4 000
10080.Hargitai jelzéssel: Alvó lány, olaj, vászon, 30x40cm .............................................................................1 800
10081.Havas Lilly: Bonzo kutya és a narancs. Vegyes technika, papír, jelzett, 20x11 cm ..............................1 200
10082.Helbing Ferenc (1870-1958): Zenélő fiatal hölgy. Ceruza, papír, pecséttel jelzett, 14×10 cm ..............6 000
10083.Helbing Ferenc (1870-1958): Forradalmár. Ceruza, papír, pecséttel jelzett, 20×14 cm .......................6 000
10084.Helbing Ferenc (1870-1958): Korcsolyázó fiú. Ceruza, papír, pecséttel jelzett, 19×11 cm ..................7 000
10085.Helbing Ferenc (1870-1958): Katona. Ceruza, papír, pecséttel jelzett, 27×18 cm ...............................7 000
10086.Herczeg jelzéssel: Csikós. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 39x48 cm ........................................11 000
10087.Herczeg István (?- ): Regélő, linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban, plexizett fa keretben,

26,5×19 cm ...........................................................................................................................................2 600
10088.Herrer jelzéssel: Velencei életkép. Olaj, falemez, keretben, 64×45 cm ..............................................12 000
10089.Hertay Mária (1932-): Tulipán. Színes rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 15x10 cm ......................2 400
10090.Hoch István (építész): Blumendahl, tus, papír, karton, jelzett 16×21 cm. .............................................1 600
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

10091.Hugo jelzéssel: Ami Schiffer. Ex libris. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 14×9 cm .........................1 600
10092.Igaly József (1905-1980): Rét. Akvarell, papír, jelzett, 36×53 cm .........................................................9 500
10093.Jándi jelzéssel: Házak a hegyen. Olaj, vászon, keretben, 30×45 cm ...................................................4 000
10094.J.P.H. jelzéssel: Tó parti épület. Akvarell, papír, 22×37 cm ..................................................................3 000
10095.Kaldor jelzéssel: Velence, reklámterv, akvarell, papír, 24×16,5 cm ......................................................3 000
10096.Kandinszkij, Vaszilij (1866-1944): Rajz 1923 Szitanyomat. Készítette 1978-ban 200 példányban a

Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler István. Összeáll. Fajo János.
50x66 cm ...............................................................................................................................................5 000

10097.Kandinszkij, Vaszilij (1866-1944): Pedagógiai ábra 1919-1920. Szitanyomat. Készítette 1978-ban
200 példányban a Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler István.
Összeáll. Fajo János. 50x66 cm ...........................................................................................................5 000

10098.Karcagi jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×40 cm ....................................22 000
10099.Kass János(1927-2010): Ádám és Éva. Rézkarc, papír, jelzett, 6,5x4,5 cm ........................................5 000
10100.Kassák Lajos (1887-1967): Borítóterv. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. Megjelent a Pesti Műhely

kiadásában 1981 körül. 34x29 cm. .......................................................................................................3 000
10101.Katona jelzéssel: Havas táj. Olaj, farost, keretben, 13×18 cm ..............................................................6 000
10102.Joseph Kádár (1936- ): Cím nélkül, linómetszet, papír, jelzett, számozott (9/25), üvegezett fa

keretben, 13,5×13,5 cm ........................................................................................................................3 800
10103.Keresztúryné jelzéssel: Napi hírek. Olaj, vászon, keretben, 50×60 cm ..............................................12 000
10104.Keresztúryné jelzéssel: Ház a pataknál. Olaj, vászon, keretben, 50×60 cm .......................................12 000
10105.King jelzéssel: Arcos halak. Olaj, farost, 45×60 cm ..............................................................................6 000
10106.Kismarty Lechner Ödön (1916-2001): Szobabelső, Ceruza, papír, jelzés nélkül, 24×33 cm ................2 000
10107.M. Kiss József (1935-1999): Móricz Zsigmond. Fametszet, papír, jelzett, 14×10 cm ..............................800
10108.M. Kiss József (1935-1999): József Attila. Fametszet, papír, jelzett, 14×10 cm ......................................800
10109.M. Kiss József (1935-1999): Radnóti Miklós. Fametszet, papír, jelzett, 14×10 cm ..................................800
10110.M. Kiss József (1935-1999): Déry Tibor. Fametszet, papír, jelzett, 14×10 cm .....................................1 200
10111.M. Kiss József (1935-1999): Móricz Zsigmond. Fametszet, papír, jelzett, 14×10 cm ...........................1 200
10112.M. Kiss József (1935-1999): Ady Endre. Fametszet, papír, jelzett, 14×10 cm, "Galambos Ferencnek

baráti szeretettel" felirattal .....................................................................................................................1 200
10113.Kletz László (1950-): Keresztelés. Szitanyomat, papír, sérült, 40×31 cm .............................................1 200
10114.Kmetty jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, falemez, 56×45 cm ............................................................14 000
10115.Knopp jelzéssel: Asztaltársaság. Olaj, falemez, keretben, 60×40 cm .................................................12 000
10116.Koffán Károly (1909-1985): Zipernowsky Károly. Rézkarc, papír, jelzett, sérült keretben, 27×20 cm ..3 000
10117.Kolosváry Bálint (1928 -): Újhold Vénusszal. Linó, papír, jelzett, 13×18 cm ............................................800
10118.Komjáty Mária (?-?): Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 80×60 cm ..................................8 000
10119.Koszta Rozália (1925-1993): Sopot (Lengyelország). Tus, papír, jelzett, kis szakadással, 42×29 .....18 000
10120.Kozma jelzéssel: Erdőszélen. Olaj, farost, keretben, 65×44 cm ...........................................................9 000
10121.Kozma Lajos (1884-1948): Akt háttal 1909, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, 20×17 cm .......10 000
10122.Kónya Zoltán (1891-?): Victoria pótkávé, reklámterv. Vegyes technika, papír, jelzett, hajtott, 10x16

cm .........................................................................................................................................................5 000
10123.Kónya Zoltán (1891-?): Klein Likőr, reklámterv. Vegyes technika, papír, jelzett, 19x14 cm .................5 000
10124.Kórusz József (1927-2010): Zebegényi Dunakanyar, rézkarc, papír, jelzett, számozott (98/100),

üvegezett fa keretben, 29×39,5 cm .......................................................................................................4 000
10125.Kós Károly (1883-1977): A Martinuzzi-kastély Szamosújváron, színezett linómetszet, papír, jelzés

nélkül, hátulján feliratozva, 12,5×12,5 cm .............................................................................................2 000
10126.Kós Károly (1883-1977): A magyargyerőmonostori templom, színezett linómetszet, papír, jelzés

nélkül, hátulján feliratozva, 14,5×12,5 cm .............................................................................................2 000
10127.Kós Károly (1883-1977): A marosszentimrei templom, színezett linómetszet, papír, jelzés nélkül,

hátulján feliratozva, 13,5×12 cm ...........................................................................................................2 000
10128.Kós Károly (1883-1977): Kalotaszegi kúria, színezett linómetszet, papír, jelzés nélkül, hátulján

feliratozva, 12×12,5 cm .........................................................................................................................2 000
10129.Krutilla József (1930-2001): Folyó. Tus, színes papír, jelzett, üvegezett keretben, 12×20 cm .............4 000
10130.Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901): Hölgy profilból, heliogravűr, papír, jelzett a heliogravűrön,

19×15 cm ..............................................................................................................................................8 000
10131.Lehoczky József (1957-): Női akt. Olaj, vászon, jelzett, 37×32 cm .......................................................3 000
10132.Lehoczky József (1957-): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, 36×23 cm ..................................................3 000
10133.Lehoczky Mihály (?-?): Méhész ház?. Színes ceruza, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×35 cm ...8 000
10134.El Liszickij (1890 - 1941): Két négyzet története. 1920. Szitanyomat. Készítette 1978-ban 200

példányban a Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler István. Összeáll.
Fajo János. 84x60 cm ...........................................................................................................................4 000
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10135.Lossonczy Tamás (1904-2009): Portré emléklapon, ofszet, papír, jelzett, 30×21 cm ........................10 000
10136.Kazimir Szeverinovics Malevics (1878-1935): Szuprematista kompozició, 1914 Szitanyomat.

Készítette 1978-ban 200 példányban a Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és
Nádler István. Összeáll. Fajo János. 50x66 cm ....................................................................................6 000

10137.Marosi Ilona (1941-): Önarckép. Olaj, vászon, sérült, jelzett, 60×83 cm .............................................20 000
10138.Martin jelzéssel: Kőhíd. Olaj, fa, jelzett, díszes aranyozott keretben, 26x10 cm ................................40 000
10139.W. Martini jelzéssel: Fekvő akt. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 21x14 cm ..................................3 400
10140.Márk Andrea (?-): Napozó angyal. Papírmetszet 3/5, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15×21 cm ....3 600
10141.Márton Ferenc (1884-1940):1935 A Margit hidat átépítik. Ceruza, papír, Jelzett.34x21 cm ...............16 000
10142.Márton Ferenc (1884-1940): Lukács János törzsőrmester 17. honvéd gyalog ezred portréja 1918

Ceruza, papír, Jelzett.28x36 cm ...........................................................................................................9 000
10143.Márton Ferenc (1884-1940): 1933 Jamboree. Bubnay Imre a benczés szakács. Ceruza, papír,

jelzett, 18×12 cm /Scout graphic, pencil, paper, signed ......................................................................10 000
10144.MCP jelzéssel: Város a hegyen. Olaj, falemez, keretben, 60×80 cm .................................................16 000
10145.MCP jelzéssel: Anya gyermekével. Olaj, falemez, 56×33 cm .............................................................12 000
10146.Mesterházy jelzéssel: Gyümölcs csendélet. Olaj, karon, sérült keretben, 23×31 cm ...........................5 000
10147.Mesterházy Dénes (?-?): Hírek a nagyvilágból. Olaj, vászon, jelzett, sérült keretben, 30×40 cm ........9 000
10148.Mikola jelzéssel: Pihenő rőzseszedő. Olaj, falemez, 70×50 cm ..........................................................16 000
10149.Mikola jelzéssel: Szénaboglya. Olaj, falemez, 38×43 cm ...................................................................16 000
10150.Mohácsi Regős Ferenc (1917-2003): Utca részlet. Filc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 16×24 cm

...............................................................................................................................................................2 400
10151.Molnár jelzéssel: Almás csendélet. Olaj, vászon, sérült keretben, 26×28 cm .......................................9 000
10152.Molnár C. Pál (1894-1981): Feltámadás. Fametszet, papír, jelzés nélkül, körbevágva, üvegezett

keretben, 21×9 cm ................................................................................................................................1 800
10153.Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonos kisasszony, ofszet-karton, 30x21 cm ..........................................800
10154.Molnár C. Pál (1894-1981): Úszómester, ofszet-karton, 29,5×21 cm ......................................................800
10155.Molnár C. Pál (1894-1981): Ébredés, ofszet-karton, 30×21 cm ...............................................................800
10156.Nagy jelzéssel: Téli éjszaka. Olaj, falemez, keretben, 49×63 cm .......................................................18 000
10157.Nagy Lázár László (1935-): Buék. Színes linó, hajtott, papír, jelzett, 14×20 cm ......................................800
10158.Nagy Lázár László (1935-): 15db ex libris, fametszet és linó, sorszámozott 3./100. mappában,

jelzettek, 25x17cm ................................................................................................................................3 000
10159.Nechánszky József (1936-): Pentelei part. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 12×18 cm .....2 200
10160.Nemeskéri jelzéssel: Betakarítók. Olaj, vászon, sérült, keretben, 60×80 cm ......................................16 000
10161.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Gitáros. Olaj, karton, jelzett, 45×35 cm ..........................................12 000
10162.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Önarckép? Akvarell, papír, jelzett, 13×10 cm ...................................8 000
10163.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Párocska. Akvarell, papír, jelzett, 15×11 cm ....................................5 000
10164.Novák Lajos (1927-): Irinyi János. Rézkarc, papír, jelzett, sérült keretben, 27×21 cm .........................3 000
10165.Novák Lajos (1927-1989): Kocsi mellett. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×40

cm .........................................................................................................................................................3 200
10166.PA jelzéssel: Kompozíció. Olaj, vászon, üvegezett keretben, 7,5×7,5 cm ............................................1 000
10167.Pataki Dénes (1921-1975): Aranyásó és jassz. Akvarell-tus, papír, paszpartuban, 20×15 cm  ...........6 000
10168.Pataki Dénes (1921-1975): Béla idealizálva. Akvarell-tus, papír, paszpartuban, 20×15 cm .................2 000
10169.Pataky Ferenc (1897-1962): Szántó paraszt. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 50×40 cm ....65 000
10170.Dr. Peilter Gyula (1899-1992): 17 db. grafika hegycsúcsokról, a képek sarkaiban a hegycsúcsok

neveivel, tus, papír, 30x22 cm. .............................................................................................................3 000
10171.Peilter Gyula (1899-1992): Több mint 80 db grafika. Főleg tus, néhány nyomat, legtöbb jelzés

nélkül, 3×3-18×14 cm ..........................................................................................................................12 000
10172.Perei Zoltán (1913-1992): XV.század illusztrációk másolatai. (8 db) Linó, papír, jelzés nélkül,

14×9-10×15 cm .....................................................................................................................................1 200
10173.Perei Zoltán (1913-1992): Salamon und Marcolf. Linó, papír, jelzett, 6,5×7,5 cm ...................................800
10174.Perei Zoltán (1913-1992): HL Hieronymus. Linó, papír, jelzett, 22×15 cm ...........................................1 200
10175.Perei Zoltán (1913-1992): Konrad Dinckmut. Linó, papír, jelzett, 20×12 cm ...........................................800
10176.Perei Zoltán (1913-1992): HL. Christophorus. Linó, papír, jelzett, 22×15 cm .......................................1 200
10177.Perlrott jelzéssel: Csendélet almákkal. Olaj, vászon, keretben 37×54 cm ..........................................12 000
10178.Perlrott jelzéssel: Erdőben. Olaj, vászon, keretben, 17×24 cm .............................................................3 000
10179.Polányi jelzéssel: Tanya. Olaj, karton, foltos, sérült keretben, 29×37 cm .............................................6 000
10180.Poldi jelzéssel: Orgonák. Gouache, papír, 40×50 cm ...........................................................................2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

10181.Ivan Puni (1894-1956): Linómetszet. Szitanyomat. Készítette 1978-ban 200 példányban a Pesti
Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler István. Összeáll. Fajo János. 50x66 cm .4 000

10182.Rákosdi Jakál Dénes: Erdő részlet. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett sérült keretben 40×28 cm ........4 000
10183.Reinprecht jelzéssel: Zúgó patak, olaj, vászon, antik fakeretben, 50x68 cm. .....................................16 000
10184.Reinprecht jelzéssel: Téli erdő, olaj, vászon, antik sérült fakeretben, 50x68 cm. ...............................16 000
10185.Remsey jelzéssel: Pincérnő. Olaj, falemez, keretben, 78×67 cm .......................................................18 000
10186.Alekszandr Mihajlovics Rodcsenko (1891. - 1956.) : Jelvnényterv 1923. Szitanyomat. Készítette

1978-ban 200 példányban a Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler
István. Összeáll. Fajo János. 84x60 cm ................................................................................................5 500

10187.Alekszandr Mihajlovics Rodcsenko (1891. - 1956.) : Könyvhirdetés 1923. Szitanyomat. Készítette
1978-ban 200 példányban a Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler
István. Összeáll. Fajo János. 84x60 cm ................................................................................................4 000

10188.A. Rodosenko: A Patyomkin páncélos c. film plakátja.. Szitanyomat. Készítette 1978-ban 200
példányban a Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler István. Összeáll.
Fajo János. 60x90 cm ...........................................................................................................................4 000

10189.A. Rodosenko: Könyvorító 1929. Szitanyomat. Készítette 1978-ban 200 példányban a Pesti
Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler István. Összeáll. Fajo János. 60x90 cm .4 000

10190.Rozanits Tibor (1931-): Cím nélkül. Fametszet, papír, jelzett, 11×8 cm ..................................................800
10191.Rózsa Éva (?-): madárfiókák. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben, 31×23 cm ...................4 600
10192.RS jelzéssel: Formák. Szitanyomat, papír, jelzett, 30x23 cm ...............................................................2 000
10193.Rudnay jelzéssel: Téli falu. Olaj, karton, sérült keretben, foltos, 50×70 cm ........................................12 000
10194.Ruszkay György (1930-1990): Fekvő akt. Tus, papír, jelzett, 18×25 cm ..............................................2 000
10195.Saly Németh László (1920-2001): Magányos fa. Olaj, papír, jelzett, üvegezett keretben, 45×32 cm .15 000
10196.Schönberger jelzéssel: Női akt. Olaj, falemez, keretben, 50×70 cm ...................................................16 000
10197.Juliaan Severin (1888-1975): Antwerpsche Folkloristen. Ex libris, papír, jelzett, 11×10 cm .................1 600
10198.Séday jelzéssel: Női fej. Olaj, farost, festék lepattanásokkal, 34×27 cm ..............................................2 000
10199.Simkó jelzéssel: Téli utca. Olaj, vászon, sérült, 26×48 cm ...................................................................3 000
10200.Somlai Vilma (1938-2007): Tavasz a kertben. Akvarell, papír, jelzett, 43×60 cm .................................8 500
10201.Somogyi János (1928-2010): Tengerpart. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben, 50×62 cm ..........18 000
10202.Somos István(1893-1931): Juhászok. Linómetszet a díszítő művészet egyik számából, 25x21 cm ....1 000
10203.Sorok jelzéssel: Női portré. Olaj, vászon, keretben, 50×40 cm ...........................................................10 000
10204.Sostarics Lajos (1896-1968): Óbuda Gyűrű utca. Tus, papír, jelzett, 22×29 cm ..................................1 200
10205.Szabó(?) jelzéssel: Alak, ceruza, papír, üvegezett fa keretben, 23×15,5 cm .......................................1 800
10206.Geoszabó László (1944-2011): Dávid király tánca a Frigyláda előtt, szitanyomat, papír, jelzett,

17×12 cm ..............................................................................................................................................1 800
10207.Gy. Szabó Béla (1905-1985):Május. Fametszet, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa keretben, 35×22

cm .........................................................................................................................................................1 600
10208.Szántó jelzéssel: Táncosnő. Olaj, farost, 36×43 cm .............................................................................6 000
10209.Szeift Béla (1944-2012): Alajos. Vegyes technika, papír, jelzett, 45×35 cm .......................................10 000
10210.Szeift Béla (1944-2012): Amőbák. Akvarell-filc, papír, jelzett, 24×19 cm .............................................3 200
10211.Szeift Béla (1944-2012): Szürkefej. Akvarell-filc, papír, jelzett, 24×19 cm ............................................3 200
10212.Szeift Béla (1944-2012): Tánc. Ffilc-zsírkréta, papír, jelzett, 24×20 cm ...............................................3 200
10213.Szégner József (?-?): Kápolna. Olaj, karton, keretben, 45×37 cm .......................................................6 000
10214.Székely Géza (1958-): Lélekmadár. Szitanyomat (XXI/XXV), papír, jelzett, 40×27 cm ........................6 000
10215.Szini Zoltán (?-?): Tájkép. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 17×31 cm ...............................3 000
10216.Színyey jelzéssel: Olvadás. Olaj, vászon, keretben, 50×64 cm ..........................................................16 000
10217.Szőnyi István (1894-1960): Ébredezők, rézkarc, papír, jelzett a dúcon, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 25×31,5 cm .........................................................................................................................14 000
10218.Szőnyi István (1894-1960): Cica az ablakban. Rézkarc, papír, jelzett, felcsavarva, 25×30 cm ..........11 000
10219.Szőnyi Jenő (1902-?): Illés 1961. Tus, papír, jelzett, 18×13 cm ...........................................................2 000
10220.O. Sztyepanova: Folyóiratborító. 1922 . Szitanyomat. Készítette 1978-ban 200 példányban a Pesti

Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler István. Összeáll. Fajo János. 50x66 cm .4 000
10221.Szunyoghy András (1946-): Atalier. Linó 7/100, papír, jelzett, 26x36 cm .............................................3 000
10222.Szűcs János (1917-1995): Falu. Rézkarc, papír, jelzett, 6×8 cm ..........................................................1 600
10223.Takács Dezső (1933-): Csillét toló. Színes linó, papír, jelzés nélkül. 10×17 cm ......................................800
10224.Takács Dezső (1933-): 4 db alkotása. Színes linó, papír, jelzett a linón, 9×17 cm- 17×12 cm .............1 200
10225.Takács Dezső (1933-): Mindenki boltja. Színes linó, papír, jelzés nélkül. 13×12 cm ...............................800
10226.Takács Dezső (1933-): Asztalos. Színes linó, papír, jelzés nélkül. 17×12 cm .........................................800
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10227.Takács Pál (1932-): Halleluja. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 59×50 cm ..................4 000
10228.Vlagyimir Jevgrafovics Tatlin(1885 -1953): III. Internacionálé Emlékmű rajza, 1919-20. Szitanyomat.

Készítette 1978-ban 200 példányban a Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és
Nádler István. Összeáll. Fajo János. 50x66 cm ....................................................................................4 000

10229.Tavaszy Noémi (1927-): Kazimierz (Krakkó). Linó, papír, jelzett, 28×38 cm ........................................2 000
10230.Telepy jelzéssel: Sziklára épült erőd. Olaj, vászon, 42×53 cm .............................................................6 000
10231.Tóth Gábor (1967-): Madrid. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×70 cm ................................................30 000
10232.Tóth Zsuzsa (?- ): JA, aquatinta, papír, jelzett, számozott (3/7), plexizett fa keretben, 17,5×8 cm ......2 600
10233.Triert jelzéssel: Forma. Rézkarc, papír, 9×15 cm .................................................................................1 800
10234.Birnbaum, Uriel (1894-1956): Cím nélkül Litográfia / Lithography 40x30 cm ........................................4 400
10235.Uxta Antal(1948-): Virágzás. Olaj, farost, fa keretben, jelzett, 34x41 cm ..............................................8 000
10236.Vadkerty jelzéssel: Vízhordó lány, olaj, farost, fa keretben, 46×58 cm ...............................................12 000
10237.Vajda Károly (?-?): Gyászolók. Szén, papír, foltos, 29×20 cm .................................................................800
10238.Váczi András(1967-): Pelgrim. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 18,5x18,5 cm ....................................1 400
10239.Várkonyi János (1947-): Golgota, olaj, farost, jelzett, fa keretben, 24×16 cm .....................................13 000
10240.Vén jelzéssel: Velence. Olaj, farost, keretben, 77×55 cm ...................................................................22 000
10241.Vincze Lajos (1914-2002): Törőcsik Mari 74. Toll, papír, jelzés nélkül, 15×11 cm ...............................1 200
10242.Vinkler László (1912-1980): Alakok, tus, papír, jelzés nélkül, hitelesítéssel, paszpartuban,

üvegezett fa keretben, 43×29,5 cm .....................................................................................................12 000
10243.Vörös jelzéssel: Háztetők. Olaj, karton, 53×56 cm ..............................................................................14 000
10244.Varga jelzéssel: Kutya. Vegyes technika. papír, keretben, 48×70 cm ..................................................8 500
10245.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Kandó Kálmán. Rézkarc, papír, jelzett, sérült keretben, 27×21 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10246.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Buék 1965. Rézkarc, papír, jelzett, hajtott, 13×18 cm ....................1 200
10247.Varga Pál (1937?- ): Ezerszemű szőlő, akvarell, papír, jelzett, 13,5×19 cm .........................................1 600
10248.Varsányi Pál (1902-1990): Illés szekerén 1948. Alumíniummetszet, papír, jelzett, 17×12 cm .............1 200
10249.Werner jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, vászon, keretben, sérült, 37×30 cm .............................................3 000
10250.W. Wieger Mariann (1954-): Vízpart. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 47×36 cm .............12 000
10251.Wieszt József (1951-2007): Nóé bárkája. Rézakrc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 14×19 cm .......3 800
10252.Wild Károly (?-?): Éljen május elseje!, plakátterv, vegyes technika, papír, jelzett, 43×61 cm ...............3 000
10253.Wild Károly (?-?): Tájjellegű Balaton, plakátterv, vegyes technika, papír, jelzett, 61×43 cm ................3 000
10254.Wittman Rezső (Gatto Nero) (1889-1972) : Férfi portré, karikatúra. Vegyes technika, papír, jelzett,

27×22 cm ..............................................................................................................................................4 000
10255.Zalán jelzéssel (1950): Sétáló férfi, nyomat, 10x16 cm ........................................................................1 200
10256.Zuppán jelzéssel: Csónak és utasai. Olaj, falemez, üvegezett keretben, 7×12 cm ..............................3 000
10257.Olvashatatlan jelzéssel: Kiskutya nagy munkában. Vegyes technika, papír, 9x14 cm .........................1 200
10258.Olvashatatlan jelzéssel: Piac. Rézkarc, papír, 22×13 cm .....................................................................1 800
10259.Olvashatatlan jelzéssel: Anya a gyermekével. Linó, papír, üvegezett keretben, 19×15 cm .................2 000
10260.Olvashatatlan jelzéssel: Kikötés. Olaj, vászon, 40×55 cm ..................................................................12 000
10261.Olvashatatlan jelzéssel: Romos házak. Litográfia, papír, 26×18 cm .....................................................2 800
10262.Olvashatatlan jelzéssel: Madarak. Ofszet, papír, sérült, 26×36 cm ......................................................1 200
10263.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi tógában. Linó, papír, 13×8 cm ..................................................................800
10264.Olvashatatlan jelzéssel: Házak a domboknál. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 30×40 cm ............3 000
10265.Olvashatatlan jelzéssel: Kopár fa. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 40×30 cm ...............................5 000
10266.Olvashatatlan jelzéssel: Olvasó nő. Olaj, farost, 25×20 cm ..................................................................3 800
10267.Olvashatatlan jelzéssel:Téli részlet. Olaj, farost, 25×20 cm ..................................................................3 400
10268.Olvashatatlan jelzéssel: Hölgy táskával. Olaj, farost, 25×20 cm ...........................................................3 800
10269.Olvashatatlan jelzéssel: Nagy József könyve. Tus, papír, 16×12 cm ...................................................1 800
10270.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőszéli tábortűz, olaj, vászon, fa keretben, 26×61,5 cm ...........................11 000
10271.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi portré. kréta-ceruza, papír, üvegezett keretben, 36×29 cm ...................1 200
10272.Olvashatatlan jelzéssel: Balatonfüred. Akvarell, papír, 30×41 cm ........................................................5 000
10273.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, foltos, keretben, 63×32 cm .............................6 000
10274.Olvashatatlan jelzéssel: Együttes. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 75×53 cm ............................26 000
10275.Olvashatatlan jelzéssel: Szabó Károly. Rézkarc, karton, 35×27 cm ........................................................800
10277.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, keretben, sérült, 60×50 cm .............................6 000
10278.Olvashatatlan jelzéssel: Asszony az erdei úton. Olaj, vászon, keretben, 30×43 cm ..........................14 000
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10279.Olvashatatlan jelzéssel: Átkot szóró. Olaj, vászon, kerteben, 70×55 cm ............................................40 000
10280.Olvashatatlan jelzéssel: Merengő. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, foltos, 63×52 cm ........8 000
10281.Jelzés nélkül: Erdei tavacska. Olaj, vászon, sérült, keretben, 60×80 cm ............................................12 000
10282.Jelzés nélkül: Vidéki ház kerítéssel, olaj, farost, fa keretben, 19,5×24 cm .........................................12 000
10284.Jelzés nélkül: Rajzoló, ceruza, papír, plexizett műanyag keretben, 21,5×30,5 cm ...............................1 600
10285.Jelzés nélkül: Elakadt autó a hóviharban. Olaj, papír, keretben, 28×40 cm .........................................1 400
10286.Jelzés nélkül: Erdei tó. Olaj, vászon, újszerű keretben, 60×90 cm .......................................................6 000
10287.Jelzés nélkül: Mária kis Jézussal. Olaj, falemez, 42×33 cm .................................................................3 000
10288.Jelzés nélkül: Női akt. Színes ceruza, papír, üvegezett keretben, 37×19 cm .......................................2 000
10289.Jelzés nélkül: Utcarészlet. Olaj, karton, sérült, üvegezett keretben, 39×49 cm ....................................1 200
10290.Jelzés nélkül: Retro csendélet. Olaj, karton, keretben, 32×47 cm ........................................................1 200
10291.Jelzés nélkül: Kilátás a tóra. Olaj, farost, 32×43 cm .............................................................................1 200
10292.Jelzés nélkül: Fák a tóparton. Olaj, karton, sérült, keretben, 28×39 cm ...............................................1 200
10293.Jelzés nélkül: Erdőszél. Olaj, karton, sérült, keretben, 35×49 cm .........................................................1 200
10294.Jelzés nélkül: Csendélet gyertyával. Olaj, vászon, foltos, 37×39  cm ...................................................1 200
10295.Jelzés nélkül: Viskó. Olaj, karton, 35×50 cm .........................................................................................1 200
10296.Jelzés nélkül: Lakatlan sziget. Olaj, karton, keretben, 36×45 cm .........................................................1 200
10297.Jelzés nélkül: Tanya. Olaj, papír, foltos, 34×45 cm ...............................................................................1 200
10298.Jelzés nélkül: Házak a völgyben. Olaj, vászon, keretben, 45×66 cm ...................................................1 200
10299.Jelzés nélkül: Házak. Olaj, vászon, 40×56 cm ......................................................................................1 200
10300.Jelzés nélkül: Munkamódszer átadás. Olaj, vászon, keretben, festék kopásokkal, 40×50 cm ...........16 000
10301.Jelzés nélkül: Női félakt. Olaj, vászon, keretben, 58×48 cm .................................................................6 000
10302.Jelzés nélkül: Kellemes húsvét magyar motívumokkal, 3 db. Vegyes technika, papír, 21x28 és

43x31 cm ...............................................................................................................................................1 000
10303.Jelzés nélkül: Becehegyi présház. Olaj, farost, 23×31 cm ....................................................................2 400
10304.Jelzés nélkül: Asztali csendélet. Olaj, vászon, fa keretben, 29x39 cm .................................................8 000
10305.Jelzés nélkül: Cigarettázó félakt, olaj, vászon, sérült, 76×56 cm ..........................................................2 000
10306.Jelzés nélkül: Színek formák. Olaj, farost, keretben, 42×29 cm ...........................................................3 000
10307.Jelzés nélkül: Fenyősor a kúriánál. Olaj, karon, keretben, 28×40 cm ...................................................6 000
10308.Jelzés nélkül: Pongor Ilona könyve. Erotikus ex libris. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 10,5×7,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
10309.2 db. Éjszakai a trópusok, tempera, selyem, jelzetlen, fa keretben, 22x27 cm. ....................................1 000
10310.2 db. Japán textil kép, Sakuravirágzás a Fujival, Hegyi táj, jelzés nélkül, 29x42 cm, 21x43 cm. /

Two pieces of japanese paintings, Fuji with Sakuraflowering, Mountain view, 29x42 cm, 21x43 cm.
.............................................................................................................................................................18 000

Ex libris és kisgrafika
10500.AS jelzéssel: hajókirándulás Tahiba. Linómetszet üdvözlőlap. Linómetszet, papír, jelzett a linón .......1 000
10501.Bartos László (1902-1943): Pornográf ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 7,5×5,5 cm ....................2 400
10502.2 db ex libris (Georg Barlösius, Otto Barth), színes klisé, ill. színes litográfia, papír, az egyik jelzett,

különböző méretben ..............................................................................................................................1 400
10503.Jaro Beran (1892-1962): Ex Libris, Dr. Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×7 cm ......1 200
10504.Bér Dezső (1875-1924): Ex libris Székely Alice. Klisé, papír, jelzett a klisén, 7×8 cm .........................2 000
10505.Bíró Mihály (1886-1948) : Ex libris Hajdú Péter. Klisé, papír, jelzett a klisén, 11×6 cm ........................1 200
10506.Bordás Ferenc (1911-1982): BUÉK Réthy István, alkalmi grafika, fametszet, papír, jelzett, 8,5×7,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
10507.Bordás Ferenc (1911-1982): 3 db alkalmi grafika, fametszet, papír, jelzettek (az egyik szignózva),

különböző méretben ..............................................................................................................................1 800
10508.Georg Broel (1884-1940): Ex libris H.Horch. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11×10 cm ....................1 400
10509.Csiby Mihály (1922-2016): Ex libris Hegedűs Ibolya. Linó, papír, jelzett, 9,5×6 cm .............................1 200
10510.Diskay Lenke (1924-1980): Buék 1975. Színes linó, papír, jelzett, 9×13 cm ...........................................800
10511.Juan Estiarte (1901-1986): Ex libris Sebatia Gasch. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10×7,5 cm ..............1 200
10512.Fery Antal (1908-1944): 4 db ex libris, fametszet, linó, papír, jelzettek, cca 11x7cm ...........................1 800
10513.Földes Imre (1881-1948): Ex libris Linó, Jelzett a dúcon. 7x10 cm ......................................................1 400
10514.Gulicska Lőrinc jelzéssel:kis grafika klisék, jelzett, papír,3db, 15x11cm ..............................................1 800
10515.Gyulai Líviusz (1937-): Ex Libris Csendes József. Linó, papír, jelzett, 11×10 cm .................................1 000
10516.Herman Lipót (1884-1972): Ex libris, klisé, papír, jelzett, kartonra ragasztva, 10×8 cm .......................2 600
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10517.Jan Konůpek (1883-1950): Ex libris Frant. Schmidta, Klisé, papír, jelzett a klisén, 15×10 cm .............1 600
10518.Adolf Kunst (1882-1937): Ex libris Walter Vogel. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 12×9 cm ................1 400
10519.Robert Langbein (1864-1932): Ex libris Fritz Germann. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 13×7 cm .....3 000
10520.Menyhárt József (1901-1976): Irredenta ex libris, fametszet, papír, jelzés a dúcon, 12×7 cm .............1 200
10521.Monori Kovács Jenő (?-?): Vegyes ex libris tétel, klisék és metszetek vegyesen, egy rész dúcon

jelzett, kartonra ragasztva, 6db, különböző méretben, 3x4cm és 11x8cm ...........................................2 000
10522.Olmedo Mezzoli (1908-1982): Ex Libris, Adiana Botta. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 6×7 cm ........2 000
10523.Nemes Török János (?-1980): Réthy István 60. Rézkarc, papír, jelzett, 10×6,5 cm .............................2 000
10524.Carl Pauer-Arlau (1880-1932): Ex libris Willy Kaufmann. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11×10 cm .3 000
10525.Petry Béla (1902-1996): 3 db ex libris,klisé, papír, dúcon jelzettek, cca 16x9cm .................................1 800
10526.Petry Béla (1902-1996) : Vegyes ex libris tétel, klisé, linó, jelzettek 4db dedikált is, papír, különböző

méretben, cca 12x10cm ........................................................................................................................1 800
10527.Hans Ranzoni Jr. (1896-1991):Rudolf Lauterbach, két oldalas alkalmi grafika, rézkarc, papír, 8×6 ill.

8×5,5 cm ...............................................................................................................................................1 400
10528.Sassy Attila (Aiglon) (1880-1967): Ex libris Leila S. de Vasconcellos, erotikus ex libris, fametszet,

papír, jelzés nélkül, 4×6 cm ..................................................................................................................2 400
10529.Schorr Tibor (?-?): 2 db pornográf ex libris, Dr. Lustig István. Klisé, papír, jelzett a klisén, 7,5×6,

5,5×4 cm ...............................................................................................................................................2 000
10530.A. Tóth Sándor (1904-1980): Pápai református kollégium üdvözlőlap. Linómetszet, papír, jelzett a

linón, lyukkal 14,5×11 cm ......................................................................................................................4 400
10531.Trojan-Marian József (1931-):kis grafika klisék, jelzett, papír,3db, 15x10cm .......................................1 600
10532.7 db ex libris különböző művészektől (Fery, Bárdos, stb.), fametszet/klisé, papír, egy részük jelzett,

különböző méretben ..............................................................................................................................2 400
10533.8 db ex libris, jelzés nélkül, 8x6 és 12x9 cm között ...............................................................................1 400
10534.Vegyes ex libris tétel: benne Monori Kovács Jenő (?-?)és A. Pion(?-?) is, klisék és metszetek

vegyesen, egy rész dúcon jelzett, kartonra ragasztva, 5db, különböző méretben és minőségben,
5x4cm és 11x8cm .................................................................................................................................2 000

10535.9 db különféle kisgrafika, részben alkalmi, vegyes technika, papír, nagyrészt jelzettek, különböző
méretben ...............................................................................................................................................1 200

10536.10 db különféle kisgrafika, részben alkalmi, vegyes technika, papír, nagyrészt jelzettek, különböző
méretben ...............................................................................................................................................1 200

10537.4 db alkalmi kisgrafika (Fery Antal, Petry Béla, Sterbenz Károly, Várkonyi Károly), a művészek saját
házasságkötéseik alkalmából, vegyes technika (fametszet/klisé/rézkarc), papír, az egyik jelzett,
különböző méretben .................................................................................................................................800

10538.10 db különféle kisgrafika, részben alkalmi, vegyes technika, papír, nagyrészt jelzettek, különböző
méretben ...............................................................................................................................................1 200

10539.Marino Cavallini (?-?): Ex libris gyűjtemény 12 db. Klisé, papír, néhány aláírt, 6×4-10×7 cm ..............2 000
10540.Azonosítíatlan jelzéssel: J Mráz ex libirse. Jelzett a dúcon / Signed on the print 8x9 cm .....................1 600
10541.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet galambbal. Fametszet, papír, 7,5×10,5 cm ...................................1 200
10542.Jelzés nélkül: 3 db római veduta ex libris (Concordia-templon, Konstantin- és Septimius

Severus-diadalív), rézkarc, papír, különböző méretben ........................................................................2 000
10543.Jelzés nélkül: Mitológiai motívumos újévi üdvözlet (Dr. RUdolf von Hoschek-Mühlhaimb),

pontozásos metszet, papír, 10,5×12,5 cm ............................................................................................1 000
10544.Jelzés nélkül: Erotikus ex libris Pallay László. Rézkarc, papír, 10×7 cm ..............................................2 000
10545.Ex libris Gáspár Lilla. Jelzés nélkül 14x20 cm ......................................................................................1 400

Ex libris és kisgrafika szakirodalom
10546.1960-80 Vegyes ex libris szakirodalom és nyomtatvány tétel, magyar és idegen nyelven, cca 12db,

különböző méretben és minőségben ....................................................................................................1 000
10547.1975-76 Nordisk Exlibris Tidsskrift. Kobenhavn, sok eredeti beragasztott ex libris illusztrációval,

4szám, 27x20cm / Ex-libris literature with a lot of original engraving, 4 pz ...........................................1 000
10548.1979 Nordisk Exlibris Tidsskrift. Kobenhavn, sok eredeti beragasztott ex libris illusztrációval,

4szám, 27x20cm / Ex-libris literature with a lot of original engraving, 4 pz ...........................................1 000
10549.1956-57 Nordisk Exlibris Tidsskrift. Kobenhavn, sok eredeti beragasztott ex libris illusztrációval, 2

évfolyam egybekötve, 27x20cm / Ex-libris literature with a lot of original engraving ............................3 000
10550.1960-61Nordisk Exlibris Tidsskrift. Kobenhavn, sok eredeti beragasztott ex libris illusztrációval, 2

évfolyam egybekötve, 27x20cm / Ex-libris literature with a lot of original engraving ............................3 000

Metszetek
11000.Albert Dürer: Önarckép, modern metszet, kartonra kasírozva, 8x6cm .................................................1 400
11001.Tiburce de Mare (1840-1900): Raffaello után: Venus és Psyché, rézmetszet, papír, jelzett a

rézmetszeten, 21,5×16 cm ....................................................................................................................2 000
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11002.Albrecht Dürer: Exlibris Hektor Pömer részére. későbbi fametszet üdvözlőlapként magánkiadásban /
Later woodcut in greeting card 15x20 cm ................................................................................................800

11003.cca 1863 A Windspiel hajótörése, színezett litográfia, Verlag und Druck von Seitz Wandsbeck, a
szélén kis szakadásokkal, 26×35,5 cm /  cca 1863 The wreck of the Windspiel, coloured
lithography, Verlag und Durck von Seitz Wandsbeck, with small tears on the margins, 25×35,5 cm ...2 000

11004.Zarándok tudós. Kőrösi Csoma Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából készült grafikai
mappa, A Kőrösi Csoma Emlékbizottság megbízásából. A grafikai lapok egykorú metszetek
felhasználásával, heliogravure eljárásssal, kézi utánmetszéssel, egyedi színezéssel és kézi
mélynyomással készültek. Készítette: Hegyi Márta, Kacsán György és Wieszt József, Kemény
Zoltán és Hegyi Antal közreműködésével. Kiadói nagyméretű egészvászon mappában, 32 táblán
összesen 40 metszettel + 1 tábla 3 különnyomattal. Készült mindössze 200 példányban. Minden
kép és tábla számozott, 86/200 számot viseli, a táblákon szárazpecsét, hátlapjukon certifikáció.
Rendkívül értékes ritkaság! /  Pilgrim scholar. Graphic album made for the 200th anniversary of
the birth of Alexander Csoma de Koros. / Bicentenary - 1984, Hungary. Based on contemporary
illustrations, with heliogravure technique, hand-incision, individual illumination and hand-intaglio
printing. Made by Marta Hegyi, Gyorgy Kacsan, Jozsef Wieszt. Cloth-binded portfolio with 40(+3)
pictures on 32(+1) leaves of plates (embossed stamp on each leaf). Extremely rare limited
edition of 200 copies, each grapchical picture and leaf of plate wears the number of 86 out of
200. ...................................................................................................................................................100 000

11005.1881-82 A Revue de la Mode c. divatlap mellékletei. Színezett litográfiák, összesen 6 db, 36x25 cm
...............................................................................................................................................................3 000

11006.1493 A Hartmann Schedel krónika egy lapja, rajta II. Piusz pápa és III. Frigyes német római
császár fametszetes képével / 1493 Image of the Pope Pius II. and Roman Emperor Friedrich III:
Wood engraving from the Hartmann Schedel Chronicle 29x42 cm ....................................................16 000

11007.Széki Teleki Pál gr. dr. m. kir miniszterelnök portréja. Jelzett algráfia. 28x37 cm ................................5 000
11008.Csány László (1790-1849) politikus, miniszter, 1848-49-es vértanú kőnyomatos portréja. Készítette

Barabás Miklós. Kissé foltos. 25x33 cm ................................................................................................5 000
11009.cca 1860 Wilhelmshafen kikötő nagyméretű acélmetszet / Large engraving 27x34 cm .......................2 400
11010.cca 1810 G.Gallina F: Harcosok és családtagok. Színes litográfia, papír, 24×19 cm ...........................3 000
11011.cca 1810 D.K. Bonatti: Cigarettázó ifjú. Színes litográfia, papír, 22×16 cm ..........................................3 000
11012.cca 1880 G.P. Hasenclever után A.H. Payne : A lelkész gyermekek. Acélmetszet, papír, üvegezett

keretben, 16×14 cm ..............................................................................................................................1 200
11013.cca 1820 Hans Sebald Beham (1500-1550) Merkúr gyermekei. Fametszet, papír, jelzés nélkül,

üvegezett keretben. Foltos, kis szakadással. 25x35 cm. Egyes források szerint metszetet nem
Beham, hanem Georg Pencz (cca. 1500-1550) készítette. ..................................................................5 000

11014.cca 1820 Georg Pencz (ca.1500-1550) Vénusz gyermekei. Fametszet, papír, jelzés nélkül,
üvegezett keretben. Foltos, kis szakadással. 25x35 cm. Egyes források szerint metszetet nem
Pencz, hanem Hans Sebald Beham (1500-1550) készítette. ...............................................................5 000

11015.cca 1850 F. W. Goedsche és Steinmetz: Francia híres emberek I-VIII. Összesen 8 db keretezett
metszet, 24×15 cm ................................................................................................................................8 000

11016.Wilhelm Unger (1837-1932): Munkácsy Mihály után: Iskola előtt. Rézkarc, papír, jelzés nélkül.
21x17 cm. ............................................................................................................................................10 000

Műtárgyak, antikvitás
11017.Ezüst (Ag.) kihajtható rugós cvikker, jelzés nélkül, kis zománc körökkel a fogón, h: 13 cm. ................2 000
11018.Jelzett orosz Lat mérő készlet (1,2,4) és külön egy 15 Lat, m:5 cm, d:5 cm ......................................14 000
11019.Szecessziós jegyzettartó az Országház képével, fa fém tetővel, 9,5×6 cm ........................................12 000
11020.Antik ezüst (Ag.) nyelű tortalapát, gravírozott alpakka lapát résszel, jelzett, bruttó: 101 g, h: 30 cm .16 000
11021.Törzsi dísztárgy: Afrikai fafaragvány, rézlapokkal és csonttal díszítve. / African tribal ornament with

copper plates 20x46 cm ........................................................................................................................5 000
11022.Koránból vett idézet faliképen. gyöngyház-fa / Quote from the Koran. Shell on wood. 21x30 cm ........5 000
11023.Szecessziós ón pohártartó csésze, pótolt üveg pohárral, jelzett (A.K.& C), kopott, m:7,5 cm ..............5 000
11024.Tevan Margit díszdobozka, fém, kopott, 8x17x3cm. .............................................................................4 600
11025.Zöld kraklé üveg karaffa, réz fogóval, és kiöntővel, jelzés nélkül, m: 16 cm. / Green glass carafe,

with copper ear, and nose, without hallmark, m: 16 cm. .....................................................................14 000
11026.cca 1900 Szandrik jelzéssel: Szecessziós díszítésű alpakka kínálótál nőalakkal, 41x24 cm. /  cca

1900 with Szandrik hallmark: Art Nouveau ornamented alpacca bowl with woman figure, 41x24
cm. ......................................................................................................................................................16 000

11027.cca 1910 Díszes réz tamburmajor bot, h: 98,5 cm ................................................................................8 000
11028.Madárfejes habos jávorfa sétabot "Starý Smokovec" (Ótátrafüred) felirattal, h: 79 cm ........................6 000
11029.Hüllőmotívumos, gazdagon díszített fa sétabot, h: 86,5 cm ...............................................................12 000
11030.Nemesfa bot, mitológiai jelenetes réz fejjel (Léda és a hattyú), "Candol" jelzéssel, h: 93,5 cm .........40 000
11031.cca 1880 Kisfiú söröskorsóval, chromotipia, festő: P.Felgentreff, üvegezett keretben, 27×20 cm .....34 000
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11032.cca 1880 Kislány virágcsokorral. Chromotipia, festő: Nathanael Schmitt, üvegezett keretben,
üvegen repedés, 27×20 cm ................................................................................................................24 000

11034.Szecessziós stílusú fém karaffa, jelzett (H), m:32 cm .........................................................................22 000
11035.Jelzett angol ezüstözött füles kínáló, tejüveg betéttel, hibátlan, m:11 cm, d:13 cm ............................12 000
11036.Ón szecessziós tulipán váza, jelzés nélkül, m:32 cm .........................................................................12 000
11037.Aufsatz szarvas figurával, alpakka, csiszolt üveggel, apró csorbával, m: 22 cm, d:15 cm .................15 000
11038.Ékszertartó szekrényke, csiszolt szerpentin, réz veretekkel, apró lepattanással, 18×9 cm, m:10 cm

.............................................................................................................................................................30 000
11040.Antik mécsestartó, figurális (hindu) jelenettel, öntött vas, jelzés nélkül, m:42 cm (lánc nélkül) ..........10 000
11041.SKS design ón fedeles és talpas korsó és 5 talpas pohár, jelzett, poharakon apró csorba, több

rétegű csiszolt, m:24 és 16 cm (5×) ....................................................................................................26 000
11042.6 db pezsgős pohár, fém talppal, csiszolt kristály üveggel, jó állapotban, m:19 cm (6×) ....................26 000
11043.Hőmérő és barométer, rezezett spiáter, tetején sérült, m:49 cm ........................................................12 000
11044.Josef Emanuel Margold stílusú füles kínáló, ezüstözött alpakka, jelzés nélkül, csiszolt hibátlan

üvegbetéttel, 31×10 cm, m:14 cm .......................................................................................................50 000
11045.Gold Starry aranyozott könyvtámasz párban, egyiken hőmérő a másikon barométer mutatóval,

jelzett, ónix talapzaton, m:9,5 cm ........................................................................................................32 000
11046.WMF likörös tálca, ezüstözött alpakka, különféle alpakka likőrős poharakkal (6×)(egyiken apró

horpadás), 31×16 cm, m:13 cm ..........................................................................................................15 000
11047.Wolkenstein und Glückselig kosár, csiszolt üvegbetéttel, jelzett, ezüstözött alpakka, m:16 cm .........22 000
11048.Jelzett szecessziós dísz váza párban, réz, egyik jelzett, m:37,5 cm (2×) ...........................................45 000
11049.Szecessziós karaffa, jelzés nélkül, apró horpadással, rezezett fém, m:30 cm ...................................25 000
11050.Gummon, Art deco, elefántos hamuzó, bakelit, repedt, lepattanásokkal, 8x18cm ...............................1 000
11051.cca 1910 Csoknyay Jenő(Szentendre) szerszámgyára által készített bárd, h: 36 cm ........................10 000
11052.Jelzett fajansz alátét, fém kerettel és füllel, 17×32 cm ..........................................................................8 500
11053.Dekoratív réz tintatartó rajta figurális gyertyatartóval, hibátlan üveg betéttel, h:31 cm, m:16 cm .........9 000
11054.Art deco kínáló, csiszolt üvegbetéttel, jelzés nélkül, m:18 cm, d:22 cm ..............................................18 000
11055.Francia kézzel festett bonbonier, réz tetővel és füles tartóval, jelzés nélkül, m:24 cm .......................28 000
11056.cca 1930 Original Richter. Kő építő játék eredeti dobozában, eredeti prospektussal (borító nélkül).

Fa dobozban. / cca 1930 Original Richter stone building toy. Complete set, with original booklet
(missing cover). In wooden box. .........................................................................................................24 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11057.Ganesa patinázott bronz figura, m: 15 cm ..........................................................................................15 000
11058.Goethe spiáter büszt, kopott, jelzés nélkül, m: 13,5 cm ........................................................................4 000
11059.Schiller spiáter büszt, kopott, jelzés nélkül, m: 13,5 cm ........................................................................4 000
11060.Colinet jelzéssel: Táncosnő, festett spiáter, nagy szériás, talapzattal, hibás, m. 41 cm. ......................6 000
11061.Martsa István (1912-1978): Mulatozók, bronz plakett fára erősítve, mozog, jelzés nélkül, a fa picit

sérült, 20x35 cm. .................................................................................................................................14 000
11062.Gyógyító Buddha, patinázott bronz figura, m: 17 cm ..........................................................................18 000
11063.Goldman György(1904-1945): Ölelkező gyermekek, bronz fehér márványtalapzaton, jelzett, m: 11

cm .......................................................................................................................................................18 000
11064.Chiparus jelzéssel: Táncosnő. Bronz, márvány talapzaton, nagy szériás későbbi utánöntés, m:45

cm .......................................................................................................................................................30 000
11065.Kunst & Ambiente bakancsos férfi akt, jelzett nagy szériás, bronz, márvány talapzaton, m:23 cm ....30 000
11066.Kenyai orrszarvú, faragott fa, jelzés nélkül, m:20 cm, h:33 cm .............................................................8 000
11067.Wald Herman (1906-1970): Ismeretlen kislány portréja. Festett égetett agyag, jelzett, jó

állapotban, m:51 cm, s:17 kg / Herman Wald: Unknown girl portrait 1926. Painted clay, signed,
good condition, very early work .........................................................................................................120 000

11068.Fáraó figura,rezezett fém, m:22 cm .........................................................................................................800
11069.Jelzés nélkül: Bölény. Bronz, javított pótolt farok résszel, fa talapzattal, m:18 cm, h:26 cm ..............60 000
11070.Figyelő agár, bronz szobor talapzaton, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ....................32 000
11071.D.H. Chiparus jelzéssel: Táncosnő. Bronz, márvány talapzaton, későbbi utánöntés, m:24 cm, h:32

cm .......................................................................................................................................................95 000
11072.Ronald Van Ruyckevelt (1928-): Dawn of the Millenium. Festett bronz, üveggolyóval / Painted

bronze, with glass orb. m:45 cm, 27×23 cm ........................................................................................90 000
11074.II. Rákóczi Ferenc bronz domborműve. Jelzés nélkül. Kis patinával d: 17 cm ...................................10 000
11075.Dommisse, Johannes (1878--1955): III. Lipót belga király, fém plasztika, jelzett, fa keretben,

25×18,5 cm .........................................................................................................................................24 000
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11076.Lendvai István (1947- ): Középület-építő, bronz kisplasztika, jelzett, talapzaton, m: 15,5 cm ..............1 600
11077.JH jelzéssel: Iránymutatás, spiáter szobor, talapzaton, m: 21 cm ........................................................3 600
11078.Kisfaludi Stróbl Zsigmond (1884-1975): Lord Rothermere 1928, spiáter, jelzett, talapzaton,

hibátlan, m: 15 cm ...............................................................................................................................16 000
11079.Fej, bisquit porcelán szobor, jelzés nélkül, fa talapzaton, m:21 cm ......................................................5 000

Kerámiák 
11080.Gergely István (1939-2008): Orbán Balázs. Festett gipsz falikép, jelzett, epattanásokkal, 29×27 cm .6 000
11081.Gergely István (1939-2008): Apáczai Csere János. Festett gipsz falikép, jelzett, apró

lepattanásokkal, 29×27 cm ...................................................................................................................6 000
11082.F.K. monogrammal: Fájdalom. Festett égetett agyag, jelzett, jó állapotban, m:17 cm .........................4 600
11083.Gránit golden retriever, kézzel festett, apró kopásnyomokkal, jelzett, 36,5x19 cm ..............................6 000
11084.Madonna a kis Jézussal falikép, apró hibákkal, jelzés nélkül, festett kerámia, 28×22 cm ....................3 000
11085.Gorka Iparművészeti Vállalatos kis váza, repesztett mázas, apró máz hibával, jelzett, m:11,5 cm .....2 000
11086.Iparművészeti vállalatos kerámia dísztál, lepattanással,  matricával jelzett, 19x10 cm ........................1 000
11087.1982 Karcag feliratú Miska kancsó, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 33 cm. .......................4 000
11088.Fehér mázas kerámia fonott kosár, máz alatti repedésekkel, m: 11 cm ...............................................1 200
11089.Rózsával díszített kék kerámia vázácska, jelzés nélkül, hibátlan, m: 7,5 cm .......................................1 400
11090.Kerámia hamutál mini vázával, a vázán apró lepattanással, m: 8,5 cm; d: 20 cm ...................................800
11091.Jelzett (GY.E) mázas kerámia figura, kézzel festett, hibátlan, m:18 cm ...............................................1 200
11092.Jelzett (GY.B) mázas kerámia figura, kézzel festett, hibátlan, m:19 cm ...............................................1 200
11093.5 db kerámia és porcelán kiöntő, váza, jó állapotban, m:7-16 cm ........................................................1 000
11094.Madár és elefánt formájú vázák, mázas kerámia, jelzés nélkül, egyiken apró máz hibával, m:14 és

19 cm ....................................................................................................................................................3 000
11095.Retro füles váza, apró lepattanással, m:14,5 cm ..................................................................................1 200
11096.Görög jelenetekkel díszített kerámia fedeles váza, jelzett, fedelén apró lepattanással, jelzett, m:

18,5 cm .................................................................................................................................................3 600

Porcelán
11097.Herendi Viktória mintás tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 16×12 cm ............................................12 000
11098.Herendi fehér mázas porcelán mokkás csészepár, csészealjjal, összesen 4 db, hibátlanok, jelzettek

...............................................................................................................................................................4 000
11099.Herendi falitányér, biszkvit és fehér mázzal, márka jelzés nélkül, hibátlan, eredeti dobozában,

d:18,5 cm ..............................................................................................................................................4 000
11100.Herendi csipkebogyó mintás áttört kosár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:12,5 cm ...........................4 000
11101.Herendi indiaikosár mintás lámpatest párban, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:38 cm (2×) .............60 000
11102.Herendi Rothschild mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 16 cm ..........................................6 000
11103.Herendi hiányos madaras készlet, kézzel festett, jelzett , kopott aranyozás, d:12 cm, d:25,5 cm, .....12 000
11104.Herendi akt tükörrel (tervező:Szilágyi Nagy István), kézzel festett, jelzett, kopott aranyozás,

m:23,5 cm ...........................................................................................................................................16 000
11105.Herendi zöld virágmintás kistálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 8 cm ....................1 600
11106.Herendi csóka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 4,5 cm ....................................................................2 800
11107.Herendi virágmintás fogpiszkálótartó, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 5,5 cm ..............1 600
11108.Herend jelzésű váza és tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:14 cm, d:10 cm .................................5 000
11109.Herendi Eton mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, kopott aranyozással, d: 8 cm .....1 200
11110.Zsolnay kenyérszelő anya, eozin mázas, jelzett (Sinkó András), apró máz hibákkal, m:30 cm .........28 000
11111.Zsolnay Sissy mintás teás készlet: 1 db fedeles kiöntő (m: 15,5 cm), 1 db fedeles cukortartó (m:

12,5 cm), 1 db tejkiöntő (m: 7,5 cm), 6 db csésze + alj (d: 10 ill. 15 cm), összesen 15 db, kézzel
festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában .........................................................................................65 000

11112.Zsolnay sárkányos tál, eozin mázas, hibátlan, jelzett, m:12 cm, 26×21 cm ........................................18 000
11113.Zsolnay eozin mázas rákos tál, jelzett, hibátlan, d:17 cm .....................................................................8 000
11114.Zsolnay patikai mérőedény (2 db), 50gr, 200 gr, csak egy jelzett, egyik restaurált másikon apró

lepattanással m:6 és 8 cm ....................................................................................................................3 000
11115.Zsolnay mitológiai jelenetes teás készlet, matricás, jelzett, kopás nyomokkal ...................................12 000
11116.Zsolnay eozin mázas szenteltvíztartó, jelzett, hibátlan, 17×7 cm .........................................................4 000
11117.Zsolnay mini tálka, matricás, jelzett, hibátlan eredeti tokjában, d: 9 cm ..................................................800
11118.Zsolnay virágmintás porcelán tejkiöntő, matricás, hibátlan, jelzett, m: 10 cm .......................................2 000
11119.Zsolnay porcelán fedeles patika tégely, hibátlan, jelzett, d: 6 cm, m: 3 cm ..........................................2 000
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11120.Zsolnay Hungária sorozat porcelán tál, kopott aranyozással, jelzett, d: 20 cm, m: 7 cm ......................1 800
11121.Zsolnay virág mintás kaspó, matricás, jelzett, hibátlan, m:10 cm .........................................................1 000
11122.Zsolnay búzavirág mintás gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:14,5 cm ..............................3 800
11123.Hollóházi Szász Endre által tervezett porcelán váza és tálka, matricás, hibátlan, jelzett, m:20 cm,

14×12 cm ..............................................................................................................................................5 000
11124.Hollóházi asszony népviseletben, kézzel festett, jelzett, alján apró mázhiba, m:28 cm .......................1 000
11125.Hollóházi díszváza, matricás, jelzett, hibátlan, m:35 cm .......................................................................8 000
11126.Hollóházi Jurcsák László által tervezett hamuzó, matricás, jelzett, hibátlan, d:14 cm ..........................2 400
11127.Hollóházi emlék korsó "Sopron 1770-1982" felirattal, matricás, jelzett, hibátlan, m:15,5 cm ................2 000
11128.Hollóházi kisméretű váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 9,5 cm ...........................................................1 000
11129.Hollóházi porcelán teás készlet, hiányos: kanna (m: 16 cm), kiöntő (m: 10 cm), 2 db csésze+alj (d:

10,5 ill. 14,5 cm), kézzel festettek, jelzettek, kis kopásnyomokkal ........................................................5 000
11130.Hollóházi Állami Biztosítós reklám porcelán plakett, matricás, jelzett, hibátlan, 5×3 cm ......................1 000
11131.Hollóházi nyuszi, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 6 cm ....................................................800
11132.Hollóházi Jurcsák László által tervezett hamuzó, matricás, jelzett, hibátlan, d:12 cm ..........................1 000
11133.Hollóházi madár, kézzel festett, apró máz hibával, jelzett, m:8 cm ..........................................................800
11134.Hollóházi matricás váza és füles tálka, jelzett, hibátlan, 19×16 cm, m:22 cm .......................................1 800
11135.Fischer Emil Budapest, henger váza, kézzel festett, jelzett, lepattanásokkal, m:17 cm .....................12 000
11136.Neumann Jónás fiai matricás tányér, jelzett (Nyitra), sérült, d: 24,5 cm ...............................................2 000
11137.cca 1900 Tausek Ferencz Budapest 5+1 db. Milléniumi-emlék 1896 tányér, matricás, jelzett,

kopásokkal, és lepatanásokkal, d: 20 cm., d: 23 cm. ..........................................................................28 000
11138.Kőbányai porcelángyár térdelő akt, kézzel festett, jelzett (csak kézi felirattal), hibátlan, m:28 cm .......4 000
11139.Kalocsai porcelán tárgyak (4db) , kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:6 cm 14×11 cm, ..........................2 000
11140.Drasche ágytál, fehér mázas, jelzett, hibátlan, 52×27 cm .....................................................................2 000
11141.cca 1790 Altwien Faux bois (faerezetes) mintás és miniatűr tájképekkel díszített teáskanna, kézzel

festett, aranyozott, fedő pótolt, jó állapotban, m:22 cm/ Hand-painted Altwien porcelain tea kettle
with wood pattern and landscape decoration, in flawless condition (lid replacement) ........................50 000

11142.4 db Thunsche Klösterle porcelán tányér, kézzel festettek, máz alatt jelzettek, lekopásokkal, d: 18,5
cm .........................................................................................................................................................6 000

11143.Arpo 2 db figura, kézzel festett bisquit porcelán, jelzett, hibátlan,m:25 és 28 cm .................................2 000
11144.Arpo figurális hármas gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:18 cm h:25 cm ..........................1 200
11145.Lippelsdorf szerelmesek báránnyal, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:17 cm ......................................1 800
11146.Royal Dux porcelán jegesmedvés asztali kínáló, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:

17,5 cm ...............................................................................................................................................18 000
11147.2 db Bavaria porcelán kávés csésze, hozzá illő 4 db csészealjjal, matricás, kopásnyomokkal, jelzett

...............................................................................................................................................................3 000
11148.Victoria tál, matricás, jelzett, kopott karcos, d:23,5 cm, m:6,5 cm ........................................................1 000
11149.Sarreguemines Louis XV tálka, levonóképes, kopott, jelzett, d:15 cm ..................................................1 600
11150.Viktória cseh porcelán csésze, csészealjjal, antik jelenettel, matricás, kopásnyomokkal, csésze m: 6

cm, d: 8 cm ............................................................................................................................................1 800
11151.Hajnal kávé reklámos Victoria porcelán cukortartó / Coffe commercial on sugar container 14x7 cm ...3 000
11152.Bavaria Josef Kuba kávés és tányér készlet, matricás, jelzett, hibátlan, összesen: 21 db ...................5 000
11153.Bavaria porcelán körtemintás süteményes készlet, matricás, hibátlan, jelzett, 6+1 db ........................5 000
11154.Victoria Austria szerelmi jelenetes váza, matricás, jelzett, karcolásokkal, m:37 cm .............................8 000
11155.Ceroc virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:37 cm .......................................................2 800
11156.Royal Dux agár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:14 cm, h:30 cm ......................................................4 000
11157.Jelzett, puttós nagy kaspó, kézzel festett, apró lepattanásokkal, m:50 cm, d:34 cm ..........................70 000
11158.Jelzett figurális kínáló, kézzel festett, apró lepattanásokkal, m:45 cm ................................................40 000
11159.Jelzett figurális doboz, kézzel festett, apró lepattanásokkal, m:30 cm, d:23 cm .................................20 000
11160.Jelzett figurális fedeles váza, kézzel festett, apró lepattanásokkal, m: 31 cm ....................................16 000
11161.Jelzett kínáló, matricás, sérült. m:11 cm, d:23 cm ................................................................................6 000
11162.Jelzett kínai hiányos teás készlet, kézzel festett, kopott .....................................................................16 000
11163.Jelzett virág mintás tál, kézzel festett, kopott, d:25 cm .........................................................................8 000
11164.Jelzett kínai tál, kézzel festett, hibátlan, m:9 cm, d:18 cm ....................................................................1 000
11165.Díszváza, matricás, jelzés nélkül, festék hibákkal, restaurált, m:24 cm ................................................2 000
11166.Jelzett japán tálka, kézzel festett, hibátlan, d:15 cm .............................................................................1 000
11167.Jelzett Erzsébet királynő jubileumi (1977,2002) csésze (2db) és tányér, matricás, m:9 cm, d: 25,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
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11168.Jelzett kínai dísztányér, kézzel festett alján hajszálrepedésekkel, d:21,5 cm .......................................1 200
11169.Kínai jelzett padlóváza, kézzel festett, hibátlan, m:63 cm ...................................................................20 000
11170.Japán mokkás csésze+csészealj, kézzel festett, jelzett, hibátlan, összesen 2 db ................................1 800
11171.Német porcelán Piroska és a farkas figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15 cm .........................2 800
11172.Szecessziós festett bisquit porcelán váza, plasztikus nő alakkal, formaszámmal, márka jelzés

nélkül, hibátlan, m:32 cm ....................................................................................................................12 000
11173.cca 1910 Emlék váza pár (Petőfi-tér, Opera), matricás, jelzés nélkül, egyiken lepattanás, m:20 cm ...5 000
11174.Táncosok, kisméretű figurális porcelán, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 6,5 cm ........1 000
11175.Feszület bisquit Krisztussal, festett aranyozással, hibátlan, jelzés nélkül, 23×11 cm ...........................3 000
11176.Hamis zsugázók, kézzel festett bisquit porcelán, jelzés nélkül, hibátlan, m:13 cm, h:18 cm ................3 000
11177.Favágó, jelzés nélküli porcelán figura, kézzel festett, hibátlan, m: 15 cm .............................................1 200

Üvegtárgyak
11178.Alma formájú üveg levélnehezék, m: 7 cm, d: 7 cm ..............................................................................2 000
11179.Üveg tálka, fúvott, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, 6x14cm ............................................3 000
11180.Dekoratív hámozott üvegváza, "R Z" monogrammal, jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm .......................5 000
11181.Asztali többrétegű üveglámpa, réz rátéttel, jelzés nélkül, zsűrizett (Képcsarnok), apró

kopásnyomokkal, működik, m: 44,5 cm ..............................................................................................10 000
11182.Szőlőmotívumos díszes színes üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20,5 cm ....................................2 000
11183.Feliratozott gyógyszertári üvegek, m: 14 és 8 cm .................................................................................2 800
11184.cca 1900 sörös palack "Leo bergel Senta" felirattal, hibátlan, 0,33 l, m:26 cm .....................................2 000
11185.cca 1860 Emlékpohár, formába fúvott üveg, csiszolt, zománc festett, aranyozott peremmel,

egészen apró hibával, m:12cm ...........................................................................................................10 000
11186.4 db üveg lámpabura, hibátlanok, m: 12 és 15 cm ...............................................................................1 200
11187.Kobaltkék anyagában színezett hamutartó, aranyozott virágmintás díszítéssel, kis sérülésekkel, d:

12 cm, m: 3,5 cm ...................................................................................................................................3 200
11188.Színes üvegmozaik ablak, fa illesztőkerettel, d: 30 cm .........................................................................2 800
11189.3 db feliratozott patikaüveg dugóval, apró csorbával, m: 8 és 13 cm ...................................................2 800
11190.Díszes üvegtartó dugóval, kék és sárga díszítéssel, fúvott, hibátlan, m: 10 cm ...................................2 800
11192.Boros palack, hibátlan, m:22 cm ...........................................................................................................1 000
11193.Ólomkristály váza, csiszolt, apró karcolásokkal m:14 cm és egy talpas váza, hibátlan, m:18 cm ........1 200
11194.Pipa alakú mécses, több rétegű, anyagában színezett, hibátlan, jelzés nélkül, h:20 cm, m:8 cm ........1 000
11195.3 db feliratozott gyógyszertári üveg, dugóval, m: 9 és 13 cm ...............................................................2 800
11196.Régi tejesüveg, hibátlan, "Absulutely pure milk" felirattal, m:28,5 cm ...................................................2 000
11199.Loetz Austria formába fújt kis váza vödröt cipelő lánnyal, több rétegű irizáló, apró lepattanásokkal,

festett spiáter figurával, jelzés nélkül, m:16 cm ...................................................................................60 000
11200.Muránói hal formájú levélnehezék, több rétegű, hibátlan, jelzett, m:11 cm ..........................................2 400
11201.Gömb alakú kanócos üvegmécses, hibátlan, d: 9 cm ..............................................................................800
11202.Gömb alakú kanócos üvegmécses, hibátlan, d: 9 cm ..............................................................................800
11203.Zwack J. és Társai udvari szállítók feliratú üvegpalack, nyakában hajszálrepedésekkel, m: 31 cm ....1 000
11204."Németh János Bag" feliratú szódásüveg, jó állapotban, m: 31 cm ......................................................2 000
11205.Antik talpas emlék pohár, viasszal? díszített, üveg hibátla, viasz több helyen sérült, m:11,5 cm .........4 000

Órák
11206.Lanco Sport mechanikus karóra, 17 köves, működik, szíj nélkül. .........................................................1 000
11207.Elgin aranyozott zsebóra, színes számlappal, másodpercmutatóval, jelzett, működik, d:4,5 cm .......20 000
11208.cca 1900 Márkajel nélküli női ezüst (Ag) zsebóra, jelzetlen, zománcos díszítésű számlappal,

némileg karcos üveggel, működik, d: 3.5 cm. / Without brand name, woman silver (Ag) watch,
without hallmark, lacquer ornamented clockface, with a little bit scratched glass, working, d: 3.5
cm. ......................................................................................................................................................12 000

11209.Ezüst (Ag.) zsebóra, jelzéssel, kopott, az üveg és a mutatók hiányoznak, a számlap piszkos, nem
működik, d: 6 cm. ..................................................................................................................................2 000

11210.Roamer Searock automata karóra, kissé viseltes bőrszíjjal, működik ..................................................2 000
11211.Doxa stopperóra, sérült számlappal, működőképes állapotban ............................................................2 000
11212.Marvin férfi karóra, fém szíjjal, működik ................................................................................................1 400
11213.Selective kvarcóra, fém szíjjal, működik ...............................................................................................3 000
11214.Nibo női karóra, kicsit megviselt bőrszíjjal, működik .............................................................................3 000
11215.3 db mechanikus Pobeda karóra, 1 működőképes állapotban .............................................................1 800
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11216.Poljot 18 köves ébresztős mechanikus karóra, sorozatszámmal (7975), nem működik, szíj nélkül. ....3 000
11217.Cornavin 18 köves, automata karóra, ébresztővel, néhol kopott számlappal, működik, igényes bőr

szíjjal. ....................................................................................................................................................3 000
11218.Molnija szovjet vasutas zsebóra másodpercmutatóval, hátlapján mozdonnyal, működik, az üveg

picit karcos. / Molnija soviet watch with secondhand, in the back with railway, working, the glass is
litte bit scratched. ..................................................................................................................................4 000

11219.Doxa férfi mechanikus karóral, működik, bőr szíjjal./ Doxa man mechanic watch, with scratched
clockface, leather wrist band. ................................................................................................................6 000

11220.Swatch automata karóra, működőképes, fém rúgós szíjjal, elől-hátul látható szerkezettel. / Swatch
automatic watch, working, with metal wrist band, with visible front-back mechanism. .........................8 000

11221.Márka jel nélküli, modern mechanikus zsebóra, a számlapjánál látható óraszerkezettel, bőrhatású
hátlappal, működik. ...............................................................................................................................3 600

11222.Amulcor Super mechanikus karóra, naptárral, szíj nélkül. ....................................................................2 000
11223.Colombus America 1492-1992 jubileumi mechanikus karóra, naptárral,a számlapon karakk

vitorláshajóval (Santa Maria), működik, szíj nélkül.  Columbus America 1492-1992 jubilee watch,
with calendar, on the clockface with carrack sailing ship (Santa Maria), working, without wristband. ..2 000

11224.Paul Moser automata karóra, naptárral, működőképes, bőr szíjjal. / Paul Moser automatic watch,
with calendar, working, with leather wrist band. ..................................................................................12 000

11225.cca 1965 Enicar MRO star jewels automata karóra, naptárral, masszív hatszög alakú tokkal,
szaténbarna számlappal, jelzett kézi felhúzóval, referenciaszámmal (165-80-01), működik, Marcoo
bőr szíjjal. / Enicar MRO Star jewels automatic watch, with calendar, with massive hexagonal
watch-case, with satinbrown clockface, and hand button with hallmark, with reference number
(165-80-01), working, with Marcoo leather wristband. ........................................................................18 000

11226.Hitler vs Stalin előlapú Amphibian mechanikus karóra, működőképes, szíj nélkül. ..............................8 000
11227.Poljot ébresztős karóra, bőr szíjjal, az ébresztés nem működik, kopásnyomokkal. ..............................2 000
11228.Orient quartz karóra, fém szíjjal, működőképes állapotban ..................................................................1 600
11229.Seiko quartz karóra, szíjjal, működőképes állapotban ..........................................................................1 600
11230.Szecesziós díszítésű, másodpercmutatós fém Tiega zsebóra, működik, bruttó: 45.9 gr. /

Art-nouveau ornament, second hand, metal Tiega watch, working, gross weight: 45.9 gr. ................18 000
11231.Glashütte 17 köves női karóra, mechanikus, működőképes állapotban ...............................................2 000
11232.Nyomódúc, fém, Zepethneki Tötössy Béla (1854-1921) matematikus, egyetemi tanár, 3x4 cm. .......10 000
11233.cca 2000 BWC-Swiss 25 köves automata vízálló karóra, naptárral, arany színű számlappal, hátul

látható szerkezettel, szériaszámmal (755-6536-25), működik, fém szíjjal. / cca 2000 BWC 25
jewels automatic water resistant watch, with calendar, with golden colour clockface, with it's
seeing clockwork on the back, with serial numbers (755-6536-25), working, with metal wristband. ..16 000

11234.Vitage Poljot Nautilus szovjet ébresztős karóra, sorszámozott (684897), működik, bőr szíjjal. /
Vintage Poljot Nautilus soviet alarm watch, serial numbered (684897), working, with leather
wristband. ............................................................................................................................................12 000

11235.Szovjet Vostok katonai haditengerészeti légierő karóra, naptárral, a számlapon
vadászrepülőgéppel, és hadihajóval, működőképes, bőr szíjon. / Soviet Vostok Military Air Forve
Navy Watch, with calendar, with fighter aircraft and battle ship on the clockface, working, leather
wristband. ..............................................................................................................................................6 000

11236.Molnija szovjet zsebóra másodpercmutatóval, működik, az üveg picit karcos. / Molnija soviet watch
with secondhand, working, the glass is litte bit scratched. ....................................................................1 200

11237.Junghans ébresztős utazóóra, működik, 5×6 cm ..................................................................................2 000
11238.cca 1970 Roamer Searock automata karóra, naptárral, karcos üveggel, sorozatszámmal (522 2120

327), működik, fém szíjjal. /  Roamer Searock automatic watch, with calendar, with scratched glass,
serial numbers (522 2120 327), working, steel writstband. ...................................................................4 000

11239.Osco karóra, naptárral, működik, bőr szíjjal. / Osco watch, with calendar, working, leather
wristband. ..............................................................................................................................................8 000

11240.cca 1910 Doxa Anti-magnetic másodpercmutatós zsebóra,megsárgult üveggel, szériaszámmal
(2428078), működik. / cca 1910 Doxa Anti-Magnetic pocket watch with second hand, with yellow
glass, serial numbers (2428078), working. .........................................................................................16 000

11241.Stars kvarcóra, bőr szíjjal, működik, jó állapotban ...................................................................................800
11242.cca 1920 Elgin aranyozott zsebóra, másodperc mutatóval, díszes hátlappal, működik. / cca 1920

Elgin goldpalted pocketwatch, with second hand, with ornamented back, working. ...........................20 000
11243.Orient automata karóra, naptárral, acél szíjjal, szép, működő állapotban ............................................8 000
11244.cca 1970 Roamer Elegant karóra. Fém szíjjal. Működőképes, szép állapotban. / Watch with

calendar. Works well .............................................................................................................................8 000
11245.cca 1970 Roamer Searock karóra. Naptárral, fém szíjjal. Működőképes állapotban, geometrikus

díszítésű számlappal. / Watch with calendar. Works well .....................................................................8 000
11246.Edda márkájú, fém zsebóra, másodperc mutatóval, működő szerkezettel, repedt porcelán

számlappal, hozzá bőr tokkal / Edda working pocket watch .................................................................8 000
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11247.Bobi márkájú, vadász jelenetes, dupla fedelű ezüst zsebóra, nem működő szerkezettel, hibátlan
számlappal / Bobi pocket watch with silver niello hunting scene Not working. ...................................18 000

11248.Doxa antimagnetic, másodpercmutatós svájci karóra hibátlan számlappal, működő állapotban, új
bőr szíjjal. ..............................................................................................................................................8 000

11249.Roamer Searock automatic férfi karóra, működik bőr szíjjal, naptáras ...............................................16 000
11250.9 db különböző karóra, nem járnak .......................................................................................................1 800
11251.Junghans ébresztős utazóóra, működik, 7×7 cm ..................................................................................2 000
11252.Fina quartz óra, eredeti dobozában, szép állapotban, elemcserére szorul ...........................................1 000
11253.Dolce & Gabbana karóra, több funkciós, jelzett, jótállási jeggyel, eredeti dobozában, fém szíjjal,

müködik ...............................................................................................................................................15 000
11254.5 db különféle óra: Cornavin, Casio, Stars, egy részük működik, némelyik javításra szorul ................3 000
11255.2 db. Jaga autómata karóra, eredeti dobozban, nem működik, fém szíjjal. / Two piecies of Jaga

automatic watch, in original pack, not working, with metal wristband. ..................................................1 800
11256.Modern, mechanikus asztali világóra naptáras, bronz testtel Svájci gyártmány / Mechanic table

world-watch .........................................................................................................................................10 000
11257.Dolce & Gabbana igényes női karóra eredeti dobozában ...................................................................12 000
11258.Art deco asztali óra, márványból, működő szerkezettel / Marble art deco watch 23x11 cm .................2 600
11259.Madarászó ifjút ábrázoló antik asztali óra. Szép, hibátlan zománc számlappal, repedt üveggel.

Márvány talpazaton álló spiáter szobor, az egyik díszítés mozog. Felet és egészet üt.
Működőképes, jó állapotban. Kulccsal /  Vintage table clock with statue of a birdwatcher. With nice
enameled dial, strikes half and whole. With winding key. One ornament is instable ..........................70 000

11260.cca 1900 V.R Breveté Paris asztali óra, Napóleon réz figurával, működik. A porcelán számlapon
hajszálrepedések. Üvegbúra borítással, melyen kis csorbák vannak / cca 1900 V.R Breveté Paris
table-clock with copper mechanics and Napoleon figure. Under glass, which has some minor
faults on the edges, not visible. Works well, without winding key:25 cm ............................................14 000

11261.Timex karóra, több funkciós, jelzett, jótállási jeggyel, eredeti dobozában, fém szíjjal, müködik .........26 000
11262.Dolce & Gabbana karóra, több funkciós, jelzett, jótállási jeggyel, eredeti dobozában, fém szíjjal,

müködik ...............................................................................................................................................15 000
11263.Jelzett műszerfal óra, elektromos, nem működik, kopott, d:12 cm .......................................................2 000
11264.Szecessziós kandalló óra, festett fajansz, "Amicitia vincit horas" felirattal, óraszerkezet javításra

szorul, jelzés nélkül, igényesen restaurált, 52×60 cm / Art nouveau / Jugendstil table clock,
painted fayance, nicely restored, mechanics needs repair ...............................................................110 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11265.Színmérő készlet Schupp & Nierth / Color meter set ............................................................................1 000
11266.cca 1920 Kontakt másoló keret. jelzett, jó állapotban 6x9 cm-es képhez .............................................1 600
11267.Expozíció mérő másoláshoz Ceco Photometer	 9x12 cm / exposition meter ........................................1 400
11268.Üveglemez szárító állvány fénykép előhíváshoz / Glass picture dryer 18x13 cm .................................1 400
11269.Ilford Selo foto ismertetés. Bp., 1934. Fehér és társa. 32p. Sok képpel ...............................................1 600
11270.Revue tron c40s vaku állvánnyal, nem kipróbált állapotban .................................................................2 800
11271.Pocket fényképezőgépek, 2db, nem kipróbált állapotban .....................................................................1 200
11272.Hívóoldat pH mérő tesztszalag / PH tester ...........................................................................................1 800
11273.Flektogon 2,4/35 MC objektív eredeti tokjában, ..................................................................................34 000
11274.Kitakaró készlet portrénagyításhoz	9x12 cm 2 db. ................................................................................3 000
11275.Vegyszer ecset fényképelőhíváshoz .....................................................................................................1 000
11276.Vegyszer kanál fénykép előhíváshoz 2 db ............................................................................................1 400
11277.Gamma Mayar 1:4,5/105 mm objektív nagyítógéphez / Optics for enlargener .....................................3 000
11278.Porcelán retusfesték tálka / Tray fro retouche paint 5x5 cm .................................................................1 600
11279.Fixíroldat pH mérő tesztcsík / PH tester ................................................................................................1 800
11280.Expozíció mérő nagyításhoz 3,5x17 cm ...............................................................................................1 200
11281.Vegyszer-tölcsér fénykép előhíváshoz 3 db 20 cm ...............................................................................1 400
11282.cca 1920 Kontakt másoló keret, jó állapotban 9x12 cm-es képhez ......................................................1 600
11283.cca 1920 Kontakt másoló keret, jó állapotban 13x18 cm-es képhez ....................................................1 600
11284.cca 1920 Kontakt másoló keret, jó állapotban 9x14 cm-es képhez ......................................................1 600
11285.Vegyes fotóelőhíváshoz használt retró tételek, 5db-os, benne szűrő nagyításhoz, bakelit előhívő,

stb. ........................................................................................................................................................3 400
11286.Csajka orosz gyártmányú hordozható vaku, saját tokjában, nem kipróbált ..........................................4 800
11287.Fotós tétel: Olympus-Tokyo Superzoom 80G	+ jelzés nélküli gép, + régi bőrtok + elgawa vaku ..........2 000
11288.KMZ	Zenit-E 24x36 mm kamera Industar-50-2 1:3,5/50 mm objektívvel, bőrtokkal hozzá fényvédő /

Vintage camera with extra part .............................................................................................................3 200
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11289.Canon TLb 24x36 mm kamera Tokina FD 1:1,8/50 mm objektívvel és SD 1:3,5-4,5/28-70 mm
objektívvel Vivitar 2x tele converter tokkal ............................................................................................6 000

11290.Carl Zeiss Werra 3	24x36 mm kamera Carl zeiss Tessar 1:2,8/50 mm és Flektogon 1:2,8/35 mm
objektívvel és hiányos bőrtokkal / Vintage camera with two objectives ..............................................10 000

11291.Nikon EM fényképezőgép Nikkor 50 mm 1:1,8-as objektívvel, Nikon SB-E vakuval, műbőr
táskában, jó állapotban .......................................................................................................................28 000

11292.Ihagee Dresden Exa fényképezőgép Meyer-Optik Görlitz Trioplan 1:2.9/50 objektívvel, eredeti bőr
tokjában egyéb fényképezőgép-tartozékokkal ......................................................................................5 000

11293.Beier Beirette 24x36 mm kamera Meritar 1:2,8/45 mm objektívvel bőrtokkal .......................................2 400
11294.Polaroid Land Swinger Model 20 6,3x8,3 cm / 2 1/2 " x 3 1/4 " kamera / Vintage Polaroid camera in

good condition .......................................................................................................................................2 000
11295.Pentacon F kamera objektív nélkül / without optics ..............................................................................2 000
11296.Zeiss Ikon	 Box Tengor 6x9 cm rollfilmes kamera Goerz Frontar 1:11 objektívvel. Zárhibás / Zeiss

Ikon box camera with shutter fault ........................................................................................................6 000
11297.Fotomat spriccelő játék, fényképezőgép formájú vizipisztoly / Squirt gun in a shape of a camera .......1 600
11298.Előhívó tank üveglemezekhez 25x16x20 cm + mosóvíz tartály csappal 11x17 cm / Containers and

tap .........................................................................................................................................................5 000
11299.Régi fényképszél-vágó, recés	15 cm / Photo cutter ...............................................................................3 600

Bolhapiac
11300.Rolls-Royce motívumos fa persely, kulcs nélkül, 11×7×5,5 cm ............................................................1 400
11301.Vegyes kis bizsu tétel, kitűzők, stb., összesen 8 db .............................................................................1 000
11302.Egyiptomi motívumos dekoratív fém lószobor, m: 11 cm ......................................................................2 200
11303.Fésűs rendszerű, hengeres felhúzós zenélő szerkezet, szép dallammal, jó állapotban, működik .......1 400
11304.Fém markoló szerkezet, kopásnyomokkal, m: 13 cm ...........................................................................1 400
11305."Kőbányai Szocialista Brigádok Parkja" feliratú zománcozott fém hamutartó, lepattanásokkal, 15×15

cm .........................................................................................................................................................1 000
11306.Rotring toll és töltőceruza saját dobozában, újszerű állapotban ..............................................................800
11307.Régi szemüveg, jelzett ("A. Schweizer"), egy helyütt javított, "Eagle Eyes" alumínium tokban ............2 000
11308.Toshiba DT01ACA050 Desktop SATA3 merevlemez, 500 GB, 7200 RPM, 32MB cache, jó

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
11309.Asztali barométer saját dobozában, újszerű állapotban, m: 15 cm .......................................................1 000
11310.Dekoratív borostyán karkötő, h: 10,5 cm ..............................................................................................3 000
11311.Bőr pisztolytáska, jó állapotban, 20×15×3 cm .......................................................................................1 000
11312.Dekoratív borostyán nyaklánc, h: 35,5 cm ............................................................................................6 000
11313.Retro zománcozott fém tábla,jó állapotban, "Szellőzőnyilások eltakarása életveszélyes" felirattal, d:

10 cm ....................................................................................................................................................1 200
11314.Ezüstözött alpakka likörős poharak, 5 db, m:11 cm ..............................................................................1 000
11315.Női modern színházi táska bizsukkal, 23×10 cm ..................................................................................1 000
11316.Törpés kulcstartó, festett alumínium, 24×16 cm ...................................................................................1 200
11317.Elefánt, műgyanta, apró hibával, m:10,5 cm .........................................................................................1 200
11318.Kislány és kisfiú festett műgyanta figura, m:11 cm ...............................................................................1 000
11319.Ovális bőr doboz, tetején monogramos réz betéttel, apró hibákkal, 11x9x7,5 cm ................................2 000
11320.Alpakka kiöntő, jelzett, m: 9 cm .............................................................................................................1 200
11321.Antik jelenettel díszített vörösréz fali tál, d: 22 cm ................................................................................1 800
11322.Fém fedeles tintatartó üveg, belsejében tintamaradvánnyal, csorbával, 6x4x4 cm ..............................1 800
11323.Alpakka teáscsésze, jelzett, d: 10 cm, m: 6,5 cm .................................................................................1 000
11324.Férfi/Női 4 db zománcozott fém tábla,jó állapotban, d: 10 cm ..............................................................1 200
11325.2 db régi kicsi vasaló, fém fa fogóval, h:11,5 cm, m:7 cm .....................................................................2 400
11326.Gyöngysor kék kristály díszítéssel, h: 45 cm ........................................................................................4 200
11327.6 db-os nagyítókészlet eredeti dobozában ...........................................................................................3 600
11328.Powerfix fúrókészlet, 10 db-os, eredeti dobozában, bontatlan csomagolásban .................................12 000
11329.Fém csigavilla készlet, csiszolt féldrágakő végekkel, karton dobozban, h:9,5 cm (6×) ........................1 000
11330.3 db lakat, egyik Elzett mindegyik kulccsal ...........................................................................................1 400
11331.Cukordoboz, rezezett alpakka, mesterjeggyel, 12×9 cm, m:9 cm .......................................................14 000
11332.Colop pecsétnyomó és gumi betűk .......................................................................................................1 200
11333.Nevető Buddha figura, műanyag, eredeti dobozában, m:4,5 cm ..........................................................2 000
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11334.Díszes régi fém bornyitó, 13×9 cm ........................................................................................................1 200
11335.Régi derelyevágó, h:19 cm ...................................................................................................................1 000
11336.Asztalos derékszög, fém, fa dobozban, 28×9 cm .................................................................................1 200
11337.Saláta szedő készlet (2 db), szarú kanállal gyöngyház berakásos nyéllel, jó állapotban, doboz

nélkül, h:31 cm, .....................................................................................................................................1 000
11338.Csiszolt jáspis tojáspár, m: 5 cm ...........................................................................................................1 800
11339.6 db-os Pilvax szivarkülönlegesség(Egri Dohánygyár), eredeti bontatlan csomagolásban, fém

dobozban ..............................................................................................................................................4 000
11340.27 db kulcs, h:7-9 cm ............................................................................................................................2 600
11341.Flor de Tabacos de Partagas Habana szivaros doboz, 21x15x4 cm ....................................................1 000
11342.50 db városokkal kapcsolatos kitűző .....................................................................................................2 000
11343.3 db fogó, közte kettő kisméretű, h: 13 cm ...........................................................................................1 200
11344.Kis bizsu tétel(gyöngysor, függőmedál szalagon, 2 db karkötő) intarziás fa dobozban ........................1 800
11345.Ásványokból csiszolt relax golyópár(2 db), d: 5 cm ..............................................................................2 600
11346.Toll készlet: golyóstoll, töltőceruza és papírvágó eredeti dobozban, 18x6x2cm ...................................2 400
11347.Festina óra díszdoboz, 11x8x6cm ........................................................................................................1 400
11348.Mariazell felirattal fa díszdoboz, faragott, az egyik lába hiányzik, 7x11x3cm .......................................1 000
11349.Illuminated loupe (ledlight) 30x-21 mm nagyító eredeti tokjában ..........................................................1 800
11350.Fém diótörő, h: 14 cm ...........................................................................................................................1 000
11351.Kalcedon ásvány lap (keresztmetszet), 15×8 cm ..................................................................................1 000
11352.Vegyes kis bolha tétel: 2 db fémdoboz, 2 db gyufásdoboz ...................................................................1 000
11353.Budapesti Nagy Vásár 1971, fém emlék kulcs, h: 20 cm. .....................................................................2 000
11354.Türkiz szívekből fűzött karkötő ..............................................................................................................2 400
11355.Swarovski csepp alakú dekoratív fülbevalópár díszdobozban ..............................................................3 200
11356.Ezüstözött irizáló rózsaszín elemekkel díszített mutatós nyakék, szép állapotban ..............................3 400
11357.Türkiz-jáspis elemekből álló Swarovski szívvel díszített fülbevalópár ..................................................2 400
11358.Napoleon figurás fém pecsétnyomó monogramos / Napoleon seal maker 9 cm ..................................2 000
11359.Csepel Vas és Fémművek feliratú toll, h: 17 cm ...................................................................................1 200
11360.Junior régi töltőtoll, h: 13,5 cm ..............................................................................................................1 000
11361.4 pakli MÉH bontatlan kártya(2 pakli magyar és 2 pakli francia kártya) ................................................2 000
11362.Lemezjáték kisrepülő kulccsal, nem működik, 9x5x10 cm ....................................................................1 400
11363.Kulcstartó tétel(Activia, Cisco, New York, Kinder, stb.), összesen 13 db .............................................1 000
11364.1904 Két darab szarvasos pénzérme egy szarvasos tus rajzzal, üvegezett modern keretben, 13×8

cm .........................................................................................................................................................1 000
11365.Retró, hímzett stelázsi szegély, 5db, különböző méretben ...................................................................1 000
11366.Fotós karszalag, " Népstadion Fényképész 7" felirattal, h:35 cm .........................................................1 200
11367.Hacker alpakka teaszűrő, jelzett, h: 20 cm ...........................................................................................1 600
11368.Amorf elemekből fűzött korall nyaklánc, festett fa dobozkában, h: 80 cm ............................................2 200
11369.Női nyakék, achát és lápisz lazuli díszítéssel, h: 45 cm ........................................................................6 000
11370.Szív alakú lápisz lazuli fülbevalópár, díszdobozban .............................................................................2 000
11371.Delfines bizsu karkötő rózsaszín zománcozott díszítéssel, strasszokkal, rugós ..................................2 000
11372.Apró gyöngyszemekből fűzött nyakék díszdobozban, h: 45 cm ...........................................................3 800
11373.2 db összecsukható napszemüveg, jó állapotban, az egyik tokban ......................................................1 000
11374.Iparművész, bőr és fém brossok, különböző méretben, 3x3cm és 8x8cm között .................................1 200
11375.Fém golfdíj, jó állapotban, m: 12 cm ........................................................................................................800
11376.Zenélő figurák (2 db), réz, egyik karja repedt, m:7,5 cm (2×) ...............................................................3 000
11377.Országos Vasutüzemi Értekezlet 1949 jegyzettömb, 21x14cm ............................................................1 000
11378.Régi, kézzel festett feliratos arab réz edényke / Arabian copper tray ...................................................2 000
11379.szőlő díszítésű olló, 13cm .....................................................................................................................1 200
11380.Retró elemlámpa, fém, nem kipróbált állapotban, 11cm .......................................................................2 200
11381.Rozsdamentes golyóscsap, 1"-os, újszerű állapotban, 18x10 cm ........................................................2 000
11382.Roll cut görgős olló, eredeti bontatlan csomagolásban, h: 14 cm .........................................................1 000
11383.Roll cut görgős olló, eredeti bontatlan csomagolásban, h: 14 cm .........................................................1 000
11384.Telly fém riasztópisztoly, jelzett, kopásnyomokkal, 10x8 cm ................................................................3 600
11385.LOV2 légpisztoly, 25x11 cm ................................................................................................................11 000
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11386.Nagyító készlet eredeti dobozban, 6db .................................................................................................3 400
11387.1937 Emericana ballagótarisznya, hímzett vászon, 35x25cm ..............................................................3 000
11388.Tilbury dohánytasak adócímkével, 6db, 13x8cm ..................................................................................1 200
11389.Alumínium nyomólemez ( 2 db), "Kellemes Karácsonyi Ünnepeket" felirattal 10×9 cm .......................3 000
11390.Nagyméretű jáde oroszlános fém foglalatban, m: 8 cm ........................................................................2 600
11391.Régi körzőkészlet, hiányos ...................................................................................................................1 000
11392.Borostyánszínű nyaklánc, h: 68 cm ......................................................................................................5 000
11393.Retró fém WC lehúzó, h: 15 cm ............................................................................................................1 400
11394.9 db pipa(4 db jelzett + 3 db pipafej)+pipaszűrők, pipaszurkáló, pipadohánytartó ...............................4 400
11395.Elisabeth Bas szivarkás fémdoboz, 13x19x2cm / Elisabeth Bas Vintage cigarette box,13x19x2cm .......800
11396.Lavendel Auslese by Dralle parfümős papírdoboz kis hibával, 12x20x4cm ............................................800
11397.Régi, bőr szemüvegtokok, az egyik jelzett, cca 15x8cm ..........................................................................800
11398.Szandrik alpacca tálca, monogrammal, jelzett, karcolással, 28×18 cm ................................................1 400
11399.Ezüstözött nyelű alpakka kés (4db), jelzett, h:25,5 cm .........................................................................1 600
11400.2 db japán nyomat, üvegezett keretben, 12x17 cm ..............................................................................1 800
11401.Fa dobozkák, 3db, különböző méretben, cca 5x4cm ...............................................................................800
11402.Régi réz fogasok (4db), 9×5 cm (2×), 16×7 cm (2×) .............................................................................4 000
11403.2 db hímzett asztalterítő / tableclothes 45x120 cm ...............................................................................2 000
11404.cca 1910 Sultan Flor török pipadohány fém doboz, 11x14 cm .............................................................5 000
11405.Stiebel Eltron digitális óra ébresztő funkcióval, hőmérővel, naptárral, újszerű állapotban, saját

dobozában, m: 12 cm ............................................................................................................................1 000
11406.cca 1926 Régi emlékkönyv érdekes bejegyzésekkel, néhány rajzzal, litho matricácal .........................1 400
11407.Lapis-lazuli elemekből álló nyakék, h: 50 cm, díszdobozban ................................................................4 600
11408.Korall gyöngysor, h: 40 cm ....................................................................................................................3 000
11409.Teáskannát formázó, szarvassal díszített régi fém konyhai akasztó, jelzett, 12x11 cm. ......................1 000
11410.Zseblogarléc bőr tokban, jó állapotban, h: 16 cm .................................................................................2 200
11411.Hajós gázos öngyújtó, fém, alján lyukkal, müködik, m:11 cm ...............................................................1 000
11412.Turán Írószergyár Precízió körzőkészlet, hiányos, eredeti tokjában .....................................................1 000
11413.Plüss ékszeres doboz, fém tetővel, belül kis tükörrel, 10×10 cm ..........................................................1 000
11414.Vegyes bőr tétel: irattartók, pénztárca, szemüvegtok 4db, különböző méretben és minőségben ........1 000
11415.2 db jelzett régi fém hajvágó .................................................................................................................1 400
11416.Eredeti Sokol táskarádió bőr tokjában, 16x10x5 cm ................................................................................800
11417.2 db bizsu nyaklánc, rajtuk nagy medállal. ............................................................................................1 200
11418.Barackmagból készült nyaklánc 70 cm .................................................................................................1 000
11419.cca 1930 Eternit pala. Hímzett magyar címerrel díszített asztali jegyzettömb. 12x19 cm ....................1 400
11420.Elisabeth Bas szivarkás fémdoboz, 13x19x2cm / Elisabeth Bas Vintage cigarette box,13x19x2cm ....1 000
11421.1901 Márvány "emlékkönyv" levélnehezék, lecsorbult szélekkel 9x13 cm ...........................................1 200
11422.5 db épületeket ábrázoló vidám kitűző ..................................................................................................1 000
11423.BSE klub sportzászló 30 cm ....................................................................................................................800
11424.Budapesti Testnevelési és Sporthivatal városcímeres asztali zászló ...................................................1 000
11425.3 db különféle réz és fém púder tartó, kisebb hibákkal, d:7,5 cm, 7×7 cm (2×) ....................................1 200
11426.Ceylon teás doboz, fém, 7×8 cm ..........................................................................................................1 000
11427.Kutya ólom figura, h: 6 cm., m: 5cm. .....................................................................................................1 000
11428.Réz pecsétnyomó "K. M." monogrammal, d: 2 cm ................................................................................2 000
11429.Magyar Királyi Posta ólom plomba (Budapest, II 70), kis sérüléssel, d: 2 cm .......................................1 000
11430.Ezüstözött vallási medál Patrona Hungariae- és Szt. Erzsébet-ábrázolással, d: 2,5 cm ......................2 000
11431.Réz pecsétnyomó "H. G." monogrammal, 1,5×2 cm .............................................................................2 000
11432.Vegyes kis kegytárgy tétel, különféle fém medalionok, összesen 9 db + 1 db svájci fél frank (1974) ..1 200
11433.cca 1930 Kitöltetlen mini emlékkönyv, kézzel festett képpel 7x8 cm ....................................................1 000
11434.Régi bőrtok eredeti töltőceruzával, 12x10x2cm .......................................................................................800
11435.Magyar kártya, verzón Fővárosi Gázművek reklámmal, teljes pakli, bontatlan csomagolásban ..........1 000
11436.Chromatic elegance két színű toll, eredeti dobozában, kifogyott, h:14 cm ...........................................1 000
11437.Férfi divatgyűrű, oroszlánfejes,fém, eredeti bontatlan csomagolásban, méret:XL ................................1 000
11438.cca 1960 Budavár márkájú cigaretta doboz, 7x11x2cm/ Budavár cigarettes box .................................1 000
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11439.különféle gyógyszeres fiola, tasak, doboz, összesen 10 db, 2-9 cm ....................................................1 000
11440.Kínai faragott korall figura, jó állapotban, m:5 cm .................................................................................3 000
11441.Fém cukorfogó, h:11 cm .......................................................................................................................1 000
11442.Rugós acél bicska, h:22 cm ..................................................................................................................1 200
11443.Schall réz cigaretta tárca, 8×8 cm .........................................................................................................3 000
11444.Mercedes fém kulcstartó, h: 10 cm .......................................................................................................1 200
11445.Lemezjáték kisautó kulccsal, nem működik, 8x4x3 cm .........................................................................1 400
11446.Weisz S. Fia gyöngyház szipka, aranyozott ezüst szipka (Ag.) végződéssel, eredeti tokban, a tok

kopottas, h.: 6 cm. .................................................................................................................................8 000
11447.Simon bicska, csont nyéllel, jelzett, h: 19 cm. .......................................................................................3 000
11448.Tramp bakelit kézi kávédaráló, 13x7.5x4 cm / Coffe grinder ................................................................2 600
11449.Csiszolt márvány tojáspár, m: 5 cm ......................................................................................................1 800
11450.Csiszolt ónix dísztojás, m: 5,5 cm .........................................................................................................1 600
11451.Csiszolt ónix dísztojás, m: 5,5 cm .........................................................................................................1 600
11452.Giovanni quartz karóra dátumkijelzővel, fém szíjjal, működik ...............................................................1 200
11453.Bizsu fülbevalópár porcelán ékszertartó dobozkában ...........................................................................1 800
11454.Gyógyszertartó fedeles szelence rekeszzománc díszítéssel, 4x3x2 cm ..............................................2 000
11455.Régi díszes cipőbefűző, h: 10 cm .........................................................................................................1 000
11456.Régi lőpor adagoló, fa nyéllel, h: 14 cm ................................................................................................1 000
11457.Fém gyűrű, ötsoros církónia díszítéssel, gyűrűtartó dobozkában, méret: 56 ........................................3 000
11458.Tetszés szerint karkötővé vagy nyaklánccá alakítható mágneses hematit gyöngysor, h: 90 cm .........1 800
11459.Ónix elefántfigura, m: 7 cm ...................................................................................................................1 600
11460.cca 1930 Pyramidon tabletta gyógyszerreklám, a másik oldal zsebtükör, ez az oldal hibás, 6x4,5cm

...............................................................................................................................................................4 000
11461.Bizsu fülbevalópár amorf türkiz és Swarovski szív díszítéssel, porcelán ékszertartó dobozkában ......2 000
11462.Rózsafüzér gyöngyökből, h: 58 cm .......................................................................................................1 000
11463.Japán fém ördöglakat, jelzett ................................................................................................................2 000
11464.Csiga formájú réz cigarettahamuzó, h: 10 cm .......................................................................................1 000
11465.8 db horgonyos gomb ..............................................................................................................................800
11466.Földgömböt mintázó medál láncon, h: 66 cm ..........................................................................................800
11467.Cicás táskadísz/kulcstartó, h: 11 cm ........................................................................................................800
11468.Ezüst(Ag) nyakláncok, 4 db, h: 74 cm, jelzett, nettó: 20,6 g ....................................................................800
11469.Borostyán függő növényt tartalmazó zárvánnyal 3,7 cm / Amber medallion ........................................3 000
11470.Cicás medál láncon, h: 66 cm ..................................................................................................................800
11471.9 db féldrágakő medál ..............................................................................................................................800
11472.Cicás fülbevalópár kék köves díszítéssel .................................................................................................800
11473.Bronzszínű cicás fülbevaló, h: 4 cm .........................................................................................................800
11474.Jáde kő, egeres fém foglalatban, m: 5 cm ............................................................................................2 000
11475.Lapis-lazuli dekoratív karkötő, csiszolt elemekből ................................................................................3 600
11476.Howlit nyakék kaboson csiszolt elemekből, h: 50 cm ...........................................................................4 200
11477.Korall fülbevalópár korall karkötővel, 3 db, díszdobozban ....................................................................2 000
11478.Összecsukható hajsütővas, fa nyéllel, h: 19,5 cm ................................................................................1 200
11479.Fém tolómérő, saját tokjában, h: 21 cm ................................................................................................1 000
11480.cca 1900 Nagyméretű díszdoboz, 12 személyes ezüst evőeszköz készlet tartására, Keménydoboz

/ Cuttlery holder ...................................................................................................................................10 000
11481.Gyertyatartó, fém, m:29cm ....................................................................................................................1 000
11482.Sopron látképes fadoboz, szép állapotban, 13,5 cmx10,5x5,5 cm. ......................................................2 000
11483.Porcelán testű baba esküvői ruhában, festett szemekkel, és arccal, jelzés nélkül, hibátlan, m: 38

cm. ........................................................................................................................................................3 600
11484.Réz krokodil hamutartó, h: 20 cm. ........................................................................................................3 600
11485.Ezüstözött alpakka gyertyatartó, m: 29 cm, ..........................................................................................3 000
11486.Réz gyertyatartó, alul a száránál picit sérült, felül laza, m: 30 cm, .......................................................2 000
11488.Vegyes keleti figura tétel vegyes alapanyagokból(porcelán, műgyanta,stb.) és méretekben, 9 db ......9 000
11489.Régi lyukacsos hengerlő / masszírozó / sodrófa... 46 cm .....................................................................2 000
11490.Kis vegyes bolha tétel: műanyag iránytű, jégkorong, kis csengő, MÁV kopott fémtábla ......................1 000
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11491.Banner krómszínű zuhany és csaptelep szett, saját dobozában, jó állapotban ....................................2 000
11492.Bosch AGS 10-6 akkumulátoros kézi sövényvágó, töltővel, működik ...................................................2 000
11493.Nagy vegyes ón tétel: evőeszközök, poharak, dísztányérok, stb. .........................................................7 000
11494.Nagy vegyes réz tétel: különböző méretű kancsók, vázák, gyertyatartó, stb., egy banános doboznyi .7 000
11495.8 db különféle réz kilincs, jó állapotban .................................................................................................8 000
11496.cca 1957 Kisvasút tétel: mozdonyok, sínek, egyéb alkatrészek, leírással, jó állapotban .....................3 000
11497.Smaragd és fekete színű indiai stílusú táska, jó állapotban, 62x40 cm ................................................1 000
11498.Dekoratív sólámpa, fa talapzaton, működőképes állapotban, m: 18 cm ...............................................1 200
11499.Régi asztalos szerszám: fa gyalu, 25x16x9cm .....................................................................................2 000
11500.Régi asztalos szerszám: fa gyalu, 30x23x19cm ...................................................................................2 000
11501.Régi asztalos szerszám: fa gyalu, 25x16x7cm .....................................................................................2 000
11502.Bronz falilámpa kar, h: 20 cm ................................................................................................................2 600
11503.Lovag, bronzírozott fém fali dísz, 34x27 cm ..........................................................................................2 400
11504.Nagy bolha tétel(lámpás, csaptelep, csavarok, stb.) .............................................................................1 400
11505.Antik jelenettel díszített, rezezett fém domborpajzs, 41x30 cm ............................................................2 200
11506.Vegyes bolha tétel: régi telefon, ceruzatartó, kitűzők, USB csatlakozó, stb. ........................................1 000
11507.Alpakka teáscsészék, 3 db, jelzettek, d: 11,5 cm, m: 7,5 cm ................................................................4 000
11508.Az utolsó vacsora, jelzés nélkül kerámia falikép, 12x23 cm .................................................................1 200
11509.Vegyes pipa tétel pipafejekkel, pipaszárakkal, pipatömővel, stb ..........................................................4 000
11510.Aranyozott fa gyertyatartó, teteje hiányos, ragasztott, m:16 cm ...........................................................2 000
11511.Női színházi táska, 19×11 cm ...............................................................................................................1 000
11512.Leinbrock's ideal kavédaráló, fa-réz, jó állapotban, m:24 cm ................................................................5 500
11513.Retro műanyag kávédaráló, m:18 cm ...................................................................................................2 000
11514.Díszes cigarettás fa doboz, 22×13 cm ..................................................................................................3 000
11515.Spiáter kiöntő, jelzett, m:24 cm ...........................................................................................................12 000
11516.Highlands ezüstözött cukortartó kis merővel, aranyozott belső résszel, jelzett, 15×15 cm, merő:

h:8 cm .................................................................................................................................................12 000
11517.Régi dohánytermékek gyűjteménye: 13 bontatlan csomag dohány és 14 doboz, részben bontatlan

cigaretta. MInd magyar termék, közte ritkaságok is /  Collection of vintage tobacco. 13 unopened
packs of tobacco and 14 partly unopened cigarettes ..........................................................................10 000

11518.Mázas fajansz edényalátét, ezüstszínű fém fogantyúkkal, 40x25x5 cm ...............................................3 800
11519.Régi tűzoltó bőr öv, fém karabinerrel és csattal, h:122 cm, sz:8 cm .....................................................5 000
11520.Gazdagon díszített indiai falvédő, bársony-fém flitter szintetikus gyöngyökkel, 48×148 cm ...............15 000
11521.Gazdagon díszített indiai falvédő, bársony-fém flitter szintetikus gyöngyökkel, 86×140 cm ...............16 000
11522.Fradi tárgyak: belépő jegy (1995), porcelán tálka (Hollóházi), 10 db 1975 kártyanaptár, faragott fa

sas, 2 db zokni, 2 db kitűző, kis zászló 12×8 cm, összesen: 19 db ......................................................3 000
11523.Fa mángorló, jelzés nélkül, h:59 cm ......................................................................................................2 000
11524.Retro Fa illatszerek dobozok, szappan, összesen: 3 db .......................................................................1 200
11525.Antik bronz kolomp, jó állapotban, m: 13 cm, d: 12 cm .........................................................................6 000
11526.XIX. sz . vége: Szecessziós asztali írószer és tintatartó sérült üvegbetéttel, tapper ............................5 000
11527.cca 1980 Persely. Lemezárugyári játék eredeti dobozában, újszerű állapotban. / Vintage Hungarian

toy .........................................................................................................................................................3 200
11528.cca 1970 Luna holdjáró. Lemezárugyári játék, Felhúzhatós, kulcs nélkül, újszerű állapotban. /

Vintage Hungarian toy ...........................................................................................................................4 000
11529.cca 1980 Holdautó. Interkozmosz speciális kiadás. Lemezárugyári játék eredeti dobozában,

újszerű állapotban, kompletten / Vintage Hungarian toy .....................................................................22 000
11530.cca 1980 Tolatómozdony és vagonok. Lemezárugyári játék eredeti dobozában, újszerű állapotban

kulcs kivételével kompletten / Vintage Hungarian toy ...........................................................................6 000
11531.cca 1980 Motoros. Lemezárugyári játék eredeti dobozában, újszerű állapotban / Vintage Hungarian

toy .........................................................................................................................................................3 200
11532.cca 1980 Törpeautó. Lemezárugyári játék eredeti dobozában, újszerű állapotban / Vintage

Hungarian toy ........................................................................................................................................2 000
11533.cca 1980 Roli-Zoli bohóc. Lemezárugyári játék eredeti dobozában, újszerű állapotban / Vintage

Hungarian toy ........................................................................................................................................3 200
11534.Közlekedés lemez terepasztal. Lemez játék eredeti dobozában, újszerű állapotban autókkal,

táblákkal, kucssal, kompletten / Vintage Hungarian toy ......................................................................12 000
11535.Holdrakéta. Interkozmosz speciális kiadás. Lemezárugyári játék eredeti dobozában, újszerű

állapotban. / Vintage Hungarian toy ....................................................................................................16 000
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11536.Ágaskodó ló, műgyanta figura, hibátlan, m: 21 cm ...............................................................................2 000
11537.Ovális horgolt asztalterítő, csillagvirágos díszítéssel, h: 200 cm ..........................................................6 000
11538.Díszes ezüstözött keresztelő étkészlet: 2 db villa, 1 db kanál, 2 db kés, 1 db kiskanál, dobozban ......2 000
11539.Toshiba utazós DVD lejátszó, működőképes állapotban, táskával, tartozékokkal ..............................13 000
11540.Háromágú réz gyertyatartó, m:48 cm ..................................................................................................10 000
11541.Sérült kupa, réz kupa horpadással, 3 db fém kupica, alpakka csésze, összesen: 6 db, m:4-28 cm ....3 000
11542.Puttóval és növénymotívumokkal gazdagon díszített nagyméretű réz kínáló, tetején

gyertyatartóval, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 42,5 cm ..............................................................15 000
11543.Több mint 30 db kötőtű, fa dobozban, 41×12 cm ..................................................................................1 200
11544.Fa CD tartó állvány, m: 59 cm ...............................................................................................................1 200
11545.Crowncorder CTR-5400 szalagos magnó, jó állapotban, 22×27 cm .....................................................1 000
11547.cca 1930 Összerakható fa játék, eredeti dobozban, 21x25cm .............................................................6 000
11548.Kis bolha tétel(villanykapcsoló, riasztópanel, nagyító, stb.) ..................................................................1 200
11549.Gloor&Co. Luzern elektromos arkograf, 13x10x8 cm ...........................................................................1 600
11550.120 db-os műanyag gombfoci ...............................................................................................................2 000
11551.Higanyos hőmérő, h: 40 cm .....................................................................................................................800
11552.2 db fekete bársony női színházi táska arany hímzéssel, 20x13 cm, 18x15 cm ...................................3 600
11553.2 db orosz teás pohár, m: 13 cm (Olimpia Moszkva 1980, XXV. Pártkongresszus 1976) ....................3 800
11554."Hotel Sacher Wien" fa doboz, szép állapotban, 24x24x6,5 cm + fa persely kulcs nélkül, 11x7x5 cm .1 400
11555."Legends of U.S. Air Force" 1000 db-os puzzle, hiánytalan .................................................................1 200
11556.Réz gyertyatartó, súlyozott, kis hibával, m:26 cm .................................................................................1 600
11557.Alpakka jégtartó, dupla üveggel, jelzett, m:10 cm, d:10,5 cm ...............................................................6 000
11558.Jelzett fém edénytartó, kopott, 35×27 cm .............................................................................................5 000
11559.Asztali fűszertartó, fém és üveg, m:20cm .............................................................................................1 000
11560.Réz melegítő állvány, 37x5x18cm ........................................................................................................1 000
11561.Bronz mozsár törővel, 12x13cm ............................................................................................................1 000
11562.Szecessziós réz kínálóállvány, hiányos, 37x5x18cm ............................................................................1 000
11563.Régi vasaló, nagy méretű, 22x20x9cm .................................................................................................1 000
11564.Bronz mozsár törővel, 11x12cm ............................................................................................................1 000
11565.Retró diavetítő, hiányos, nem működik .................................................................................................2 200
11566.Retró szerelő láda tele szövegekkel csavarokkal és sok minden mással, 36x16x15cm ......................3 000
11567.Barokk stílusú, asztalra állítható réz tükör, 28x17 cm .........................................................................14 000
11568.5 db-os alpakka reggeliző szett, jelzettek .............................................................................................8 500
11569.BRN Bavaria réz kaspó, horpadással, m:23 cm, d:27 cm .....................................................................7 000
11570.Retró Sokol 403 rádió, eredeti dobozában, működik, 10×19 cm ..........................................................2 000
11571.Kígyóbőr hatású betétekkel díszített női bőr táska, jó állapotban, 29x21x12 cm ..................................1 600
11572.Bennszülött fej, nemes fából faragva, fa talapzaton, m: 18 cm .............................................................2 200
11573.Szfinx és piramis (2 db), faragott zsírkő, jó állapotban, m:5 cm, m:6,5 cm, h:13 cm ............................1 600
11574.34 db Shell Ferrari makett, eredeti csomagolásában (21 db), csomagolás nélkül (13 db),

méretarány: 1:38 .................................................................................................................................20 000
11575.10 db különféle márkájú személyszállító vasútkocsi (H0), 2db mozdony (hibásak), 4 db eredeti

dobozában ..........................................................................................................................................20 000
11576.Pertrix fém zseblámpa, elem és égő nélkül, h:24 cm ............................................................................1 000
11577.Sakk készlet fa táblával, faragott, festett fa figurákkal, 42×42 cm, figurák m:7-10 cm ........................10 000
11578.Régi festett portré fotó, szakadással, 26×20 cm ...................................................................................4 000
11579.Kis zománcozott retro kiöntő, 18×10 cm ...............................................................................................1 000
11580.Retro rúgós focis játék, jó állapotban eredeti dobozában, fém golyókkal, 30×50 cm ...........................4 600
11581.Lemezárugyári városi autós lemezjáték, táblákkal felhuzó kulccsal, eredeti dobozában, műküdik,

50×40 cm ..............................................................................................................................................6 000
11582.Retro szovjet rugós focis játék, doboz nélkül, egyik játékos sérült, csere játékosokkal (egy hiányzik),

fém golyóval, 56×31 cm ........................................................................................................................3 000
11583.Réz antik vajtartó, sérült, 20×20 cm ......................................................................................................4 000
11584.Antik vasaló 2 db talppal, 1 fogantyúval ................................................................................................6 000
11585.Német csavar és kulcs készlet, 14×31 cm ............................................................................................1 400
11586.Jelzett régi diódaráló, acél, m:31 cm .....................................................................................................1 200
11587.2 db. antik rézmozsár, törővel, mozsarak: m: 5.5 cm., m: 5 cm., törők: m: 8 cm, m: 7 cm. ..................5 000
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11588.Fa borsdaráló, sajtvillák tartóban, fa tál, m: 13 cm, h: 11 cm, m: 7 cm., d:26 cm. ................................1 200
11589.LED Zeppelin VHS szett (Live at the Royal Albert Hall 1970, Immigrant Song 1972, Madison

Square Garden 1973, Earls Court 1975, Knebworth 1979 + extrák), 2 db kazetta, kísérőfüzettel,
dísztokban, jó állapotban ......................................................................................................................2 000

11590.Stiebel Eltron costock (2 m) + cserélhető fejű csavarhúzó ......................................................................800
11591.Lustálkodó macska, réz levélnehezék, 13,5×7×10,5 cm ......................................................................3 400
11592.Kotányi paprika (Szeged), modern fémdoboz, 11×7,5×14 cm ..............................................................1 200
11593.2 db Centrum fa vonalzó, 36,5×21×18,5 ill. 30×29,5×21 cm ................................................................1 200
11594.Régi fotóalbum, sok férőhellyel, benne 2 db fényképpel, kopott, sérült bőrkötésben ..............................800
11595.Max Sievert svéd réz benzinlámpa, jó állapotban, m: 15 cm ................................................................5 000
11596.Első tulajdonostól eladó  IBM eServer xSeries 235 szerver.  - 2x Intel Xeon 3,06GHz 512 KB L2

Cache processzor  - 6Gb DDR ECC memória - 1x 10/100/1000 Mbit/s Ethernet csatlakozó - Dual
hot-swap redundás tápegység - 2x IBM 36,4 Gb 10.000 rpm SCSI merevlemez - 2x IBM 73,4 Gb
15.000 rpm SCSI merevlemez Bővebben:
http://www-01.ibm.com/common/ssi/cgi-bin/ssialias?subtype=ca&infotype=an&appname=iSource
&supplier=897&letternum=ENUS104-009 ..........................................................................................15 000

11597.2 db logarléc, saját dobozaikban ...........................................................................................................1 200
11598.Saturn High Fidelity 402 magnetofon, jó állapotban, nem kipróbált ......................................................3 000
11599.Fém kávédaráló, jelzett, m: 20 cm ........................................................................................................3 800
11600.1929 Csillag alakú áttört, faragott fa doboz selyem béléssel. "Ilonka 1929" felirattal, szép állapotban

35x32 cm ...............................................................................................................................................4 000
11601.Nagyméretű bankjegyeknek, bélyegíveknek, okmányoknak való ívberakó 10 betétlappal 24x32 cm ..2 000
11602.Retro plüss maci, az orr vége hiányzik, m:66 cm ..................................................................................1 000
11603.Sakk készlet, hiánytalan, apró hibával, 51×51 cm, játék tábla méret 40×40 cm ...................................6 000
11604.Keleti látképes lakkozott ovális fadoboz, apró kopásnyomokkal, az alján hajszálrepedéssel,

14×10×6 cm ..........................................................................................................................................2 000
11605.Régi, nagy barna maci, mozgatható fejjel és végtagokkal, hibás, m:66cm ...........................................3 000
11606.Berakófüzet osztás nélküli berakólapokkal. Felül nyitott. ......................................................................1 200
11607.Politúr és vegyitermék KSZ. zománcozott fém pecsételő párna tartó fém dobozka. 11x6, 12x7 cm +

hozzá két pecsétnyomó ........................................................................................................................3 000
11608.Kupa, felirattal, fém-műanyag, márvány talapzaton, levehető tetővel, m:45 cm ...................................3 000
11609.Elekthermax elektromos kiöntők (2db), egyik jelzett, m:17 és 22 cm ...................................................5 000
11610.Piko Junior játékvasút, hiányos, nem próbáltuk ki, eredti dobozában, 39×48 cm .................................6 000
11611.Virágmintával díszített fa doboz, kulcs nélkül, 21x14x7 cm ..................................................................1 200
11612.Faragott fa tükör, jelzés nélkül, tükör méret: 29×23 cm ........................................................................3 400
11613.Műgyanta oroszlán, jelzés nélkül, 125x170mm ....................................................................................1 200
11614.Rendkívül igényes, elegáns Samsonite utazó öltönyszállító táska / Suit travelling bag .......................6 000
11615.Kedves jelenetet ábrázoló medvés-békás porcelán asztali lámpa, ernyővel, zsinór nélkül 31 cm .......2 400
11616.cca 1910 "Dreher Első magyar részvényserfőzde" feliratú szódásüveg alján lepattogzással,

m:31cm .................................................................................................................................................5 000
11617.Kupa, felirattal, fém-műanyag, márvány talapzaton, levehető tetővel, m:30 cm ...................................2 000
11618.Geerinco ón falitányér SK Beveren belga elsőosztályú futballcsapat címerével, jelzett, d:23 cm ........2 800
11619.Dekoratív ovális tükör, arany és ezüstözött fa keretben ,karcolt mintákkal, több helyen kopott,

metszett tükörrel (hibátlan), 96×65 cm, tükör: 77×48 cm ....................................................................22 000
11620.Szecessziós rezezett fám kínáló, kopott, jelzés nélkül, m:10 cm, d:22 cm ...........................................5 000
11621.EDIMAX ES-3116RL 16 Ports 10/100Mbps Ethernet Rack-mount Switch ...........................................5 000
11622.Talpas alpakka váza, jelzés nélkül, m:28 cm ........................................................................................1 400

Képkeretek
11623.Asztali képkeret, zománcozott pillangós díszítéssel, 10x15 cm-es képekhez ......................................6 000
11624.3 db Ikeás képkeret színes fotókkal, fém, üvegezett, belső:36,5×28,5 cm, külső:40×30 cm (3×) ........3 000
11625.Modern fa képkeret nyomattal, belső: 34×50 cm, külső: 42×58 cm ......................................................3 000
11626.Antik fa képkeret Színyei repróval, belső: 73×57 cm, külső: 89×71 cm ................................................6 000

Muzeális borok
11627.1989 3 puttonyos Tokaji Aszú bontatlan palack minőségi bor. .............................................................4 000
11628.1991 3 puttonyos Tokaji Aszú bontatlan palack minőségi bor. .............................................................3 000

Parafilatélia
11629.8 db Kner levélzáró kisívben .................................................................................................................4 000
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11630.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel jegyként
hasznosítva ...........................................................................................................................................3 000

11631.1908 Wiener Werkstätte, császárjubileum levélzáró / 1908 Kaiserhuldigung poster stamp sign.
Löffler 24 x 36 mm ................................................................................................................................1 000

11632.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel jegyként
hasznosítva ...........................................................................................................................................2 800

11633.1896-1897 Nagy kiállítások levélzárói(Budapest, Drezda, Heilbronn, stb.), 5 db .................................1 600
11634.10 db pecsétbélyeg(Institutul de Credit Fonciar Din Sibiiu, Mezőcsáti Takarékpénztár Rt., Tóth

Gőzmalom és Villamostelep Részvénytársaság, stb. ) .........................................................................1 200
11635.1913 Debreceni sakk-kör Országos Sakkverseny 4 klf fogazott és 4 klf vágott levélzáró ....................4 000
11636.10 db pecsétbélyeg(Sertésforgalmi Iroda, Országos Közélelmezési Hivatal, Magyar Nemzeti Bank,

Sajóvölgyi Fatermelő Rt., Hadi Termény Részvénytársaság, stb.) .......................................................1 600
11637.10 db pecsétbélyeg(Hadi Termény Részvénytársaság, Bodenkreditanstalt in Hermannstadt,

Sertésforgalmi Iroda, stb. ) ....................................................................................................................1 400
11638.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok 20-as ív ...........................................................................................1 400
11639.17 db Erzsébet királynét (Sisi) ábrázoló levélzáró ................................................................................1 400
11640.Közlekedéssel kapcsolatos 10 db levélzáró ..........................................................................................1 200
11641.Háztartási tüzelőolaj utalvány 1994/95 45-ös ívdarab ..........................................................................1 000
11642.Magyarországi Szociáldemokrata Párt választási alapjára 2 db fogazott és 1 db vágott bélyeg +

Szociáldemokrata Párt választási alapja 20K és 50K adománybélyeg RR! .........................................5 000
11643.K.V.K.V. havi bérletjegyei 1.félév, 2.félév .............................................................................................3 600
11644.Budapesti Közlekedési Vasút Társaság (BKVT) bérletjegyei és segélybélyegei 8 klf bélyeg ...............3 600
11645.Rádiómárkák 6 db bélyeg + 1 db ikerbélyeg R! ....................................................................................3 000
11646.GÁZ 6 klf reklámbélyeg + Országos Erdészeti Egyesület öntapadós bélyeg .......................................3 000
11647.Wotan lámpák komplett sor R! ..............................................................................................................3 000
11648.Magyar Dallosszövetség, Bartók Béla Szövetség pecsétbélyeg R + Országos Erdészeti Egyesület

öntapadós bélyeg ..................................................................................................................................3 000
11649.Bécsi Bál Szeiler kiadás és címke ........................................................................................................3 000
11650.1913 ARAD összefüggő pár + 1939 + 1941 .........................................................................................3 000
11651.Amerikai Circus Wild West Show Budapest R! .....................................................................................3 000
11652.2000 2 db Pénzjegynyomda pár levélzáró ............................................................................................1 600
11653.Balatoni szövetség 2 klf levélzáró .........................................................................................................1 000
11654.11 klf eszperantó levélzáró ...................................................................................................................1 000
11655.100 db régi német levélzáró ..................................................................................................................1 000
11656.13 klf levélzáró és segélybélyeg ...........................................................................................................1 000
11657.1998 Olympiafila levélzáró bélyegfüzet .................................................................................................1 000
11658.2002-2003 Pest és Buda levélzáró + MABÉOSZ levélzáró ötöscsík ....................................................1 000
11659.Ausztria 1933 11 db WIPA levélzáró .....................................................................................................1 000
11660.Ausztria 1933 18 db WIPA levélzáró .....................................................................................................1 000
11661.1965-1969 10 db levélzáró ....................................................................................................................1 000
11662.Atombomba ellenes 2 db levélzáró négyestömb ..................................................................................1 000
11663.Kis ajánlási ragjegy tétel, benne magyar, NDK, NSZK .........................................................................1 000
11664.Románia 1946-1948 Kb. 400 db Munkaügyi segélybélyeg ......................................................................900
11665.Románia Kb. 260 db Építkezési segélybélyeg .........................................................................................800
11666.7 klf magyar levélzáró ..............................................................................................................................800
11667.11 klf olasz levélzáró ................................................................................................................................800
11668.11 klf belga levélzáró ...............................................................................................................................800

Okmánybélyegek
11670.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 500f sárgásbarna négyes kisív 2 bélyegben vízjelrészlet

felülbélyegzéssel (60.000) ..................................................................................................................12 000
11671.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 500f sárgásbarna négyes kisív 1 bélyegben vízjelrészlet

(35.000) .................................................................................................................................................6 000
11672.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 10f narancs négyes kisív 1 bélyegben vízjelrészlet (35.000)

...............................................................................................................................................................6 000
11673.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 20f zöld négyes kisív (20.000) ...........................................6 000
11674.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 100f kék négyes kisív (20.000) ..........................................5 000
11675.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 10/50f négyes kisív (24.000) .............................................5 000
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11676.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 50f sötétlila négyes kisív felülbélyegezve (24.000) ...........5 000
11677.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 100f kék négyes kisív felülbélyegzéssel (20.000) .............5 000
11678.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 1000f borvörös négyes kisív felülbélyegezve (24.000) ......5 000
11679.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 200f sötétbarna négyes kisív felülbélyegezve (24.000) .....5 000
11680.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 1000f borvörös négyes kisív vízjelrészlet az ívszélén

(24.000++) .............................................................................................................................................5 000
11681.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 200f sötétbarna négyes kisív vízjelrészlet az ívszélén

(24.000++) .............................................................................................................................................5 000
11682.1920/2d Pátkai bélyegáruház (20.000) (sarokhiba) ..............................................................................2 800
11683.Erősen képbe fogazott 36kr okmánybélyeg ..........................................................................................1 000
11684.1kr Hirdetménybélyeg 1873 évi vízjellel (48.000) .................................................................................6 000
11685.1913 4 klf okmánybélyeg terv / 4 different fiscal stamps essays ........................................................80 000
11686.1943 Mezőtúr város fekete "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös

csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (57.750) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with black "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side  ..............24 000

11687.1943 Mezőtúr város lila "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös
csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (54.600) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with violet "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side  ..............24 000

11688.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................20 000

11689.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................20 000

11690.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................20 000

11691.1914 4K okmánybélyeg próbanyomat karton papíron, 12-es tömb / 4K fiscal stamp proof on
cardboard paper, block of 12 ..............................................................................................................10 000

11692.1948 Felülnyomott Miskolc városi illetékbélyeg + 3 ft okmánybélyeg 1910-es halotti anyakönyvi
kivonaton ...............................................................................................................................................1 600

11693.1855 Zirci járásbíróságnak címzett körözvények, rajta 15kr CM okmánybélyeggel .............................1 600
11694.1930-1946 2 db okmány nagy mennyiségú sima és inflációs okmánybélyeggel .....................................800
11695.6 db osztrák számla, váltó 1856-1891 ..................................................................................................1 000
11696.1925 Szolnok városi illetékbélyeg 1AK, 2AK, 5AK, 10AK, 20AK (64.500) ............................................5 000
11697.1927 2 db Szolnok városi illetékbélyeg 5P/5AK (40.000) .....................................................................4 000
11698.1914 3K és 4K okmánybélyeg próbanyomat kartonpapíron .................................................................2 000
11699.3 db 1kr Hirdetménybélyeg ...................................................................................................................1 000
11700.16 db eltérő méretű, elfogazott okmánybélyeg .....................................................................................1 000
11701.8 db okmánybélyeg papírránccal ..........................................................................................................1 000
11702.12 db okmánybélyeg papírránccal ........................................................................................................1 000
11703.3 db Kettős fogazású okmánybélyeg ....................................................................................................1 000
11704.3 klf Baromfi árubélyeg .........................................................................................................................1 000
11705.23 db vegyes jobb pecsételt bélyeg ......................................................................................................1 000
11706.Japán 24 db klasszikus okmánybélyeg .................................................................................................1 000
11707.16 klf régi bajor okmánybélyeg ................................................................................................................800
11708.5 db 1kr Hirdetménybélyeg ...................................................................................................................1 000
11709.11 db használatlan okmánybélyeg ........................................................................................................1 000
11710.6 db okmánybélyeg gépszín- és ívszínátnyomattal ..............................................................................1 000
11711.8 db illetékjegy kivágás .........................................................................................................................1 000
11712.9 db illetékjegy kivágás .........................................................................................................................1 000
11713.Tévnyomatos 12kr okmánybélyeg kivágáson .......................................................................................1 000
11714.Papírráncos 6kr + kettős fogazású 7kr okmánybélyeg kivágáson ........................................................1 000
11715.2 klf állami számolólap ..........................................................................................................................1 000
11716.10 db román okmánybélyeg + bélyegek, címkék stb. ...........................................................................1 000
11717.11 db jugoszláv okmánybélyeg .............................................................................................................1 000

Okmányok
11720.cca 1700-1800 Kézzel írott vármegyei tisztviselői esküformula ............................................................2 000
11721.1766 Birtokrész elzálogosításáról szóló okmány, Dusza Péter és felesége Perbesházán lévő

birtokrészüket zálogosítják el Gaál Andrásnak .....................................................................................3 000
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11722.1770 Veszprém vármegye tanúságlevele vármegyei nemességigazolás ügyében a Bíró család
tagjai részére, kissé megviselt állapotban ...........................................................................................20 000

11723.1780 Tokaj, Tarcal, Egy ügyvédi iroda periratanyaga könyvbe kötve .................................................32 000
11724.cca 1810 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta ..........................1 000
11725.1815 A Borsod megyei Szuhogy község "Proportionale Protocolluma", melyben a térség

jobbágyai mellett a Okolicsányi, Bárczay, Máriássy, Szalay birtokos családok birtokviszonyai
vannak kimutatva ................................................................................................................................50 000

11726.1824 Soroksár, Keresztelési anyakönyvi kivonat latin nyelven, viaszpecséttel ....................................1 800
11727.1833 Pest, Kosztolányi József levele Szathmáry Király Pálhoz Rimabrézóra(Rima-Brezó) .................2 600
11728.cca 1839-1947 12 db. különféle vegyes témájú okmány ( 8 db. 19. századi, 4 db. 20. századi), főleg

jogi íratok valamint, adás-vételi szerződések és számlák, változó állapotban. .....................................1 400
11729.1844 Idősebb Hubay Pál kötelezvénye, mely szerint 6%-os kamatra kölcsönt kapott

gazdasszonyától, viaszpecséttel ...........................................................................................................1 000
11730.1845 Eszterházy hercegi ház elismervénye 10ft ról ..............................................................................2 000
11731.1850 Putnok, Hubay Pál rokoni hangú üzleti levele Mauks Mátyáshoz ................................................1 600
11732.1854 Peres irat két véka gabona ügyében, viaszpecséttel ...................................................................2 200
11733.1856-1858 3 db. Biszkup Lajos nevére kiállított bizonyítványok, papír, pecsétekkel, és bélyegekkel,

néhol szakadozott, foltos. ......................................................................................................................1 200
11734.cca 1857-1942 Vegyes számla tétel: különféle díszes fejléces számlák (Hermann Geibel, Repülő

Boy, Neumann Henrik, stb.), összesen 20 db .......................................................................................1 600
11735.1860 a Békési Árvabizottmány házassági engedélye, a bizottmány bélyegzőjével .................................800
11736.1871 Simor János(1813-1891) esztergomi érsek vikáriusa által aláírt latin nyelvű házasságlevél

hidegpecséttel .......................................................................................................................................1 800
11737.1878 Bp., Mailáth György(1818-1883) a főrendiház elnökének felkérése Sárközy Józsefnek az

állandó hármas bizottságban való részvételre, Mailáth aláírásával ......................................................1 200
11738.1883 Jogi egyetemi diploma Sárkány József részére Pergamen, jó állapotú függőpecséttel ............10 000
11739.1883 Őfelsége a király nevében kiadott táblabírói vizsgadiploma Sárközy József számára

szárazpecséttel, 1 ft okmánybélyeggel .................................................................................................4 000
11740.1886 Bp., Császári és apostoli felség határozata alapján Sárközy Józsefnek kiállított kinevező

okmány királyi ítélő táblai alelnökké 30f okmánybélyeggel, szárazpecséttel ........................................3 000
11741.1887-1943 Telekosztási térrajz, aláírásokkal, illetékbélyeggel, valamint három darab hatósági

végzés, illetve egy nyilvántartási ív. ......................................................................................................1 200
11742.1893 Vizovice, Csehország, mester bizonyítvány cípészmester részére. Az oklevélen a város

főnevezetességei, kis szakadásokkal / 1893 Vizovice in Czech kingdom. Warrant for shoemaker.
Large warrant with images of the city. 58x48 cm ..................................................................................2 600

11743.1894 Szeged, Grassely vaskereskedés fejléces számla ......................................................................1 000
11744.1894 Bp.IX., Iskolában tanúsított szorgalomért és kitűnő előmenetelért adományozott kitüntetési lap

...............................................................................................................................................................1 200
11745.1896 Kitöltött bérletjegy az ezredéves országos kiállításra, fénykép nélkül, kopott bőrkötésben .........4 000
11746.1896 Kérelem a kincstár részére való dohánytermelési engedélyért. Kiadó: M. Kir. Dohánybeváltó

felügyelőség, Debrecen. 50x35cm ........................................................................................................6 000
11747.Szőlőmintás üveg váza, színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m:20 cm. ....................................................1 000
11748.1903 Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság könyvecskéje, értéke 20 korona, 16x10cm .........1 000
11749.1905 Szeged, Grassely vaskereskedés fejléces számla .........................................................................800
11750.1906 Menetlevél m. kir. csendőr őrvezető részére, kilyukasztva, 34x21cm .........................................1 800
11751.1906 Tagsági könyv, A Budapest székesfővárosi szobafestő, czímfestő, mázoló, aranyozó és

fényező ipartestülete, sok okmánybélyeggel 3-2000 koronáig benne fordított párral, 18x12cm ........18 000
11752.1908 Díszes fejléces számla: Bruder Bracher C. Mech Möbelstoff Decken und Teppichfabriken.

Wien. Bútorszövet és szőnyeggyár. Bécs. okmánybélyeggel ellátva,29x22cm .......................................800
11753.1908 "Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság Könyvecskéje" részvényjegyek 20K-ról, 5db .....1 000
11754.1909-22 Vegyes okmány tétel, Vasutas igazolvány és személyi igazolvány, 3db, 7x10cm .................1 200
11755.1910 Végbizonyítvány Budapesti Magyar Királyi Állami Felső Ipariskola vegyészeti szakosztály,

hajtogatva, szép állapotban, 41x59cm ..................................................................................................1 000
11756.1911 Pozsony, Franz Kühmayer&Comp. Gold- und Silber-Draht... Fabriken díszes fejléces számla

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 000
11757.1911 Meghívó a Magyar Ültetvényes Részvénytársaság alakuló közgyűlésére, fejléces levélpapíron

...............................................................................................................................................................1 000
11758.1912 Budapest, Jakob Fürst&Söhne Kattundruck-Industrie und Textilhandels díszes fejléces

számla okmánybélyeggel ......................................................................................................................1 000
11759.1912 Cseh nyelvű lakhelyigazolás Babice u Rosic-beli lakos részére, 30 helleres okmánybélyeggel .1 000
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11760.1913-45 Vegyes okmány tétel, Vasutas igazolvány, személyi igazolvány és BSzK rt. bérlet, 5db .......2 000
11761.1914 6 db Horvát nyelvű bányászati oklevél / 1914 Croation diplomas regarding mining ....................2 400
11762.1915 Bp., A Budapesti M. Kir. Államhidak fizetési könyve báró Splény Ernő részére ..........................6 000
11763.1915 Félárú jegyváltásra jogosító fényképes MÁV-igazolvány királyi járásbíró, később járásbírósági

alelnök felesége részére .......................................................................................................................3 000
11764.1916 "Quartierzettel" Szállásutalvány, K.u.K. Ersatzkompagnie, Nagytétény, 10x17cm ......................1 000
11765.1916-1945 Vegyes okmány tétel, számlák(Bali Gyula bádogos, Hoffmann Testvérek szegedi

paprika, kéménytisztítás, stb), anyakönyvi kivonatok sok okmánybélyeggel, 10 db .............................1 800
11766.1917 Félárú jegyváltásra jogosító fényképes MÁV-igazolvány királyi járásbíró, később járásbírósági

alelnök részére, kicsit megviselt állapotban ..........................................................................................3 000
11767.1917 Igazolvány, I.Cs. Kir. Szabadalmazott Dunagőzhajózási Társaság, Óbudai Hajógyári

Igazgatósága, 10x13cm ........................................................................................................................1 600
11768.1918-1938 4 db díszes fejléces levélpapír(Holdampf Sándor Utódai, Forster Albert Kőipari

Részvénytársaság, Kőbányai Első Magyar Részvény-Serfőzde Főraktára Wilsch Frigyes
Kolozsvár) .............................................................................................................................................1 200

11769.1919 Földmunkás szövetség járulékbélyeg ellennyugta ..........................................................................800
11770.cca 1920-1940 20 db okmány és bizonyítvány sok okmánybélyeggel .................................................1 000
11771.1920 Az államrendőrség által kiállított igazoló jegy, későbbi feljegyzésekkel, a fénykép hiányzik. ......2 600
11772.1921 Frontvonal és megszállt területek átlépésére jogosító fényképes igazolvány ..............................4 000
11773.1921 Szörényi Erzsébet (1904-1987) geológus érettségi bizonyítványa ..............................................2 000
11774.1923 Félárú jegyváltásra jogosító fényképes MÁV-igazolvány királyi járásbíró, később járásbírósági

alelnök lánya részére ............................................................................................................................2 600
11775.1924 Heros, Gép-autó-fa-fém árúgyár és kereskedelmi R.t, kérelme fejléces papíron sok

okmánybélyeggel, oldalszélen töredezett, 30x22cm .............................................................................1 000
11776.1924 Bizonyítvány fogtechnikus részére, Budapest Székesfővárosi Fogtechnikusok Ipartestülete,

szakadozott, 34x47cm ..........................................................................................................................1 000
11777.1924 A Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél házaspár részére / Hungarian passport .....3 000
11778.1925 Igazolvány Sterbinszky Lipót Budapest főváros közgyűlés bizottsági tag részére kiállítva, mely

feljogosítja, hogy tűz esetén a rendőri kordonon belülre lépjen, arcképes, kihajthatós igazolvány,
12x8cm ..................................................................................................................................................3 000

11779.1935 Miskolc, A Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport ....................2 200
11780.1925 Budapest Székesfőváros Iparrajziskola 2db bizonyítványa .........................................................1 000
11781.1925 Harta, Az Állampusztai börtön veteményes kertjének tervrajza + egy kapcsolódó fuvarlevél .....1 400
11782.1926 a Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezetének közgyűlési

szavazólapja .........................................................................................................................................1 000
11783.cca 1927 A Magyar Királyi Államvasutak személyazonossági igazolójegye, 2 db, az egyik hátoldala

hiányos, csak hidegpecséttel ................................................................................................................1 800
11784.1927 Riga, Georg Lefanty vasöntödéjének díszes fejléces levele, rajta a tulajdonos saját kezű

levelével / 1927 Riga, Autograph letter of Georg Lefanty .....................................................................3 000
11785.1928 A Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél műegyetemi hallgató részére, sok

vízummal / Hungarian passport ............................................................................................................4 000
11786.1929-1934 A Rábaszabályozó Társulat 4 b dokumentuma, meghívók, napirendek, döntések ............1 000
11787.cca 1930 Magyar Nemzetiszocialista Párt belépési nyilatkozat, hátoldalt vezetői aláírással ...............2 400
11788.cca 1930 Magyar artista 5 db szerződése magyar és külföldi fellépésekre .............................................800
11789.1930 Szent Imre év Rendező Főbizottságának levele, melyben vételre ajánlja az általuk kiadott

Emlékkönyvecskét, 2db, 18x21cm ........................................................................................................1 000
11790.cca 1930-1970 Textilipari cégekkel nagyrészt a Pannónia és a Linum cégekkel kapcsolatos

okmányok. .............................................................................................................................................1 000
11791.1930 A Magyar Nemzeti Szövetség jelen okmánnyal tanúsít arról, hogy Kremcsey Béla urat pártoló

tagja közé iktatta. Kartonra ragasztva, 21x13cm ..................................................................................2 000
11792.1931 Magyar Királyi Folyam és Tengerhajózási Rt. fényképes hajójegy az első osztályra ..................2 000
11793.1932 a Pázmány Péter Tudományegyetem fényképes diákigazolványa bölcsészhallgató részére .....1 000
11794.1932. november 18. a pozsonyi Evangélikus Teológiai Akadémia (Academia theologica Posoniensi)

diákjának szóló latin nyelvű "balecorummá", balekká avatási okmánya, Alexander Biszkup névre,
papír, pecséttel, foltos. ..........................................................................................................................1 400

11795.1934 Bizonyítvány Országos Magyar Dalos Szövetség karnagy képző tanfolyam elvégzéséről.
43x34 cm ...............................................................................................................................................2 200

11796.1934 Bp., A M. kir. révkapitányság által kiállított igazolvány .................................................................1 400
11797.1937 Bp., A Magyar Cipőkészítők Szövetkezetének könyvvizsgálója számára kiállított igazolvány ....1 200
11798.1935 Bp.XI., Az "Arany Sas" Gyógyszertár receptborítékja belsejében 2 db recepttel .........................5 000
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11799.1936 MAK bélyeggyűjtő szakosztály bélyegkiállítás aranyéremről szóló oklevél .................................2 600
11800.1936, 1941 Belépőjegy a Szent-Margitszigetre, 1 db fényképes igazolvány, 1 db járműjegy ..............2 400
11801.1936 Shirley Temple Club tagsági igazolvány a rákosszentmihályi Corso Mozgó mozi? részére

kiállatíva, hátoldalán a színésznő fotójával és nyomtatott aláírásával ..................................................1 000
11802.1936 A belügyminisztérium útlevél kiállító hatóságainak megküldött körlevele a berlini olimpiára

utazó magyar sportolók útlevélügyében követendő eljárásról, 2 gépelt oldal, 34x21cm ......................3 000
11803.1937 Felvonó vezetői igazolvány ..........................................................................................................2 000
11804.cca 1937-1944 Német nyelvű biztosítókönyv különféle bejegyzésekkel ...............................................2 000
11805.1938 Magyar királyi pénzügyőri biztosnak kiállított okmányok, kinevezések ........................................1 000
11806.1938 Kitöltetlen budapesti őstermelői igazolvány .................................................................................1 200
11807.1938 A M. Kir. Belügyminiszter hivatalos levele arról, hogy a 18-50 közötti férfiak milyen speciális,

kivételes esetekben hagyhatják el csak az országot, pp.:2, 30x20cm + 1db az ügyben
felvilágosítást kérő kézzel írt levél .........................................................................................................3 000

11808.Dilectio in Christo Filio kezdetű, latin nyelvű, emlékplakett, a 1938-as budapesti Eucharisztikus
világkongresszus alkalmából, Serédi Jusztinián (1884-1945) esztergomi érsek, hercegprímás
szignójával, a kép sarkában Nagyistók I. jelzéssel, fa keretben. ..........................................................4 000

11809.1939 a Magyar Zenealbum díszoklevele Gálik Endre (1907-?) zeneszerző részére az országos
nótapályázaton elért 5. helyezésért, aláírással .....................................................................................2 000

11810.1939 a Magyar Muzsikus arany díszoklevele Gálik Endre (1907-?) zeneszerzőnek a III. Országos
Vers- és Zenepályázaton nyújtott kiváló szerepléséért, Réthy (Hegedős) Ernő, Karácsonyi Margit
nótaénekes és mások aláírásaival ........................................................................................................2 000

11811.1939 Gépjárművezetői igazolvány rákosszentmihályi gyógyszerész részére személyautóra és
motorkerépárra ......................................................................................................................................2 200

11812.1939 Fényképes belépőjegy a Szent-Margitszigetre ............................................................................1 200
11813.1939 a Német Munkafront tagsági igazolványa, tagdíjbefizetési bélyegekkel /  1939 A membership

card of the German Labour Front, with stamps in it ..............................................................................6 000
11814.1939 Első Dunagőzhajózási Társaság nyilatkozata arról, hogy dolgozója alkalmazásában állt és a

forradalom idején is erkölcsös, megbízható, stb. munkásnak bizonyult, 34x21cm ...............................1 600
11815.1940 Budapest, Postai alkalmazott bizonyítványai és eskütételi igazolása, 3 db okmány

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 800
11816.cca 1940 Nemzeti Szocialista Magyar Munkáspárt Párt belépési nyilatkozat,horogkereszttel .............3 000
11817.1940 Roób József (1879-1953) vaskohómérnök, az ózdi kohóművek igazgatójának főtanácsosi

kinevezése, Varga József (1891-1956) iparügyi miniszter aláírásával. ................................................3 600
11818.1940 Bp., V. Sütő iparostanonc bizonyítványa .....................................................................................3 600
11819.cca 1940-1948 Az 1946-ban megkötött magyar-csehszlovák lakosságcsere-egyezmény alapján

sorra kerülő lakosságcserével kapcsolatos iratok, illetve egyéb okmányok .........................................1 000
11820.1941 Bp., Emléklap a gyorsírástudomány nagy pályázatán kapott dicséretért .....................................1 000
11821.1941 Pécs, A Magyar Kir. államvasutak üzletvezetősége által kiállított mozdonyvezetői fizetési

előléptetésről szóló okmány. .................................................................................................................1 200
11822.1942 Kunszentmiklós nagyközség elöljárósága által kiadott szegénységi bizonyítvány egyetemi

hallgató részére .....................................................................................................................................1 000
11823.1942-1948 Orvostanhallgató hölgy Kórházi Szolgálati Könyvecskéi. 3 db sok kórház és

gyakorlóhely pecsétjével. ......................................................................................................................3 200
11824.1943 a Hajdúszoboszlói Gyógyfürdőbe szóló, kitöltött, fényképes idényjegy .......................................1 400
11825.1942-1943 9 db mozijegy(Palace Filmszínház, Rialto, Studio, Pátria, Kamara Mozgószínház) ...........3 200
11826.1943 a Hanza Hitelszövetkezet kitöltött betétkönyve ............................................................................2 000
11827.1944 Kecskemét III. sz. hegyközség tagsági igazolványa, bejegyzésekkel .........................................2 000
11828.1944 Magyar állampolgársági bizonyítvány okmánybélyeggel, 28x24cm ...............................................800
11829.1944 Bérelszámolási levél a Dunai Repülőgépgyár Rt.-től, vízjeles papíron. .......................................2 000
11830.1945 Bp., Ügyvédi meghatalmazás6 db gyámhatósági illetékbélyeggel, 4 db felülnyomattal ..............1 800
11832.1945 a Magyar Nemzeti Bank elnöki osztályának igazolása Majthényi László főellenőr személyét

illetően ...................................................................................................................................................1 000
11833.1945. X. 1. belépés dátummal: Magyarországi Szociáldemokrata Párt tagságija, Dr. Kis Jenő

nevére, 1946,1947,1948-as éveknél bélyegekkel, 1948-tól MDP-s bélyegekkel, pecséttel,
aláírással. ..............................................................................................................................................1 000

11834.1945 Birtoklevél Padár községbeli Pillik Ödön nevére, papír, pecséttel, aláírással. .............................1 000
11835.1945 Recept, dr. Kraah Mihály körorvos Szalánta, 16x8cm .................................................................1 000
11836.1945 Dunai Repülőgépgyár Rt.- 2 db okmány, vízjeles papíron. ..........................................................1 200
11837.1945-1946 Sok száz forgalmi adó bélyeg az adó lerovására és ellenőrzésére szolgáló füzetben

1945 szeptember - 1946 május között ................................................................................................30 000
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11838.1946 FKGP Kisgazda Párt tagsági igazolvány sok bélyeggel és zománcozott gomblyukjelvénnyel ....2 000
11839.1947 a Magyarországi Vas- és Fémmunkások Országos Szabad Szakszervezetének tagsági

könyve + 1950 a Magyar-Szovjet Társaság tagsági igazolványa .........................................................1 400
11840.1947 Közmunka igazolvány, Szalánta, 10x7cm ....................................................................................1 000
11841.1947 Magyarországi Szociáldemokrata Párt kitöltött párttagsági igazolványa, tagsági bélyegekkel ....1 600
11842.1947-1948 Miskolci Ügyvédi Kamarai igazolvány dr. Rajki Jenő nevére. .............................................1 800
11843.1947 3 db klf kéményseprő számla .......................................................................................................1 800
11844.1948 Igazolás tőzsdei részvényvásárlásról, okleveles gépészmérnöknek kiállítva, hibás

dátumbélyegzővel .................................................................................................................................1 600
11845.1948 A Nemzeti Parasztpárt Tagsági könyve zománcjelvénnyel .........................................................1 600
11846.1949 Pázmány Péter Tudomány Egyetem által kiadott, jogi doktori diploma dr. Cziriák Zoltán

részére, az egyetem rektorának Németh Gyulának (1890-1976) és Márton Gézának (1880-1957)
az egyetem tanárának aláírásával, az egyetem szárazpecsétjével, illetékbélyegekkel, eredeti
tokban, az eredeti postai csomagküldő papírban. .................................................................................5 000

11847.cca 1950-1980 Nagy igazolvány tétel(MÁV, úttörővezető, szakszervezeti tagsági könyv, stb.), 50 db
...............................................................................................................................................................4 000

11848.Klarinét (fa)fúvóstanári oklevél Cziriák Zoltán részére, Szeged, 1953, Szegedi Állami
Zeneművészeti Szakiskola, az iskola igazgatójának (Kollár Pálné) és a tanészékvezetőnek (Deák
József) az aláírásával, papír, szakadozott. ...........................................................................................1 800

11849.1954 XII. Nyári Foiskolai Világbajnokság fényképes versenybíró igazolvány. ......................................1 600
11850.1959-1968 a Budapesti Postaigazgatóság 3 db kinevezési okirata posta ellenőr/főellenőri

tisztségbe ..............................................................................................................................................1 000
11851.cca 1959 2 db mérnöki és egy vízijártassági igazolvány ......................................................................1 000
11852.cca 1960-1970 Glück József szifonfej öntő és szikvízüzem berendező 3 db levelezőlapja .................1 400
11853.1961-65 Brazil közjegyzői iratok pecséttel és okmánybélyeggel, 4db+1db fordítás .............................1 000
11854.1964 Oklevél az Erzsébet híd újraépítésében végzett munkáért 30x21 cm .........................................6 000
11855.1972 Belépő a Müncheni olimpiára. Alkalmi bélyegzésekkel / Ticket for the München Olympic

Games ...................................................................................................................................................3 600
11856.1975 A Műszeripari Kutató Intézet kézzel rajzolt oklevele, viasz függő pecséttel. + az oklevél

néhány rajzolt terve ...............................................................................................................................1 800
11857.1977 Pszichológusi diploma műbőr kötésben .......................................................................................3 000
11858.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos vonaljegy

1,-Ft .......................................................................................................................................................1 000
11859.cca 1971-1975 5 db különféle BKV bérlet, köztük fényképes is ...........................................................1 000
11860.1988 5 db BKV autóbuszbérlet .............................................................................................................1 000
11861.Vegyes okmány és igazolvány tétel, benne zsoldkönyvvel is ...............................................................1 400

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
11862.XVIII.-XIX. század: Sermones sapientes - Bölcs szavak. Ismeretlen Mici asszonyság bölcs

mondásait tartalmazó kézzel készített füzetecske. 8 különbözőkép megfestett pergamenlap rajtuk
a latin mondásokkal / Sermones sapientes - Wise words. Hand painted pergamin booklet
containing wise words of Mrs. Mici. Al 8 pages painted differently. 12x14 cm ....................................30 000

11863.1802 Ferenc császár saját kézzel aláírt, urbáriummal kapcsolatos rendelete, Pálffy Ferenc és
Gyürky Ábrahám tanácsosok aláírásával, papírfelzetes viaszpecséttel / 1802 Urbarial letter with
autograpoh sugnature of Emperor Franz and counselors 49x59 cm ..................................................30 000

11864.1861 Shoepf András magyar szabadságharcosról, később amerikai tábornokról szóló levél.
Joseph Holt amerikai hadügyminiszter saját kézzel írt levele Winfield Scott tábornagynak, az
amerikai hadsereg parancsnokának, melyben figyelmébe ajánlja Schoepfet. A levél hátoldalán
Joseph Holt saját kézzel írt válasza, melyben értesíti Winfieldet, hogy találkozott Schoepffel, és
nagyon meg van vele elégedve és úgygondolja, hogy kiváló tábornok lesz belőle az amerikai
hadseregben. A levélben utalás a magyar szabadságharcra is. / 1861 Interesting autograph letter
of Winfield Scott american politician, General in Chief for Andreas Schoepf former Hungarian
freedom fighter adressed to Joseph Holt Secretary of War. On the rear Holt's autograph answer in
which he says that he had met with Schoeph and he thinks that Shoepf will be an excellent
brigadier general for the US army .......................................................................................................70 000

11865.1866 Ung. vármegyei hirdetmény, Genczó -Molidán Józsefet a 2. ungvári rögtönítélő bíróság
szándékos gyújtogatásért kötél általi halálra ítélte és kivégezte, 34x21cm ..........................................1 400

11866.1870 Hegedüs Sándor (1847-1906) távirata Jókai Jolánnak, jövendő feleségének, Balatonfüredre. ..3 000
11867.Széher Mihály (1817-1889): ügyvéd, királyi tanácsos. pesti képviselő 1877-es címeres levelének

1890. évi hivatalos másolata, valamint az évben kelt, a törvényes örökösöket megállapító hivatalos
bizonyítvány. .........................................................................................................................................5 000

11868.cca 1900 Dessewffy Arisztid (1854-1922) a Képviselőház titkárának személyes hangvételű, saját
kézzel írt levele barátjához, melyben gratulál közelgő házasságához, aláírásával ..............................6 000
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11869.1901 Sághy Gyula (1844-1916) jogtudós, egyetemi tanár, felvidéki politikus saját kezű levele
Vaszary Kolos hercegprímásnak, 2 beírt oldal, 20x13cm .....................................................................2 600

11870.1901 Váradi Antal (1854-1923) az Országos Magyar Királyi Színművészeti Akadémia
igazgatójának gépelt köszönőlevele ismeretlen címzettnek jótékonykodás tárgyában, Váradi saját
kezű aláírásával ....................................................................................................................................1 000

11871.cca 1906 Kolozsvár szabad királyi város törvényhatóságának szervezeti szabályrendelete, pp.:62,
az utolsó 4 oldal sarka szakadt, ............................................................................................................6 000

11872.cca 1910-1930 Kresz Károly levelezése 7 db levél, boríték és fénykép ...............................................2 400
11873.cca 1910-1940 Levelek Dáné Gyula (1887-?) festő- és iparművész hagyatékából, köztük számos a

feleségének címezve: Zichy János (1868-1944) korábbi vallás- és közoktatásügyi miniszter levele a
Magyar Iskola Szanatórium Egyesület támogatása érdekében, második világháborús katonai
illetményfizetési igazolások (m. kir. 13. honvéd hegyivadász pótzászlóalj), személyes levelek
(nagyrészt báró Ohrenstein Henriknétől), köszönőlevelek, iparművészeti egyesületi meghívó,
erkölcsi bizonyítvány, stb. .....................................................................................................................7 000

11874.1914 Kellner Fülöp szatmárnémeti iskolaigazgatónak kézzel írt levél a kerületi tanfelügyelőtől,
mellékelve a város polgármesterének egy korábbi levelével, illetve Kellner Fülöp viszontválasza.
Polgármesteri és királyi tanfelügyelői pecsétekkel. ...............................................................................2 000

11875.1919 Iratok a Tanácsköztársaság idejéből a Kispesti Munkástanácstól ill. a Szociális termelés
Népbiztosától, 2db, 34x20cm ................................................................................................................1 200

11876.cca 1920-1940 Sternberg irat hagyaték több ügyvédi és egyéb hivatalos irattal, magánlevéllel ..........3 000
11877.1923 Kriegs-Au Emil városmajori pébánosi kinevezése, jegyzőkönyv kivonata, bemutatási oklevele,

Sipőcz Jenő (1878-1937) (fő)polgármester saját kezű aláírásával, 33x21cm ......................................3 000
11878.cca 1930 Áll a bál. 2 db kihajtható humoros pajzán rajz 32x30 cm ......................................................1 000
11879.cca 1935 Nemzetközi műkorcsolya verseny a Városligetben. A Magyar Film Iroda filmhíradó

felvétele. Írásos tudósítás. Néhány képkocka szélén foltok. ...............................................................10 000
11880.1939 2 db Boda István (1894-1979) pszichológusnak írott levelezőlap tudományos ügyekben. ..........1 000
11881.1941 Johanna Coburg aláírt levele Sternberg grófnak / Autograph signed letter of Johanna Coburg ..2 000
11882.1941 Egy nagyváradi leányiskolától egy budapesti testvériskolának küldött irredenta hangvételű

kézzel készített album, 15 beragasztott képeslappal ............................................................................6 500
11883.1942 Kresz Károlyné saját kézzel aláírt levele, melyben köszönetét fejezi ki férje emlékének

ápolása miatt .........................................................................................................................................1 000
11884.1942 Kézzel írt régi receptfüzet ............................................................................................................1 000
11885.1949 Harmati Sándor(1905-1994) kommunista politikus, a Hazafias Népfront országos titkárának

aláírása az által küldött képeslapon ......................................................................................................3 000
11886.cca 1950 dr. Rajki Jenő bíró aktája, az Igazságügyminisztérium személyzeti

főosztály-nyilvántartása mappában, önéletrajzok, kérdőívek, jegyzőkönyvek, minősítések, és más
papírok változó állapotban. ...................................................................................................................4 600

11887.1960 Czibor Zoltán olimpiai bajnok és világbajnoki ezüstérmes magyar labdarúgó, az aranycsapat
tag feleségének a levelei Braziliábol benne utalásokkal Kocsisra, Kubalára, 3db, boritékkal együtt ....2 000

11888.Kováts Ferenc (1873-1956) történész, közgazdász, gazdaságtörténész, botanikus, akadémiai és
egyetemi tanár, dékán, az MTA tagja lapként megírt fényképe Heller Farkas részére, ........................5 000

11889.Divéky Adorján (1880-1965) történész levelezése lengyel.magyar témájú előadásának saját kezű
leiratai, székfoglaló beszéde .................................................................................................................6 000

11890.MTE Zsigmondy Társaság 1926, túra és hegymászó társaság címere. ...............................................1 200
11891.MTE Zsigmondy Társaság túra és hegymászó társaság 45 éves jubileumának emléklapja.

Zsigmondyak 1926-1971, 45 éves jubileumi találkozó, 1971. október 19., a Zsigmondyak
aláírásával.  A túloldalán köszöntő sorokkal az est borgazdáinak, a tagok aláírásaival. ......................5 000

11892.Vegyes érdekes papírrégiség tétel: közte népművészeti gyűjtésen szerzett hímzésminták rajzai,
antik minták, reklámterv, Patyolat papírzacskó, Aslip, Totó-Index, stb. ................................................1 000

11893.Egy nagy borcímke gyűjtő levelezése: Nagy doboznyi bontott küldemény, címkék kísérő levelei
cseretársaktól, művészektől, cégektől ..................................................................................................3 000

11894.Devecska Ferenc belsőépítész, tanár részére adományozott oklevél az Orsz. Iparművészeti
Társulat jubileuma alkalmából rendezett, Szép otthon - boldog élet c. kiállításon bemutatott
munkájáért. Üvegezett keretben Hóman Bálint Vallás és közoktatásügyi miniszter saját kezű
aláírásával. 44x63 cm .........................................................................................................................12 000

11895.Gerlóczy Gedeon (1895-1975): Az fiumei úti OTI Központi Baleseti Kórház épületének tervei.
Összesen 15 nagyméretű tervrajz az emeletek terveivel ....................................................................22 000

11896.Halmágyi Sándor: József Attila Végül c. költeményének nyelvészeti elemzése. 1950 körül készült
gépelt kézirat. Korabeli aranyozott egészvászon kötésben, kissé dohos példány. Feltehetőleg
bölcsészkari szakdolgozatként nyújtották be. Szakszerű Lenin idézetekkel. ........................................2 000

11897.Bada Tibor (1963-2006): Kiállítási katalógusok, meghívók, fénymásolatok, legtöbbön a művész
feljegyzéseivel, kb 50 oldal mappában ...............................................................................................15 000

11898.1829 Kézzel írt levél kisszántói Lányi Imre (1776-1858), Ung vármegye főispánja részére, melyben
egy vitás családi ügyben való közbenjárásra kérik. A levél hátoldalán Lányi Imre sajátkezű válasza,
aláírásával. Ugyanott későbbi írás található, amelyben a címzést próbálták újból lejegyezni. A
hajtások mentén kissé szakadozott. .....................................................................................................6 000
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Aláírás
11899.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) aláírása borítékon / Signature of Yuriy Alekszeyevich

Gagarin (1934-1968) on envelope ........................................................................................................4 000
11900.Valentyina Tyereskova (1937- ) orosz űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Valentina

Tereshkova (1937- ) Russian astronaut on envelope ...........................................................................4 000
11901.Valerij Bikovszkij (1934- ) orosz és Sigmund Jähn (1937- ) német űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Valeriy Bikovskiy (1934- ) Russian and Sigmund Jähn (1937- )
German astronauts on envelope ...........................................................................................................4 000

11902.Szergej Krikalev (1958- ) és Alekszandr Volkov (1948- ) orosz űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Sergei Krikalev (1958- ) and Aleksandr Volkov (1948- ) Russian astronauts on
envelope ................................................................................................................................................4 000

11903.Neil Armstrong (1930-2012) és Buzz Aldrin (1930- ) űrhajósok aláírásai Challenger-emlékborítékon
/  Signatures of Neil Armstrong (1930-2012) and Buzz Aldrin (1930- ) astronauts on Challenger
memorial envelope ................................................................................................................................6 000

11904.Deák Ébner Lajos (1850-1934): grafikus, festő saját kézzel írt névjegykártyája ...................................1 000
11905.Richard Nixon (1913-1994) amerikai elnök (1969-1974) saját kezű aláírása névjegykártyán ..............8 000
11906.Kéri Kálmán (1901-1994) vezérezredes és Zimány Tibor (?-?) történész aláírása papírlapon ............1 000
11907.Király Béla (1912-2009) vezérezredes, hadtörténész aláírása papírlapon ...........................................1 000
11908.2003 Nemeskürty István (1925-2015) író, irodalomtörténész és Salló István (1932-2003) szobrász

aláírása kiállításmeghívón .....................................................................................................................1 000
11909.Alpár Gitta (1903-1991) színésznő, opera-énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón .............................4 000
11910.Irina Rodnyina és Alekszej Ulanov szovjet műkorcsolyázók nyomtatott aláírásai őket magukat

ábrázoló fotólapon .................................................................................................................................1 000
11911.T. Uray Margit (?-1944) zongoraművész, hangversenyrendező aláírása saját estjének meghívóján ..1 000
11912.Bene Ferenc (1944-2006) labdarúgó aláírása Brüsszelből küldött levelezőlapon ................................1 000
11913.UTE labdarúgók (Solymosi, Bene, Káposzta, Szentmihályi, Szini, stb.) aláírásai Szarajevóból

küldött levelezőlapon, összesen 11 db .................................................................................................3 000
11914.Káposzta Benő (1942- ) labdarúgó aláírása Stockholmból küldött levelezőlapon ................................1 000
11915.cca 1955 Buzánszky, Grosics, Hidegkuti, az Aranycsapat tagjainak aláírása csapaatot ábrázoló

képeslapon ............................................................................................................................................8 000
11916.Szécsi Pál (1944-1974) énekes aláírása az őt ábrázoló képeslapon ...................................................2 600
11917.1928 Funk Pál, művésznevén Angelo (1894-1974) a XX. századi magyar fotóművészet egyik

meghatározó alakja, fotóművész, filmoperatőr és divattervező saját kezűleg írt üdvölőlapja és
aláírása, 14x9cm ...................................................................................................................................1 000

11918.Máté Ottilia dalénekesnő aláírása az őt ábrázoló képen ......................................................................1 000
11919.Máté Ottilia dalénekesnő aláírása az őt ábrázoló képen ......................................................................1 000
11920.1981 Petrovics Emil (1930-2011) zeneszerző aláírása papírlapon .......................................................1 000
11921.1948 Az FTC csapattagjainak aláírása küldött képeslapon(Deák, Kispéter, Hernádi, Ónody, Henni,

Kocsis, Kiss, Tihanyi, Csanádi, stb.) .....................................................................................................5 000
11922.Havas Ferenc (1935-2007) táncművész aláírása őt ábrázoló fotólapon ...............................................1 400
11923.Havas Ferenc (1935-2007) táncművész aláírása őt ábrázoló fotólapon ...............................................1 400
11924.Tamara Lazakovics szovjet tornász nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon .........................1 000
11925.Ljubov' Burda szovjet tornász nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..................................1 000
11926.Nyina Petrova szovjet úszó nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ......................................1 000
11927.Gyennagyij Ivancsenko szovjet súlyemelő nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..............1 000
11928.Emma Gapcsenko szovjet íjász nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ...............................1 000
11929.Galina Kulakova szovjet síelő nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..................................1 000
11930.Borisz Lagutyin szovjet bokszoló nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon .............................1 000
11931.Olga Karaszeva szovjet tornász nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..............................1 000
11932.Viktor Klimenko szovjet tornász nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ...............................1 000
11933.Jelena Bjelova szovjet vívó nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ......................................1 000
11934.Zinaida Voronyina szovjet tornász nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ...........................1 000
11935.Vaszilij Alekszejev szovjet súlyemelő nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ......................1 000
11936.Nyikolaj Pankin szovjet úszó nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ....................................1 000
11937.Galina Sztyepanova szovjet úszó nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ............................1 000
11938.Ljudmila Szmirnova és Andrej Szurajkin szovjet műkorcsolyázók nyomtatott aláírásai őket magukat

ábrázoló fotólapon .................................................................................................................................1 000
11939.Ljudmila Pahomova és Alekszandr Gorskov díjnyertes szovjet műkorcsolyázók nyomtatott aláírásai

őket magukat ábrázoló fotólapon ..........................................................................................................1 000

29



Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

11940.Ljudmila Turiscseva szovjet olimpiai bajnok nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ............1 000
11941.Jelena Karpuhina szovjet sportgimnasztikai világbajnok nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló

fotólapon ...............................................................................................................................................1 000
11942.Viktor Kurencov szovjet súlyemelő nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..........................1 000
11943.Ljubov' Paragyijeva szovjet tornász nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon .........................1 000
11944.Mihajil Voronin szovjet tornász nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ................................1 000
11945.Ribáry Olga iparművész saját kézzel írt levlapja Pick Lajos szobrásznak ............................................1 600
11946.1953 Gy. Székely Éva és Gyenge Valéria olimpia bajnok úszónők aláírt levelezőlapja .......................4 000
11947.Agyagfalvi Hegyi István (1886-1975) költő, író. Petőfi Társaság és a Fráter Loránd Társaság tagja,

később titkára. A Magyarság szépirodalmi munkatársa Aláírás kivágáson. ............................................800
11948.cca 1960 Carlo Ferrari olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo .....................................4 000
11949.Bartha Alfonz(1929-2013) operaénekes, tenor aláírása az őt ábrázoló fotón .......................................3 000
11950.1964 Giulietta Simionato(1910-2010) olasz mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /

autograph signature ..............................................................................................................................4 000
11951.Radnai Miklós (1892-1935) magyar zeneszerző, színházigazgató. Aláírás kivágáson. ..........................800
11952.Gabányi Árpád (1855-1915) magyar színész és színműíró, a Nemzeti Színház tagja.  Aláírás

kivágáson. ................................................................................................................................................800
11953.Körmendy Kálmán (1886-1992)színész. Aláírás kivágáson. ...................................................................800
11954.Lánczy Ilka (1861-1908), színész. Aláírás kivágáson. .............................................................................800
11955.K. Demjén Mari (1857-1928), színész.  Aláírás kivágáson. .....................................................................800
11956.Porcsalmy Zoltán (1890-1968) kémiai, fizikai ismeretterjesztő, lapszerkesztő saját kézzel aláírt lapja

...............................................................................................................................................................2 000
11957.Bókay János (1892-1961) magyar író, műfordító. Aláírás kivágáson. ..................................................1 000
11958.Ábrányi Emil (1851-1920) költő, műfordító, újságíró Aláírás kivágáson. ..............................................1 000
11959.Noseda Károly (1863-1944), karmester, zeneszerző. Aláírás kivágáson. ............................................1 000
11960.cca 1960 Christian Juin francia énekes aláírt fotója / French singer signed photo ...............................4 000
11961.Brisits Frigyes (1890-1969), irodalom történész, író, ciszter-paptanár Aláírás kivágáson.  ..................1 000
11962.Mécs László (1895-1978) magyar premontrei szerzetes, költő, lapszerkesztő. Aláírás kivágáson.  ....2 000
11963.John Watson Forma 1-es pilóta aláírt képeslap / Autograph signed postcard ......................................4 000
11964.Perczel György (1878-1961) Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság

(BESZKÁRT) vezérigazgató, aláírás kivágáson ...................................................................................1 000
11965.cca 1940 A Lipótvárosi társaskör háborús emlék felállításáról szóló levele dr. Dési Géza

országgyűlési képviselő aláírásával. (a levél hiányos) ..........................................................................1 000
11966.Zsazsa, Fedák Sári teljes nevén: Fedák Sarolta Klára Mária (1879-1955) magyar színművésznő.

Aláírás kivágáson.  ................................................................................................................................3 000
11967.Almássy Endre (1875-1929), színész, színházigazgató. Aláírás kivágáson. ...........................................800
11968.Vay Ilus (1923- 2008) magyar színésznő saját kezű aláírása egy őt ábrázoló fotón, 6x9cm ...............1 000
11969.Zentai Anna (1924-) Jászai Mari-díjas magyar színművésznő, érdemes művész saját kezű aláírása

egy őt és Szigeti Gézát ábrázoló fotón, 12x9cm ...................................................................................1 000
11970.Zichy János, gróf (1868-1944) agrárius nagybirtokos, miniszter, legitimista politikus. Vallás- és

közoktatásügyi miniszter a második Khuen-Héderváry-kormányban, a Lukács-kormányban, majd a
harmadik Wekerle-kormányban. Aláírás kivágáson. .............................................................................1 000

11971.Pekár Gyula (1867- 1937) író, újságíró, országgyűlési képviselő, államtitkár, miniszter, a Magyar
Tudományos Akadémia levelező tagja. Aláírás kivágáson.  .................................................................2 000

11972.Ambrus Zoltán (1861-1932) magyar író, kritikus, műfordító, a Magyar Tudományos Akadémia
levelező tagja. Aláírás kivágáson.  ........................................................................................................1 000

11973.1954 Homonnay Tamás rúdugró saját kézzel írt lapja Svédországból  ................................................2 000
11974.Gaál Franciska (1903-1973) magyar színésznő, elsősorban az 1945 előtti évek népszerű naivája.

Aláírás kivágáson. ....................................................................................................................................800
11975.Gelléri Andor Endre (1906-1945) magyar író, novellista. Aláírás kivágáson. ..........................................800
11976.Mécs László (1895-1978) magyar premontrei szerzetes, költő, lapszerkesztő. Aláírás kivágáson. ........800
11977.Szabados Béla (1867-1936), zeneszerző.  Aláírás kivágáson. ................................................................800
11978.Erdős Renée (1879-1956) író, költő. Aláírás kivágáson.  .....................................................................1 000
11979.Nagy Ibolya (1864-1940), színész. Aláírás kivágáson. .........................................................................1 000
11980.Vegyes aláírás tétel: különféle két világháború közötti pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek

(Ébredő Magyarok Egyesülete, Keresztény Ellenzék, Egyesült Női Tábor, stb.) tisztviselőinek
aláírásai kivágásokon: vitéz Bodorné Czeke Vilma, Gyalay Mihály, Réthey Ferencné, stb.,
összesen 8 db .......................................................................................................................................3 000

11981.cca 1900-1920 2 db. bölcsésztudományi, és jogi egyetemi, főiskolai leckekönyv, Hauer Barna és
Rosenberg Jenő nevére, Hauer Barna leckekönyve, dr. Scneller Károly, dr Hacker Ervin, dr.
Szongtagh Vilmos, valamint dr. Báró Eötvös József, dr. Szinyei József, dr. Alexander Bernát és
más ismert jogászok, valamint tanárok aláírásával, megviselt állapotban. ...........................................2 000
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11982.Borisz Jelcin (1931-2007) orosz elnök aláírása űrhajós emlékborítékon /  Signature of Boris Yeltsin
(1931-2007) Russian president on astronautical envelope ...................................................................6 000

11983.Habsburg Ottó (1912-2011) aláírása papírlapon ..................................................................................1 000
11984.2008 Kovács Katalin és Kásás Tamás magyar olimpiai bajnokok aláírásai pekingi nyári olimpiai

játékok elsőnapi bélyegzéses borítékon ...............................................................................................2 600
11985.2012 Magyar olimpiai bajnokok (Kozák Danuta, Gyurta Dániel, stb.) aláírásai londoni nyári olimpiai

játékok elsőnapi bélyegzéses borítékon ...............................................................................................2 800
11986.2004 Magyar olimpiai bajnokok (Vajda Attila, Kovács Katalin, Kásás Tamás, stb.) aláírásai athéni

nyári olimpiai játékok elsőnapi bélyegzéses borítékon .........................................................................2 000
11987.2000 Erdei Zsolt, Pulai Imre, Kósz Zoltán és Kásás Tamás magyar olimpiai bajnokok aláírásai

sydneyi nyári olimpiai játékok elsőnapi bélyegzéses borítékon ............................................................2 800
11988.Latinovits Zoltán (1931-1976) színész aláírása papírlapon ..................................................................4 000
11989.1976 Zubin Mehta (1936- ) karmester aláírása saját előadásának programján ....................................1 000
11990.Farkas Ferenc (1905-2000) zeneszerző aláírása lapon .......................................................................1 000
11991.2003 Alföldi Róbert (1967- ) színész aláírása kiállításának meghívóján ...............................................1 200
11992.Jose Cura operaénekes aláírása képen ...............................................................................................1 200
11993.1982 Illés Endre (1902-1986) drámaíró, könyvkiadó igazgató személyes hangvételű kézzel írt

levele Lékay Ottónak, 29x21cm ............................................................................................................2 000
11994.Mátray Erzsi (1894-1968) színésznő, Pataki József (1875-1957) színész, Kürti József (1881-1939)

színész saját kezű aláírása emlékkönyv lapján ....................................................................................2 200
11995.1985 Felszabadulás 40. évfordulója FDC az MSZMP XIII. kongresszusának nyitónapi

bélyegzőjével Kádár János, Losonczi Pál, Lázár György aláírásával /  1985 End of the war FDC
with autograph signatures of communist leaders of Hungary .............................................................18 000

11996.1947 Kanyar József (1916-2005) történész, levéltáros, szerkesztő gépelt, autográf aláírással
ellátott levele fejléces papíron. ..............................................................................................................1 200

11997.Aradszky László (1935-) magyar énekes, olaszos slágereivel a hatvanas években a magyar
tánczene egyik legnépszerűbb előadója. - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. Fotó Karsai S.,
Fészek Klub. Payer András és vendégei. 13x18cm ..............................................................................2 000

11998.Válent Vilma (1887--1918) alt operaénekesnő saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon
Krammer Ilonka aláírás .........................................................................................................................2 000

11999.Németh Mária (1897-1967) szoprán saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon
azonosítandó aláírás .............................................................................................................................2 000

12000.Király Ernő (1884-1954) színész, rendező saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon
Buttykay Ákos, (1871-1935) magyar zeneszerző aláírása ....................................................................2 000

12001.1920 Adler Adelina (1892-1976) koloratúrszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon,
16x24cm, hátoldalon másik 2 azonosítandó aláírás .............................................................................2 000

12002.Berts Mimi (?1864--?1946) mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +
ugyanazon papírlapon másik azonosítandó aláírás ..............................................................................2 000

12003.Kertész Ödön (1870-1928) tenor operaénekes  saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +
ugyanazon a papírlapon Ambrus Zoltánné; 1877-1921) szoprán operaénekes aláírása .....................2 000

12004.Brada Ede (1879-1955) táncos, balettmester, koreográfus saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm
+ ugyanazon a papírlapon másik azonosítandó aláírás ........................................................................2 000

12005.Medek Anna (1885-1960) drámai szoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +
ugyanazon a papírlapon másik azonosítandó aláírás ...........................................................................2 000

12006.1918 Hubert leuer(1880-1969), operaénekes, színész saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm .......1 000
12007.Otto Zöbisch (1868-1938) osztrák operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon a papírlapon Gurbán János (1956-) bariton operaénekes aláírása ....................................2 000
12008.Máté Rózsi (?-?) operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm + egy másik azonosítandó

aláírás ugyanazon a papírlapon ............................................................................................................1 000
12009.Emil Schipper (1882-1957) osztrák tenor operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, .....1 000
12010.Vegyes aláírás tétel ugyanazon papírlap két oldalán, összesen 3db ebből 1db azonosított: id.

Toronyi Gyula (1872--1945) tenor operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, ................2 000
12011.Bársony Dóra (1888-1972) alt és mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon,

16x24cm, ...............................................................................................................................................2 000
12012.Miklósvári Gyenge Anna(Anne Roselle, 1894-1989) szoprán énekesnő és színésznő aláírása

papírlapon .............................................................................................................................................3 000
12013.Aradszky László (1935-) magyar énekes, olaszos slágereivel a hatvanas években a magyar

tánczene egyik legnépszerűbb előadója. - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. Fotó Karsai S.,
Fészek Klub. Payer András és vendégei. 13x18cm ..............................................................................2 000

12014.Alexandrina Milcheva(1936-) bolgár mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /
autograph signature ..............................................................................................................................4 000

12015.Zsolnai Vilmos és zenekara által küldött képeslap Dancsó István OSZK igazgató részére .................1 000
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12016.1993 Dobsa Sándor (1934-2005) zenész, zeneszerző aláírása az őt ábrázoló képen. 13x18cm ...........800
12017.Ónodi Ákos (1889-1957) színész saját kezű aláírása emlékönyv lapján, hátoldalt másik

azonosítatlan színész aláírása ..............................................................................................................1 600
12018.Koós Hutás Gergely Örökség c. könyvének dedikált címlapja ..............................................................1 200
12019.Zsolt Béla (1898-1949) író. Aláírás kivágáson. .....................................................................................1 000
12020.cca 1960 Emile Carrara olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo ...................................4 000
12021.1875 Magyar Tudomány Akadémia köszönetnyilvánítása Zelizy Dániel orvosnak, Arany János

főtitkár sajátkezű aláírásával, megviselt, hiányos állapotban. .............................................................10 000
12022.Valentino Rossi MOTO GP bajnok dedikált fotója / Autograph signed photo 21x30 cm .......................4 000
12023.Borsos Miklós szobrászművész kiállítása. Budapest, 1957, Nemzeti Szalon. Fűzött papírkötés, 22

oldal+24 fekete-fehér kép. A művész által aláírt, keltezett példány (1957. XII. 3.)  Közepes állapotú:
A borítója szakadozott, maszatos. A címlapja foltos, maszatos. ..........................................................3 000

12024.10 db szocreál oklevél, közötte ritkább darabok is mint pl munkásőr, katonai parancsnoki dicséret,
dunai árvízvédelem, egyéb ...................................................................................................................3 600

12025.1924 Lábán Antal (1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával ........1 600
12026.1927 Lábán Antal(1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával .........1 600
12027.Lieszkovszky Tibor(1896-1990) és Abonyi Géza(1894-1949) színészek aláírása ...............................2 000
12028.Kosáry Emmi(1889-1964) és Sziklai József(1889-1940) színészek aláírása .......................................2 000
12029.Paulay Erzsi(1886-1959) és Ódry Árpád(1876-1937) színészek aláírása ............................................2 000
12030.Sugár Károly (1882-1936), Turányi Alajos(1889-?), Bodnár Jenő (1889-1953) színészek aláírása

egy lapon ...............................................................................................................................................2 000
12031.Bakó László(1872-1928), Bónis Lajos(1863-1935), Bodnár Jenő(1889-1953), Gabányi

László(1879-1943), Kiss Irén(1869-1942) színészek aláírása papíron .................................................2 000
12032.Gerald Paul Carr Egyesült Államok Tengerészetének nyugalmazott ezredese, valamint a Skylab 4

parancsnoka. - - eredeti aláírása az őt ábrázoló fotón, valamint az általa küldött kísérő levélen.
24x18cm  .............................................................................................................................................12 000

12033.1912 Berlin, A Német Színház fejléces levele Edmund Reinhardt aláírásával, valamint 2 db
Reinhardt által küldött távirattal .............................................................................................................2 000

12034.Mary Zsuzsi: Ez itt az utolsó tangó (1991) aláírt bakelit lemeze üdvözlő sorokkal ...............................2 600
12035.1981 A Koncert: Illés, Fonográf, Koncz Zsuzsa szuperkoncert dupla lemeze a fellépők aláírásával ...9 000

Fotó
12036.cca 1935 Leichtner Erzsébet vintage fotója Szentpál Olga tánccsoportjának tagjairól, matricával

jelzett, 23x16,5 cm ................................................................................................................................4 400
12037.cca 1935 Foto ADA (Marsowszky Elemérné, Belvárosi Fotóműhely) vintage fotójáról készült jelzés

nélküli modern másolat, Szentpál Olga mozgásművészeti iskolájának tagjairól, 24x18 cm .................3 200
12038.1978 Andicsné Székely Éva: Az utolsó kocka, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x22 cm ..1 600
12039.cca 1927 Angelo (1894-1974): Kubista akt, későbbi másolat az eredeti képről, 12x16 cm ..................1 600
12040.cca 1925 Angelo (1894-1974) műtermi felvétele, aláírva, színezve, a hordozó karton körbevágva,

22x16 cm, karton 25x20 cm ..................................................................................................................2 000
12041.cca 1970 Balásy Pál: Hídépítők, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x40 cm ........................1 400
12042.1962 Bajkor József: Tavaszi vetés, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ...................2 000
12043.1975 Baricz Katalin feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 24x16 cm ..........................................1 600
12044.cca 1981 Berta Béla: Ártéri találkozás, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 17x24 cm ..............1 800
12045.cca 1935 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968): Nudizós, napozós fénykép, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás a szerző hagyatékából, egyik sarkán törésnyommal, 9x12 cm .........................1 600
12046.cca 1935 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1960): Elida reklám, jelzés nélküli vintage fotó a szerző

hagyatékából, 24x18 cm .......................................................................................................................2 400
12047.cca 1935 dr. Csörgeő Tibor (1896-1968): Séta, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 18x13

cm, albumlap 24x17 cm ........................................................................................................................8 000
12048.cca 1965 Czakó László: Tűzijáték, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x15,5 cm .........2 400
12049.cca 1960 Czakó László: Martinászok, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás a szerző

hagyatékából, 30x40 cm .......................................................................................................................2 400
12050.cca 1970 Czakó László: Bűn és bűnhődés, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, két fotó

egy fotópapíron, 18x24 cm ....................................................................................................................2 400
12051.cca 1938 Danassy Károly (1904-1996): Posztoló rendőr, jelzés nélküli vintage fotó a szerző

hagyatékából, 19x17,5 cm ....................................................................................................................4 200
12052.cca 1928 Demeter Károly (1892-1983) párizsi korszakából való finoman erotikus jelzetlen fénykép,

eredeti vintage üveglemez negatívról készült modern nagyítás, 24x18 cm ..........................................3 200
12053.cca 1960 Dezső Pál: Játék után, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás a szerző hagyatékából,

24x18 cm ...............................................................................................................................................1 600
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12054.cca 1978 Dobosy László: Akt No. 4., feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .................2 400
12055.cca 1977 Gebhardt György (1910-1993): Lakótelep, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás a

szerző hagyatékából, 24x18 cm ............................................................................................................1 600
12056.cca 1976 Gebhardt György (1910-1993) aláírt, cím nélküli vintage fotóművészeti alkotása, 24x18

cm .........................................................................................................................................................2 400
12057.cca 1978 Gyenes Kálmán: Gazdasszony, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x22 cm .........2 000
12058.cca 1979 Jámbor János: Földetérés, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm .................1 600
12059.1983 Jankovszky György(1946-): New York, World Trade Center, feliratozva, aláírt, pecséttel

jelzett, kartonra kasírozva, fotó: 13x16 cm, karton: 21x24 cm ..............................................................3 000
12060.1983 Jankovszky György(1946-): New York, City Corp Center, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett,

kartonra kasírozva, fotó: 10x14 cm, karton: 21x24 cm .........................................................................3 000
12061.1983 Jankovszky György(1946-): New York, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, kartonra kasírozva,

fotó: 12x18 cm, karton: 21x26 cm .........................................................................................................3 000
12062.1982 Jankovszky György(1946-): Budapest, VIII. ker. Illés-Kőris utca, aláírt, pecséttel jelzett,

kartonra kasírozva, fotó: 11x18 cm, karton: 21x26 cm .........................................................................3 000
12063.1983 Jankovszky György(1946-): Budapest, VIII. ker. Kis Stáció és Kisfaludy utca, aláírt, pecséttel

jelzett, kartonra kasírozva, fotó: 13x18 cm, karton: 21x26 cm ..............................................................3 000
12064.cca 1980 Jenei Péter: Ismeretlen (Esztergomi köztemető), feliratozott vintage fotóművészeti

alkotás, 18x24 cm .................................................................................................................................1 400
12065.cca 1975 Kabáczy Szilárd: Tépelődés, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .....2 000
12066.cca 1965 Kaczur Pál (1918-2000): Barátom, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás a

szerző hagyatékából, 19x8 cm ..............................................................................................................2 000
12067.Katkó István: Fotószakkör, kartonra ragasztott fotó, 17,5x23 cm .........................................................1 600
12068.cca 1975 Gebhardt György (1910-1993): Tárcsázás után, jelzés nélküli vintage fotóművészeti

alkotás a szerző hagyatékából, 24x18 cm ............................................................................................2 000
12069.cca 1975 Kaviák József: Széllapátok, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm ............1 600
12070.cca 1937 Kerny István (1879-1963) hagyatékában őrzött vintage negatív modern nagyítása, 13x18

cm .........................................................................................................................................................1 400
12071.cca 1950 Körmendy Imre: Bambizni jó! Fotó, jelzés nélkül. Sarkánál kissé sérült. 16,5x22cm ............1 200
12072.cca 1950 Körmendy Imre: Segíts fiam, apádnak! Fotó, jelzés nélkül. 23x17cm ...................................1 200
12073.cca 1950 Körmendy Imre: Majális. Fotó, jelzés nélkül. Sarkánál kissé sérült. 16,5x23cm ...................1 200
12074.cca 1950 Körmendy Imre: Ünnepnapon. Fotó, jelzés nélkül. 12,5x18cm .............................................1 000
12075.cca 1950 Körmendy Imre: Vásárban. Fotó, jelzés nélkül. 24x17cm .....................................................2 000
12076.cca 1950 Körmendy Imre: Nem merem felbontani! Fotó, jelzés nélkül. 17,5x12,5cm ..........................1 200
12077.cca 1961 Krisch Béla: Kettesben, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás a szerző

hagyatékából, 17x23 cm .......................................................................................................................1 600
12078.cca 1975 Kump Walter: Chansonette, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 12,5x17,5 cm .........1 400
12079.1968 Markó Ödön (1920-1984): Hollókői portré, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 22x16

cm .........................................................................................................................................................2 000
12080.cca 1960 Medgyesi László: Tojásos csendélet, kasírozva, feliratozva, sérüléssel, 29x40 cm .............2 000
12081.cca 1975 Menesdorfer Lajos: Tanya, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ................1 600
12082.cca 1980 Nagy Sándor: Rajzszeg reklám, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 22,5x15 cm ......1 600
12083.1963 Nagy Zoltán: Anyám, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x16 cm ................................2 000
12084.cca 1980 Németh György: Riadalom, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm ................1 600
12085.cca 1938 Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996): Belső udvar a budai várban, jelzés nélküli vintage fotó a

szerző hagyatékából, 18x24 cm ............................................................................................................1 600
12086.1978 Szegfű József pecséttel jelzett vintage fotója balett táncosokról, 24x18 cm ................................1 400
12087.1938 Szendrő István (1908-2000): Teniszlabdák gyártása, jelzetlen vintage alkotás a szerző

hagyatékából, 18x24 cm .......................................................................................................................4 200
12088.Miatyánk... dr. Szennik László hagyatékából nagyméretű fotó, 30x24cm ............................................1 000
12089.Sziklai Dezső(1910-1997): Üvegfúvók, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 18x24 cm ............................1 000
12090.cca 1978 Tatár Tibor: Mozdulat, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ................2 400
12091.cca 1977 Tóth Béla: Dó-re-mi, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm ...........................2 000
12092.cca 1974 Tóth Ferenc: Táncház, feliratozott vintage fotó, 18x24 cm ....................................................1 600
12093.Vitorlás verseny, Vadas Ernő pecséttel jelzett fotó, 18x23cm ..............................................................1 000
12094.cca 1974 Zsigri Oszkár (1933-?): Aratás előtt, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 15x24 cm ..2 200
12095.cca 1980 Zsigri Oszkár: Tópart, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás a szerző hagyatékából,

11,5x23,5 cm .........................................................................................................................................1 600
12096.cca 1978 Zsigri Oszkár: Kosarak, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás a szerző hagyatékából,

14,5x23,5 cm .........................................................................................................................................1 400
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12097.cca 1935 Mozdulatművészet, jelzés nélküli vintage fotó, 8,5x5,5 cm ...................................................1 200
12098.Bújj hozzám kicsikém..., 23x17 cm .......................................................................................................1 400
12099.cca 1934 Budapest, Szergej Trojanov balettmester és növendékei, hátoldalon feliratozott fotó,

felületén törésnyommal, 18x24 cm .......................................................................................................3 000
12100.1966 Balettjelenet, vintage fotó, 20x18 cm ...........................................................................................1 600
12101.cca 1930-40 Kerékpárosverseny, fotó, 17x23cm ..................................................................................1 600
12102.cca 1930 Apróságok bokszmeccse, K. Iseberi v. Dely Sajtófotó képszolgálat, jelzett, 17x24cm .........1 000
12103.cca 1940 2 db jelzetlen, nagyméretű művészi tájfotó 37x25 cm ...........................................................1 200
12104.cca 1940 A város felett. Jelzetlen, nagyméretű művészi tájfotó 26x35 cm ...........................................1 200
12105.cca 1920-1930 Párizs, J. Mandel: Marionette, finoman erotikus fotó, sarkain törésnyomokkal, 8x13

cm / cca 1920-1930 J.Mandel, Paris: Erotic photo, with faults, 8x13 cm ..............................................1 200
12106.cca 1968 Férfiakt, 2 db erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern nagyítások, 10x15

cm / 2 erotic photos, 10x15 cm .............................................................................................................1 400
12107.cca 1982 Az Agárd hajó fiatal matróza, 9 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült

modern nagyítások, 10x15 cm / 9 erotic photos, 10x15 cm ..................................................................2 600
12108.Amatőr erotikus fotók, 7 db, 9x6 cm / 7 erotic photos, 9x6 cm .............................................................1 400
12109.cca 1975 Instrukciók nélküli fotósorozat, 13 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról

készült modern nagyítások, 15x10 cm / 13 erotic photos, 15x10 cm ....................................................2 400
12110.cca 1980 Álmodozó szőke lány, 8 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült

modern nagyítások, 15x10 cm / 8 erotic photos, 15x10 cm ..................................................................2 000
12111.cca 1975 Csipke Rózsika ébredése, 13 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült

modern nagyítások, 10x15 cm / 13 erotic photos, 10x15 cm ................................................................2 400
12112.cca 1977 Karcsú, magas modell, 8 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült

modern nagyítások, 15x10 cm / 8 erotic photos, 15x10 cm ..................................................................1 800
12113.cca 1986 Műemlékek védelmezői, 7 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült

modern nagyítások, 15x10 cm / 7 erotic photos, 15x10 cm ..................................................................1 600
12114.cca 1975 Szabadon a szabadban, 7 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült

modern nagyítások, 15x10 cm / 7 erotic photos, 15x10 cm ..................................................................1 600
12115.cca 1970 Hölgyek galériája, 7 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern

nagyítások, 15x10 cm / 7 erotic photos, 15x10 cm ...............................................................................1 600
12116.cca 1979 Szép az élet! 9 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern

nagyítások, 10x15 cm / 9 erotic photos, 10x15 cm ...............................................................................2 000
12117.cca 1982 Nyári munka a Velencei-tónál, 5 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról

készült modern nagyítások, 10x15 cm / 5 erotic photos, 10x15 cm ......................................................1 600
12118.cca 1982 Fátyol és a szél simogatja, 6 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült

modern nagyítások, 10x15 cm / 6 erotic photos, 10x15 cm ..................................................................1 600
12119.cca 1984 Látogatás a csarnokban, 9 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült

modern nagyítások, 10x15 cm / 9 erotic photos, 10x15 cm ..................................................................2 000
12120.cca 1981 Páros emlékek, 7 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern

nagyítások, 10x15 cm / 7 erotic photos, 10x15 cm ...............................................................................1 800
12121.cca 1980 Finoman erotikus fényképek tétele, 11 db korabeli negatívokról készült modern

nagyítások, 15x10 cm / 11 erotic photos, 15x10 cm .............................................................................2 200
12122.cca 1980 Elhagyott kastély őrző-védő szolgálata, 7 db finoman erotikus fénykép, korabeli

negatívokról készült modern nagyítások, 10x15 cm / 7 erotic photos, 10x15 cm .................................1 800
12123.Erotikus fotók, 4 db, 13x9 cm ................................................................................................................1 400
12124.cca 1950 Kikapós lányok, vegyes akt fotó tétel, 14db, cca 9x7cm .......................................................2 600
12125.cca 1930-70 Vegyes aktok, nagy rész háború előttiek, 13db, különböző méretben, 8x6cm és

9x14cm ..................................................................................................................................................2 600
12126.3 db különféle erotikus fotó, különböző méretben .................................................................................1 000
12127.cca 1930-40 Egyedileg gyártott aktokat tartalmazó minialbum, 9db, 4x3cm ........................................3 000
12128.cca 1900 Régi pornó fotó, felületén törésnyomokkal, 6x5 cm ...............................................................1 600
12129.cca 1940-1950 2 db pornó fotó, felületén törésnyomokkal, 5x8 cm ......................................................2 000
12130.cca 1960-70 Retró pornó képek, különböző méretben és minőségben, 17db, cca 9x6cm és 14x9cm

között .....................................................................................................................................................1 000
12131.cca 1960-70 Retró pornó képek, különböző méretben és minőségben, 16db, cca 9x6cm és 14x9cm

között .....................................................................................................................................................1 000
12132.cca 1960-70 Retró pornó képek, különböző méretben és minőségben, 15db, cca 9x6cm és 14x9cm

között .....................................................................................................................................................1 000
12133.cca 1960-70 Retró pornó képek, különböző méretben és minőségben, 17db, cca 9x6cm és 9x14cm

...............................................................................................................................................................1 000
12134.cca 1960-70 Retró pornó képek, különböző méretben és minőségben, 17db, cca 9x6cm és 14x9cm

között .....................................................................................................................................................1 000
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12135.7 db különféle erotikus fotó, különböző méretben .................................................................................1 200
12136.cca 1970 Akt felvételek, 13 db fekete-fehér negatív, 6x6 cm ................................................................2 400
12137.cca 1980 Öt darab finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern nagyítások,

13x18 cm / 5 erotic photos, 13x18 cm ..................................................................................................1 600
12138.cca 1982 Pancsoló leány, 5 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern

nagyítások, 13x18 cm / 5 erotic photos, 13x18 cm ...............................................................................1 600
12139.cca 1978 Lányokról feketén-fehéren, 4 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült

modern nagyítások, 13x18 cm / 4 erotic photos, 13x18 cm ..................................................................1 600
12140.cca 1978 Színes világ, 4 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern

nagyítások, 13x18 cm / 4 erotic photos, 13x18 cm ...............................................................................1 600
12141.cca 1985 Piknik hangulat, 4 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern

nagyítások, 13x18 cm / 4 erotic photos, 13x18 cm ...............................................................................1 600
12142.cca 1980 Egy meleg nyári napon, 5 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült

modern nagyítások, 13x18 cm / 5 erotic photos, 13x18 cm ..................................................................1 600
12143.cca 1960-70 Retró pornó képek, különböző méretben és minőségben, 55db, cca 9x6cm és 12x9cm

között .....................................................................................................................................................2 000
12144.cca 1900-10 Erotikus fotók, 3db, kartonra kasírozva, 20x15cm .........................................................22 000
12145.cca 1970 Erotika a műkedvelő otthonában, retró aktot, 6db, különböző méretben, 18x13cm és

20x29cm ................................................................................................................................................1 800
12146.cca 1970 Finoman erotikus fotó, 24x18 cm / erotic photo, 24x18 cm ......................................................800
12147.1977 Aktok és szerelmi pozíciók, reprodukciók kisfilmen, 34 db negatív, 24x36 mm ...........................1 600
12148.cca 1940 Gisser Gyula: Labdával, jelzés nélküli modern nagyítás, 23x16 cm / erotic photo, 23x16

cm .........................................................................................................................................................1 600
12149.cca 1975 Réges-régen, kint a stégen..., jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 24x18 cm / erotic

photo, 24x18 cm ....................................................................................................................................1 600
12150.cca 1984 Hajnali indulás, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 21x30 cm / erotic photo, 21x30 cm ....1 600
12151.cca 1980 Magányosan, eltévedve, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 20,5x30 cm / erotic photo,

20,5x30 cm ............................................................................................................................................1 600
12152.cca 1982 Kicsit szégyenlősen, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 20,5x28 cm / erotic photo,

20,5x28 cm ............................................................................................................................................1 600
12153.cca 1985 Akt kompozíció lámpással, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 30x21 cm / erotic photo,

30x21 cm ...............................................................................................................................................1 600
12154.cca 1980 Sziklakertben, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 27x18 cm / erotic photo, 27x18 cm ......1 400
12155.cca 1983 A tó legszebb ékessége, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 21x30 cm / erotic photo,

21x30 cm ...............................................................................................................................................1 600
12156.cca 1950-70 Vegyes aktfotó gyűjtemény mappába ragasztva, különböző méretben és

minőségben, cca 500db, cca 9x6cm+ 54db-os aktfotó gyűjtemény, cca 9x7cm ................................15 000
12157.David Hamilton (1933-): Twenty-five years of an artist. 10 db színes erotikus fotó telefonkártyával,

autopen szignálással, eredeti mappájában, 17×22 cm .......................................................................12 000
12158.Kossuth időskori képe 9x11 cm ............................................................................................................1 200
12159.1916-37 Őfelsége IV. Károly király eskütétele és III. Viktor Emánuel olasz király és Etiop császár

látogatása Budapesten, 2db vágott fotólap, 11x9cm és 9x12cm ..........................................................1 600
12160.1905 Horthy Miklós rokona. Bay Gáborné fotója. 11x17 cm .................................................................5 000
12161.1942-1943 6 db. színészfotó, Karády Katalin, Szilassy László, Perényi László, Honthy Hanna,

Szeleczky Zita, Hajmássy Miklós arcképeivel, a képek aljában dalszövegekkel, Filmbolt kiadása,
14x9 cm. ................................................................................................................................................1 000

12162.Tóth Ede (1844-1876) színműíró eredeti fotója kabinetfotó méretben 7x11 cm ...................................6 000
12163.Fotók és nyomtatványok különböző magyar és külföldi színészekről, köztük Berczy Géza, Domján

Edit, Tolnay Kláris stb. Különböző méretben és minőségben, 9db, cca 9x13cm ..................................1 000
12164.Nicolas Poussin (1594-1665) francia barokk festő, keményhátú fotó, Berlin, 10x6cm .........................1 000
12165.Fényes Alice (1918-2007) magyar színésznő fotója, 14x9cm ..............................................................1 000
12166.Baksay Árpád (1927-): színész, tenorista fotója, 9x6cm .......................................................................1 000
12167.Várkonyi Mihály (1891-1976) magyar színész, az amerikai némafilmek egyik magyar sztárjának

fotója, 11x8cm .......................................................................................................................................1 000
12168.cca 1950 Filmfotó: Ruttkai Éva és mások, 2db, 6x9cm ........................................................................1 000
12169.1930 Serédi Jusztinián (1884-1945) hercegprímás templomszenteléskor Szegeden A Fogadalmi

templomnál, fotólap, 13x9cm ................................................................................................................2 000
12170.1902 Biczó Dániel, keményhátú fotó Schmidt Ede budapesti műterméből, hátoldalon aláírt, 11x7

cm .........................................................................................................................................................1 200
12171.cca 1860 Napoleon sírja / The tomb of Napoleon ....................................................................................800
12172.1889 Bezerédj Pál(1840-1918) mezőgazdász, a magyar selyemhernyó-tenyésztés és

selyemgyártás mentora, keményhátú fotó, 10x6 cm .............................................................................8 000

35



Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12173.1959 dr. Kiss Ferenc (1889-1966) anatómia professor 50 éves jubileumi ünnepségén készült fotó,
verzón feliratozva, 9x12cm ...................................................................................................................1 600

12174.cca 1970 Benke Valéria MSZMP tag úttörőkkel, fotó, 16x12cm ...........................................................1 000
12175.1916 Benyovszky István(1898-1969) festőművész, grafikus, DEDIKÁLT! fotó, 10x6,5 cm ................12 000
12176.1907 Vindornyalaki Hertelendy szülők fiaikkal, 2 db fotólap, 9x14 cm ..................................................1 400
12177.cca 1880 Illés Ödönné Veres Etelka (a vizitkártya album lapján feliratozott) arcképe, Klösz György

műterméből, 10x6,5 cm .........................................................................................................................1 400
12178.cca 1880 Illés Ödön (a vizitkártya album lapján feliratozott) arcképe, Klösz György műterméből,

10x6,5 cm ..............................................................................................................................................1 400
12179.cca 1969 Huszti Péter színész 3 db portré felvétele, negatív + kontakt másolat, 9x6 cm ....................1 800
12180.cca 1969 Szegedi Erika színész 3 db portré felvétele, negatív + kontakt másolat, 9x6 cm ..................1 800
12181.1964 Beatles együttes a Life magazinban, 2 db modern másolat Fekete György (1904-1990)

budapesti fényképész hagyatékából, 10x14 cm ...................................................................................1 600
12182.cca 1965 Beatles együttes, 2 db modern másolat Fekete György (1904-1990) budapesti

fényképész hagyatékából, 9,5x6,5 cm és 11,5x8 cm ............................................................................1 600
12183.1907-1908 Vindornyalaki Hertelendy László, lányok és fiúk a családból, 2 db fotólap, 9x14 cm .........1 400
12184.cca 1972 Latinovits Zoltán (1931-1976) színész 2 db portréja, korabeli vintage negatívról mai

nagyítás, 18x13 cm ...............................................................................................................................1 400
12185.cca 1972 Halász Judit színész, korabeli vintage negatívról mai nagyítás, 18x13 cm ...........................1 000
12186.cca 1970 Bárdi György színész, korabeli vintage negatívról mai nagyítás, 18x13 cm .........................1 000
12187.cca 1970 Kovács Kati énekesnő, korabeli vintage negatívról mai nagyítás, 18x13 cm ........................1 000
12188.Papp László(1926-2003) olimpiai bajnok magyar ökölvívó, fotómásolat, utólagos nagyítás, felületén

gyűrődésekkel, 14x20 cm .....................................................................................................................1 000
12189.Sugár Kata (1910-1943): Major Máté portréja, fotó, 23×17 cm .............................................................5 000
12190.Vattay Elemér (1931-2012): Fenyő Bözsi, Major Máté építész felesége társaságban, a falon Vattay

Elemér Kassák-portréjával, fotó, hátulján feliratozva, pecséttel jelzett, 17×12 cm ...............................2 000
12191.1930 Bp., A pápai legátus a Szent Imre-évre megérkezik a Déli pályaudvarra. Macsi András

felvétele, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 23x17 cm ...........................................................................2 400
12192.cca 1906 Vindornyalaki Hertelendy Mária és Nelly, 2 db keményhátú fotó, 17x11 és 21x11 cm .........1 200
12193.Pataki Ágnes(1951-) magyar modell, MTI sajtófotó(Bara István), pecséttel jelzett, 13x15 cm .............1 000
12194.cca 1940 Magyar film Iroda 10 db filmfotó különbőző filmekből számos magyar színésszel 11x9 cm .5 000
12195.1948 Tildy Zoltán(1889-1961) a Stühmer gyár igazgatójának társaságában, kertész Sajtófotó

Képszolgálat, pecséttel jelzett, hátoldalon feliratozva, 23x17 cm .........................................................1 000
12196.1963 május 19. Karcag, Kodály Zoltán bejegyzése a karcagi Állami Zeneiskola vendégkönyvébe,

amelyet meglátogatott, MTI fotómásolat feliratozva, 18x24 cm ............................................................1 400
12197.cca 1964 Kodály Zoltán látogatása a Csepel Vas- és Fémművekben, feliratozott vintage fotó, 18x24

cm .........................................................................................................................................................1 400
12198.cca 1980-1990 Az Aranycsapat tagjai, 3 db fotó, 9x13 és 17x25 cm közötti méretekben ....................1 600
12199.1919 Esterházy Pál (1901-1989) herceg fiatalkori portréja, Strelisky műterméből, a herceg

dedikációjával, üvegezett fa keretben, 19,5×11,5 cm .........................................................................12 000
12200.Művészek előadás közben, Koncz Zsuzsa fotók, jelzett, 2db, verzó ragasztos, 13x22cm és

17x24cm ................................................................................................................................................1 200
12201.Vegyes színész és író fotók, köztük: Fehér Klára, Nemes László, Bárdy György, Moór Marianna,

Mácsai Pál, stb, ragasztós verzóval, 10db, különböző méretben és minőségben ................................2 000
12202.cca 1952 Gene Kelly(1912-1996) Az ének az esőben című film egy jelenetében, jelzetlen fotó,

25x20 cm ...............................................................................................................................................2 800
12203.cca 1900 Makláry színészcsalád (gyerekek: Makláry Zoltán és János), kemény hátú fotó, szakadt

paszpartuban, 18×25 cm, .....................................................................................................................4 000
12204.Tompa Gábor (1957-) világhírű erdélyi magyar színházi rendező, a Kolozsvári Állami Magyar

Színház igazgatója és főrendezője, egyetemi oktató, színészpedagógus, költő fotója, 24x18cm ........1 000
12205.Bajor Andor (1927-1991) romániai magyar író, költő, humorista fotója, 18x24cm ................................1 000
12206.Beke György (álnevei: Faragó György, Bárdócz Gergely) (1927-2007) erdélyi magyar József

Attila-díjas író, újságíró, műfordító fotója, 24x18cm ..............................................................................1 000
12207.Dr. Pfeilmayer Artúr, a GAK-22 Dino motoros repülőgép egyik tervezőjének nagyméretű fotója,

30x40cm ................................................................................................................................................2 000
12208.cca 1900-1930 Azonosítatlan egyházi személy portréja, kartonra ragasztva, aláírással, 22,5×17 cm .2 000
12209.cca 1980 Gobbi Hilda forgatáson. Koncz Zsuzsa pecséttel jelzett fotója 24x16 cm .............................1 000
12210.cca 1936 A dobogókői műút megnyitási üónnepsége Gömbös Gyula miniszterelnök részvételével

készült fotó 16x24 cm ...........................................................................................................................3 000
12211.Gerőffy Elisabeth táncosnő művészi fotója, Ceruzával aláírt Angelo fotó 29x36 cm ............................3 400
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12212.Gerőffy Elisabeth táncosnő művészi fotója, Színezett, jelzett Sonya fotó 24x17 cm ............................3 400
12213.Retró színészfotók a 60-as, 70-es évek sztárjairól(Brigitte Bardot, Alain Delon, Roger Moor, Elke

Sommer, Gina Lollobrigida, Belmondo, stb.), többnyire 8x5,5 cm-es méretben ...................................5 000
12214.1896 Ős-Budavár, Királycsarnok, Ezredéves Kiállítás Budapest, keményhátú fotó, egyik sarkán

sérüléssel, 10x16 cm ............................................................................................................................1 800
12215.1974 Üllői úti Fradi Pálya avató, Ferencváros-Vasas meccs, 10db fotó, 8x10cm ................................5 000
12216.cca 1940 Közlekedési rendőr budapesti kereszteződésben fotó 6x9 cm .............................................1 200
12217.1956 Jászai Mari tér, Budapest, fotó, 9x14cm ......................................................................................5 500
12218.1973 Budapest, Cinkota mozi kívül-belül, 5 db negatív, 6x7 cm ...........................................................1 800
12219.1973 Budapest, Filmmúzeum filmszínház kívül-belül, 7 db negatív, 6x7 cm ........................................2 200
12220.1973 Budapest, az Alkotmány mozi kívül-belül, 9 db negatív, 6x7 cm .................................................2 400
12221.Budapest, A 13-as villamos a Nagyvárad téren, utólagos előhívás, 10x15 cm ....................................1 800
12222.Budapest, Autóbusz a Clark Ádám téren, utólagos előhívás, 10x15 cm ..............................................1 800
12223.cca 1938 Légoltalmi gyakorlat Budapesten, 6x9 cm ................................................................................800
12224.1938 Eucharisztikus Kongresszus fotói, 2db, 6x8cm, 8x13cm .............................................................1 000
12225.1938 Eucharisztikus Kongresszus felvételei, 3db feliratozott fotó, különböző méretben, cca 9x6cm

és 11x8cm .............................................................................................................................................1 000
12226.cca 1940 A 12-es villamos ismeretlen helyszínen, korabeli negatív modern nagyítása, 15x10 cm ......1 000
12227.cca 1938 Budapest, városi autóbusz az Alagútnál, ismeretlen forrás modern másolata Fekete

György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, 15x10 cm ..................................................1 200
12228.cca 1935 Budapest, Villamos a Berlin téren, ismeretlen forrás modern másolata Fekete György

(1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, 10x15 cm ...............................................................1 200
12229.cca 1936 Turista buszok a várban, ismeretlen forrás modern másolata Fekete György (1904-1990)

budapesti fényképész hagyatékából, 10x15 cm ...................................................................................1 200
12230.cca 1939 Régi autók és villamosok a Gellért téren, ismeretlen forrás modern másolata Fekete

György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, 10x15 cm ..................................................1 200
12231.Linzbauer Tamás: Budapest, A 2-es villamos a Boráros téren, pecséttel jelzett fotó, 11x17 cm ..........1 400
12232.Linzbauer Tamás: Budapest, villamos a kocsiszínben, pecséttel jelzett fotó, 9x14 cm ........................1 400
12233.Linzbauer Tamás: Budapest, A 10A villamos(Újpest kocsiszínben?), pecséttel jelzett fotó, 12x18 cm

...............................................................................................................................................................1 400
12234.cca 1930 Budapest, Astória, régi autóban fontos ember, a háttérben a Márkus parki mozi reklámja

és bejárata, korabeli negatív modern nagyítása, 13x18 cm ..................................................................1 400
12235.cca 1935 Budapest - Kispest között közlekedő BKVV járat állomásán, korabeli negatív modern

nagyítása, 13x18 cm .............................................................................................................................1 400
12236.cca 1970 Budapest, Moszkva téri látkép, 2 db korabeli negatívról készült mai nagyítás, 13x18 cm ....1 400
12237.cca 1925 Budapest, Tabán, 6 db korabeli negatívról készült modern nagyítás, 13x18 cm és 10x15

cm .........................................................................................................................................................1 800
12238.cca 1935 Budapest, külvárosi hajnal, korabeli vintage fotóról készült modern nagyítás, 17x13 cm .....1 000
12239.cca 1920-1930 Gőzhajó a Gellért-hegynél háttérben a régi Erzsébet híddal, egyik sarkán

törésnyommal, 17x12 cm ......................................................................................................................2 000
12240.cca 1930-40 Budapest nevezetességeit ábrázoló fotók, 7db, 15x19cm ...............................................2 000
12241.1930 Bp., Vérmező A Szent Imre-évre ünnepi miséje. A tömeg. Macsi András felvétele, pecséttel

jelzett, feliratozott fotó, 23x17 cm ..........................................................................................................2 400
12242.cca 1972 Budapest, Batthyány tér, Utolsó csavarok az átadás előtt, vintage fotó jelzés nélkül, 18x24

cm ............................................................................................................................................................800
12243.cca 1970 Budapesti metró, mozgólépcsők szerelése, 3 db vintage fotó, 23x18 cm és 20x30 cm .......1 600
12244.cca 1969 Budapesti metró alagút építése, 4 db vintage fotó, 24x18 cm és 20x30 cm .........................1 600
12245.cca 1965 Budapest, a tervezett Duna Intercontinental szálloda perspektivikus képe, vintage fotó,

18,5x28 cm ............................................................................................................................................2 400
12246.cca 1963 2-es metró építésének és az Erzsébet híd építésének fényképes dokumentációja,

feliratozott fotók mappába ragasztva, cca 45db, 13x9cm ...................................................................40 000
12247.1937 Fischer Annie(1914-1995) zongorista hangversenye a Zeneakadémián, 8 db kartonra

ragasztott fotó, 6x9 cm ..........................................................................................................................2 000
12248.cca 1920-1930 Pápa, Magyar Királyi Állami Tanítóképző, Tenyészállat díjazás, 2 db kartonra

kasírozott fotó, 6x9 cm ..........................................................................................................................4 000
12249.cca 1880 Siófok, keményhátú fotó Ellinger Ede műterméből, 11x17cm ...............................................8 000
12250.cca 1880 Kassa, Fő utcza-Andrássy palota, keményhátú Stengel, Dresden fotó, 11x16cm ................6 000
12251.1931 A biatorbágyi viadukt felrobbantott gyorsvonat roncsai, 3db feliratozott fotó, 6x9cm ..................6 000
12252.1940 Marosvásárhely, fotó, 12x17cm ...................................................................................................7 000
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12253.cca 1920-30 Dunaparti sétány, 4db fotó, 9x12cm .................................................................................1 000
12254.cca 1920-1930 Felvidéki tájak, Torna, Szádelő, Szepsi, 7 db fotó, 6x9 cm ..........................................1 800
12255.cca 1930 Tudor Accumulátor Gyár R.t. , későbbi Polus-Sirius Művek R.t, fotó, 9x12cm .....................1 000
12256.cca 1880-1900 Prága, keményhátú fotó, Brückenter und Karlsbrücke, 16x11cm ................................1 000
12257.1897 Pörtschach a Wörthi tónál, keményhátú fotó, Kleinmayr, Klagenfurt, 11x16cm ..........................1 000
12258.1930 Keszthely, Vízimalom, egyik fotó sarkán kis törésnyommal, 9x6 cm ...........................................2 000
12259.1931 Kompátkelés Bodrogolaszinál, hátoldalon feliratozva, .................................................................1 200
12260.cca 1960-1970 Szeged, Villamos, utólagos előhívás, 10x15 cm ..........................................................1 800
12261.cca 1900 Szepes Bélai Barlangliget, Král Gusztáv, Liptó Szt. Miklós A magas Tátrából, keményhátú

kabinetfotó, 11x15cm / cca 1900 The High Tatras, hard-backed cabinet photo, Král Gusztáv, Liptó
Szt. Miklós, 11x15cm ............................................................................................................................5 000

12262.cca 1900 Szepes Bélai Barlangliget, Král Gusztáv, Liptó Szt. Miklós A magas Tátrából, keményhátú
kabinetfotó, 11x15cm / cca 1900 The High Tatras, hard-backed cabinet photo, Král Gusztáv, Liptó
Szt. Miklós, 11x15cm ............................................................................................................................5 000

12263.cca 1900 Újvidék vasútállomás, keményhátú fotó, 7x10cm ..................................................................2 000
12264.1960 Debreceni Református Nagytemplom, fotó, 9x14cm ...................................................................5 500
12265.cca 1930-1940 Tata, 7 db fotó + 3 db üvegnegatív, 6x8 cm ....................................................................800
12266.cca 1920 Kabinetfotó Fenyőházáról, Szlovákia, München, C.A. Mathaus, 15x11 cm. .........................1 000
12267.cca 1930-1940 11 db fotó Magyarország különböző tájairól: Budapest, Pécs, Kaposvár, stb, 6x9 cm ...800
12268.cca 1920 3 db. kabinetfotó Ausztriáról (Tirol-Pflersch, Altsohl, Kremnitz), Julius Franiscy, C.A.

Czichna, Innsbruck, 16x11 cm. / cca 1920 three pieces of cabinetphoto about Austria
(Tirol-Pflersch, Altsohl, Kremnitz), Julius Franiscy, C.A. Czichna, Innsbruck. ......................................1 200

12269.cca 1920 4 db. kabinetfotó Austriáról (Waidbruck, Ebensee, Gmunden vom Grünberg,
Sonnenstein-tunnel Salzkammergutbahn), Salzburg, Würthle& Spinnhirn, 16x11 cm. / cca 1920
four pieces of cabinetphoto about Austria (Waidbruck, Ebensee, Gmunden vom Grünberg,
Sonnenstein-tunnel Salzkammergutbahn), Salzburg, Würthle& Spinnhirn. ..........................................1 600

12270.cca 1910 Kaposvár, városkép. Üvegnegatív.  8x8 cm ..........................................................................1 800
12271.cca 1910 Törökszentmiklós Kunház. Üvegnegatív.  8x8 cm .................................................................1 800
12272.cca 1910 Kalocsa székesegyház. Üvegnegatív.  8x8 cm .....................................................................1 200
12273.cca 1910-20 Gyertyaszentelő ünnep Felső Visón, fotó, 9x14cm ..........................................................2 000
12274.1937 Veszprém, az olasz király látogatása jelzett fotó 12x9 cm ...........................................................3 800
12275.1896 Orsova Duna part keményhátú fotó 17x11 cm .............................................................................4 000
12276.1921 Debrecen a Nagytemplom. Müllner fotó 16x12 cm ......................................................................3 000
12277.cca 1870 Herkulesfürdő keményhátú fotó / Photo of Herkulesbad by Mehadia 7x11 cm .....................3 600
12278.cca 1910 Betlehem vasárnapi piac. Fotó tábori levelezőlapon / Betlehem market photo 9x9 cm ........1 200
12279.1881 Salzburg Lóúsztató keményhátú fotó / 1881 Salzburg horse-well photo 10x7 cm .......................3 000
12280.cca 1880 Castelnuovo fotó / Photo 16x11 cm .......................................................................................2 000
12281.cca 1900 Ausztria, 3 db keméynhátú fotó: Bad Reichenhall, Kärnten, 11x17 cm / cca 1900

Austria(Bad Reichenhall, Kärnten), 3 vintage photos, 11x17 cm ..........................................................4 000
12282.cca 1930 Celje vasútállomás fotó / Celje railway station photos 6x9 cm ..............................................1 600
12283.cca 1930 Burma 16 db feliratozott fotó / 1930 Burma 16 photos 9x9 cm .............................................3 200
12284.cca 1910 Szerbia Bukovo, kukoricahántás fotó / Serbia, Bukovo, batting the corn 9x12 cm ...............1 000
12285.1875 Semmering keményhátú fotó. / Autria Semmering, Kalte Rinne viaduct vintage photo 7x11 cm

...............................................................................................................................................................3 000
12286.1875 Semmering keményhátú fotó. / Autria Semmering vintage photo 7x11 cm .................................2 000
12287.Kraków. 10 db fotó Krakkó nevezetességeiről, lengyelül feliratozva, minikönyv formátumú leporelló

füzetben, fém kapoccsal, fa elő- és hátlappal .......................................................................................2 000
12288.cca 1870 Bécs 2 db keményhátú fotó / cca 1870 Vienna 2 photos 7x11 cm ........................................3 000
12289.cca 1910-20 Vegyes fotó tétel, közte, Abbazia, Fiume és környéke, 4db, 9x12cm és 11x16cm ..........1 000
12290.1879/1930 Szegedi nagyárvíz, Kerny István (1879-1963) hagyatékában őrzött 5 db repró negatív

modern nagyítása, 8x14 cm ..................................................................................................................1 400
12291.cca 1937 Duna-parti életkép, korabeli negatívról készült későbbi nagyítás, 15x16 cm ........................2 400
12292.cca 1930 Olasz városok (Redipuglia, Peteano, Vallone Tall stb.) légifelvételei, 6db, 12x17cm ...........4 000
12293.cca 1970 Róma 6 db feliratozott MTI sajtófotó / Rome Hungarian press photos with description

12x18 cm ...............................................................................................................................................2 000
12294.cca 1970 Róma 7 db feliratozott MTI sajtófotó / Rome Hungarian press photos with description

12x18 cm ...............................................................................................................................................2 000
12295.cca 1950-1960 A zsámbéki templom romjai, 3 db fotó, 11x15 és 23x17 cm ........................................1 400
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12296.cca 1900 Vukovár vasútállomás, keményhátú fotó, 12x18cm ..............................................................6 000
12297.cca 1920-30 Boszniai emlék, fotók albumba ragasztva, 7db, cca 8x11cm ...........................................4 000
12298.1911 Kirándulás "Dobogó-Kőre" fotóalbum 5 db fotóval, 14×10 cm .....................................................4 000
12299.cca 1930-1940 Máramarosi látkép (Vasér völgye?), fotó, 23,5×17 cm .................................................2 000
12300.cca 1930-1940 Máramarosi látkép (Vasér völgye?), fotó, 17×23 cm ....................................................2 000
12301.cca 1930-1940 a Radnai-havasok látképe (Nagy-Pietrosz?), fotó, 17×23 cm ......................................3 000
12302.Afrikai szafarin készűlt 4 db fotó ...........................................................................................................1 600
12303.cca 1870-1880 Ausztria, Bécs Párizs 6 db keményhátú fotó / cca 1870-1880 Austria, Vienna,

Regensburg, Paris 6 vintage photos 7x11 cm ......................................................................................5 000
12304.cca 1970 Ausztra 12 db feliratozott MTI sajtófotó / Austria, Salzburg Hungarian press photos with

description 12x18 cm ............................................................................................................................2 000
12305.cca 1970 Franciaország és Salamanca 9 db feliratozott MTI sajtófotó / France, Spain, Salamanca

Hungarian press photos with description 12x18 cm ..............................................................................1 200
12306.cca 1970 Salgótarján 14 db feliratozott MTI sajtófotó érdekes városképek, művészi jellegű fotók

12x18 cm ...............................................................................................................................................3 000
12307.cca 1970 Vietnám Ho Shi Min város 4 db feliratozott MTI sajtófotó érdekes városképek / Vietnam

Ho Shi MIn city 4 press photos 12x18 cm .............................................................................................1 000
12308.cca 1970 Varsó 16 db feliratozott MTI sajtófotó / Poland Warsow Hungarian press photos with

description 12x18 cm ............................................................................................................................2 200
12309.cca 1970 Athén 15 db feliratozott MTI sajtófotó / Athens Hungarian press photos with description

12x18 cm ...............................................................................................................................................2 000
12310.cca 1945-1970 Varsó 10 db feliratozott MTI sajtófotó / Poland Warsow Hungarian press photos with

description 12x18 cm ............................................................................................................................2 000
12311.Vegyes fotó tétel: 1956-os harcok, Che Guevara, Lágymányos látképe ..............................................1 200
12312.1943 Siófoki lovasverseny, feliratozott fotó kartonon, 9x14cm .............................................................3 000
12313.cca 1930-1940 Emlék Lillafüredről, Képes leporelló Lillafüredről, 19 kép, papír mappában, 10x15

cm. ........................................................................................................................................................1 000
12314.cca 1920 11 db. kabinetfotó Salzburgról, Salzburg, Würthle & Spinnhirn, 17x11 cm. / cca 1920

Eleven pieces of cabinetphoto about Salzburg, Salzburg, Würthle & Spinnhirn. ..................................1 400
12315.cca 1900 Kabinetfotó Selmecbányáról, a háttérben egy templommal, Baker Alajos műterme,

Selmecbánya (Schemnitz), 15x11 cm. ..................................................................................................2 000
12316.cca 1900 Kabinetfotó Maria-Wörthről, Wörthi-tó, Austria, A. Raunecker, Klagenfurt, 16x12 cm. / cca

1900 Cabinetphoto about Maria-Wörth, Wörthersee, Austria, A. Raunecker, Klagenfurt. ....................2 000
12317.cca 1970 Brazília Sao Paolo 16 db MTI sajtófotó / Brasilia Press photos 16x12 cm ............................5 000
12318.cca 1970 Japán, Okinawa 6 db feliratozott MTI sajtófotó / Japan, Okinawa 8 press photos 16x12

cm .........................................................................................................................................................2 000
12319.cca 1970 Ciprus 4 db MTI sajtófotó / Cyprus Press photos 16x12 cm .................................................2 000
12320.cca 1970 Ceylon 8 db MTI sajtófotó / Ceylon Press photos 16x12 cm .................................................3 000
12321.cca 1970 India 12 db feliratozott MTI sajtófotó / India Press photos 16x12 cm ....................................2 000
12322.cca 1890 VEgyes külföldi város és tájképes fotók: Gibraltár, Svájc, Torino, Stockholm, Pola,

Ausztria 7x9 és 17x11 cm / Mixed foreign photos: from Gibraltar, to Austria, Switzeland,
Stockholm... 9 pieces ............................................................................................................................3 600

12323.cca 1890 Eger, Franzensbad 6 db keményhátú fotó / cca 1890 Eger, Franzensbad 6 photos 16x12
cm .........................................................................................................................................................5 000

12324.cca 1880 Ausztria, Innsbruck 3 keményhátú fotó / Austria, vintage photos 16x11 cm .........................5 000
12325.cca 1920 Szegedi(?) részlet modernista házakkal, 11x17 cm ..............................................................3 200
12326.cca 1890 Karlsbad 4 db keményhátú fotó / cca 1890 Karlsbad photos 16x12 cm ................................5 000
12327.cca 1910 Korabeli művész fotók Bruno Reiffenstein alkotásai: Művészettörténeti hagyaték

közép-európai városok legszebb épületeiről, épület részleteiről, cca 50db, 15x9cm ...........................8 000
12328.1938 Svájci nyaralás képei, nagyrészt tájképekkel, kevés településfotóval, köztük nevezetes

helyekről (pl. Hotel Engadinerhof, Pontresina), 52 db fénykép, fotóalbumba rendezve /  1938
Pictures of a holiday in Switzerland, mostly landscapes and a few photos of cities, with notable
places (e. g. Hotel Engadinerhof, Pontresina), 52 photographs in a photo album ................................4 000

12329.cca 1930 Közepes Kecskemét fotó 17x12 cm ......................................................................................4 000
12330.cca 1880 Herkulesfürdő nagyméretű keményhátú fotó / Herkulesbad photo. 18x13 cm ......................5 000
12331.cca 1960-1970 4 db Miskolcot, Debrecent és Budapestet(2 db egyforma, az Atlétikai EB alkalmából

kiadott) bemutató fotólapokat tartalmazó leporelló, feliratozva, 13x18 cm ...........................................2 000
12332.cca 1950 Szentes és a tiszai vashíd között levő átemelő szivattyú gépháza, Lőcsey Árpád

csongrádi vándorfényképész hagyatékában őrzött 4 db üveglemez negatív modern nagyítása,
13x18 cm ...............................................................................................................................................1 600

12333.cca 1937 Bácsbokod, Uránia filmszínház, Lőcsey Árpád kecskeméti vándorfényképész
hagyatékában őrzött üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm ...............................................1 000
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12334.cca 1930 Szélmalmok az Alföldön, Kerny István (1879-1963) hagyatékában levő 5 db vintage
negatív modern nagyítása, 18x13 cm ...................................................................................................1 800

12335.cca 1935 Szolnok, Bakai Gyula cementáru gyára és fatelepe, Lőcsey Árpád kecskeméti
vándorfényképész hagyatékában őrzött 3 db üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm .........1 800

12336.cca 1950 Balatoni halászok, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter hagyatékában őrzött 4 db
korabeli negatív modern nagyítása, 13x18 cm .....................................................................................2 000

12337.cca 1937 Szélmalom Bács-Kiskun megyében, Lőcsey Árpád kecskeméti vándorfényképész
hagyatékában őrzött üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm ...............................................1 400

12338.cca 1936 Lakitelek pályaudvar, Lőcsey Árpád kecskeméti vándorfényképész hagyatékában őrzött
üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm .................................................................................1 400

12339.cca 1973 Tatabánya, Szénkitermelés a csordakúti bányaüzemben, 2 db vintage fotó, 11x17 cm .......1 400
12340.cca 1936 Üzletek, vállalkozások Bács-Kiskun megyében, Lőcsei Árpád kecskeméti

vándorfényképész hagyatékában őrzött 7 db üveglemez negatívról készült modern nagyítások,
13x18 cm ...............................................................................................................................................2 000

12341.cca 1972 Székesfehérvár, 2000 vagonos gabonasiló és malom, a Fejér Megyei Állami Építőipari
Vállalat vintage fotója, 19,5x27 cm .......................................................................................................1 400

12342.cca 1965 Balatonfüred, A tervezett ,,idény"szálló perspektivikus képe, vintage fotó belerajzolva a
tervezett szálloda, 18x29 cm .................................................................................................................2 400

12343.cca 1960 Körhinta Kecskemét határában, jelzés nélküli vintage fotó Dezső Pál hagyatékából, 18x24
cm .........................................................................................................................................................1 400

12344.cca 1950 Balaton nevű hajó, 18x24 cm ................................................................................................1 400
12345.Szentendre, Szélmalom, meteorológiai állomás, Szabadtéri Néprajzi Múzeum, MTI sajtófotó, 26x18

cm .........................................................................................................................................................1 200
12346.cca 1968 Aknamélyítő üzem a Bakonyban, a Bányászati Aknamélyítő Vállalat vintage fotója, 16x23

cm .........................................................................................................................................................1 400
12347.1965 Székesfehérvár, épül a Könnyűfémmű 500 méter hosszú hengercsarnoka, vintage fotó,

17x23 cm ...............................................................................................................................................1 400
12348.cca 1969 Az egri vár makettje, amely az Egri csillagok című film forgatásához készült a filmgyár

modellező műhelyében, vintage fotó, 19,5x17 cm ................................................................................1 400
12349.cca 1930-1940 Vidéki református templom kerekeskúttal, kartonra kasírozott fotó, felületén

foltokkal, 23x17 cm ...............................................................................................................................2 000
12350.cca 1930 Gruza (Gravose), Horvátország, panoráma fotó paszpartuban, 70x25cm ..........................16 000
12351.Egyedül, Szentendrei Teátrum, Brech Gyula fotó kartonra kasírozva, 40x22cm ..................................2 000
12352.cca 1950 Ünnepség a New yorki magyar nagykövetség előtti Kossuth szobornál és magyar

népviseletes felvonulás az utcán / Celebration in New York at the Hungarian embassy. Kossuth
statue. 30x25 cm ...................................................................................................................................5 000

12353.cca 1930 Balatonalmádi vasútállomás, fotó kartonra kasírozva, 20x15cm ...........................................1 000
12354.cca 1880 Trieszt, a Hotel Aquilla ablakából, G. Wulz fotó kartonra kasírozva, 25x31cm .....................6 000
12355.cca 1880 Genova nagyméretű fotó / cca 1880 Italy Genova large photo 33x25 cm .............................3 000
12356.1928-1930 Családi fotóalbum 182 db többnyire 9x12 cm-es fotóval: Tátra, Trencsén, Pöstyén,

Budapest, Krakkó, Varsó, Lovrana, stb. ..............................................................................................12 000
12357.Nemzeti Hitelintézet R.T. balassagyarmati székháza, fotó üvegezett keretben, 18x23cm ...................4 000
12358.Az első Tisza-híd Fehérpataknál (Terebesfehérpatak), Siegmeth Károly (1845-1912) hagyatékából,

17x23 cm. ..............................................................................................................................................3 000
12359.cca 1950 Lillafüredi szálló előtérben ismerkedő gyerekekkel, törött üvegezett keretben, 40×30 cm ....2 000
12360.Cca 1920-40 Katona fényképalbuma, benne a polgári élet képei, utazások az országban és ipari

létesítmények fotói is, 287db fotó albumba ragasztva, szép állapotban, 7x5cm ................................10 000
12361.1936 Kirándulás Berlinben az olimpia idején, kartonra ragasztott, feliratozott fotók, 21db, 6x8cm ......5 000
12362.cca 1930 Moritzburg vadászkastély fotója / cca 1930 Hunter castle Moritzburg 24x18 cm ..................1 800
12363.cca 1935 Tátra és Kassa. 8 db fotó. Feliratozva. 16x24 cm .................................................................3 000
12364.1939 Erdély: Szováta, Kolozsvár, Szászrégen és tájak, összesen 26 db 6x9 cm-es kép berakó

lapokon / Photos of Transylvania ..........................................................................................................3 000
12365.1939 Újvidék, 18db 6x9 cm-es kép / 18 photos of Novi Sad .................................................................4 200
12366.1910 Zsoldos Elek: Délkelet-ázsiai útján készített fotó. A pozítívon jelzett 28x22 cm ..........................2 000
12367.cca 1880 Pécsi villa. Zelesny Károly fotója. Gyűrődésekkel 28x22 cm ................................................2 000
12368.cca 1930 Sepsiszetntgyörgy és Naruja völgy fűrtésztelep 7 db fotó és képeslap albumlapon /

Transylvania sawmill and other photos and postcards .........................................................................4 000
12369.cca 1935 Síelők karambolja, jelzés nélküli vintage fotó, 8,5x11 cm .....................................................2 000
12370.cca 1920 Lebender Marmor, az életre kelő márvány, fotólap, 8x13 cm ...............................................1 200
12371.1921 Sárika, fotólap Nagy Géza aradi műterméből, feliratozva, hidegpecséttel jelzett, 9x14 cm ............800
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12372.1922 Hédike, fotólap, feliratozva, 9x14 cm ..............................................................................................800
12373.cca 1910 Ferrotípia 7x9 cm ...................................................................................................................1 400
12374.cca 1930-1980 5 db vasút, illetve mezőgazdaság témájú fotó, köztük 1 db katonai is, különböző

méretben ...............................................................................................................................................1 200
12375.1917-1964 45 db vadászattal kapcsolatos fotó(vadmacska, róka, siketfajd, szalonka, vadászkutyák,

stb.), 6x9 és 9x13 cm ............................................................................................................................2 800
12376.1918-1968 74 db vadászattal kapcsolatos fotó(agancsok, szarvasok, stb.), 6x9 és 9x13 cm ..............3 800
12377.1918-1960 Vadászattal kapcsolatos fényképek(őzbak, trófeák), 22 db, 6x8,5 és 9x14 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................1 400
12378.1969 Perkupa, Az O.M.B.K.E. Rudabányai és Hegyaljai Csoportjának rendezvénye, leporelló 11 db

képpel, 9x12 cm ....................................................................................................................................1 600
12379.1910-1957 15 db vegyes fotó házaspárokról, családokról, baráti társaságokról, 10x8 és 10x14 cm

közötti méretekben ................................................................................................................................1 200
12380.cca 1900 -20 Vasutasok újvidékről, 6db fotó, közte keményhátú fotó is, különböző méretben és

minőségben, cca 10x6cm és 14x10cm között ......................................................................................1 000
12381.cca 1910 Ferrotípia 9x7 cm ...................................................................................................................2 800
12382.cca 1900 Vegyes műtermi portréfotó tétel, fotólapok, keményhátú fotók, 11 db, 10x7 és 17x10 cm

közötti méretekben ................................................................................................................................1 000
12383.cca 1930-40 Vasutasok, Csatárimajor, fotó, 6x8cm ..............................................................................1 400
12384.cca 1910 Magyarok a Szaharában, keményhátú kabinetfotó rajzós verzóval, 12x9cm ........................1 000
12385.cca 1900 Hölgy portré, keményhátú kabinetfotó, Divald Károly fiai, Eperjes, 10x6cm .........................1 000
12386.cca 1900 Hölgy portré, színezett, keményhátú kabinetfotó Klösz György műterméből, kissé foltos,

10x6cm ..................................................................................................................................................1 000
12387.cca 1900 Esküvői fotó, keményhátú kabinetfotó Mai Manó és Társa műterméből, 10x6cm ................1 000
12388.cca 1900 Hölgy portré, Ferrotípia, gyűrődésekkel, 13x8cm ..................................................................1 000
12389.1915 Festőművész műtermében, fotólap, hátoldalon feliratozva, felületén törésnyomokkal, 14x9 cm ...800
12390.1924 Táncoló kislány műtermi fotója, Kossák utóda Komáromi műterméből, fotólap, hátoldalon

feliratozva, 9x14 cm ..............................................................................................................................1 000
12391.1930 Lányok jelmezben, feliratozott fotólap, 9x14 cm .............................................................................800
12392.1904 Párizsi színésznők, színezett fotólap, 9x14 cm ............................................................................1 000
12393.1942 Az Aradi Római Katolikus Főgimnázium 1941-42. végzett növendékei, Stojkovits aradi

műterméből, fotólap, szakadásokkal, 10x14 cm ......................................................................................800
12394.cca 1910 Szántás hat ökörrel, keményhátú fotó, körbevágva, 6x9 cm .................................................1 000
12395.1875 Keményhátú portréfotó Kozmata Ferenc budapesti műterméből, 10x6 cm ....................................800
12396.cca 1880-1900 2 db keményhátú portréfotó Fink Sándor pozsonyi műterméből, 11x7 cm ..................1 000
12397.1918 Cigarettázó hölgy katonaruhában, Léván (Felvidék), fotólap, 13x9cm ........................................1 600
12398.1919 A türjei focicsapat, fotólap verzón feliratozva, 9x14cm ................................................................2 000
12399.cca 1900 Teniszezők, fotó, 8x11cm ......................................................................................................2 000
12400.cca 1960 Sörrel jobban megy a munka, fotó, 9x14cm ..........................................................................1 200
12401.cca 1930 Repülőgép indulás előtt a Budaörsi reptéren reptéri csendőrrel, fotó, 9x14cm .....................3 000
12402.cca 1900 Családi fotó, keményhátú kabinetfotó Schiebert H. nagyszombati műterméből, rajzós

verzóval, 16x11cm ................................................................................................................................1 000
12403.cca 1930 Úrnapi körmeneti felvonulás, 2 db fotólap, jelzés nélkül, 2db, 8x13cm .................................1 000
12404.Népfölkelők búcsúja, fotó verzón feliratozva, 12x17cm ........................................................................1 600
12405.1944. VIII.10. F.S.C.-E.T.C., futball meccs eredmény 9:3,fotólap a két csapatról, 8x13cm .................5 000
12406.1938 FKI zászló szentelés, hátoldalon feliratozva, 8x12cm .....................................................................800
12407.cca 1930 Vízparti pihenés, fotó, 8x12cm ..............................................................................................1 000
12408.cca 1930 Piarista Fiúkollégium, Debrecen, fotói, 6db, cca 8x5cm ........................................................2 000
12409.cca 1900-1910 Férfi kisgyermekkel, ferrotípia paszpartuban, 4x6 cm / ferrotyp ...................................2 000
12410.1913 Szent Orsolya zárda végzős növendékei köztük Pintér Rafael szerzetes tanár és Végh Ferenc

pap, tanár, fotó, 7x11cm .......................................................................................................................1 000
12411.cca 1880 Fiatalember portréja keményhátú kabinetfotó Mai Manó műterméből 7x9 cm ......................1 000
12412.cca 1890 A svéd Nemzeti Női Kvartett Wildberg, Petterson, Aberg, Soderlund / The Swedish

National Quartett photo 12x17 cm ........................................................................................................2 000
12413.cca 1910 Magyar hajósok, tisztek bálja. Fotólap, hátoldalán aláírásokkal. ...........................................1 000
12414.cca 1880 Kisfiú díszegyenruhában, keményhátú kabinetfotó, Alzner Besztercei műterméből,

11x7cm ..................................................................................................................................................1 000
12415.cca 1860-1880 Portrék, keményhátú kabinetfotók Divald Károly és Beszédes Sándor műterméből,

2db, cca 10x6cm ...................................................................................................................................1 000
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12416.cca 1955 Medgyesi László: Cigányputri Kecskemét határában, korabeli negatívokról készült 7 db
modern nagyítás, 10x15 cm ..................................................................................................................2 000

12417.3 db fotónyomat, azonosítatlan etnikumú, félmeztelen néger nőkkel, munka közben, 15x10 cm /
Three pieces of photo, with unknown ethnic black women, at work. ....................................................1 000

12418.cca 1916 és cca 1960 Hidak békében és háborúban, 2 db modern nagyítás korabeli negatívokról,
10x15 cm ...............................................................................................................................................1 400

12419.cca 1920 Teniszjátékosok, 4 db vintage fotó, 13x9 cm és 8x11 cm között ...........................................1 600
12420.cca 1958 Balerinák ugrásai, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában fellelt

repró negatív modern nagyításai, 15x10 cm .........................................................................................1 400
12421.cca 1945 A Tisza tengerjáró hajó Budapesten 8x12cm ........................................................................1 000
12422.cca 1938 Lajta hajó a Dunán, ismeretlen forrás modern másolata Fekete György (1904-1990)

budapesti fényképész hagyatékából, 10x15 cm ...................................................................................1 200
12423.1926-1941 3 db fotó közlekedési eszközökről, 6x9 és 8x11 cm-es méretben ......................................1 200
12424.1914-1915 Egyetemi hallgatók csoportképei, 7 db, 7x10 és 14x9 cm közötti méretekben ...................1 200
12425.cca 1880-1900 3 db keményhátú műtermi fotó, közte egy Strelisky budapesti műterméből, 11x7 és

15x8 cm .................................................................................................................................................2 000
12426.1918-1959 14 db vadászattal kapcsolatos fotó(pl. vaddisznó), 6x7 és 8x14 cm közötti méretekben ...1 200
12427.cca 1937 Szüret és pincészet Bács-Kiskun megyében, Lőcsei Árpád kecskeméti vándorfényképész

hagyatékában őrzött 5 db üveglemez negatívról készült modern nagyítások, 13x18 cm .....................1 600
12428.cca 1936 Hajós, Walter József háztartási áruk vegyes kereskedése, Lőcsey Árpád kecskeméti

vándorfényképész hagyatékában őrzött üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm .................1 000
12429.1944 Kútvölgy, Betegek és betegápolók, 4 db feliratozott korabeli negatív modern nagyítása, 18x13

cm .........................................................................................................................................................1 600
12430.cca 1935 Hangya bolt valahol Bács-Kiskun megyében, Lőcsey Árpád kecskeméti

vándorfényképész hagyatékában őrzött üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm .................1 200
12431.cca 1936 Házi ipar, szőnyeg szövők Kalocsa járásban, Lőcsey Árpád kecskeméti

vándorfényképész hagyatékában őrzött üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm .................1 000
12432.cca 1935 Falusi postahivatal valahol Bács-Kiskun megyében, Lőcsey Árpád kecskeméti

vándorfényképész hagyatékában őrzött üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm .................1 000
12433.cca 1933 Bátya, Merkler Lajos paprikamalma, amely egy időben Európa legnagyobb ilyen

feldolgozó üzeme volt, Lőcsei Árpád kecskeméti vándorfényképész képriportja, 10 db modern
nagyítás korabeli üveglemez negatívokról, 13x18 cm ..........................................................................2 400

12434.cca 1914 Est újság reklámjai érdekes helyeken: Hadba vonuló tüzérek, a zászlón a császárok képe
és az Est újság reklámja + Jelmezes körmenet a pesti rakparton kézzel írt Est reklám a tömegben
(szakadt). Müllner János jelzett fotója. 18x24 cm .................................................................................4 000

12435.cca 1860 Színezett műtermi férfiportré, korai jelzetlen fotó, 14x9 cm, karton 17x12 cm ......................4 200
12436.cca 1930 Motorverseny, fotó, 23x17cm ................................................................................................1 200
12437.1936 Magyarország-USA hokimérkőzés, az amerikaiak felvágják Márffy-t, fotó kartonra ragasztva,

11x20cm ................................................................................................................................................3 000
12438.1936 Evezősök a berlini Olimpián, feliratozott fotó kartonra ragasztva, 10x22cm ................................3 000
12439.1936 Kínai versenyzők a berlini Olimpián, fotó kartonra ragasztva, 11x24cm ......................................6 000
12440.cca 1920-40 Cserei Márton Bőrönd és Bőrdíszműárugyára, fotó kartonra kasírozva, 11x16cm ..........3 000
12441.cca 1800-1950 Vegyes fotók különböző korszakokból, közte keményhátú műtermi fotókkal, rajtuk

személyes megjegyzésekkel, 3x2 és 16x11 cm közötti méretekben ....................................................1 000
12442.1938 Egy futballmérkőzés képei, 8 db albumlapra ragasztott fotó, 6x9 cm ..........................................1 400
12443.1977 Balett-táncosok, jelzetlen fotó, 12x18 cm .....................................................................................1 000
12444.cca 1930-1940 A 1500 m-es futóverseny rajtja, 13x18 cm cm .............................................................1 000
12445.cca 1960-1970 Bűvész karikákkal, sajtófotó, egyik sarkán kis törésnyommal, 12x15,5 cm ....................800
12446.cca 1900 Ünneplőben, keményhátú kabinetfotó, Divald Károly fiai, Eperjes, 21x13cm .......................1 000
12447.A Mohács, a Vértes és az Anny hajókról készült fotók későbbi nagyításai 18x12 cm ..........................3 000
12448.1925 a folyó évben végzett leventeoktató tanfolyam IV. szakasza, csoportkép, hátulján feliratozva,

12,5×17,5 cm ........................................................................................................................................1 000
12449.cca 1960 Vízi élet a Dunán. 10 db érdekes fotó: hajók, csónakok ........................................................3 000
12450.cca 1870-1880 21 db régi festményeket és szobrokat ábrázoló keményhátú fotó / cca 1870-1880

Collection of old photos depicting statues and paintings 17x11 cm ......................................................4 000
12451.cca 1880 26 db fesményeket ábrázoló keményhátú fotó, benne militária is / 26 vintage photos of

paintings 16x11 cm ...............................................................................................................................4 000
12452.cca 1937 Zenés kocsmák valahol Bács-Kiskun megyében, Lőcsey Árpád kecskeméti

vándorfényképész hagyatékában őrzött 2 db üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm .........1 400
12453.cca 1934 Alsómégy önkéntes tűzoltó testülete, Lőcsey Árpád kecskeméti vándorfényképész

hagyatékában őrzött üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm ...............................................1 000
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12454.cca 1936 A mi boltunk, ifj. Felső Pál vegyeskereskedése Bács-Kiskun megyében, Lőcsey Árpád
kecskeméti vándorfényképész hagyatékában őrzött üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18
cm .........................................................................................................................................................1 000

12455.cca 1920-1930 Strandfürdő valahol Bács-Kiskun megyében, Lőcsey Árpád kecskeméti
vándorfényképész hagyatékában őrzött 2 db üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm .........1 400

12456.cca 1936 Gőzmalom Bács-Kiskun megyében, Lőcsey Árpád kecskeméti vándorfényképész
hagyatékában őrzött, 8 db üveglemez negatív modern nagyítása, 10x15 cm és 13x18 cm .................2 400

12457.1935. augusztus 20. Örjeg (Bács-Kiskun megye), lányok, asszonyok viselete, Lőcsey Árpád
kecskeméti vándorfényképész hagyatékában őrzött, feliratozott üveglemez negatív modern
nagyítása, 13x18 cm .............................................................................................................................1 200

12458.1935. július 1. Géderlak (Bács-Kiskun megye), Botka F. tejfeldolgozó üzeme, Lőcsey Árpád
kecskeméti vándorfényképész hagyatékában őrzött, feliratozott, 2 db üveglemez negatív modern
nagyítása, 13x18 cm .............................................................................................................................1 600

12459.1939 Gyógyszerész teaestély, fotó verzón feliratozva, Jakab Sándor felvétele, 17x23cm ...................5 000
12460.cca 1880 Mulatozó vasutasok, keményhátú fotó, 15x21cm ..................................................................3 000
12461.cca 1920-1930 Gyerekek katonának öltözve, kartonra kasírozott fotó Kirschweng Lajos budapesti

műterméből, fotó 11x17 cm, karton 21x27 cm ......................................................................................1 600
12462.1911 Az Orsolya rendi apácák leánynevelő intézete, kartonra kasírozott fotó Kirschweng Lajos

budapesti műterméből, fotó 11x16 cm, karton(hiányos) 22x27 cm .......................................................2 000
12463.cca 1900-1910 Borozó munkások csoportja, kartonra kasírozva, 13x18 cm, karton 21x28 cm ...........4 000
12464.cca 1900 Nemes családok lányai díszes ruhában, fotó kartonra kasírozva, 15x20cm .........................1 200
12465.cca 1930-1940 Koronaőrök, fotónyomat papírra kasírozva, 16x18 cm, karton 22x22 cm ....................3 000
12466.cca 1930 Mozdony fotója, jelzetlen, foltokkal, törésnyomokkal, 18x24 cm ...........................................1 400
12467.cca 1930 Urak a kocsmában, fotó, 18x23cm ........................................................................................1 800
12468.1938 Budai Katholikus Kör báli fotó, 18x24cm ......................................................................................1 000
12469.1930 BSE Tornacsarnok ünnepi bemutató, sajtófotó Schaffer Gy. jelzett fotó, 17x23cm+ 4db fotó,

különböző méretben, cca 6x8cm ..........................................................................................................1 200
12470.1930 BSE Tornacsarnok ünnepi bemutató, 2db Pobuda pecséttel jelzett fotó, 17x23cm ....................1 600
12471.cca 1920-40 Vegyes fotó tétel albumba ragasztva benne katonai is, különböző méretben és

minőségben ...........................................................................................................................................1 600
12472.1936 BSE úszóverseny, fotó kartonra kasírozva, 11x18cm ..................................................................1 400
12473.1952-62 Tablóképek textilipari középiskolából, 8db, cca 17x24cm ......................................................1 000
12474.cca 1900-40 Vegyes fotó tétel, benne sok keményhátú és katonai is, különböző méretben és

minőségben. ..........................................................................................................................................3 000
12475."Amire 50 éve büszkék voltunk..." Vegyes MTI fotó tétel a 60-as évekből, érdekes kortörténeti

forrás, 50db, cca 21x25cm ....................................................................................................................3 000
12476.cca 1910 Megyei lovas pandúrok nagyméretű díszes kartonra ragasztott fotó 40x30 cm ....................6 000
12477.cca 1950 Balatoni halászok két fotó 18x24 cm .....................................................................................2 800
12478.cca 1980 Lovas fotók, 2db, 18x24cm ....................................................................................................1 000
12479.Vasúti pálya helyreállítása, 3 db fotó, 24x30 cm ...................................................................................2 600
12480.cca 1960-1970 13 db MTI fotó, építkezés, párt élet, érdekességek az országból, 26×18 cm ..............3 000
12481.cca 1960-70 Retró foci, MTI fotók 7db, cca 20x27cm ...........................................................................2 000
12482.cca 1960-70 Politika, sport, kultúra és technika, történelmi összefoglaló fotókon, cca 110db MTI

fotó, .......................................................................................................................................................5 000
12483.1928 kisméretű fekete-fehér fotók, többnyire franciaországi látképekkel, vászonlapokra

felragasztva. Összesen 49 db fotó, 8 (albumból kivágott) kartonlapra felragasztva, külön-külön
képaláírásokkal. A legtöbb fotó Párizsban készült, de van közte Marseille, Nizza, illetve Padova is. ..4 000

12484.1924 Budapesti leányiskola tablóképe kartonra kasírozva, résztvevők nevei felsorolva a fotó alatt,
19x25cm ................................................................................................................................................1 600

12485.1919 Tanácsköztársasági választások korabeli fotó későbbi nagyítása 18x24 cm ..............................1 200
12486.cca 1920 Dán kerékpárverseny győztesei nagyalakú sajtófotó / Danish bycicle race large press

photo with slight damage..19x24 cm .....................................................................................................1 600
12487.cca 1930 Régi, bőr fényképalbum szép állapotban, 29x23cm ..............................................................3 000
12488.cca 1930 Régi, bőr fényképalbum szép állapotban, 25x17cm ..............................................................3 000
12489.cca 1920 Kikocsizás előtt, Bagossy Sándor Fehérgyarmati műterméből, fotó kartonra kasírozva,

16x23cm ................................................................................................................................................2 000
12490.cca 1900 Lövészklub tagsága tablófotó 22x17cm kartonlapon / Shooting-club members photo  .........2 000
12491.cca 1930-1940 Szálloda étterme, két részből összeillesztett fotó üvegezett keretben, fotó 12x22

cm, keret 24x31 cm ...............................................................................................................................3 000
12492.cca 1930-1940 A Lönhárt család fotóalbuma, benne egy két fotólappal a Szent Év eseményeiről,

151 db különböző méretű képpel ..........................................................................................................4 000
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12493.cca 1910-1920 A vezekényi csatamezőn elesett Esterházyak emlékműve, oroszlánszobor,
készítette Markup Béla szobrász, kartonra kasírozott fotó, feliratozva, 29x24 cm ...............................4 000

12494.A Losonci református gimnázium magyar osztályának 1930-31-ben végzett növendékeinek
tablóképe az iskolafényképével, Bergtraun felvétele, 28x39cm ............................................................4 000

Fotózással kapcsolatos szakirodalom
12495.Szilágyi Gábor: A fotóművészet története. A fényrajztól a holográfiáig. Bp., 1982, Képzőművészeti

Alap Kiadóvállalata (Képzőművészeti Zsebkönyvtár). Papírkötésben, jó állapotban. ...........................1 000
12496.Horváth Árpád: Camera obscura. A fényképezés és a film története. Bp., 1965, Táncsics

Könyvkiadó. Félvászon kötésben, jó állapotban. ..................................................................................1 000
12497.Daguerre képei elkészítése módjának leírása. Közl.: Zimmermann Jakab. Bp., [1984], Országos

Műszaki Múzeum. Az 1840. évi kiadás (Bécs, Hagenauer) reprintje, Karlovits Károly
kísérőtanulmányával. Papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................1 000

12498.Fotozsebkönyv. Szerk.: Morvay György, Szimán Oszkár. Bp., 1965, Műszaki Könyvkiadó. Műbőr
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 000

12499.Bernolák Kálmán: A fény. Bp., 1981, Műszaki Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban. ..................1 000
12500.Barthes, Roland: Világoskamra. Jegyzetek a fotográfiáról. Bp., 1985, Európa Könyvkiadó (Mérleg).

Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000
12501.Horvai József, Stáhl Endre: Reprodukciós fényképezés. Bp., 1971, Műszaki Könyvkiadó.

Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................2 000
12502.Jesztl Jenő: A színes fényképezés. Bp., 1968, Műszaki Könyvkiadó. Vászonkötésben, kicsit sérült

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 400
12503.Fejér Zoltán: Négy név - száz év. Fototechnika-történet. Bp., 1997, Műszaki Könyvkiadó. Tűzött

papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000
12504.Koffán Károly: Vögel vor der Kamera. Bp., 1962, Corvina. Kicsit kopott vászonkötésben, enyhén

vetemedett lapokkal, egyébként jó állapotban. .....................................................................................1 000
12505.Vadas, Ernő: So fotografiert man das Leben. Halle, 1959, Fotokinoverlag. A szerző által Láng Klára

(1912-1973) fotográfusnak dedikálva. Vászonkötésben, kicsit sérült papír védőborítóval, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................6 000

12506.Auer Kálmán: Fényképezőgép ma és holnap. Bp., 1979, Gondolat (Gondolat zsebkönyvek).
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

12507.Krämer, Udo: Gebraucht! Die Alternative. Tips aus erster Hand für Geräte aus zweiter Hand.
Stuttgart, 1997, Lindemanns Verlag. Papírkötésben, jó állapotban. .....................................................1 000

12508.Sárközi Zoltán: Az én fényképezőgépem. Bp., 1967, Táncsics Könyvkiadó. Félvászon kötésben, jó
állapotban. Kopott gerincű félvászon kötésben, jó állapotban. .............................................................1 000

12509.Burian, Peter K. - Caputo, Robert: National Geographic fotóiskola. Bp., 2002, Geographia Kiadó.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

12510.Szemerédy Zoltán: Új fotóiskola. Bp., 1973, Műszaki Könyvkiadó. Papírkötésben, a kötés egy része
elválik. ...................................................................................................................................................1 000

12511.Szemerédy Zoltán: Fotóbarkács. Bp., 1971, Műszaki Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban. ......1 000
12512.Sárközi Zoltán, Sevcsik Jenő: Fotoamatőr zsebkönyv. Bp., 1968, Műszaki Könyvkiadó. Kartonált

papírkötésben, kicsit sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ...........................................1 000
12513.Brandt, Kurt: Das richtige Filter. Halle, 1941, Verlag von Wilhelm Knapp. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
12514.Az év fotói. Pictures of the Year 1992. Szerk.: Bacsó Péter et al. Bp., 1993, Magyar Fotóriporterek

Kamarája (Pelikán Könyvek). Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................4 000
12515.Leletek. A magyar fotográfia történetéből. Vál.: Szilágyi Gábor, Kardos Sándor. Bp., 1983,

Képzőművészeti Kiadó. Kartonált papírkötésben, sérült papír védőborítóval, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

12516.Schmidt, F.: A gyakorlati fotografozás kézikönyve. Bp., 1897, Királyi Magyar Természettudományi
Társulat (Természettudományi Könyvkiadó Vállalat 59.). Díszes, kicsit foltos vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................6 000

12517.Certo Certix 4,5x6 cm kamera	Carl Zeiss	Tessar 1:4,5/10,5 cm objektívvel F. Deckel	Compur Rapid
zárral, bőrtokban, jó állapotban / Vintage quality camera ...................................................................10 000

12518.MOM Mometta II. minőségi magyar kamera eredeti tokjában, Ymmar 1:3,5/50mm objektívvel, jó
állapotban. / vintage Hungarian camera in leather case. ....................................................................15 000

12519.ICA Dresden nagyítókészülék napfényhez, m: 50 cm / Magnifier machine for sunlight .......................8 000
12520.Kondenzor nagyítógéphez, saját dobozában, d: 10,5 cm .....................................................................2 000
12521.ELGÉSZ Copirex kontakt másológép, leírással, jó állapotban, saját dobozában .................................8 000
12522.Ofotért filmhívó tank saját dobozában ...................................................................................................2 600
12523.Unistirol correx szalagos filmhívó tank ..................................................................................................2 000
12524.Gamma Typus I nagyítógép Gamma Magnar 1:4,5/55-ös objektívvel, kezelési útmutatóval, jó

állapotban, m: 83 cm / magnifier machine ..........................................................................................40 000
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12525.Iskolai Taneszközök Gyára DIA 3 diavetítő Anastigmat 1:3,2/7,5 cm objektívvel, jó állapotban
működő .................................................................................................................................................5 000

12526.Unis France sztereokép néző, jó állapotban / Stereoscope ................................................................20 000
12527.Iczkovits Jenő, Hefelle József: Portréfényképezés. Bp., 1981, Műszaki Könyvkiadó. Kartonált

papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000
12528.Welta Penti I 18x24 mm kamera Meyer-Optik Domiplan 1:3,5/30 mm objektívvel, bőrtokban /

Camera in original case ........................................................................................................................2 000
12529.Török György et al.: A digitális fotózás műhelytitkai. h. n., 2005, Rainbow-Slide Kiadó.

Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000
12530.Capa, Robert: Kissé elmosódva. Emlékeim a háborúból. Bp., 2013, Park. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
12532.Bertram BEWI Senior optikai megvilágításmérő bőrtokban / Vintage exposure meter .........................7 000

Reklám
12533.Háború előtti sörcímke Soproni maláta sör. / Vintage beer label ..........................................................2 000
12534.3 db sör témájú háború előtti számolócédula / 3 vintage beer thematic counting slips ........................3 600
12535.1930 a Kígyó Gyógyszertár díszes receptborítékja, benne a Királyi Magyar Pázmány Péter

Tudományegyetemi I. sz. női klinikája receptjével hüvelyöblítéshez ....................................................1 400
12536.cca 1930 Csonka Gergely szegedi paprika reklámos papírtasak ............................................................800
12537.3 db sör témájú háború előtti számolócédula / 3 vintage beer thematic counting slips ........................2 000
12538.Dukát Szivar papírdoboz, 9x12 cm .......................................................................................................1 200
12539.cca 1920-30 Hotels Schwezerhof reklámnyomtatvány, 9x14cm ...........................................................1 000
12540.cca 1910 2 db Pessl kozmetikai reklámprospektus, termékleírásokkal ................................................1 200
12541.1957-1958 Takarékoskodjunk két kártyanaptár ....................................................................................1 600
12542.1969 "Művelődés, szórakozás, a mozi hasznos időtöltés", tárcsás öröknaptár formátumú

kártyanaptár 1969-1991 közöttre, hátlapján magyar színészek portréival ............................................1 000
12543.1983 Tűz elleni biztosítás, Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár ..................................................3 000
12544.1955 Tűz ellen védekezz! Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár, apró kopásnyomokkal ..............3 000
12545.Brauch kékszalag gyógysonka, szép állapotú címke, cca 17x12cm .....................................................1 000
12546.1979 "Vegyél részt - edzett ifjúságért", jeles magyar sportolókat (nagyrészt olimpiai bajnokokat)

ábrázoló kártyanaptárak, összesen 8 db, mind különböző ...................................................................1 400
12547.cca 1880-1900 Cacao d'Aiguebelle, Mexico- La Cathedrale korabeli litho reklámkártya, 6,5x10cm ....1 000
12548.Magyar Állami Pincegazdaság forgatható reklámkorongja ...................................................................1 800
12549.Dr. Haas Miklós "Kereszt" Gyógyszertárának(Bp.VII.) receptborítékja .................................................5 000
12550.1935 Magyar Cipőkészítők Szövetkezetének kinyitható reklámos szórólapja ......................................1 000
12551.1970 Verpeléti Olaszrizling kóser boros címke, 8x13 cm .....................................................................1 000
12552.Szerencsi húsvéti ajándék és Parfum Acacia Triste litho reklámkártyák, hátoldalukon

ragasztásnyomokkal, 2 db ....................................................................................................................1 400
12553.2 db Arizona Dancing Revue Budapest reklámkorong, d: 4,5 cm .........................................................1 400
12554.cca 1920-1925 Bp.VI. Andrássy út, Konkoli és Fia Szállítók reklámlapja, 9x14 cm .............................1 200
12555.Richter Gedeon kinyitható reklámkártya, 10x15 cm ..............................................................................1 200
12556.Modern reklámos kártyanaptár tétel (Matáv, patikák, stb.), összesen 65 db ...........................................800
12557.cca 1960-1980 100 db különböző kártyanaptár ....................................................................................2 000
12558.Háború előtti sörcímke:Mátyás király sör. / Vintage beer label .............................................................3 600
12559.cca 1920-1950 Vegyes reklámnyomtatvány tétel(Lampart, HÁJ Vászon, Szignárovits Károly és Fia

menyasszonyi kelengyék raktára, stb.) ....................................................................................................800
12560.háború előtti sörcímke: Udvari sör/ Vintage beer label .........................................................................2 000
12561.cca 1930 Ivándi Magus természetes Glauber Ásványvíz, reklámnyomtatvány, 11x18cm ....................1 000
12562.Olimpiákat reklámozó szalvéták(Dorogi Bányász Művelődési Ház) .....................................................1 800
12563.10 vegyes ital és sörcímke:/ Vintage beer labels ..................................................................................3 600
12564.10 vegyes ital és sörcímke:/ Vintage beer labels ..................................................................................3 600
12565.Téli rege és Színes szőttes, Új, színes plasztikus filmek, "Toldi" reklámnyomtatvány, 24x17cm .........1 000
12566.cca 1960-70 Corvin, reklámnyomtatvány, 25x18cm .............................................................................1 000
12567.1965 Szovjet Filmnapok Budapesten, reklámnyomtatvány, 23x17cm ..................................................1 000
12568.cca 1940 Bp., III. Gellért Aladár fehérnemű reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ....................1 000
12569.cca 1980 56 db pezsgő és bor címke, 14×9 cm ...................................................................................2 000
12570.1969-1972 31 db különböző boros címke(Soproni Leányka, Verpeléti Olasz Rizling, Egri Merengő,

stb.) .......................................................................................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12571.cca 1970-1980 25 db vegyes italcímke(Törökverő Likőrbor, Egri Merengő, Balatoni Világos Sör,
Nektár Gyógytápsör, stb.) .....................................................................................................................1 000

12572.65 db vegyes reklámcímke: Mauthner Mag, Monori Mag, Bognár cipő, Franck és Kathreiner
pótkávé, Nikotex, stb., példányonként változó, többnyire jó állapotban ................................................5 000

12573.cca 1930 Bp., Gutmann sarok. Reklámgrafikával díszített papírtáska ..................................................1 000
12574.cca 1940 Bp. V. Scheiner Ilona lakberendezés reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ..............1 000
12575.cca 1940 Bp., V. Róth őv, csat. reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ......................................1 000
12576.cca 1920 Budapest III. Kolosy tér Saitz Elemér csemege reklámos zacskó ............................................100
12577.cca 1960-1980 100 db különböző kártyanaptár ....................................................................................2 000
12578.cca 1960-1980 100 db különböző kártyanaptár ....................................................................................2 000
12579.5 db üres cigarettás doboz(Mátra, Lehel, Táncsics) .............................................................................1 400
12580.Nagy, kb 700 darabos kártyanaptár gyűjtemény az 1980-as 90-es évekből, benne sok duplával .......6 000
12581.cca 1920 Adriai Biztosító Társaság karton cégtábla 25x35 cm ............................................................5 000
12582.cca 1930 3 db reklámgrafikával díszített papírtáska .............................................................................1 000
12583.cca 1960 Toto, minden héten nyerhet! F.K.: Angyal Rudolf, F.V.: Pomayer Gyula, papír, 24x16cm ...3 200
12584.Dél-európai országokból importált narancsok színes, feliratos, egyedi csomagoló papírjainak

gyűjteménye a 60-as évekből. 110 darab különböző, továbbá 25 db másodpéldány
gyűjtőmappában, fólia tasakokban. .....................................................................................................13 000

12585.Nagy magyar bor címke gyűjtemény: kb 1000 darab, nem leszámolt, címke szépen, gyártó szerint
rendszerezve lapokon, mind különféle. Kb 1980-tól 2010-ig vannak benne címkék ............................5 000

12586.Nagy magyar bor címke gyűjtemény: több száz darab, nem leszámolt,címke szépen, gyártó szerint
rendszerezve lapokon, mind különféle. Kb 1980-tól 2010-ig vannak benne címkék ............................3 000

12587.cca 1940 Bp. V. Lukács és Salgó rövídáru reklámgrafikával díszített papír reklámtáska .....................1 000
12588.cca 1930 Bp., V. Takács cipész reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ......................................1 000
12589.cca 1930 Bp., V. Nasch nyakkendő. Reklámgrafikával díszített papírtáska .........................................1 000
12590.cca 1930 Bp., V. Kovács Victor ruhaáru reklámgrafikával díszített papír reklámtáska .........................1 000
12591.45 db különféle fényképtartó papír reklámtasak (Juszt László és Gyula, Kodak, stb.), különböző

méretben ...............................................................................................................................................3 000

Gyufacímke
12592.Turul impregnált biztonsági gyújtó - régi gyufásdoboz, tartalommal .....................................................1 000
12593.Lietuvos Tsr Septynmetis gyufacímke, 12 féle, 16db, 6x3,5cm ...............................................................800
12594.A budapesti állatkerttel kapcsolatos vágatlan gyufacímke ....................................................................1 200
12595.1970 Járműveket és metrót ábrázoló vágatlan gyufacímke ..................................................................1 200
12596.1971 Vadászati világkiállítással kapcsolatos vágatlan gyufacímke ......................................................1 200

Telefonkártyák
12597.1997 Coca Cola telefonkártya bontatlan csomagolásban ........................................................................800
12598.1991 Balatoni komp használatlan telefonkártya 120 egységes ............................................................2 000
12599.80 db os szépen rendezett telefonkártya gyűjtemény a kezdetektől berakóban ...................................2 000

Judaika
12600.1937 A Szombat c. havilap 20. száma ..................................................................................................1 400
12601.1942-5702 Írások a zsidó új évről. 16p. ................................................................................................1 600
12602.cca 1930 Pollák Jánosné Munk Jakab ivadékai családfa 8 kézzel írt oldal ..........................................6 000
12603.1910,1918 Mairovitz Erzsébet, Munkácsi Ernőné iskolai értesítője és iskolai füzete ...........................3 000
12604.cca 1940 Zsoldkönyv, egyben személyazonossági igazolvány dr. Rosengberg (Rajki) Jenő,

munkaszolgálatos nevére. ....................................................................................................................1 800
12605.1925 Meghívó a pesti izraelita hitközség Jókai ünnepére .....................................................................3 000
12606.1938 A Zsidó c. folyóirat száma. benne a zsidótörvény tervezetére reagáló cikkel. Budafok, Sánta

György nyomdája. 16p. .........................................................................................................................3 000
12607.cca 1940 dr. Balázs Dezső: Harc a Harc ellen zsidóüldözés ellen szót emelő kiadvány. 16p. .............3 000
12608.1939. évi IV: törvénycikk a zsidók közéleti és gazdasági térfoglalásának korlátozásáról. Az első

zsidótörvény. 12p. .................................................................................................................................6 000
12610.1938 A M. Kir. Belügyminisztérium szigorúan bizalmas levele útlevél kiállítással kapcsolatban,

különös tekintettel a "zsidó faju egyén" kérelme esetén, pp.:3, 29x21cm .............................................4 000
12611.1901 A Pesti Izr. Hitközség okmánya tagfelvétel ügyében, 35x21cm ...................................................2 600
12612.1973-1974 Az 5734. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete

Irodája. Tele imákkal, illetve tudnivalókkal ............................................................................................1 000
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12613.1944 A Budapesti Chevra Kadisa levelezőlapja, melyben kéri hogy a címzett saját érdekében
keresse fel az irodát. A vészkorszak dokumentuma. ............................................................................1 000

12614.1975-1976 Az 5736. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete
Irodája. ÁHÁVÁSZ RÉIM csoportja. Tele imákkal, illetve tudnivalókkal ................................................1 000

12615.1907 A Pesti Izraelita Hitközség felvételről szóló dokumentuma, kissé megviselt állapotban ..............3 000
12616.1946-47 tanév I-VI. általános iskola növendékei és tanárai, csoportfotó, középen hajtásnyommal,

kissé viseltes szélekkel, 16x24cm .........................................................................................................5 000
12617.1945 Igazolvány zsidó személy részére, akit a németek kényszermunkára deportáltak... A

Nemzetközi Vöröskereszt keretében működő Segítő Bizottság, Temesvár, 11x29cm .......................60 000
12618.1942 Dr. Rotter Henrik kézzel írt levele Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyvéd, jogi író. A Pesti

Izraelita Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkárának. .........................................................................2 000
12619.1942 Braun Vilmos levele Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyvéd, jogi író. A Pesti Izraelita Hitközség,

majd a Zsidó Tanács főtitkárának. ........................................................................................................2 000
12620.1942 Goldberger Salamon igazgató kézzel írt levele Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyvéd, jogi író. A

Pesti Izraelita Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkárának. ................................................................2 000
12621.1930 A Pesti Izraelita Nőegylet igazgatóságának levele Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyvéd, jogi

író. A Pesti Izraelita Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkárának. ......................................................2 000
12622.1942 A VII. kerületi irzaelita nőegylet elnökének Grünfeld Mirjamnak levele Munkácsi Ernő

(1896-1950) ügyvéd, jogi író. A Pesti Izraelita Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkárának. .............2 000
12623.1942 Dr. Richtmann Mózes levele Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyvéd, jogi író. A Pesti Izraelita

Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkárának. ......................................................................................2 000
12624.1943 A székesfehérvári Izraelita községkerület elöljáróságának levele Munkácsi Ernő (1896-1950)

ügyvéd, jogi író. A Pesti Izraelita Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkárának. ..................................2 000
12625.1943 Az Elek Arthúr szociális bizottság tagjainak levele Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyvéd, jogi

író. A Pesti Izraelita Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkárának. ......................................................2 000
12626.1942 A Pesti Izraelita hitközség kórházainak főorvosa levele Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyvéd,

jogi író. A Pesti Izraelita Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkárának. ................................................2 000
12627.1942 A Pesti Izraelita Hitközség előljáróságának levele Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyvéd, jogi

író. A Pesti Izraelita Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkárának. ......................................................2 000
12628.1931 Az OMIKE Igazgatóságának levele Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyvéd, jogi író. A Pesti

Izraelita Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkárának. .........................................................................2 000
12629.1929 A Magyarországi Izraeliták elnökének levele Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyvéd, jogi író. A

Pesti Izraelita Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkárának. ................................................................2 000
12630.1959 Rudas Jenő levele Szenes László színművész bajtársnak, 19x16cm .........................................3 000

Cserkész
12631."Légy résen" feliratú, koronás réz cserkész övcsat, 9×5 cm .................................................................1 000
12632.Márton Lajos (1891-1953): Jubileumi Márton-album 1906-1936. Litográfia-sorozat. Budapest,

[1936], A szerző sajátja. Zsinórral fűzött, illusztrált papírborítóban. A művész aláírásával. A gerince
ragasztott! / Jamboree album with 80 drawings of Lajos Márton ..........................................................6 000

12633.cca 1930 Skót cserkészfiú, kartonra kasírozott fotó, 23x17 cm ............................................................2 000
12634.1937 Az Árpád cserkészcsapat által rendezett Árpád táncestély két klf meghívója a Bp., Marcibányi

téri Lövöldébe ........................................................................................................................................2 000
12635.Farkas, Julius von: Gärende Seelen. Eine Erzählung aus dem ungarischen Jugendleben. Berlin,

1923, Der Weiße Ritter Verlag, 136 p. A szerző által dedikált: Paczolay György pájamunkája
jutalmaképen cserkésztestvéri köszöntéssel, Berlin, 1923. Kicsit kopott félvászon kötésben,
egyébként jó állapotban. / With the author's dedication and signature. In a bit worn out half linen
binding, otherwise in good condition. ....................................................................................................1 000

12636.1943 25-ös cserkészek nótái II. füzet, 28p ............................................................................................1 200
12637.1924 A Magyar Cserkész egész évfolyama bekötve ............................................................................4 000
12638.cca 1920-40 Vegyes, cserkész és levente fotók, 16db, különböző méretben és minőségben, 6x9cm

...............................................................................................................................................................2 000

Militária
12639.cca 1920-30 Vegyes katonai fotóalbum, benne náci felvonulás képei és I. világháborús fényképek a

cseh frontról, 12db, 4x6cm ....................................................................................................................5 000
12640.1941-42 Hősi halottak Erdélyben, Borsay János felvétele, 3db fotó+4db negatív, 9x6cm ...................4 000
12641.cca 1940-45 Vegyes, nagy részt katonai témájú negatívok valószínűleg Oroszországból Borsay

János hagyatékából, és 2db fotó, cca 10x6cm .....................................................................................3 000
12642.1941 Rajzos tábori postai levelezőlap az orosz frontról ........................................................................2 000
12643.cca 1914-1918 2 db géppuskás katonai fotó, az egyik hátulján feliratozva, különböző méretben ........1 000
12644.1916-1918, 1929 I. világháborús és 1929-es katonai fotók, 11 db, 9x11 és 9x13 cm ..........................2 000
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12645.Lissai ütközet 1866-ban S.M.S. Ferdinand Max és az olasz,  keményhátú fotó, 9x14cm ....................8 000
12646.1934 Bizonyítvány, a pápakovácsi körorvos igazolása az I. világháborús kitüntetéseiről, pecséttel

és okmánybélyeggel (1 pengő), hajtogatva, 35x21cm ..........................................................................1 000
12647.Svéd katonai gombok, 8 db ...................................................................................................................1 600
12648.Katonai gombok, cca 25-30db .................................................................................................................800
12649.Tengerész gombok, 6 db ......................................................................................................................1 800
12650.cca 1914-1918 V. Mehmed(1844-1918) oszmán szultán katonák között, 8x9 cm / Mehmed V,

Ottoman Sultan, photo, 8x9 cm .............................................................................................................1 400
12651."Pro Deo et patria 1914-1918" feliratú ezüstözött medál lánccal, hátoldalán koronás kiscímerrel, d:

2 cm ......................................................................................................................................................3 000
12652.cca 1910 Katona fotója, Vásárkövy Albert és Társa munkácsi műterméből, 16x11 cm .......................1 200
12653.cca 1914 Lovas katona karddal, fotólap, felületén sérüléssel, 9x14 cm ..................................................800
12654.1917 Katona térdelve imádkozik, hátoldalon feliratozva, a fotó szélén kis hiányokkal, 9x13 cm ..........1 000
12655.1919 Vegyes, azonosítatlan aláírások "Emlékül az utolsó hadi új évnek" felirattal, Prinkipó,

Törökország, képeslap, 9x13cm ...........................................................................................................1 000
12656.1941. 03. 24. Páncélozott jármű díszfelvonuláson Budapesten, fotó, 6x8cm .......................................1 600
12657.1930 Katonatiszt kitüntetésekkel, fotólap, 13x8cm ...............................................................................1 600
12658.1943 Üdvözlet a Keleti frontról, fotómontázs, tábori postaként elküldve, 13x8cm ................................2 000
12659.1914 Huszáregység Székesfehérváron, fotólap, 9x14cm .....................................................................2 200
12660.1909 Géppuskások, Stolac, Bosznia-Hercegovina, fotólap, 9x14cm ....................................................1 000
12661.cca 1930 Magyar pilóták, fotó, 6x9cm ...................................................................................................1 600
12662.cca 1930 Magyar pilóták, fotó, 9x13cm .................................................................................................1 600
12663.1917 I. világháború a 39. 43. 46. tüzérezred műszaki alakulatai által felépített kantin a fronton /

Canteen built by the technical staff of the infantry regiment 39. 43. 46. 12x9 cm .................................3 000
12664.cca 1910 Cserkész csoportkép / Scout group photo card .....................................................................1 600
12665.1915 Komárom, Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár

parancsnokának címzett levél egyik beosztottjától ..................................................................................900
12666.1941 Mohay Ádám: Légoltalmi ismeretek, kissé foltos, pp.:40, 17x12cm ................................................800
12667.1917 I. világháború katonazenekar próbál egy cseh kisvárosban / Military band rehearsing in a

Czech town 12x9 cm .............................................................................................................................1 600
12668.cca 1900-1960 5 db katonákat ábrázoló fotó,különböző méretben ......................................................1 200
12669.1902 2 db katonákat ábrázoló fotólap ...................................................................................................1 200
12670.5 db katonákat ábrázoló vegyes fotó és fotólap ....................................................................................2 000
12671.5 db katonai témájú fotó ........................................................................................................................1 000
12672.1914 Két hetes, friss bakák (önkéntesek?) a háború kezdetén. Feliratozott katonai fotólap ................2 000
12673.cca 1930 A Magyar gyalogság c. újság reklám nyomtatványa .............................................................1 000
12674.1941 Schießbuch für KK-Gewehr, Gewehr 98, MG 34 und Handgranate 24, német nyelvű lőkönyv,

jó állapotban /  1941 Schießbuch für KK-Gewehr, Gewehr 98, MG 34 und Handgranate 24,
shooting book in German, in good condition .........................................................................................6 000

12675.cca 1917 Pongrác tető, telefon központ az út mellett (Gruppe Hübner), katonai fotó,verzón
feliratozva, 8,5x11cm/telephone exchange in Muntii Giurgeu, militray proto form I. war ......................1 400

12676.1917 "Beteg lovak kezelése a mostani segélyhelyen" katonai fotó,verzón feliratozva, 9x14cm/
Treatment of patients horses, military photo from I. war .......................................................................1 200

12677.cca 1945 Farkasodú, Hitler egyik főhadiszállása a keleti fronton, a lengyelországi Kętrzyn mellett,
hátulján eszperantóul feliratozva, 9,5×6,5 cm /  cca 1945 Wolf's Lair (Wolfsschanze), one of Hitler's
headquarters in the Eastern front, near Kętrzyn, Poland, with inscription in Esperanto on its back,
9,5×6,5 cm ............................................................................................................................................5 000

12678.cca 1900 2 db katonai fotó 7x9 cm / military photos .............................................................................1 000
12679.Tiszavölgyi József: Vitéz avatási ünnepség a Margit szigeten? 2 db fotólap (egyik hajtott) 16x24 cm

...............................................................................................................................................................2 400
12680.cca 1900-1920 6 db katonai fotó ...........................................................................................................1 000
12681.1940 Székesfehérvár, M. kir. székesfehérvár-sóstói honvéd reptérgondnokság igazoló bizottsága

által repülős számára kiállított származási igazolvány ..........................................................................2 000
12682.cca 1910-20 A háború. Indulásra kész municióskocsik, verzón feliratozott fotó, 11x16cm ..................3 000
12683.cca 1910-20 A mozgósítás Budapesten, A katonaruhák szállítása, verzón feliratozott fotó, 11x16cm

...............................................................................................................................................................3 400
12684.1918 K.u.K. Korpskommado által katona számára kiállított igazolás szabad közlekedésről ................1 200
12685.cca 1915 Vegyes, katonai fotók, benne hadikórház és frontképek, 5db, különböző méretben és

minőségben, cca 9x13cm .....................................................................................................................1 000
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12686.cca 1930-1940 a Magyar Királyi Légierő alhadnagyának vagy zászlósának portréja, 9×6 cm .............1 600
12687.cca 1915-18 Katonai csoportképek, 2db, különböző minőségben, 9x13cm .........................................2 000
12688.cca 1915-18 Vegyes, I. világháborús katonai fotó tétel, 18db, különböző méretben és minőségben,

9x5cm és 9x13cm között .......................................................................................................................3 000
12689.cca 1940 Golyószóró oktatás katonáknak, 4db fotó, 2db hibás, 6x9cm ...............................................1 000
12690.cca 1940 Katonai csoportkép, Autófényszóró állomás, 8x13cm ...........................................................1 200
12691.cca 1939-42 Vegyes, II. világháborús katonai fotó tétel, nagy rész feliratozott, 25db, 9x6cm ..............4 000
12692.1945 Nyiltparancs, magyar és orosz nyelven, 12x8cm .........................................................................1 000
12693.1969-1970 Vietnami benzines öngyújtó töltényhüvelyből, gravírozott felirattal, h: 7 cm / 1969-1970

Lighter from the Vietnam War with engraved inscription, 7 cm .............................................................2 000
12694.Wehrmacht emblémás ezüst gyűrű jelzett, készítő: Veljekset Sundqvist / Wehrmacht silver ring 4,4

g ............................................................................................................................................................2 400
12695.cca 1938-1945 Katonai fotók a II. világháborúból(harckocsi, híradás, Kir. Országos Fegyintézet,

stb.), 6 db fotó, 6x6 és6x9 cm / 6 military photos from the world war II ................................................4 000
12696.1914-1918 Különféle korabeli képi forrásokról készült 13 db modern másolat katonákról, Fekete

György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, 10x15 cm / 13 military photos from the
world war I, 10x15 cm ...........................................................................................................................2 000

12697.14 db. első világháborús katonai fotó, többségében csoportképek, valamint három síelős kép. ..........1 000
12698.1871 Katonai behívójegy, Sopron, német, magyar és horvát nyelven, szép állapotban, 12x19cm ......1 600
12699.1917 Cs. és Kir. nagymegyeri hadifogolytábor 3db nyomtatványa, 17x21cm ......................................2 400
12700.1850 Hirdetmény a Sopron megyében elszállásolt katonaság ellátásáról, magyar és német nyelven,

20x22cm ................................................................................................................................................2 000
12701.1938 Hitler Lipcsében, sajtófotó verzón feliratozva, 13x18cm ..............................................................6 000
12702.cca 1900 3 db. fotó: katonai és tengerész egyenruhát viselő id. Wohlfart Mihály és felesége,

Fogarasi Julianna, 2 db. kabinet fotó, 1 db. fotó, Zeffer Lukács és társa, Dés-Szamosújvár. ..............2 200
12703.1943 Vitéz Mérey László (későbbi altábornagy, Pest-Pilis-Solt-Kiskun főispánja) Leszerelési jegye,

19x12cm ................................................................................................................................................4 000
12704.1946 Orosz-cseh szolgálati igazolás, cseh és magyar nyelven kiállítva, 15x21cm ..............................1 000
12705.1915 Kriegslieder Wien, Prag. 1915. Schulbücher Verlag. 28p. / Katonadalok az I. világháborúból. ...3 000
12706.1897 Pályázati hirdetmény a fiumei cs. és kir. haditengerészeti akadémiára való felvétel tárgyában ..3 000
12707.1934 Vitézi zsebnaptár. Naptári rész, Vitézi rész, Katonai lexikon, Gazdasági rész. 400p.

Egészvászon kötlsben, kissé megviselten, de épségben .....................................................................2 000
12708.cca 1942 A Donec partjánál II. világháborús katonai nóta kottája grafikus címlappal .............................800
12709.1915 I. világháborús tábori lovasfutár üzenetfelvevő tömbje. Komplett bőr mappa, borítékokkal,

melyen a lovaglás sebessége is bejelölhető volt. Néhány feljegyzéssel / 1915 World War I. k.u.k.
note-booklet of military horse-courier with envelopes .........................................................................10 000

12710.1873 Katonai tartalékos főorvosi kinevezés, pp.2, kissé viseltes állapotban, 42x28cm .......................2 400
12711.cca 1910-45 Vegyes katonai csoportképek, 17db, különböző méretben és minőségben, 7x10cm és

11x16cm ................................................................................................................................................6 000
12712.33 db II. világháborús fotó reprodukciója: katonák, városi életképek a frontról / Repro-s of WW. II.

photos ...................................................................................................................................................2 600
12713.cca 1940 Katonai okmányok két igazolvány, és bevonulási meghagyás ..............................................1 600
12714.1919 Vöröskatonák a Marx laktanyában, korabeli fotó későbbi nagyítása 18x24 cm ...........................2 000
12715.1922 Krupp ágyú, Musé des Invalides (A Párizs-ágyút a Krupp-művek készítette, 65x45mm 1929

Párizsi rendőrök 60x40mm  ..................................................................................................................1 000
12716.cca 1930 Magyar tengerészek tablófotója 15x10 cm ............................................................................1 000
12717.1916 Népfölkelési igazolvány. III pótszemle. A hajtások mentén kissé szakadt. ..................................1 000
12718.1935 Igazolás katonai szolgálatról, pecséttel, illetve igazolás a magyar állampolgárságról, 1942-ből,

illetékbélyeggel. .....................................................................................................................................1 800
12719.1935 Meghívó Az Országos Frontharcos Szövetség táncestélyére. ....................................................2 000
12720.1876 Hópénz könyvecske Péterffy Gyula őrnagy úr számára ..............................................................2 600
12721.1922 Kaposvár, A M. kir. 7. gyalogezred parancsnoksága által kiállított igazolványi lap fényképpel ...1 600
12722.1916 Frontvonal átlépésére jogosító igazolvány ...................................................................................3 000
12723.1941 Oktatókönyv: amit a korszerű támadó és védőfegyverekről mindenkinek tudnia kell.

összeállította Hetényi H. Ernő. 32p. ......................................................................................................3 600
12724.1919 Francia megszálló katonák Angyalföldön (Bp., XIII.) / 1919 French occupying soldiers in

Budapest 17x24 cm ..............................................................................................................................7 000
12725.cca 1914 A 32-es újoncok játéka. Müllner jelzett fotó, kis hibával ........................................................3 000
12726.5 db katonai és katonai vonatkozású igazolvány ..................................................................................2 600
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12727.1914 Magyar katona tartalékos zászlósi kinevezése. Hadügyminisztériumi szárazpecséttel /
Appointing warrant ................................................................................................................................5 000

12728.cca 1930 12-es honvéd gyakorló ezred asztaltársasága fotó 12x16 cm .................................................800
12729.cca 1935 Huszárok és kiképzésük, Lőcsey Árpád kecskeméti vándorfényképész hagyatékában

őrzött 3 db üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm + 1 db modern másolat régi képről,
10x15 cm ...............................................................................................................................................1 600

12730.cca 1949 Gátér község hadviseltjei, Lőcsey Árpád (itt már csongrádi fényképészként jegyezte a
céget) kistablója 39 nevesített portréval, a fényképész hagyatékában található üveglemez negatív
modern nagyítása, 13x18 cm ................................................................................................................1 400

12731.cca 1948 Tiszakürt község hadviseltjei 1938-1948, Lőcsey Árpád (itt már csongrádi fényképészként
jegyezte a céget) kistablója 48 nevesített portréval, a fényképész hagyatékában található
üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm .................................................................................1 400

12732.cca 1930 Katonák felvonulása a Vérmezőn és fel a budai várba, 2 db korabeli negatív modern
nagyítása, 13x18 cm .............................................................................................................................1 600

12733.cca 1935 Jánoshida, az I. világháború hőseinek emlékműve, Lőcsey Árpád kecskeméti
vándorfényképész hagyatékában őrzött 2 db üveglemez negatív modern nagyítása, 13x18 cm .........1 600

12734.cca 1930-40 Magyar tábornokok, fotó, törésnyomokkal, 18x24cm .......................................................5 000
12735.cca 1910-20 Hadtáposok kölyökkutyával és kismacskával, fotó kartonra kasírozva, 12x17cm ...........1 000
12736.1943 A Képes Tábori Újság december 4. száma ..................................................................................1 200
12737.1943 Kinevezés tartalékos főhajónaggyá M. kir. Honvéd Őrnaszádezred parancsnoksága ................6 000
12738.1916 Bp., Az Est kiadása - A világháború térképei, 39p .......................................................................5 000
12739.1923 Mintagyűjtemény Hősök emlékének megörökítésére szolgáló emléktáblákról és

emlékművekről, pp.:8, 29x22cm ...........................................................................................................2 000
12740.cca 1920 Hősi emlékmű avatás Szegeden, Hontis fotó kartonra kasírozva, 17x23cm .........................1 400
12741.1935 Ilenczfalvi Sárkány Béla(1865-1935) az egykori cs. és kir. 9. számú Gróf Nádasdy

huszárezred nyug. őrnagyának gyászjelentése ....................................................................................1 000
12742.1874 Hirdetmény Moson vármegye alispánjától fegyvertartási engedélyek kiadásának tárgyában, 2

nyelvű, kis szakadással, 54x42cm ........................................................................................................6 000
12743.cca 1900-1910 Bp.V., Spitz László cs. és kir. udvari szállító, egyenruha-készítő díszes fejléces

levélpapírjára írt levél ............................................................................................................................1 400
12744.1877 Katonai végelbocsátó levél, Sanok, ( a Kárpátaljai vajdaságban), németül és lengyelül, kis

gyűrődéssel, 36x55cm ..........................................................................................................................3 000
12745.cca 1910-40 Vegyes katonai fotók, 9db, különböző méretben és minőségben, cca 9x14cm ...............2 000
12746.Abel Faivre (1867-1945): I. világháborús katonai propaganda plakát. Lithográfia, papír. Jelzett a

kövön. Két hiánnyal a közepén. /Abel Faivre (1867-1945): 2e emprunt de la défense nationale.
French patriot military poster. Lithography, paper, Signed on the stone. With two holes. 80x120 cm
.............................................................................................................................................................10 000

12747.1886 Sorozási hirdetmény, kitöltetlen, hajtogatott, kis hibával, 58x80cm .............................................3 600
12748.1918 Bevonulási hirdetmény népfölkelők részére, Moson vármegye alispánja, jó állapotban,

42x29cm ................................................................................................................................................2 600
12749.cca 1920 Budapest Székesfővárosi Javadalmi Őrség 21. szakasza, kartonra kasírozott tablófotó,

17x22 cm, karton 25x33 cm ..................................................................................................................1 200
12750.cca 1930 Katonatiszt esküvői fotója, kartonra kasírozott fotó, Beller Rezső budapesti műterméből,

kartonon törésnyomokkal, 23x17 cm ....................................................................................................2 000
12751.1901 Sorozási hirdetmény, kitöltött, hajtogatott, jó állapotú nyomtatvány, 63x74cm ............................3 600
12752.1914 Honvédelmi Minisztérium hadsegélyező hivatalának felhívásai adományok gyűjtésére, 4db,

különböző méretben, cca 34x23cm ......................................................................................................1 600
12753.1859 Cs. kir. Helyhatóság felhívása Sopron és környéke lakosaihoz, hogy a harctéren sebesült

katonákat fogadják be, ha lehetséges ápolják őket a "vaspályához" közel eső helyiségekben, kis
gyűrődéssel, 38x29cm ..........................................................................................................................3 000

12754.1877 Lótenyésztési díjkiosztási hirdetmény, Moson vármegyére vonatkozó nyomtatvány, hajtott,
enyhén viseltes állapotban, 64x47cm ...................................................................................................3 000

12755.1873 A hadsereg számára szükséges lovak beszerzési szabályzata, részletes leírás, hozzá fűzve a
hivatkozott melléklet is, pp.:38, 33x20cm ..............................................................................................5 000

12756.cca 1860 Újoncozási hirdetmény a magyar ezredek kiegészítésére, 34x42cm ....................................3 000
12757.1891 Hirdetmény katonai ellenörző szemléről kiadva Moson vármegye alispánja által, jó állapotban,

68x42cm ................................................................................................................................................3 000
12758.1889 Katonai lóvásárlási hirdetmény, Budapesten nyomtatott Moson vármegyei hirdetmény,

hajtogatott, töredezett szélekkel, 62x46cm ...........................................................................................3 000
12759.Sírvirágok. A tragikus sorsú Bakos János költeményei. Pestszenterzsébet, 1937. Kiadó papírkötés,

kissé megkopott állapotban. ..................................................................................................................1 000
12760.cca 1930-1935 Frontharcosok tisztelgése Kassán, II. Rákóczi Ferenc sírjánál, 24x18 cm ..................4 000
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12761.cca 1914 Katonák csoportképe, kartonra kasírozott fotó, 19x25 cm, karton körbevágva, sérült,
23x28 cm ...............................................................................................................................................2 600

12762.Töltényhüvelyből készült váza, rajta magyar címerrel és militária motívumokkal. Réz. / Vase made
out of cannonball 23x10cm ...................................................................................................................3 000

12763.cca 1914-1918 (?) Réz cigarettatárca "F. A." monogrammal, 9,5×6,5×2 cm ........................................1 000
12764."Emlékül a szocialista haza fegyveres szolgálatáért a Magyar Népköztársaság Honvédelmi

Miniszterétől" fém doboz domborművel, 9×12x3,5 cm ............................................................................800
12765.cca 1916 7 db mozgalmas világháborús üvegnegatív az I. világháborúból, rajta sielő katonákkal,

tisztekkel, mulatsággal az olasz frontról / 7 military glass negatíves from WW. I. from with skiing
soldiers, parties, officers. Italian fields 12x10 cm ..................................................................................6 000

12766.cca 1890-1919 Fiatal katona 5 db keményhátú katonai fotója klf méretben .........................................1 000
12767.1915 Lenygelország a Nowiny katonai vasútállomás építése / Poland building of the Nowiny military

railway station 16x11 cm .......................................................................................................................2 800
12768.Bácsföldvár építkezés katonákkal keményhátú fotó / construction site with soldiers Photo 16x13cm

(saroktörés) ..............................................................................................................................................800
12769.Olasz tüzérségi katonai sapka / Italian artillery military cap ..................................................................2 000
12770.1970 Waffenbrüdershcaft 1955-1970. A Varsói Szerződés "Fegyverbarátság" hadgyakorlat

központi lapja a Német Demokratikus Köztársaságban megtartott gyakorlatról. Alkalmi újság, 4
szám jelent meg Magyar, német, orosz, bolgár nyelven, az összes megjelent 4x4 szám és hozzá
még az alkalomra megjelent különkiadás / 1970 Special issue for manover "Weaponfriendship" 4x4
magazine in 4 languages. All the issues published ...............................................................................4 000

12771.XIX. sz. vége: Cs. és kir. magyar tüzérek. Színezett fametszet. / Austro-Hungarian infantry
wood-engraving 44x30 cm ....................................................................................................................3 000

12772.1915 A Magyar Királyi Honvéd Tartalékos Tiszti Iskola hallgatóinak tablója 40x30 cm keretben .........2 800
12773.XIX. sz. vége: Cs. és kir. magyar tüzérek. Színezett fametszet 2 db. / Austro-Hungarian arillery

wood-engravings 42x29 cm ..................................................................................................................3 600
12774.Kriegs Karte. Westl. Kriegs-Schauplatz. 1:2 850 000, Die Militar. Ereignisse v. 29. nov. 1915- 9.

dez. 1918. 155 stück. Fehlen 2 stück. (153, 159)./ I Világháborús térképek, 155db ( 1915. nov.-
1918 dec.)amelyek heti rendszerességgel tudósítanak a hadállásról. / War Karte (155 pieces) 29.
nov. 1915- 9. dez. 1918. missed 2 number. 63x 35 cm ......................................................................32 000

12775.cca 1980 Katonai szimatszatyor, gázálarccal, jó állapotban .................................................................1 200
12776.cca 1942-43 Magyar légierő vadászpilótáinak képes naplója a keleti frontról és Olaszországból 20

db részben feliratozott fotó, rendkívül érdekes anyaggal, harctéri jelenetekkel a 100. és az 1000.
bevetést ünneplő katonákkal. Fantasztikus anyag / 1943 Hungarian air force pilots on the eastern
and Italian fields 100th and 1000th deployment. 20 photos. ...............................................................80 000

12777.Régi sajkás hajós sapka, elöl horgony emblémával. Méretjelzés nélkül. ..............................................4 000
12778.cca 1950 Katona vászon hátizsák, cca 30x35cm ....................................................................................800
12779.cca 1940. A 'Kecskemét' fedélzete és elülső lövege, a Dunai Flottila 'Wels'-típusú őrnaszádja, fotó

kartonra kasírozva, 40x27cm ..............................................................................................................15 000
12780.1943 A sokgyermekes anyák részére, a háborúban elesettek emlékére kiállított díszoklevél ..............4 000

Térkép
12781.Kirándulók térképe 2/a.: Pilis hegység télisport térképe, 1:50000, Magyar Királyi Állami

Térképészet, 68×75 cm + Útmutató a Pilis-Börzsöny hegység turista-térképéhez. Szerk.: Csókakőy
(Plökl) Nándor. Bp., 1929, Magyar Királyi Állami Térképészet. ............................................................2 000

12782.cca 1910 Budapest, terv. Stoits György, cca 1:18000, Aczél Testvérek, vászonra ragasztva,
68×49,5 cm ...........................................................................................................................................1 200

12783.cca 1930-1940, 3 db. német nyelvű térkép (Bécs, Frankfurt, Róma): Griebens Stadtplan von Wien,
Berlin, Grieben, 1:13500, papír,foltos, 58x46 cm.; Führer durch Frankfurt und Umgebung, Woerl's
Reisehandbücher, Leo Woerl, Würzburg, XXIV. auflage, papír, 27x20 cm.; Rom,Bibliographisches
Institut, Leipzig, papír, néhol piros jegyzetekkel, 1:8800, 67x61 cm. /cca 1930-1940, 3 piecies of
maps (Vienna, Frankfurt, Rome), in german language. ........................................................................1 000

12784.cca 1930 Stoits György, Merre menjek? Budapest közlekedési térképe utcanévjegyzékkel,
62x48cm ................................................................................................................................................1 000

12785.Népatlasz. Kész.: Kogutowicz Károly. Budapest, 1943, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet.
Papírkötésben, jó állapotban, 10 p. .......................................................................................................1 600

12786.Griebens von Budapest Stadtplane, Berlin, cca 1940, Griebens, 1:18000, német és magyar
nyelven, a borítója szakadozott, 60x45 cm. Budapest térkép. /  Map of Budapest cca 1940, in
german and hungarian languages. .......................................................................................................1 800

12787.cca 1914 Österreichisch-Italienischen Grenzgebietes, G. Freytag & Brendt, Wien, papír, 1:600.000,
szakadozott papírborító, 55x79 cm. Osztrák-olasz határvidék térképe, német nyelven. / Map of
austrian-Italian borderland, in german language. ..................................................................................1 000

12788.cca 1900 Hohe Tauern, G. Freytag&Brendt's Touristen-Wanderkarte Blatt 12., G. Freytag &
Brendt's, Wien, vászonra kasírozva, 1.100.000, néhol szakadozott, gyűrött, foltos, 61x81 cm. Hohe
Tauern térkép, német nyelvű. / Hohe Tauern map, in german language. .............................................1 000
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12789.1901 Reise- und Wandekarte von Tirol Voralberg und den angren zenden Theilen von Bayern,
Schweiz & Italien, G. Freytag & Brendt, Wien und Leipzig, vászonra kasírozva, 1:350.000, 68x80
cm. Tirol Voralberg térkép, német nyelvű. / Tirol Voralberg map, in german language. .......................1 000

12790.cca 1920 Ötztal und Stubai Blatt IV. (Weißkugel), 1:50.000, vászonra kasírozva, rajta a Magyar
Turista Egyesület bélyegével, 62x52 cm. ..............................................................................................1 000

12791.cca 1920 Ötztal und Stubai Blatt III. (Gurgl), 1:50.000, vászonra kasírozva, rajta a Magyar Turista
Egyesület bélyegével, 62x52 cm. ..........................................................................................................1 000

12792.cca 1920 Ötztal und Stubai Blatt II. (Sölden-Ranalt), 1:50.000, vászonra kasírozva, rajta a Magyar
Turista Egyesület bélyegével, 62x52 cm. ..............................................................................................1 000

12793.cca 1920 Ötztal und Stubai Blatt I. (Pitztal), 1:50.000, vászonra kasírozva, rajta a Magyar Turista
Egyesület bélyegével, 62x52 cm. ..........................................................................................................1 000

12794.1939 Balaton térkép, M. Kir. Honvéd térképészet, kis szakadással, 63x92cm .....................................6 000
12795.cca 1940 Kelet-Magyarország vászonra kasírozott térkép 50x60 cm ...................................................1 400
12796.cca 1930 Róma térkép a villamosvonalakkal külön pauszpapíron / Map of Rome with tram lines

25x45 cm ...............................................................................................................................................1 200
12797.1928 Mapa turystyczna Karpat Polskich 5.: Babia Góra, 1:100000, papírkötésben, 39×34 cm ...........2 400
12798.1928 Mapa turystyczna Karpat Polskich 6.: Magórka-Bielsko-Klimczok, 1:100000, papírkötésben,

39×34 cm ..............................................................................................................................................2 400
12799.Gönczy Pál: Heves megye térképe. Hátoldalt firkált 60x44 cm ............................................................1 000
12800.cca 1900 3 db. német nyelvű Alpok térkép, (Berner Alpenbahn Bern Lötschberg Simplon, 19x70

cm; Tirol (Ortler-Gardasee), 77x55 cm; Ötscher, Mariazell, 63x52 cm), különféle kiadásban,
különféle többségében szakadozott minőségben. ................................................................................1 000

12801.cca 1920-1930, 2 db. Budapest környéki térkép, (A Budai hegység, 17x24 cm, Börzsönyi hegység,
28x38 cm), Turistaság és Alpinizmus, Budapest. .................................................................................1 000

12802.Túróc vármegye és környéke, kézzel rajzolt, zsírpapír, 29x32 cm. ......................................................1 000
12803.1891 Gaura és Galgó vidéke térképe, Hofmann Károly, 1:75.000, vászonra kasírozva, 39x52cm ......1 000
12804.1942 Magyarország közigazgatási térképe 1918-ban az 1942-es határokkal. Kogutowitz Manó

120x100 cm. Jó állapotban. ..................................................................................................................5 000
12805.cca 1890 Turóc vármegye térképe, tervezte Gönczy Pál, kiadja Posner Károly Lajos és Fia

térképészeti műintézete, vászontérkép, hajtott, 31x21 cm ...................................................................1 000
12806.cca 1920 Róma nagyméretű térkép, hajtásoknál szakadt / Roma Large damaged map 80x40 cm ........800
12807.Kogutowicz Manó: Magyarország közigazgatási térképe. Bp., 191, Magyar Földrajzi Intézet, kopott

félvászon kötésű mappában, vászonra ragasztva, 79×112 cm ............................................................2 600
12808.cca 1910 Arad vármegye térképe, terv.: Gönczy Pál, 1:550000, Posner Károly Lajos és fia,

23,5×30,5 cm ........................................................................................................................................1 000
12809.1953 Magyarország autóbuszhálózatának térképe. Hátoldalán a Földművesszövetkezet hálózati

térképe nagyméretű reklámja 42.2 x 66.5 cm .......................................................................................1 200
12810.Pianta di Venezia edizione della Litografia Veneziana, 73x53 cm. Maps of Venice. Velence térkép.

Állapot: Megviselt. A térkép szélei és hajtásai szakadozottak. .............................................................1 000
12811.1914 Cattaro / Kotor és környéke térkép. Kotor and around map. 57x53 cm. ......................................1 000
12812.Tourist Map of Norway, The Bergenske Steamship Company, Norvégia Turistatérkép. 50x70 cm. ....2 600
12813.cca 1930 Karte der Dachstein-Gruppe, 1:50 000, 23x24 cm ................................................................1 000
12814.cca.1895 K.u. K. militär- geographisches Institut: Pincuente und Volsca 1db katonai térkép. 62x43

Hajtások mentén szakadások. ..............................................................................................................1 000
12815.1980 A BNV térképe ................................................................................................................................800
12816.cca 1900 Nagyszeben és környéke kissé megviselt vászon térkép / Sibiu and area slightly battered

map on canvas 55x48 cm .....................................................................................................................1 200
12817.cca 1890 2 érdekes térkép: Laibach. Villach, valamint Korfu és a Balkán félsziget vászon téképe.

Szép állapotban. / Map of Laibach and area and the Balkan peninsula 41x37 cm ...............................3 000
12818.cca 1920 Zillertaler Alpok túra térkép / Climber and hiker map of the Zillertaler Alp. 60x70 cm ...........1 600
12819.cca 1930 Schmidt Tibold: Európa politikai térképe. Nagyméretű. Magyar Földrajzi Intézet kiadása.

Irredenta idézettel. 112x120 cm ............................................................................................................1 800
12820.cca 1930-50 Európa vasúti térképe hátoldalon Olaszország vasúti és tengerészeti térképe, Fratelli

Pozzo, 53x64cm ....................................................................................................................................3 000
12821.cca 1892 Innsbruck und Achen See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm ......1 400
12822.cca 1890 St. Johann im Pongau, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, kis szakadásokkal,

47,5×62 cm ...........................................................................................................................................1 400
12823.cca 1891 Salzburg, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .................................1 400
12824.cca 1891 Hof-Gastein, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm ............................1 400
12825.cca 1890 Lofer és St.-Johann, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm ................1 400
12826.cca 1910 Carl Flemmings Generalkarten No. 33.Europäisches Russland, Carl Flemming, Verlag,

Buch- und Kunstdruckerei, A.-G., Glogau, méretarány: 1:5000000, 78×63,5 cm .................................4 000
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12827.cca 1894 Kitzbühel und Zell am See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .....1 400
12828.cca 1895 Mürzzuschlag, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, a hajtások mentén kicsit

megviselt állapotban, 47,5×62 cm ........................................................................................................1 400
12829.cca 1910 G. Freytag&Berndt's Automobil- und Radfahrerkarten, Blatt 40.: Schweiz und Italien.

Verlag der Kartographischen Anstalt, G. Freytag&Berndt GmbH, Wien. Svájc és Észak-Itália autó-
és biciklitérképe, jelmagyarázatokkal, 1:300000, 64,5×53 cm ..............................................................1 800

12830.1921 Special Karte des Wettersteingebirges, a Wetterstein-hegység térképe, a hajtások mentén kis
szakadásokkal, 1:40000, 43×71,5 cm ...................................................................................................1 000

12831.cca 1938 Westermanns Generalkarten No. 75.: Mitteleuropa, 1:2000000, Verlag Georg
Westermann, a hajtások mentén szakadásokkal, 84×108 cm ..............................................................1 600

12832.cca 1930 Innsbruck és környéke vászon autóstérkép kiváló állapotban / Asutria canvas automobile
map in nice condition ............................................................................................................................1 000

12833.cca 1950 Magyarország Autóbuszhálózata, verzón reklámmal, hajtógatva, 42x66cm .........................1 000
12834.Burdekin-Townsville Region, Queensland. Geology and Minerals. Canberra, 1972, Geographic

Section of the Deparment of National Development (Resources Series). Ásványtani, kőzettani,
domborzati térképek a queenslandi Burdekin-Townsville régióról (Ausztrália), különböző méretben,
összesen 3 db, ismertető füzettel, mappába rendezve, jó állapotban. .................................................1 000

12835.cca 1970 Olasz turistatérkép, Carta delle zone turistiche D'Italia, Consociazione Turistica Italiana,
Gruppo di Brenta,eredeti mappában, kettészakadva, 70x100cm .........................................................2 000

12836.Alte Karten im Lichtdruck. Fünf Karten Libyens und Sambias. Folge 11. Edition Leipzig, 1976. 1
térkép hiányzik. Kiadói hengerben. 3db 53x67cm, 1db 34x53cm  ........................................................4 000

12837.cca 1949-1950 A magyar postai vonalcsoportok térképei, sorszámozott térképszelvények, nem
teljes sorozat: 1-8. sz.: országos áttekintő térkép, salgótarjáni és miskolci debreceni, békéscsabai,
szegedi és pestkörnyéki, pécsi, kaposvári és nagykanizsai., győri és szombathelyi vonalcsoportok,
+ 11-12. sz. egy másik kiadásból: pestkörnyéki vcs., Budapest, összesen 10 db, a postalogisztikai
információk (postahivatalok, irányítási vonalcsoportok, postaigazgatósági kerületek, mozgóposták,
jegyzékelőmenetek, stb.) mellett a főbb közigazgatási-tömegközlekedési adatok (határok,
vasútvonalak, stb.) feltüntetésével, némelyikre rávezetve az 1950. évi megyerendezés utáni
változások, különböző léptékben, jó állapotban ..................................................................................18 000

12838.1937 Magyarország Helységei Szállóhelyekkel és az úthálózat térkép. Magyar Kir. Központi
Statisztikai Hivatal. Hajtogatva, szélei kissé szakadozottak. 43x59cm .................................................1 600

12839.3 db iskolai atlasz a XX. sz. elejéről valamint három térkép vegyes minőségben ................................2 000
12840.cca 1940 Magyarország távíró hálózatának térképe. Nagyméretű fali térkép 200x120 cm Sarkán

kis, hiány, hajtásoknál egy-két szakadás, folt. / Large telegraph map of Hungary .............................20 000
12841.1941 Esztergom vármegye térképe, 1:250000, Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet, 34×24

cm .........................................................................................................................................................1 000
12842.Magyarország, Erdély, Horvát-Tótország és katonai őrvidék térképe, az 1869-es térképe reprintje,

34x42 cm ...............................................................................................................................................1 200
12843.A Magyar Szent Korona Országai: Magyarország és Horvát-Tótország térképének reprint kiadása,

eredetit rajzolta Homolka József, 42x35 cm .........................................................................................1 200
12844.A Magyar Szent Korona Országainak politikai térképének reprint kiadása, eredetit készítette Hátsek

Ignác, 35x42 cm ....................................................................................................................................1 200
12845.Monumenta Cartografica-Budavár erődítési térképe 1749, reprint kiadás, többnyelvű ismertető

szöveggel, 48x99 cm ............................................................................................................................1 000
12846.cca 1700 Johann Hofmann: Magyarország és a környező államok. Színezett rézmetszet.

Megjelent: Atlas Curieux oder neuer und Compendieuser Atlas. (Augsburg, 1720?). Méret: 29x20
cm Foltos. / cca 1700 Map of Hungary and neighbouring area / Ungarn Samt Angrántzenden
Ländern. Croatien, Dalmatien, Sclavonien, Siebenbürgen, Moldau, Wallacheu, Bulgarien u.
Romanien, bis an das Schwartze Meer und Constantinopel. colored etcing 29x20 cm Stained 
Hungarian kings. Series of 53 wood-engravings from around 1800 with the image of the kings
from Attila to Francis I. With latin texts and handwritten dates. All in good condition. Page size:
13x21 cm .............................................................................................................................................10 000

12847.cca 1910 Übersichtskarte von Mitteleuropa, Közép-Európa áttekintő térképe, vászonra kasírozva,
111x156cm ..........................................................................................................................................10 000

12848.1929 Balatonboglár, Magyar Fürdőtérképek 12. M. KIr. Állami Térképészet, 33x38cm .......................4 000
12849.1929 A Balaton tágabb környékének térképe, 1:200.000, M. Kir. Állami Térképészet, 49x61cm .........4 000
12850.1929 Balatonszárszó, Magyar Fürdőtérképek 10. M. Kir. Állami Térképészet, 46x60cm .....................4 000
12851.1929 Balatonszemes, Magyar Fürdőtérképek 6. M. Kir. Állami Térképészet, 32x29cm .......................4 000
12852.1929 Fonyód, Magyar Fürdőtérképek 13. M. KIr. Állami Térképészet, 44x49cm .................................4 000
12853.1956 Magyarországi Autóutak Térképe, kiadja a Kartográfiai Vállalat Budapest .................................1 200
12854.cca 1920-1930 Magyarország közigazgatási térképe, tervezte és rajzolta Kogutowicz Manó, kiadja

a Magyar Földrajzi Intézet Rt., 83x116 cm ............................................................................................4 000
12855.1963 A Magyar Népköztársaság Államigazgatási térképe, szép állapotban, 77x115cm ......................1 000
12856.cca 1880-90 Budapest Főváros térképe, 32x25cm ...............................................................................1 000
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12857.cca 1958-83 Vegyes Tátra térképek, (Magas, alacsony és Lengyel Tátra), 3db, különböző
méretben és minőségben ......................................................................................................................1 000

12858.1939 Csonka Magyarország áttekintő térkép, Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet,
szakadásokkal, 96x69 cm .....................................................................................................................5 000

12859.cca 1900-30 Vegyes térkép tétel, benne csillagászati térképek, föld, gyarmatok, stb, 12db,
különböző méretben és minőségben ....................................................................................................1 000

12860.1957 Geological map of the British Islands, 1:1.584.000, hajtogatva, 86x62cm ...................................1 000
12861.cca 1910 Piave folyó környéke, Észak-Olaszország, 1:75000, kissé viseltes lapszél, 83x113cm .......1 400
12862.cca 1910 Velence és Verona környéke, 2db olaszországi térkép, kissé viseltes állapotban,

94x39cm ................................................................................................................................................1 400
12863.1981 A Balaton környékének szennyeződés-érzékenységi térképe, 68x100cm ..................................1 000
12864.cca 1960 Eger belterületének telekkönyvi térképsorozata, 1:2000, 19db, 69x98cm ............................2 000
12865.cca 1980 Balaton és környéke térképsorozat, 1:10.000, 49db, 60x70cm ...........................................14 000
12866.cca 1870 Siebenbürgen, Erdély térkép, Franz Herbich, Klausenburg, feltekerve, 59x64cm ................5 000
12867.1944 Az Amerikai hadsereg térképei, 35db (A, Pl, Cs, Szu, Ro.) Ny-K-i sávban, vegyes

minőségben, de nagyrészt szép állapotban, 70x105cm .....................................................................20 000
12868.1913 Dominion of Canada geológia térkép vászonra kasírozva, 42x98cm ..........................................1 600
12869.1929 Bolzano és Trento környéke, 1:100.000, 81x95cm .........................................................................800
12870.Poloniae Pars Nova Descriptio Totius Ungariae, 1553, reprint térkép, hajtogatva, szép állapotban,

88x64cm ................................................................................................................................................1 000
12871.3 db. Európa térkép: Európa, Magy. Királyi Állami Térképészeti Intézet, 1:6000.000, papír, 85x25

cm; Belgium, és Luxemburg térkép, 1:1.750.000, papír, 22x19 cm; Franciaország
térkép,1:1.750.000, a II. világháborúban az 1940. június 20-21-23. német előrenyomulás
jelölésével, papír, 22x19 cm. .................................................................................................................1 200

12872.cca 1950-70 Vegyes, retró, magyar és külföldi térkép tétel, 15db, különböző méretben és
minőségben ...........................................................................................................................................1 000

12873.1915 Fogaras / Brassó vármegye térképe, kiadja a Magyar Földrajzi Intézet Rt., szakadásokkal,
32x48 cm ...............................................................................................................................................1 000

Nyomtatványok
12874.cca 1750 dr. Franz Élet essentiájának valóságos és minden kortsosítás nélkül való meg írása. 4p. ...2 000
12875.1824 Calendarium novum et vetus ad annum bissextilem MDCCCXXIV. dierum 366 exhibens

seriem festorum profestorum et phases Lunae, in usum magni principatus Transsilvaniae et
partium adnexarum. Claudiopolis [Kolozsvár], Typis Lycei Regii. Világi és egyházi sematizmussal.
Kissé kopott kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  With a secular and ecclesiastical
schematism. Hardcover, a bit worn out, otherwise in good condition. ................................................12 000

12876.1844 Meghívó a Pozsonyi Ág. Evang. Lyceumban fennálló Magyar Egyesület örömünnepére ...........1 000
12877.1850 Dienst -Instruction für die Landes Gensd'armerie, Wien, pp.:82, 21x14cm .................................1 000
12878.cca 1871-1900 Vegyes Blaha Lujza tétel: 1db fotólap a művésznőről, 14x9cm; Kéry Gyula: Blaha

Lujza élete, Bp, Rózsavölgyi és Tsa, 17x27cm; Nemzeti Színház plakátja Blaháné Luiza, szerződött
tag első fölléptéül, 40x31cm ..................................................................................................................8 000

12879.1879 Pest-Pilis-Solt-Kiskun megye legtöbb adót fizető bizottsági tagjainak kiigazított névjegyzéke ....1 000
12880.cca 1880-1900 Csipke szentkép borítékkal, 2db, hibátlan, 11x7cm / circa 1880-1900 sacred images

with envelopes, in good condition, 11x7cm ...........................................................................................3 000
12881.cca 1880-1900 Nuovissimo album, Trieste di Miramare, trieszti album, kissé viseltes gerinccel,

14x12cm ...................................................................................................................................................800
12882.cca 1880-1900 Csipke szentkép, hibátlan, 11x7cm ..............................................................................1 000
12883.cca 1880-1900 Csipke szentkép, hibátlan, 10x6cm ..............................................................................1 000
12884.cca 1880-1900 Assissi Szent Ferenc csipke szentkép, 10x6cm ...........................................................1 000
12885.1884 Mathematikai és természettudományi értesítő. Szerk: Kőnig Gyula. II. kötet ..............................1 000
12886.Borsszem Jankó. 921 (36.) szám. Athenaeum, Budapest, 1885. .........................................................1 000
12887.1887 Nagykőrös, Nagy-Kőrös vegyes tartalmú hetilap nagyméretű meghívóplakát, szakadt, 48x31

cm .........................................................................................................................................................3 000
12888.1888 Mathematikai és természettudományi értesítő. Szerk: Kőnig Gyula. ...........................................1 000
12889.cca 1890 4 db litho üdvözlő kártya ........................................................................................................2 000
12890.Eugene Grasset: A la Place Clichy. Szőnyegplakát az 1893-as Le Monde Illustré újságból. Rotációs

fametszet kartonon / Rug advertising poster graphics from a magazine 28x39 cm ..............................2 200
12891.1896 Díszes csipke üdvözlő nyomtatvány, kinyithatós, 10x12cm .........................................................2 000
12892.cca 1896-1908 Ős-Budavárának programfüzete sok képpel, reklámmal, 2 db szórólappal .................7 000
12893.1896 Gyermekeket és kis versikéket ábrázoló naptár színes litho oldalakkal, hiánytalan, de az

utolsó lap sérült. / 1896 Vintage litho calendar 30x25 cm .....................................................................8 000
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12894.1897 a Jugend 2. évf. 3. száma, számos illusztrációval, papírkötésben, 16 p. ....................................6 000
12895.1897 Az Országos Magyar Képzőművészeti Társulat Albuma 8 db képpel, 20x28 cm ........................6 000
12896.1899 Budapest Híd utcai Dunky Béla órás képes számlája ..................................................................2 000
12897.1900 A Máros-Ludas-Beszterczei helyi érdekű vasut részvénytársaság alapszabályai,

okmánybélyeggel (2k., 40f.), pp.:32, 34x21cm .....................................................................................3 400
12898.cca 1900-20 Souvenir de Lourdes Les Stations da Calvarie képeslap album, hiánytalan, 13db-os,

8x15cm ..................................................................................................................................................1 400
12899.cca 1900 "Innige Gratulation zum Neuen Jahre" - Újévi dombornyomott litho üdvözlőkártya ..............1 200
12900.cca 1900 3 db litho gyűjtőkártya, egyiken Calcutta / Litho cards ..........................................................1 200
12901.cca 1900 Brémai címjegy reklám Albin Sockl .......................................................................................1 000
12902.cca 1900 Esküvői meghívó, kinyitható, használatlan, 20x12 cm ..........................................................1 600
12903.1900 Statut für Krankenhauser, heilan stalten und reconvalescenthauser, pp.:67, 22x15cm ..............1 000
12904.cca 1900-20 Vegyes, litho, régi, szentkép tétel, 20db, különböző méretben és minőségben, cca

10x6cm ..................................................................................................................................................1 000
12905.cca 1900-20 Vegyes, régi, szentkép tétel, 18db, különböző méretben és minőségben, cca 12x7cm

között .....................................................................................................................................................1 000
12906.cca 1900-20 Vegyes, régi, eredeti szentföldi virágokkal díszitett szentkép tétel, 10db, különböző

méretben és minőségben, cca 9x6cm és 12x7cm között .....................................................................1 000
12907.cca 1900-20 Vegyes, régi, litho szentkép tétel, 15db, különböző méretben és minőségben, 7x4cm

és 11x6cm között ..................................................................................................................................1 000
12908.cca 1900 Régi, litho szentképek, 15db, különböző méretben és minőségben, 9x5cm és 11x6cm

között .....................................................................................................................................................1 000
12909.cca 1900-20 Vegyes, régi, szentkép tétel, 35db, különböző méretben és minőségben, cca 9x6cm

és 11x6cm között ..................................................................................................................................1 000
12910.cca 1900-20 Dubrovnik, színezett nyomtatvány kartonra kasírozva, 16x25cm ....................................1 000
12911.Ricordo di Roma. 30 Vedute. Képes leporelló Róma városáról, látképekkel, négynyelvű leírásokkal.

A borítótábla gerincét korábban javították. ............................................................................................1 600
12912.1901 Journal Amusant, journal humoristique No.109 - francia nyelvű vicclap, illusztrációkkal, 16p /

French humor magazine .......................................................................................................................1 200
12913.cca 1906 Közhasznú Könyvtár 2 száma: Vörös Julianna: Olajfestészet, Festőművészeti világítás,

pp.:31, 11x7cm ......................................................................................................................................1 000
12914.1906-1937 A Zászlónk című ifjúsági lap IV. és VI. évfolyamának két száma + a Paulai Szent

Vincéről Nevezett Irgalmas Nővérek vezetése alatt álló Szent Lujza Intézet értesítője ........................1 200
12915.1908 a Magyar Órások Szaklapja 10. évf. 17. lapszáma, benne számos érdekességgel. ...................2 000
12916.1908 A Nagykanizsai Kegyesrendiek Gimnáziumának értesítője. 158p. ..............................................1 000
12917.1909 A Figaro Illustré La Marine de Guerre című kiadása, sok képpel, 24p ........................................3 600
12918.1909 Therapeutic bath St. Margaret's island, A Szent Margit sziget gyógyfürdői, Budapest,

Hornyánszky Viktor, pp.:91, 20x14cm ...................................................................................................8 000
12919.cca 1910 Meghívó a vasszentmihályi önkéntes tűzoltó egylet majálisára ...............................................800
12920.cca 1910-20 Souvenir d'Alger, művészi album, elvált papírborítóval, 23x29cm ...................................1 200
12921.cca 1910 Bp., VIII. Keller B. Lipót ruhaüzlet litho reklám kártya. Hajtásnyommal. 14x12 cm ...............2 000
12922.cca 1910-1930 Különféle kották, Kozma Lajos, Somló, Vydai Brenner Nándor, Faragó Géza és

mások által készített, szecessziós stílusú borítókkal: Csillagfényes nyári éjjel volt, Falun, Karnevál
szerenád, SzabóKálmán, stb. ...............................................................................................................4 000

12923.cca 1910-1914 Európa államainak és a jelentős Európán kívüli államok címerei, kiadja Kartogr.
Anstalt von Freytag&Berndt, Bécs, 2 db ...............................................................................................1 800

12924.cca 1910 Erotikus nyomat / Erotic print 9x15 cm ..................................................................................1 000
12925.cca 1910 litho reklámgrafika tervek 2 táblán / Litho advertising on two plates 27x36 cm .....................2 000
12926.A katasteri tiszta jövedelem kiszámítására szolgáló segéd-táblázat. 1600 négyszögöles katasteri

holdak után számítva. Budapest, 1910, Magyar Királyi Állami Nyomda. Megviselt fűzött papírkötés,
210 p. ....................................................................................................................................................5 000

12927.1910 Edmund Dulac: 2 db Hamupipőke-illusztráció, nyomat, Hodders and Stoughton kiadása,
London, jelzett, 16×13 cm .....................................................................................................................1 000

12928.cca 1910 2 táblán szecessziós litho reklámgrafikák. / Art nouveau advertising 27x36 cm ...................2 000
12929.cca 1910 Franciaország megyéi. Csokoládé gyűjtőkártya gyűjtemény. Összesen 28 db kártya a

megyék adataival /  cca 1910 Counties of France. 28 chocholate cards with all the datas of the
counties .................................................................................................................................................8 000

12930.1911 Szinyei Merse Pál: Parkrészlet. Színes ofszetnyomat, papír, 18×22 cm, megjelent: Modern
Magyar Képtár. Szerk. Rózsa Miklós. Kiadja a Művészház (Művészeti Egyesület) Budapesten. Bp.
1911. Művészház .....................................................................................................................................800

12931.1911 derfeli Pogrányi Saroltát eljegyezte giczi-assa- és ablánczkürthi dr. Ghyczy János,
dombornyomott papíron borítékkal, 17x12cm .......................................................................................2 000

55



Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12932.1911 Statuten der Budapester Allgemeinen Molkerei Aktiengeselschaft, hiányos hátsó borítóval,
pp.:13, 23x15cm ....................................................................................................................................1 000

12933.Községi közigazgatási nyomtatvány-mintatár. Szerkesztette Kner Izidor. III-ik teljesen átdolgozott
kiadás. 1912. Kner Izidor Könyvnyomdai Műintézet. 624. p. Kihajtható mellékletekkel. Jó
állapotban. Könyvkötői félbőrkötés, sarkok megerősítve. ...................................................................20 000

12934.1912 Garnison Castelnuovo szecessziós táncmulatsági meghívó, 23x11cm/ 1912 Art Nouveau
dance invitations at Castelnuovo Garnison, 23x11cm ..........................................................................1 000

12935.A Grafikai Szemle 24.évfolyamának 5. száma (1914 május) és a Grafikai Szemle 24.évfolyamának
6. száma (1914 június) egybekötve. Reklámtervekkel és illusztrációkkal. Könyvkötői bőrkötés. .........4 000

12936.1914 Gáspár Fülöp Gőzfavágója, tűzifa, faszén, kőszén és szerszámfa telepei hivatalos ajánlata
fejléces papíron, 30x23cm ....................................................................................................................1 200

12937.1914 Vándordiák Évkönyv. Szerkeszti: Gábor Ignác. Bp., 1914, Lampel. Kissé viseltes, illusztrált
kiadói papír kötésben. 188 p .................................................................................................................2 600

12938.A Magyar Királyi Felelős Minisztérium 1914-1915 a világháború nagy éveiben nyomtatvány,(a
második Tisza Kormány tagjai), Magyar Államférfiak Arczképcsarnoka I. sorozat, Budai Napló
kiadása, Nyugat nyomda, foltos, a szélei szakadozottak,58x75 cm. ..................................................10 000

12939.1914 Szecessziós táncestélyi meghívó jegy az Egyesült Izzó Sakk-kör rendezvényére, Kner,
Gyoma nyomtatvány, 7x14cm ...............................................................................................................2 200

12940.1914 Schuchardt és Schütte szerszámkatalógus. 432 p. Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban. ...8 000
12941.1915 Az Érdekes Ujság háborús albuma. 1 füzet. Szerk. Kabos Ede. Bp., [1915], Légrády

Testvérek. 12 képpel Kissé szakadt karton tékában, 29x35cm ............................................................3 000
12942.1915 Az Érdekes Ujság háborús albuma. 5 füzet. Szerk. Kabos Ede. Bp., [1915], Légrády

Testvérek. 12 képpel. Kissé visletes karton tékában, 29x35cm ............................................................3 000
12943.1915-16 Az Érdekes Ujság háborús albuma. 7 füzet. Szerk. Kabos Ede. Bp. , Légrády Testvérek. 1

képpel. Kissé szakadt karton tékában, 29x35cm ..................................................................................3 000
12944.1918 Élet. Képes heti folyóirat. Szerk.: Andor József. Sok érdekes cikkel és képanyaggal.

Félvászon kötésben. Az első két oldal sarka leszakítva. pp.:cca 600, 29x21cm ..................................4 000
12945.1919-1944 29 db régi névjegykárty(Müller József kereskedelmi tanácsos, Weisz Lipót Hungaria

Kénsav, Kozmutza Victor, stb.) .............................................................................................................3 000
12946.1919 Az Ifjak szava c. újság szeptember 14-i száma román cenzúrával ..............................................2 200
12947.1919 A Rendkívüli újság szeptember 27-i száma a zavaros idők híreivel ............................................1 600
12948.1919 A Vágóhíd című szatirikus riportlap II. évfolyamának 6. száma ...................................................2 000
12949.1919 A Vágóhíd című szatirikus riportlap I. évfolyamának 35. száma ..................................................2 000
12950.cca 1920-80 Vegyes szentkép tétel, cca 200db, különböző méretben és minőségben, 7x4cm és

12x7cm között .......................................................................................................................................1 000
12951.cca 1920 Színes irredenta nyomtatvány a Magyar Hiszekegy szövegével ..........................................1 000
12952.cca 1920-30 Magyar-Velence és Gárdonyfüred parcellázásának városi irodája boríték, 12x16cm .....1 800
12953.cca 1920-40 Vegyes kotta tétel, 15db, különböző méretben és minőségben, 35x26cm ......................1 000
12954.cca 1920 Le Galibier par A. Mollaret Grenoble, képeslap album, hiánytalan, 10db-os, 9x15cm ..........1 400
12955.cca 1920 Horthy Miklós hőstetteit megörökítő képek és nagyméretű posztere újság belívén 60x40

cm .........................................................................................................................................................2 000
12956.cca 1920 Szeged, tűzhely gyár reklámnyomtatványok .........................................................................1 400
12957.cca 1920 Szeged, Szeredai József paprikabörze reklám .....................................................................1 400
12958.cca 1920-1930 Nemzeti Szalon Képkiállítás poszter, szép állapotban, 47x63cm ................................1 800
12959.3 db érdekes kotta: cca 1920 Bessy litho címlappal, Vidéky Mária grafikája; Napsugár kisasszony.

Vidám vasárnap c. film zenéje. .............................................................................................................1 200
12960.cca 1920 Cacao van Houten vadász jelenetet ábrázoló, kakaós gyűjtőkártya 7 db. / Cacao

collectors card with hunter scenes ........................................................................................................5 000
12961.cca 1920 Vegyes, régi, litho matrica tétel, 8db, különböző méretben és minőségben 1-16cm között ..1 400
12962.cca 1920 La Cote d'Azur de Marseille á Menton, Művészi album, 20x28cm ........................................1 200
12963.cca 1920-1930 GÉBÉ gázfőző és vasaló készülékek képes árjegyzéke, gazdagon illusztrált, 40p. ....2 800
12964.cca 1920-40 Vegyes, magyar személyek névjegykártyái, 10db, különböző méretben és minőségben ..800
12965.1921 Hirdetés telep fellállítás ügyében, VII. ker elüljárósága, szélen szakadásokkal, 34x21cm .............800
12966.1921 Nagybiccse, Waagthaler Eisenindustrie, díszes fejléces levélpapír ............................................6 000
12967.1922 A Turán c, folyóirat. I. évnegyedi száma. 68p. felvágatlan, szép állapotban ...............................2 000
12968.1924 Meghívó a Budapesti Piarista Diákszövetség alakuló közgyűlésére, szervezőbizottság: Dr.

Degré Miklós, Dr. Samassa Adolf, Dr. Párdányi Emil ...........................................................................1 200
12969.1925 Szent László Nap prorgamfüzet. ..................................................................................................1 400
12970.cca 1925-35 Részvény Paracelsus sör, Első Magyar Részvény Serfőzde, Budapest Kőbánya,

Klösz Gy. és fia plakát, kartonra kasírozva, kis hibákkal a széleken, 44x30cm ..................................40 000
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12971.1925 Pyrénées. Les Guides Bleus. Paris, 1925, Librairie Hachette. Kissé hibás kiadói egészvászon
kötésben. Térképmelléklettel. ...............................................................................................................1 600

12972.1925 Turisták Lapja, A turistáskodás és honismeret terjesztése, Szerk.: Déry József, 22x15cm ...........800
12973.1925 Meghívó és érvénytelenített belépőjegy Budapest Székesfőváros Elektromos Művei Testedző

Egyesület Táncestélyére. ......................................................................................................................2 400
12974.1926 A Levente c, újság rendkívüli száma 24p. ....................................................................................1 000
12975.1926 A Szent István Akadémia Assisi Szent Ferenc halálának emlékére tartott ülésének díszes

meghívója és programja ........................................................................................................................1 200
12976.1927 Technológus Bál díszes meghívója és programja .......................................................................1 200
12977.1927-1943 A Turisták Lapja 14 száma. ................................................................................................4 000
12978.1927 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok

elkészítésének módjaival, benne néhány parfüm címke. / 1929 German chemical-ware company.
Picture booklet with advertising. 264p. + XII. ........................................................................................3 000

12979.1927-1928. Útitervek - Magyar Királyi Államvasutak kiadványa. I.B.U.SZ. Budapest. 134 p.
Aranyozott papírkötésben. ....................................................................................................................3 000

12980.1928 Faárus nagyméretű fali naptár 60x48 cm .....................................................................................1 800
12981.1928 Meghívó Gépész Táncestélyre. ...................................................................................................1 200
12982.1928 Hatschek és Farkas Fényképészeti Szaküzlet Budapest árjegyzék, fényképezőgépeket

bemutató katalógus, illusztrált, 87p .......................................................................................................3 000
12984.1928-29 A Képes Pesti Hírlap mellékletének 50 száma, különböző minőségben, 30x22cm ................1 000
12985.1929 Műcsarnok Kávéház zsebnaptár(Bajor Ernő tulajdona), benne a Budapest székesfővárosi

Részvénytársaság menetrendjével .......................................................................................................1 800
12986.1929 Meghívó az Általános Fogyasztási Szövetkezet hangversenyére ..................................................800
12987.1929 A Színházi Élet XIX. évfolyamának 21. száma, benne Szentpál Olga mozgásművészetről írt

cikkével .................................................................................................................................................1 800
12988.1929 Wien und seine Umgebung, Saturn-Verlag Sommer, pp.:103, 17x12cm .......................................800
12989.1929 Arpad Weixlgartner: Führer durch die Geistiche Schatzkammer, pp.:117, Wien, 16x12cm ........1 200
12990.1929 A Fővárosi Alkalmazottak Nemzeti Szövetségének báljára szóló díszes meghívó és a bál

táncrendje .............................................................................................................................................4 000
12991.1929 Simkó Gusztáv Koncessionált Lloyd Utazási Irodája, Nyaralások 1929. évi Lloyd körutazások,

Kassa, pp.:20, 15x11cm ........................................................................................................................2 000
12992.1929 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok

elkészítésének módjaival, benne néhány parfüm címke. Egy lapon szakadás. / 1929 German
chemical-ware company. Picture booklet with advertising. 264p. + XII. ...............................................4 000

12993.1929 Bp., Koch Jenő kályhagyára és központi fűtések berendezési vállalata reklámplakát, 30x47
cm .........................................................................................................................................................1 600

12994.1929 Budapest Export-Import und Transportzeitung für die Donaustaaten ..........................................2 000
12995.1929 A Fővárosi Alkalmazottak Nemzeti Szövetségének báljára szóló díszes meghívó .....................1 200
12996.cca 1930 Lúdláb Királyné étterem menükártya, Budapest, kitöltetlen, Klösz nyomás, kihajthatós,

29x17cm ................................................................................................................................................1 800
12997.1930 A Munkavédelem c. újság egy száma, szép állapotban ..............................................................1 200
12998.1930 Gödölle Ferenc D.G.T: főkapitány gyászjelentése, postán futott, hajtás mentés kis

szakadással, 22x30cm ..........................................................................................................................1 200
12999.cca 1930 Belépési Nyilatkozat a Nemzetiszocialista Magyar Pártba - Hungarista mozgalom ..............3 000
13000.cca 1930 Kis könyvjelző gyűjtemény, magyar és külföldi darabok vegyesen, összesen kb. 15 db ......1 600
13001.cca 1930 Balata-Riemen marke "Matador" nyomtatvány ármelléklettel, 23x15cm ...............................1 000
13002.cca 1930 "Der Lido und Venedig" kihajtható német nyelvű utazási prospektus ...................................1 400
13003.cca 1930-40 Szűcs és Márkus, Selyem és Gyapjúszövet Divatház, kis plakát, 23x17cm ....................1 000
13004.cca 1930 Jos. F. Günzel Farben-Fabrik Haida in Bőhmen árlista, pp.:48, 23x14cm ............................2 000
13005.cca 1930-40 Német idegenforgalmi nyomtatványok (München, Hamburg, Bayreuth, Nürnberg), 4db,

különböző méretben ..............................................................................................................................1 000
13006.cca 1930 Fünfkircherner Literarische und Buchdruckerei aktien-Gesellschaft, nyomtatvány,

10x14cm ................................................................................................................................................1 200
13007.cca 1930-40 Dubrovmik -Raguse, Déposé J. Tosovic, 4db nyomtatvány, 18x24cm ............................1 600
13008.cca 1930 Igazságot Magyarországnak! Irredenta nyomtatvány, kis lyukkal, 57x41cm .........................8 000
13009.cca 1930-1940 Márton Lajos és K.Sávely Dezső grafikáival díszített üdvözlőkártyák, 16 db ...............2 200
13010.cca 1930 Lang József "Szent Kereszt" gyógyszertára receptboríték kis szakadással, 8x12cm ...........1 000
13011.1930 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok

elkészítésének módjaival és az üzemek adataival / 1930 German chemical-ware company. Picture
booklet with advertising. 264p. + XII. ....................................................................................................1 000
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13012.cca 1930 Dreher Koronasör, plakát, Korvin Testvérek, Budapest, apró szakadással, 21x48cm ........12 000
13013.cca 1930-1957 Vegyes kotta tétel: Isten, király, haza; Bordal; Lorelei; Kuruc tanya; Dóczy József

nótás könyve; Mit hallunk, mire táncolunk; Boldog ifjúság; Húzzad cigány 66 magyar nóta; stb. ........1 000
13015.cca 1930-40 Szent István Malátakávé számolócédula, 16x10cm .........................................................1 000
13016.cca 1930 Gyémántokról, gyémánt megmunkálásról szóló képes nyomtatvány / Booklet about

diamonds and diamond processing 16p. ..............................................................................................1 200
13017.Bud János dr.:Kis káté a magyar iparról. Budapest, 1930, Magyar Gyáriparosok Országos

Szövetsége. pp.:136, 23x16cm .............................................................................................................3 000
13018.cca 1930-45 Békesség Független Kisgazdapárt, plakát, Seidner Offsetnyomda, szélen

szakadásokkal, 84x57cm ......................................................................................................................6 000
13019.1930 Moderne Kleinmöbel, Nachtrag, képekkel illusztrált bútorkatalógus, 77p / catalogue .................2 600
13020.cca 1930 Dreher Excelsior Bak sör, Dreher Antal serfőzdéi Rt. plakát, restaurált, 32x49cm .............20 000
13021.cca 1930 Szt. Lukács-Gyógyfürdő. Téli és nyári gyógyhely, meleg és langyos kénes

gyógyforrások. Orvosok és betegek használatára. Budapest. Kiadói egészvászon kötésben.
pp.:146, 19x12cm ................................................................................................................................30 000

13022.cca 1930, Ansichts-Karten album der Bernina-Bahn, Chur, Manatschal Ebner & Co. Német nyelvű
leporello a Bernina vasút nyomvonaláról, 32 képpel, szakadozott papírborítóban. / Leporello about
the Bernina railway, in german language, with 32 pictures. The cover is damaged. ............................1 200

13023.cca 1930 Piatnik mini kártyás címke ........................................................................................................800
13024.cca 1930 Sopron képes ismertető leporelló .............................................................................................800
13025.cca 1930 Kóbor Jancsi énekes bohóc 3 db reklám nyomtatvány ............................................................800
13026.cca 1930 4 db német képes utazási nyomtatvány / Germany 4 picture tourist guides .........................1 200
13027.cca 1930 Kancer' féle Ólom és Önárugyár B.T. fejléces papír, 29x23cm .............................................2 000
13028.cca 1930 A beszélő-óra, Mechanikus szerkezettel Tolnai Világlapja szabadalma, pp.:16, 14x10cm ...1 000
13029.cca 1930-1945 "Vagyunk és leszünk-a nép akarja így!" Független Kisgazdapárt szórólap .................1 000
13030.cca 1930-40 Tenisszel kapcsolatos nyomtatványok, borítékok,vegyes méretben és minőségben,

5db ........................................................................................................................................................1 200
13031.cca 1930 Ausztria, Stuttgart, Wiesbaden 3 db utazási brossura ...........................................................1 600
13032.cca 1930 Coroxo Magyar Szarugyár Rt. fésűgyár képes katalógus 6p. ...............................................1 000
13033.cca 1930-40 Keresse fel Közép- Szlovénszkót! Nagy méretű reklám nyomtatvány sok képpel,

térképpel, széthajthatós, 49x66cm ........................................................................................................2 000
13034.cca 1930. India a nagy és sokoldalú erőforrások országa. Ismertető sok képpel. 22p. ...........................800
13035.cca 1930 Salem Gold Film Bilder. Német színészek és filmekről szóló cigaretta gyűjtőkép album

kompletten, széo állapotban /  cca 1930 German actors and movies cigarette picture collecting
album, complete ..................................................................................................................................10 000

13036.1930 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. Szerkesztette: dr. Peiteler
Gyula. XLII. évfolyam. Sok képpel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda Részvénytársaság. 11
szám félvászon kötésben egybekötve. Térkép nélkül. ..........................................................................4 000

13037.1931 Der Bergsteiger Monatschrift für Bergsteigen Wandern und Skilaufen. Kiadói egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

13038.1931 A Magyar Nemzeti Turul szövetség tanulmányútjai térképes prospektus .......................................800
13039.cca 1931 A Természettudományi közlöny 17 db száma az 1930-as évekből .......................................1 000
13040.1932 Huzella Tivadar: A pszichológia és a biológia kapcsolatai 20p. ...................................................1 000
13041.1932 Haydn József 200 éves születésének emlékére rendezett díszhangverseny műsora 12p.

zsínórfűzéssel .......................................................................................................................................2 000
13042.1932 Cári kincsek árverési katalógusa: H.Gilhofer & H.Ranschburg.: Bbiliotheken. Der Russischen

Zaren in Zarskoje-Selo. Herzog Albrecht von Sachsen- Teschen. Luzern, 1932.
H.Gilhofer&H.Ranschburg, 158p. Az 57 képtábla nélkül. Újrakötve. / without the 57 pictures. ............5 000

13043.1932 az Árverési Közlöny 13. évf. 4. rendkívüli száma (tiszteletpéldánya) benne az aukció részletei,
árak,fotók, ceruzás jegyzetekben leütési ár. Kissé viseltes papírkötésben. pp.:69, 23x15cm ..............2 800

13044.cca 1932 Feldgen, Niklaszewki sportteljesítményének nyomtatványa fotókkal illusztrálva,25x19cm ...1 000
13045.Kornis Gyula, Nagy J. Béla (szerk.): Magyar paedagogia. A Magyar Paedagogiai Társaság havi

folyóirata. Negyvenegyedik évfolyam. Budapest, 1932, A Magyar Paedagogiai Társaság kiadása.
Kopottas félvászon kötésben. ...............................................................................................................1 200

13046.1933 A Budapesti VI. kerületi Magyar Királyi Állami Kölcsey Ferenc Reálgimnázium értesítője az
1932-33. iskolai évről, pp.:108, 24x17cm ..............................................................................................1 000

13047.1933-1941 a Tolnai Világlapja 3 db lapszáma érdekes írásokkal .........................................................1 000
13048.1933 A Háromszéki Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók jelmezes estélyének dombornyomott

címert tartalmazó meghívója és meghívó kérő levelezólap ..................................................................1 000
13049.1933-1934: 3 db. The Times weekly edition, special colour szám. Kopottas félvászon kötésben, sok

képpel illusztrálva, angol nyelven. / 1933-1934: three pieces of The Times weekly edition, special
colour numbers, half linen-binding in worn condition, with a lot of pictures, in english language. ........2 800
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13050.1933-34 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. Szerkesztette: dr. Peitler
Gyula. XLV. évfolyam. 164 képpel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda Részvénytársaság.
19szám félvászon kötésben egybekötve. .............................................................................................4 000

13051.1933 Gyászjelentés Haar Alfréd (1885-1933) matematikus haláláról, Boda István (1894-1979)
pszichológus részére megküldve. ............................................................................................................800

13052.1933 Medikus bál háziasszonyi belépő .................................................................................................1 400
13053.1934 Állami sorsjáték plakát, 22x16cm .................................................................................................3 000
13054.1934 Deutsche Kulturbilder német történelmet és kultúrát felvonultató cigarettakép gyűjtemény 300

kép, kompletten / Collection of German cigarette pictures in album alltogether 300 images ................8 000
13055.1934 A III. birodalom emberei Arcképcsarnok német politikusok, náci vezérek képével,

életrajzával. Cigarettakép gyűjtemény kb 300 kép, kompletten, de néhány kép sérült / Collection of
German cigarette pictures of nazi leaders in album alltogether 300 images. Some of them are
damaged .............................................................................................................................................16 000

13056.Babits Mihály-Gellért Oszkár (szerk.): Nyugat, 1934, XXVII. évf. 6. sz. Kiadói papírkötés. A lapok
egy része felvágatlan. Foltos, széteső, megviselt állapotban. ..............................................................1 000

13057.1934 Haltenberger Mihály: Czirbusz Géza és a Magyar Geografia. pp.:13, 24x16cm .........................3 000
13058.cca 1935 Pengős takarékossági nap, Klössz nyomtatvány,  16x5cm ...................................................2 200
13059.cca 1935 Turistasággal kapcsolatos kisnyomtatványok: Magyar Turista Szövetség meghívó

levelezőlapjai ............................................................................................................................................800
13060.1935 A Magyar Turistaegyesület kirándulásai, pp.:24, 12x8cm ............................................................2 000
13061.1935 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. XLVII. évfolyam.

Szerkesztette: dr. Peitler Gyula. Sok képpel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda
Részvénytársaság. 12 szám félvászon kötésben egybekötve. Térképmellékletet nélkül. ....................4 000

13062.Krónika. A Nemzeti Színház műsorkísérő füzetei sorozat. Papírkötés. 1936-1937-es évad. ..................800
13063.1936 A budapesti gyógyfürdők ismertetése, pp.:23, 26x19cm .............................................................1 000
13064.1936. Nagyasszony Társadalmi, Szépirodalmi és Háztartási lap. Komplett évfolyam kitéphető

receptkártyákkal jó állapotú félvászon kötésben. ..................................................................................3 000
13065.[1936] Kitöltetlen meghívó a Magyar Turista Egyesület Medikusok csoportja által alapított Bársony

János menedékház felavató ünnepségére ...........................................................................................1 600
13066.Háztartási számadó naptár az 19... évre. Naplójellegü beirókönyv. A beosztásos gazdálkodás és

pénzügyi áttekintés gyakorlati eszköze. Szerkeszti: Oeconomus. Bp., 1936. A rend könyvei. 111 p.
Kiadói papírkötésben, részben kitöltve. ................................................................................................1 200

13067.1936 Világtörténelmi arcképcsarnok német történelmet felvonultató cigarettakép gyűjtemény kb 300
kép, kompletten / Collection of German cigarette pictures in album alltogether 300 images ................8 000

13068.1936, 1941 2 zsebnaptár: Bőrművek rt. bőrkötéses, beírások nélküli, aranyozott lapszélekkel + még
egy ........................................................................................................................................................1 000

13069.1937 Turisták Lapja, Szerk.: dr. Peitler Gyula, pp.:40, 23x15cm .............................................................800
13070.1937 Időjárási jelentés Magyarországról, pp.6, 29x20cm .....................................................................1 000
13071.1938 A Magyar-Lengyel bál meghívója és műsora szép állapotban 10 p. ............................................2 600
13072.1938-1940 A Magyar Cserkész és a Zászlónk című cserkész újságok 8 db száma, egyik hiányos .....2 000
13073.1938 Szálasi Ferenc nyilaskeresztes kisméretű kétoldalas nyilas szórólap 11x11 cm .........................3 000
13074.1938 Beliner Illustrierte Zeitung Sonderheft, különkiadás sok képpel, 121p .........................................3 600
13075.1938 Színházi Propaganda igazolvány, arcképes, 11x7cm ..................................................................1 000
13076.1938 Allgemeiner Sokolkongress, Cechoslovakei, Praha, pp.:8, pecséttel és bélyeggel, 19x21cm ....1 000
13077.A magyar miniszterelnökhöz. Különlenyomat a "Szabó Dezső Újabb Művei" 38. számából. (1938.

április.) Budapest, é.n. (1938), Ludas Mátyás Kiadás, 32 p. Kiadói tűzött papírkötés. A borító
némileg szakadozott, foltos. ..................................................................................................................1 000

13078.1938 A Magyarság c. újság Horthy Miklóssal foglakozó különszáma, kissé megviselt állapotban .......1 000
13079.Hogyan indítsunk el egy csoportot? Bp., 1938, KIOE. 64 p. Kiadói papírkötésben. .............................1 200
13080.1939 Gallér Service, Főnix kiszállítási kártya, kihajthatós nyomtatvány, 14x9cm ................................2 200
13081.1939-41 AZ NSDAP heti mottója:Moltke és Bismarck idézet kisplakáton. A német náci párt

1937-1944 között adott ki motiváló és iránymutató idézeteket. / Weekly saying of the NSDAP. from
Moltke and Bismarck .............................................................................................................................2 000

13082.1939 Nyilaskeresztes párt csatlakozásra buzdító plakátja 30x50 cm .................................................16 000
13083.1939 A Képes Sport I. évfolyamának 11. száma, címlapon Berczelly Tibor kardvívóbajnokkal,

hátoldalon Horthy Miklóssal ..................................................................................................................2 000
13084.1939,1941,1942-es évekből, 3 db. zsebnaptár, (Harmathy Könyv és papírüzlete (Debrecen),

Magyar Királyi Egyetemi Nyomda, Kiss Ferenc Drogéria (Debrecen)), jegyzetekkel. ..........................1 000
13085.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1939. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1939.

Budapest székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ...............................................1 800
13086.1933 Grafológiával kapcsolatos szórólapok, 2 db .................................................................................1 000
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13087.1939 A Magyar Turistaegyesület kirándulásai, pp.:23, 12x8cm ............................................................2 000
13088.1939 Hirdetmény: Iparosok és kereskedők bejelentési kötelezettsége a zsidók közéleti és

gazdasági térfoglalásának korlátozásáról szóló törvényes rendelkezések értelmében, 91x62cm .......4 000
13089.Pintér Jenő: A Budapesti Tankerület évkönyve. Bp., 1939. 132p. ........................................................1 000
13090.cca 1940 Lőcsey magyar könyvszolgálat ismertetője. Benne a hungarista irodalom és nyilas

kellékek árjegyzékével 16 p. .................................................................................................................4 000
13091.cca 1940 Budapesti emlékalbum kihajtható képes leporello 10 képpel ................................................1 800
13092.1940 AZ NSDAP heti mottója:Göringtől származó idézet kisplakáton. A német náci párt 1937-1944

között adott ki motiváló és iránymutató idézeteket. / Weekly saying of the NSDAP. from Göring ........1 600
13093.cca 1940 Az Elég volt c. nemzetiszocialista, hungarista újság egy restaurált száma. ..........................4 000
13094.cca 1940-1990 Rákóczi témájú érme, emlékív .....................................................................................1 000
13095.cca 1940-60 Amerikai autók fotói albumba rendezve, nagy méretűek, jó állapotban, 34db, 12x16cm

...............................................................................................................................................................3 000
13096.1940 Budapest Épület- és Lakásviszonyai az 1935. évben. I. rész. Kiadja Budapest Székesfőváros

Statisztikai Hivatala. 144 p. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................2 400
13097.1940-44 Híd, főszerkesztő: Zilahy Lajos, 4 szórvány száma, különböző minőségben, 30x24cm ........1 000
13098.cca 1940 Volóc fotókkal illusztrált reklám nyomtatvány térkép melléklettel, duplán kihajthatós,

20x11cm ................................................................................................................................................1 800
13099.1940 Időjárási jelentés Magyarországról 8p. ........................................................................................1 000
13100.3 db eredeti tervrajz az 1940-es évekből ..............................................................................................1 600
13101.1936 A Magyar Turistaegyesület kirándulásainak sorrendje, pp.:16, 12x8cm ......................................2 000
13102.cca 1940 Karinthia, képes turisztikai ismertető füzet magyar nyelven, pp.:8, 18x13cm .......................1 000
13103.1941 A Riadó! a Légoltalmi Liga lapja V. évfolyamának 21. száma .....................................................1 200
13104.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1941. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1941.

Budapest székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ...............................................1 800
13105.1942 Bőrkötésű mini tárcanaptár ..........................................................................................................2 200
13106.1942 Szilágyi Erzsébet Leánygimnázium (Budapest) évkönyve, vitéz Korompay Sándor, pp.:44,

24x17cm ................................................................................................................................................1 000
13107.1942 "1942 karácsonya harcoló honvédeinké és hozzátartozóiké" feliratú háborús nyomtatvány .......1 000
13108.1942 "1942 karácsonya harcoló honvédeinké és hozzátartozóiké" feliratú háborús nyomtatvány .......1 000
13109.1942 "1942 karácsonya harcoló honvédeinké és hozzátartozóiké" feliratú háborús nyomtatvány .......1 000
13110.1942 Emericana bál, táncrend kis fiolával .............................................................................................2 000
13111.1942 A Nagyváradi M. Kir. Állami Szent László gimnázium évkönyve, pp.:125, 24x17cm ...................1 000
13112.1942 Azt Országépítés c. nemzetpolitikai szolgálat c. újság egy száma benne számos Hungarista

témájú cikkel. ........................................................................................................................................1 000
13113.1942 A Riadó! A Légoltalmi Liga VI. évfolyamának 12. száma .............................................................1 200
13114.1943 Budapest, Az utca rendje, XI. évfolyam, kiadói félvászon kötés, 715 p., a borító foltos, kopott,

a lapok foltosak, a kötése sérült. ...........................................................................................................2 800
13115.1943 Pásztortűz, szerk.:Vásárhelyi Z. Emil, 3 szám, 24x17cm ............................................................1 000
13116.1943 Köhler Ernő: Mosószappanok és mosószerek 52p. .....................................................................3 000
13117.1943 Országjárás hetilap 1943. IV. (töredék, 10 szám) évfolyam. Változó minőségben, ex

libris-szel. ..............................................................................................................................................2 000
13118.1943 Barlangkutatás. Barlangtani Szakfolyóirat.  Szerkeszti:Kadic Oszkár. XVI. kötet, 3. füzet.

Kissé foltos kiadói papír kötésben. ........................................................................................................1 000
13119.1943 Magyar lélek. A magyar népművelők országos folyóirata. Szerk.: Hankiss János. 1943,

szeptember, V. évf. 9. szám .....................................................................................................................100
13120.1945 Győri Törvényszék hirdetménye az országban fennálló statárium megszüntetésérről,

29x21cm ................................................................................................................................................2 000
13121.1939 Bern, "Kassa magyar föld" - Kassa visszatérése alkalmából adott hazafias adományért küldött

köszönőlap ............................................................................................................................................3 000
13122.1939 A Magyar Újság hungarista lap egy száma ..................................................................................4 000
13123.1945 Új Idők, Társadalmi, szépirodalmi, művészeti és kritikai képes hetilap, Főszerk.: Benedek

Marcell, 3 szám, 31x23cm ....................................................................................................................1 000
13124.1946 A.G.Stainforth: CLX Ex-libris D'André Vlanderen. Boekuil en Karveel. Sorszámozott:198/350.

Elvált papír borítóval. / 1946 A.G.Stainforth: CLX Ex-libris D'André Vlanderen. Boekuil en Karveel,
catalogues, on the topic of bookplates ..................................................................................................1 200

13125.1945 Hirdetmény az általános iskolák megnyitásáról, 62x47cm ...........................................................1 000
13126.Deák Zoltán (szerk.): Színház 1946 II. évfolyam. Három kötetben, papír mappákban összefűzve. Az

évfolyam nem teljes. Itt-ott szakadozott, sérült és kivágások is találhatók benne. ...............................3 600
13127.1946 Human Gyógyszerüzem Kft. fejléces levele élelmiszerpótjegy igényléssel kapcsolatban,

30x22cm ................................................................................................................................................1 000
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13128.1946 A magyar államrendőrség budapesti rendőr őrségének főparancsnokságának napi parancsa
12 gépelt oldal, (utolsó oldal szakadozott) ............................................................................................3 000

13129.1947 Leningrádi úttörőplakát, orosz nyelvű. 80x60 cm. ...........................................................................800
13130.1947 Leningrádi úttörőplakát, orosz nyelvű. 80x60 cm. ...........................................................................800
13131.1947 Meghívó a munkaszolgálatos művészek hangversenyére, kihajthatós, 11x16cm .......................3 000
13132.Forum folyóirat II. évfolyam 5. szám. 1947 május Budapest, 1947, Hungária Hírlapnyomda Rt.

Ragasztott papírkötés, 400 p. A gerincéről a borító félig levált. ...............................................................800
13133.1947 Közvélemény. A Magyar közvéleménykutató intézet évi szemléje.40p. ......................................1 000
13134.1948 A Kortárs Irodalom-Művészet-Kritika című folyóirat 13. száma, főszerkesztő Kassák Lajos .......1 400
13135.1948 A Képes Sportlap rendkívüli kiadása, III. évfolyam 19. szám, címlapon a Fradi sikerével ..........1 200
13136.1948 A Képes Sportlap III. évfolyam 18. szám, benne abécsi meccs képeivel ....................................1 200
13137.1948 A Képes Sportlap III. évfolyam 24. szám, címlapon az MTK-Kispest összecsapásával ..............1 200
13138.1948 A Képes Sportlap III. évfolyam 39. szám, címlapon az Újpest-Csepel összecsapásával ............1 200
13139.1948 General Motors 1 száma angol nyelven, pp.:24, 35x27cm ..........................................................2 000
13140.1948 A Képes Sportlap III. évfolyam 24. szám, címlapon az Újpest-Fradi összecsapásával ...............1 200
13141.1948 Meghívó a Magyar Tűzoltók Szabad Szakszervezetének "nagybudapesti" helyi csoportjának

tűzoltó báljára ........................................................................................................................................2 600
13142.1931 A Budapset Sport Egyesület hármashatárhegyi turistaháza, utazási prospektus ........................2 000
13143.1948 A Kner nyomda előjegyzési naptár, kitöltve minden nap időjárásával és egyéb napi

bejegyzésekkel ......................................................................................................................................1 000
13144.1948 Szabad Nép VI. Évfolyam 1948. június 13. 134. szám, a két munkáspárt egyesülését, és a

Magyar Dolgozók Pártjának megalakulását hírül adó szám. ................................................................1 000
13145.1948 Az Elektromos Művek képző- és iparművészeti kiállításának katalógusa, árakkal. 8p. ...............2 000
13146.1948 Nemzeti Színház, Magyar Színház, Uri Muri Lélekbúvár, pp.:18, 20x14cm ................................1 000
13147.1949 Szabad Nép VII. Évfolyam 1949. december 21. 296. szám, 70 éves Sztálint ünneplő szám,

picit foltos. .............................................................................................................................................1 000
13148.6 db külföldi képes utazási nyomtatvány az 1950-es évekből / 6 picture tourist guides from the

1950's ....................................................................................................................................................1 200
13149.9 db külföldi képes utazási nyomtatvány az 1950-es évekből / 9 picture tourist guides from the

1950's ....................................................................................................................................................1 200
13150.10 db külföldi képes utazási nyomtatvány az 1950-es évekből / 10 picture tourist guides from the

1950's ....................................................................................................................................................1 200
13151.10 db külföldi képes utazási nyomtatvány az 1950-es évekből / 10 picture tourist guides from the

1950's ....................................................................................................................................................1 200
13152.10 db külföldi és magyar képes utazási nyomtatvány az 1950-es évekből / 10 picture tourist guides

from the 1950's .....................................................................................................................................1 200
13153.10 db külföldi képes utazási nyomtatvány az 1950-es évekből / 10 picture tourist guides from the

1950's ....................................................................................................................................................1 200
13154.cca 1950-60 Bologna, turisztikai ismertető füzet német nyelven, pp.:32, 16x12cm ..............................1 000
13155.cca 1950-60 IBUSZ nyomtatványok: Balaton, Balatonalmádi, Aggtelek, Székesfehérvár, 4db,

cc11x8cm ..............................................................................................................................................1 000
13156.cca 1950-70 Vegyes (nagyrészt börönd) matrica tétel, 12db, különböző méretben és minőségben ....1 000
13157.1953 Béke és Szabadság, 12 oldalon 41 kép a Magyar-Angol mérkőzésről, pp.:23, 34x24cm ...........1 400
13158.1953 a Repülés ismeretterjesztő folyóirat 6. évf. 2. lapszáma, érdekes írásokkal, képekkel ...............1 000
13159.cca 1953 Újságkép kivágások sporttal kapcsolatban, nagyrészt fociról, füzetbe ragasztva, 20x14cm

...............................................................................................................................................................1 000
13160.cca 1954-55 Városligeti versenypálya útvonala, nyomtatvány kilyukasztva, 20x30c ...........................1 000
13161.1955-57 Focival kapcsolatos újságok, Népsport és Sport, 10db egész és töredék számok,

különböző minőségben .........................................................................................................................1 400
13162.1955 A Színház és Mozi című újság VIII. évfolyamának számai könyvbe kötve ..................................1 000
13163.cca 1955 Hol pihenjünk. Magyarország üdülő, pihenő és kiránduló helyei. Kissé viseltes papír

kötésben. ...............................................................................................................................................1 200
13164.1956 A Melbournei Olimpia, sok fotóval illusztrált nyomtatvány, pp.:62, 30x23cm ...............................4 000
13165.1956 A Melbournei Olimpia ismertető füzet sok képpel 64p., hibás sarokkal, 30x23cm ......................1 000
13166.1955 Az Út és cél c hungarista lap karácsonyi száma szamizdat kiadás ................................................800
13167.1956 A magyar szakszervezetek programja azonnali intézkedésekre, 29x20cm .................................1 400
13168.1956 november 2. Kis Ujság, A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt politikai napilapja,

sarok hiányzik, pp.:4, 42x27cm .............................................................................................................1 000
13169.1956 október 29. Népszava, A Magyar Szakszervezetek központi lapja, pp.:6, 48x32cm ...................1 400
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13170.1956 november 1. Népszava, A Szociáldemokrata Párt központi lapja, pp.:4, 46x31cm .....................1 400
13171.1956 november 2. Magyar Ifjúság, Az Ifjúmunkások Forradalmi Tanácsának Lapja,kis szakadással,

pp.:2, 46x31cm ......................................................................................................................................1 000
13172.1956 október 26 Győr-Sopron megyei Hírlap, Az MDP megyei bizottsága és a Megyei Tanács

Lapja, pp.:2, 42x29cm ...........................................................................................................................1 000
13173.1956 október 22.Hétfői Hírlap, A hazafias Népfront lapja, I/3. szám, pp.:8, 48x32cm ..........................1 000
13174.1956 október 23. Irodalmi Újság, külön kiadás, A magyar írók lapja, p.:1, 46x31cm ............................1 600
13175.1956 november 2. Valóság. Független Magyar Napilap, I/3. szám, pp.:2, 23x31cm ............................1 000
13176.1956 november 1. Die Presse töredék szám a magyar forradalomról, híres fotókkal amik

körbejárták a világot, kissé viseltes állapotban, pp.:4, 47x31cm ...........................................................1 000
13177.1956 november 2. Magyar Függetlenség, A Magyar Nemzeti Forradalmi Bizottmány Lapja, "A

forradalom követelése" . Kis szakadásokkal, pp.:2, 47x31cm ..............................................................1 000
13178.1956 3 db különböző forradalmi röplap .................................................................................................3 600
13179.1956 2 db újság a forradalom időszakából vegyes állapotban .............................................................1 400
13180.1956 Bp., Népakarat, A Magyar Szabad Szakszervezetek Országos Szövetségének lapja a

forradalom híreivel, 1956. november 20. .................................................................................................800
13181.1957 Bizományi Áruház Vállalat 1.sz. Művészeti Aukciója, pp.:87, +16, 20x14cm ..............................1 000
13182.Petrik Ottó. Elektromos modellvasút I.-II. kötet. Bp., 1957. Táncsics kiadó. 79p.+80p. + ábrák ...........1 400
13183.1958 A Debreceni MÁV Filharmonikusok (1923-1958) jubileumi műsorfüzete, 19p .............................1 200
13184.cca 1960 A Csepel Tihany kerékpár műszaki tájékoztatója ..................................................................1 400
13185.cca 1960 A Csepel Budapest kerékpár műszaki tájékoztatója .............................................................1 400
13186.cca 1960 A Csepel Pajtás kerékpár műszaki tájékoztatója ...................................................................1 400
13187.cca 1960-80 Vegyes ex libris témájú nyomtatványok német nyelven, sok illusztrációval, 5db / 5

volumes of various catalogues, on the topic of bookplates and other printmaking studies ...................1 200
13188.cca 1960 Walt Disney Hófehérke kivágós színezőkönyv ......................................................................1 000
13189.1962 Helmer Fogedgaard og Johnny Kohler: Exlibris i farver. 4. samling. Privattryk.

Sorszámozott:100/100. 10db ex libris, metszet, egy része jelzett, 19x13cm / 1962 Helmer
Fogedgaard og Johnny Kohler: Exlibris i farver. 4. samling. Privattryk, Ex libris, engraving, 10pz .......1 200

13190.1962-88 vegyes, retró kártyanaptár tétel, 14db, különböző méretben és minőségben ........................1 000
13191.cca 1962 Nagy objektív-választék-könnyű képalkotás, Meyer Optik, pp.:12, 21x15cm ........................1 000
13192.1964 USA atomtámadó eszközök, szemléltető táblázat, színes ábrákkal, kiadja az M.N.

Térképészeti Intézet, 32x43 cm ............................................................................................................1 200
13193.1964 Norddeutscher Lloyd óceánjáró luxus hajó 12db színes, illusztrált menü kártyája. /

Norddeutscher Lloyd ship menu cards with 12 different graphics. 21x15cm ........................................7 000
13195.1967 -84 Különböző focival kapcsolatos újságok, 4db, cca 29x20cm ..................................................1 000
13196.1968 Helmer Fogedgaard og Johnny Kohler: Exlibris i farver. 10. samling. Privattryk.

Sorszámozott:100/100. 10db ex libris, metszet, egy része jelzett, 19x13cm / 1968 Helmer
Fogedgaard og Johnny Kohler: Exlibris i farver. 10. samling. Privattryk. Ex libris, engraving, 10pz .....1 200

13197.1968 A csehek iránti szolidaritásra felszólító olasz nyelvű szórólap a szovjet csapatok bevonulása
miatt / 1968 The Prague Spring, Italian flyer .........................................................................................1 000

13198.1969 Baráti Hadseregek Vívóbajnoksága Tata, Olimpiai edzőtábor programfüzet, 4 db fotóval ..........5 000
13199.cca 1970-80 Vegyes, retró italcímkék, különböző méretben, 16db ......................................................1 200
13200.1970 Magyar úszóbajnokság programfüzet, benne kézírásos bejegyzésekkel ....................................1 000
13201.1970-1993 Füles Évkönyve, 4 db, benne képregényekkel ...................................................................1 800
13202.cca 1970 Gundel étterem étlap, törésnyomokkal, 38x21cm .................................................................2 000
13203.cca 1970 Nyomdaipari gépmester számára készült egyedi nyugdíjas köszöntő könyvecske,

mikrokönyv formátumban, szándékosan fordítva bekötve, kartonált papírkötésben, műanyag
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 400

13204.cca 1970 Halászbástya, Budai Várnegyed, Parlament 3 db képes ismertető kiadvány ..........................900
13205.1971-72 L'Ex libris francais, 4 száma, 27x21cm /1971-72 L'Ex libris francais, 4 volumes of various,

multi-lingual journals on the topic of bookplates and other printmaking studies, .....................................800
13206.1972 Helmer Fogedgaard og Johnny Kohler: Exlibris i farver. 14. samling. Privattryk.

Sorszámozott:100/100. 10db ex libris, metszet, egy része jelzett, 19x13cm / 1972 Helmer
Fogedgaard og Johnny Kohler: Exlibris i farver. 14. samling. Privattryk. Ex libris, engraving, 10pz .....1 200

13207.1972 Helmer Fogedgaard og Johnny Kohler: Exlibris i farver. 15. samling. Privattryk.
Sorszámozott:100/100. 10db ex libris, metszet, egy része jelzett, 19x13cm / Ex libris, engraving,
10pz ......................................................................................................................................................1 200

13208.1974 Művészeti balesetelhárító és egészségvédő óvórendszabály II. fejezet, mozgófilm-gyártás, a
művelődésügyi miniszter utasítása, Táncsics Könyvkiadó, 98p ..............................................................100

13209.1975 Mostra dell'exlibris Ligure. Catalogo. Genova, Banco di Chiavari e della Riviera Ligure. pp.:61,
23x17cm / 1975 Mostra dell'exlibris Ligure. Catalogo. Genova, Banco di Chiavari e della Riviera
Ligure. Catalogues, on the topic of bookplates and other printmaking studies, pp.:61, 23x17cm ...........800
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13210.1976 a Galaktika 22. száma UFO tematikában, papírkötésben, jó állapotban .....................................5 000
13211.1977 Bp., érdekes esküvői meghívó, minikönyv formátumban, Díszesen aranyozott műbőr

kötésben. ...............................................................................................................................................2 000
13212.1977 TT modellvasút képes katalógus, borítón szakdással ..................................................................1 000
13213.1977 Zichy Mihály mappa. Nagyméretű reprodukciókkal 12 db, borító gyűrött, 36×25 cm ..................1 000
13214.1978 A sportfogadás (totó) részvételi szabályzata, pp.:30, 20x14cm ...................................................1 000
13215.1978 Andor Semsey: Bela Stettner - en ungarsk grafiker hans exlibris og nytarsgrafik. Exlibristen.

Stettner Béla által dedikált példány. Sorszámozott: 40./50. Sok női akt ex libris illusztrációval.
17x18cm ................................................................................................................................................2 000

13216.1978 Gothár Péter által rendezett Nebáncsvirág bohózatos operettet reklámozó hirdetőújság  .............800
13217.cca 1980 Skoda 105S, 105L, 120L, 120LS, 120GLS személygépkocsik kezelési és karbantartási

utasítása ................................................................................................................................................1 000
13218.cca 1980 Magyar élelmiszer exportáruk színes könyv formátumú katalógusa, receptekkel,

ínycsiklandozó fotókkal a magyar mezőgazdaság legjavából. Orosz nyelven. / Catalogue of the
Hungarian alimentary goods for export. Beautiful photos and recipes of the top products of the
HUngarian agriculture. In Russian 259p. ..............................................................................................4 000

13219.cca 1980 A Holdra és a rajta túllevő világokra c. színes, nagyalakú kiadvány a holdraszállás
érdekességeivel 27x37 cm 28p. + MElléklet: A felfedezők munkában 8p. ..............................................800

13220.1981 Goldmark Károly Országos kisgrafikai és Ex libris Kiállítás, Keszthely,megjelent 300
példányban, pp.:20, 20x14cm ..................................................................................................................800

13221.Villamosjárműszerelő szakmai ismeret III. Városi villamosvasút. Bp., 1982. Művelődési
minisztérium. 227p. ...............................................................................................................................1 600

13222.1982 A Magyar Államvasutak árképzési szabályzata 50p. ......................................................................100
13223.1985-89 2 db Ofotért árverési katalógus ...............................................................................................1 000
13224.cca 1985 Béke. Plakát. hajtásnyomokkal / Peace. Poster 60x40 cm ...................................................2 000
13225.cca 1985 9 db német szoft szex újság az 1980-as évekből ..................................................................1 000
13226.1987 Tűzoltóság retro falinaptár 30x40 cm ...........................................................................................1 000
13227.1990, 1996 Belépő a Sydney és az Atlantai olimpiára / Tickets for two Olympic Games .....................6 000
13228.1990 Gondoskodó, szabad önkormányzatokat! SZDSZ politikai plakát, 57×39 cm ..............................1 000
13229.1992 Azt Index c. újság induló száma, benne Esterházy Péter írásával ..............................................1 800
13230.1993 Emléklap Antall József miniszterelnök ravatalozásáról ................................................................1 000
13231.1993 Polgári Kalauz Budapest '93. Városháza 1993. pp.:324. Illusztrált kiadói papír kötésben. .............800
13232.1995 BÁV Ékszer Aukció, 3 db katalógus .............................................................................................3 200
13233.1997 A Cosmopolitan c. újság induló száma ........................................................................................1 800
13234.2007 Hungarian Golf kincses kalendáriuma, Budapest, pp.:388, kiadói karton kötésben

fedőborítóval+ Golfos zománc tábla, 20x30cm .....................................................................................2 400
13235.5. db. Kaliber magazin. Budapest, 2009, 2010, Direx Media Kft. Nem teljes évfolyam. Kiadói tűzött

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
13236.Graz. 12 képet tartalmazó leporelló Graz városáról. Dresden, é.n., Kunstansalt Stengel & Co.

GmbH. Kiadói foltos egészvászon-kötésben. A képek jó állapotúak. ...................................................2 000
13237.1956 október 30. Szabad Ifjúság, A Forradalmi Magyar Ifjúság Lapja, pp.:4, 48x31cm .......................1 000
13238.Kueffel család leszármazási tábla 1642-1904, magyar ággal. ..............................................................1 000
13239.Valetta (Málta) régi képeken és metszeteken (6 db) modern reprók üvegezett keretben, 14×22 cm ...3 000
13240.Milleniumi kötött léghajó Budapest Andrássy-út végén a kiállítás főbejáratával szemben" "Ballon

Captif Codard" nagyméretű plakát ofset változata, hátoldalán ragasztóval javított, néhány rajzszög
nyommal. 67x92 cm ..............................................................................................................................5 000

13241.Roma Colosseum metszet, modern repró, üvegezett keretben, 14×20 cm ..........................................3 000
13242.Érdekesebb okmányok, nyomtatványok? régi címeres kép, csokoládé zacskó, metro selyemkép,

tagsági igazolványok .............................................................................................................................1 000
13243.1935 Róza Dezső dr.:Karton - nyelvtanok: Német nyelvi sajátosságok. Bp., Kir. M. Egyetemi

Nyomda. ...................................................................................................................................................800
13244.4 db. Der Eiserne Hammer kiadvány, (Wolken über land und meer, Deutscherwald in schönen

Bildern, Schnee und Eis, Deutsche Alpen in schönen Bildern), Szerk.: Karl Robert Langewiesche,
Königstein im Taunus und Leipzig, é.n. (cca 1930), Der Eiserne Hammer, német nyelven,
48+47+32+48 p. A hátsó szennylapon ceruzás jegyzettel, és néhol kisebb szakadással. ...................2 000

13245.Kis vegyes nyomtatvány tétel, némi gyufacímke, fotók .........................................................................1 200
13246.Boross Elemér: Ti szegény lányok. Krónika. A Nemzeti Színház műsorkísérő füzetei sorozat.

Papírkötés. ...............................................................................................................................................800
13247.2 db. régészeti leleteket ábrázoló (dél-amerikai indián írások, Mohendzsodáró (India)) modern

nyomtatvány, paszpartuban, igényes képkeretben, anti-reflex üveggel, 32x31 cm, 30x30 cm. ...........1 200
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13248.2 db. Hunyadi téri vásárcsarnok nyomat, modern másolat, képkeretben, 29x34 cm. ...........................1 000
13249.Régi borítékok eredeti csomagolásban, 2csomag ................................................................................1 000
13250.Retró plakát: "Kézimunkához használja a világhírű Futár védjegyű gyapjú fonalakat!",Pámmer I.,

keretben, jó állapotban, 60x47cm .........................................................................................................2 400
13251.Modern szecessziós stílusú Mucha nyomat, paszpartuban, ízléses üvegezett keretben, a kép

hátoldalán: Alfons Mucha (1860-1939): Nyár, 25x10cm, keretméret:37x22cm. ...................................1 000
13252.Magyarországi Kárpát Egyesület nyomtatványai: papírok (9 db.) és borítékok. (7 db.) ........................1 000
13253.Kárpát Egyesület által a Tátrában állított jubileumi tábla, (Miestny Zástupca jubilárného tyzdna

Karpátského Spolku), papír, szlovák nyelvű. ........................................................................................4 000
13254.Árkay Kálmán-Széll Kálmán: Az Országos Közművelődési Tanács által összehívott és Budapesten

1909. évi október hó 7. és 8. napjain megtartott országos közművelődési egyesületi titkári
értekezlet jegyzőkönyve, Franklin Társulat nyomdája, 36 p., tűzött papír, ex libris-szel. ......................1 000

13255.Angol nyelvű képregényjelenet, fólián, 10x15 cm .................................................................................1 200
13256.Jane Avril, francia plakátról készült modern nyomat, 43×30 cm ...........................................................1 000
13257.Aristide Bruant, francia plakátról készült modern nyomat, 43×30 cm ...................................................1 000
13258.Divan japonais, francia plakátról készült modern nyomat, 43×30 cm ...................................................1 000
13259.Tisztálkodj rendszeresen!, retró műanyag plakát, Fővárosi Egészségnevelési Központ, kis

sérülésekkel, 69,5×49,5 cm ..................................................................................................................3 400
13260."Éljen augusztus 20." feliratú színes plakát, törésnyomokkal, feltekerve, 67x47 cm ............................1 600
13261.Különféle színházi hetilapok számai, különböző évfolyamokból. 18 db. Délibáb, 1 db. Színházi

Magazin, 1 db Színházi Élet. .................................................................................................................6 000
13262.Kaeszné Lukács Kató Stühmer dobozterv. A Magyar Grafika melléklete fekete kartonon. / Stuhmer

chocholate box essay 24x20 cm ...........................................................................................................2 000
13263.Dracula No. 24. Le sinistre Dr. Sun. Ritka, francia nyelvű képregényfüzet, a gerinc alján kis

sérüléssel. / Rare comic book in French. Slightly injured and brittled at the bottom of the spine. ........2 000
13264.A Feszty Körkép, modern másolat Morelli Gusztáv metszetéről, melyet Feszty Árpád képe alapján

készített .................................................................................................................................................1 400
13265.A Nemzeti Dal 1848-as röplap jellegű kiadásának 20. századi facsimile kiadása, 22x17 cm .................800
13266.20. század Allongé: Marée Basse, Cours de Paysage au Fusain, 24x34 cm .......................................1 200
13267.20. század Allongé: Sur La Falaise, Cours de Paysage au Fusain, 24x34 cm .....................................1 200
13268.XIX, sz vége: 5 db különféle magyar kereskedő képes, fejléces számlája ...........................................7 000
13269.MALÉV hiányos falinaptár, csak júniustól decemberig meglévő lapokkal, szép illusztrációkkal,

középen enyhe hajtásnyommal .............................................................................................................1 800
13270.Köln. Gestern gesehen, haute erlebt. Zwölf Motive aus dem alten Köln in Stichen, Schnitten,

Zeichnungen. Gyűjtőmappa régi metszetek és egyéb képek reprint kiadásával. .................................1 000
13271.Rákóczy Ferenc metszetei: 19 db színezett linó, sorszámozott: II. sorozat 4. példány.  Mappában,

jelzettek, 25x17cm ................................................................................................................................2 800
13272.Vegyes modern turisztikai nyomtatvány tétel: Nagyvázsony, Petőfi szülőházának története, A

fertődi Eszterházy-kastély, Basilika Frauenkirchen Burgenland, Rimin térképe, Niederösterreich
Donau Radweg, Trieszt, stb, 18 db .......................................................................................................1 000

13273.V.Chrenko:Exlibisy. KSEB, 71, 17db ex libris, linó és klisé, egy rész jelzett, különböző méretben ......1 200

Könyvek: Utazás, városok
13274.A Legsötétebb Afrikában I-III.  I-II. köt.: Henry Morton Stanley: Legsötétebb Afrikában. Emin

pasának Ekvátoria kormányzójának fölkeresése, megszabadítása és visszavonulása. III. köt.:
Stanley H. M. közreműködésével írta Mounteney Jephson A. J. : A Legsötétebb Afrikában. Emin
pasa és a zendülés Equatoriában. Kilencz havi élmények és fogság az utolsó szudáni
tartományban. Bp., 1891, Ráth Mór, XIX+693+XIX+643+XVI+634 p. Első magyar kiadás! 
Egységes kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon kötésben, márványozott lapélekkel, gazdag
szövegközti és egészoldalas fametszetanyaggal, térképmellékletekkel.  A borítója és a gerince
kopott, foltos, sérült. A kötése sérült. Pár lap és térkép szakadt, javított, ragasztott. .........................36 000

13275.Félicien Challaye: Le Japon Illustré. Paris, 1915, Librarie Larousse, 8+303 p. Francia nyelvű.
Kiadói félbőr borító. A borítója kopott, és egy lap (221/222 p) hiányzik, egy lap pedig kijár.
(223/224 p.) / Half-leather binding. In french language. The cover is worn. One page (221/222 p.)
and one map lost, and one page is getting out (223/224 p.). ..............................................................14 000

13276.Böle Kornél: Spanyol földön. Útirajz. Budapest, é.n. [1927] , Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó
R. t, 472 p. Kiadói egészvászon kötés. Fekete-fehér fotókkal, és egy kihajtható térképpel. ................3 000

13277.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Bars Vármegye. Magyarország vármegyéi és városai,
Magyarország monográfiája. Több képpel, térképpel és műmelléklettel illusztrálva. Budapest, é.n.
[1903], Magyarország Vármegyéi és Városai, 8+568 p.+15 t. Kiadói aranyozott, festett,
dombornyomott egészvászon kötés, színezett lapszélek.  A kiadói borító kopott, foltos. A lapok
foltosak és pár lapon ceruzás jegyzet. Az előszó előtti lap és a hátsó védőlap kiszakadt, és
Körmöczbánya térképe kijár, de maga a szöveg teljes. Volt könyvtári példány! .................................12 000
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13278.Dr. Gáspár Ferencz: A Föld körül. Összesen I.-VI. kötet, a VII. kötet nélkül. Vámbéry Ármin
előszavával. Budapest, 1906-1908, Singer és Wolfner, 588+548+479+479+588+499 p.  Nagyon
sok képpel, illetve mellélettel illusztrált. Kötetei egységes, festett, illusztrált, dombornyomásos,
aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. A borítók és a gerincek foltosak, kopottak, sérültek. Pár
lap foltos. Egy térkép kijár. De belül alapvetően jó állapotban van. ......................................................6 000

13279.Deér József (szerk.): Erdély. szerk. Deér József. Bp., 1940, Magyar Történelmi Társulat, 283 p.+4
db térképmelléklettel. Sok fotóval illusztrált kiadvány. Kopottas kiadói aranyozott gerincű,
egészvászon kötésben. A kötése picit meglazult, sérült. ....................................................................15 000

13280.Sven Hedin: Ázsia szívében. Tízezer kilométernyi úttalan utazás. 1-2. köt. Bp., 1906, Lampel. Első
kiadás! Jó állapotú kiadói egészvászon sorozatkötésben. ....................................................................5 000

13281.Albert Dauzat-Fernard Bournon: Paris et ses Environs. Paris,1925, Librairie Larousse, 374 p. 
Kiadói egészvászon kötés.Sok képpel és illusztrációval. Francia nyelven. A borítója foltos. A
gerince sérült, viseltes. /  With a lot of picutres, and illustrations, in french language. Cloth-binding. 
The cover is spotty. The spine is damaged. ..........................................................................................5 000

13282.Vámbéry Ármin: Közép-ázsiai utazás. Pest, 1873, Athenaeum. Későbbi félvászon kötésben,
helyenként másolt oldalakkal, a 367-490. p. másolatban, külön kötetben. ...........................................6 000

13283.Nagy Iván: Magyarország családai czímerekkel és nemzedékrendi táblákkal. Bp., 1987, Helikon.
Az 1857-1868. közötti kiadás (Pest, Ráth Mór) nyolckötetes reprint kiadása. Vászonkötésben, jó
állapotban. ...........................................................................................................................................10 000

13284.Stein Aurél: Homokba temetett városok. Bp., é. n., Lampel R. A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Kicsit kopott, díszes, aranyozott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. A vászon
szélei enyhén elszíneződtek. A porté egy kis helyen elszakadt, egy melléklet javított. ........................3 400

13285.Erdély. szerk. Deér József. Bp., 1940, Magyar Történelmi Társulat. 4 db térképmelléklettel. Sok
fotóval illusztrált kiadvány. Aranyozott gerincű, kiadói egészvászon kötésben. jó állapotban. ...........10 000

13286.Karl Baedeker: Nordamerika. Die Vereiningten Staaten nebst einem ausflug nach Mexiko.
Handbuch für Reisiende. Leipzig,1893, Verlag von Karl Baedeker, LVIII +488 p. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, festett lapélekkel. Térképekkel illusztrálva. Német nyelven. A borítója kopott,
foltos, sérült. A kötése sérült. A lapok foltosak. / Cloth binding, in german language. The cover is
worn, spotty, and damaged. The binding is damaged. The pages are spotty. ......................................4 000

13287.K. Leden: Kjuvatin jégmezői. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Fordította: Mihalik László.
Budapest , é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 244 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.
A borítója kopottas, foltos. .....................................................................................................................5 000

13288.Temesy Győző: Sasok országában. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. 45 képpel és 12
térképvázlattal. Budapest, é.n., Franklin-Társulat, 209+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. A
borítója foltos, kopott. ............................................................................................................................2 600

13289.Dr. Keöpe Viktor: Cejlon, az Éden szigete. Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. Budapest, é. n.,
Franklin-Társulat, 189+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. A borítója kopottas, foltos. .....2 000

13290.Chun Károly: Mélytengerek világa. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Átdolgozta: Dr. Szilády
Zoltán. 73 képpel és 15 melléklettel. Budapest, [1902],Lampel Róbert Könyvkereskedése
(Wodianer F. és Fiai), 280p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. A borító és a gerinc
kopottas, ex libris-szel, árverési raglappal. ...........................................................................................2 600

13291.F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Angolból
átdolgozta: Halász Gyula. Budapest, é. n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Könyvkiadóvállalata,
164 p. Kissé kopottas, foltos aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. ...................................2 400

13292.Le Guide Officiel. Exposition Internationale Arts et Techniques dans La Vie Moderne. Paris, 1937,
La Société Pour Le Dévéloppment Dou Torisme. 212 p. Kiadói papírkötés. Francia nyelven.
1937-es Párizsi világkiállítás hivatalos kalauza. / Paper binding, in french language. Official Guide
of the Parisian Word Exposition from 1937. ..........................................................................................3 000

13293.Karl Baedeker: Die Schweiz nebst den Angrenzenden Teilen von Oberitalien, Savoyen und Tirol.
Handbuch für Reisiende. Leipzig,1901, Verlag von Karl Baedeker, XXXII+544 p. 28. kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel. Térképekkel illusztrálva. Német nyelven. A borító
sérült. Egy térkép kijár a könyvből. / Cloth binding, in german language. The cover is damaged.
One map is coming out from the book. .................................................................................................1 000

13294.Baedeker, Karl: Deutschland in einem Bande. Handbuch für Reisende. Mit 19 Karten und 64
Plänen. Leipzig, 1906, Verlag von Karl Baedeker, 452 p. Kiadói egészvászon kötés,
térképmellékletekkel, festett lapszélekkel. A borítója kopottas. ............................................................2 000

13295.Karl Baedeker: Paris. Nebst Einigen Routen Durch Das Nördliche Frankreich. Handbuch für
Reisiende. Leipzig, 1912, Verlag von Karl Baedeker, XLVIII+470 p. 18. kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, festett lapélekkel. Térképekkel illusztrálva. Német nyelven. A borítója kopott,
sérült. Pár lap szakadt. Néhány lapszél szakadozott, gyűrött. / Cloth binding, in german language.
The cover is little bit damaged, and worn. Some pages are raunchy. Some margins are ragged, and
crinkled. .................................................................................................................................................1 000

13296.Baedeker, Karl: Die Schweiz nebst den angrenzenden Teilen von Oberitalien, Savoyen und Tirol.
Handbuch für Reisende. 21. Auflage. Mit 35 Karten, 9 Stadtplanen und 9 Panoramen. Leipzig,
1885, Varlag von Karl Baedeker. Kiadói egészvászon kötés, festett lapszélekkel. A borítója
kopottas, sérült. / full linen binding, worn and damaged condition. .......................................................1 000

13297.Makkai Sándor-Rónai András-Asztalos Miklós-Gergely Pál: A Mi Erdélyünk. Budapest, 1940,
Nemzeti Könyvtár. Kiadói papír kötés, 111 p. .......................................................................................2 000
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

13298.Borbély László: Tengerre Magyar. Magyar hajóval Budapesttől Port-Saidig. Számos
képpel.Budapest,1939, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet RT. Félvászon kötés, 151 p. A gerince
sérült. A borítója kopott, foltos. Az elülső szennylap hiányzik. ..............................................................4 000

13299.Szavójai Lajos Amádé: Az "Észak csillaga", Az Északi sarkitengeren 1899-1900. II. kötet. Olaszból
fordította Dr. Darvai Móric. Bp., Lampel Könyvkiadóvállalata. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
gerincnél kissé szakadt, egyébként jó állapotban. ................................................................................1 400

13300.Stein Aurél: Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba
1900-1901-ben. Halász Gyula, Magyar Földrajzi Társaság könyvtára: Lampel R. Kissé kopottas
díszes aranyozott kiadói egészvászon kötésben ..................................................................................3 000

13301.2 db könyv-Sven Hedin: Abnteuer in Tibet. Leipzig, 1928, Brockhaus. Kiadói egészvászon kötés,
kissé foltos állapotban + Ansreas Reischer: Sterbende Welt. Leipzig, 1927, Brockhaus. Kissé
szakadt egészvászon kötés. .................................................................................................................1 600

13302.Guide Pratique Toutes Les Distractions De Paris. La Jour. La Nuit. Paris, é.n., Imp. Commerciale,
190 p.  Kiadói papírkötés kiadói papírborítóban. Francia nyelvű útikönyv, Párizs szórakozási
lehetőségeiről, .  A papírborítója szakadozott. / Book about the opportunities from entertainment of
Paris, in french language. Paperbinding. The cover splited. .................................................................1 800

13303.Noel Barwell-Ernest Haslehust: Cambridge. London, é.n., Blackie And Son, 64 p. + 11 t. Kopott,
kiadói egészvászon kötés. Angol nyelvű. Egész oldalas, színes illusztrációkkal és egy térképpel. A
borítója kopott, foltos. A lapok foltosak. ................................................................................................1 800

13304.Deutsche Werkbund Ausstellung. Officizeller Katalog. Cöln, 1914, Rudolf Mosse, 122 p.  Kiadói
papírkötés. Német nyelven. Német Kézműves Szövetség 1914-es kiállításának kalauza. /  Official
Guide of Werkbund Exhibiton from 1914, in german language. Paperbinding. The book is little bit
spotty. ....................................................................................................................................................2 000

13305.Dr. Vigyázó János (szerk.): A. A tátrai nyaraló- és télisporttelepek, üdülő- és gyógyfürdők s
közvetlen környékük. A Magas Tátra részletes kalauza. II. kötet. Második kiadás. Budapest, 1917,
Turistaság és Alpinizmus, 179+16 p. Átkötött félvászon kötés. Volt könyvtári példány! .......................2 000

13306.Duhamel, Georges: Das neue Moskau. Zürich u. Leipzig., 1928. Rotapfelverlag, ...............................1 000
13307.Clubführer durch die Urner-Alpen. Hrsg. Schweizer Alpen-Club. 1-2. köt. Zürich, 1920, Tschopp &

Co. Vászonkötésben, jó állapotban. ......................................................................................................3 000
13308.Bogza, Geo: Geogrpahische Darstellung der Rumänischen Volksrepublik. Bukarest, 1953, Verlag

des Rumänischen Institutes für Kulturbeziehungen mit dem Auslande. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13309.Prohászka Ottokár: A Táborhegytől Bethániáig. Elmélkedések. Bp., 1916, Szociális Missió-Társulat.
Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ................................................................................1 200

13310.Georg Wegener: Szálljatok velem! Egy világjáró újabb emlékei. Bp., é.n., Franklin-Társulat Magyar
Irod. Intézet és Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben. ......................................................................1 000

13311.Cholnoky Jenő: A jégvilág. A sarkkutatások története. Bp., 1930, Singer és Wolfner. Kopottas,
aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a gerincén kis sérüléssel. A címlap hiányzik. ........................800

13312.Israel, L'Historie d'un peuple 1958. Sok képpel és adattal / With many photos and datas ......................800
13313.Vicente De Castro Les: Madrid En El Bolsillo. (Guía Practica De Madrid), Guías "Les". Madrid, é.n.

(cca 1915), Noticiero-Guía de Madrid. Kiadói papírkötés. Spanyol nyelvű könyv Madridról. Egész
oldalas fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Az elülső borító leszakadt a könyvről. / Paperbinding, in
spanish language. The cover is damaged. ...........................................................................................1 000

13314.Paris Kleine Ausgabe. Griebens Reiseführer 21. Berlin, 1928, Grieben-Verlag, 121+V. Kiadói
papírkötés. Párizs kalauz, német nyelven. A borítója szakadozott. / Paris Guide. Paperbinding, in
german language. .................................................................................................................................1 200

13315.Becht Dezső dr. et alii (szerk.): Sopron. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói félvászon kötésben. ................1 000
13316.Győrffy János: Pest-Pilis-Kisúnvármegye és Budapest székesfőváros rövid földrajza. Földrajzi

előismeretek. Bp., 1911, Szent- István-Társulat. Pestvármegye szines térképpel. Kiadói félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

13317.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1926, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+462 p. Hetedik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, festett
lapélekkel. Térképekkel illusztrálva. Német nyelven. A borítója kopott, sérült. A kötése sérült. / Cloth
binding, in german language. The cover and the binding are damaged. ..............................................1 000

13318.Karl Baedeker: Süddeutschland. Handbuch für Reisiende. Leipzig, 1926, Verlag von Karl Baedeker,
XX+494 p. 32. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel. Térképekkel
illusztrálva. Német nyelven. A borítója kopottas, foltos. A gerince kicsit sérült. / Cloth binding, in
german language. The cover is worn and spotty. The spine is little bit damaged. ................................2 000

13319.Leonid Breitfuss: Das Nordpolargebiet. Seine Natur, Bedeutung und Erforschung. Berlin, 1943.
Springer-Verlag .....................................................................................................................................2 000

13320.Staud Géza: Pestről Budára. Bp., [1943], Béta Irodalmi Rt. A szerző által dedikált példány!
Félvászon kötésben, jó állapotban. .......................................................................................................3 000

13321.Nékám, Lívia: Old Hungarian Pharmacies. Bp., 1968, Corvina. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, a védőborítón apró szakadással, egyébként jó állapotban. ...........................................2 000

13322.Ida Hurst: Világjáró gépírókisasszony. Bp., 1937, Dante. Kiadói papírkötésben. .................................1 200
13323.A. Phillip: Ausztrália honalapítói. 23 képpel, 1 térképpel.  Bp., é.n., Franklin. Aranyozott kiadói

egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 400
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13324.Zsoldos Attila: 3000 kilométer. Merényi Rudolf rajzaival. Bp., 1932, Révai. Kissé viseltes állapotú
illusztrált kiadói egészvászon kötésben. ..................................................................................................800

13325.2 db. német nyelvű útikönyv: Das Land Öberösterreich, Linz, 1930, Hofbuchdruckerei Jos.
Feichtingers Erben, német nyelven, 64 p.; Italiens Berge, Venezia, 1933, ENIT, német nyelven, 60
p. ...........................................................................................................................................................1 200

13326.Banse, Ewald: Der arische Orient (Orient II). Eine Länderkunde. Leipzig, 1910, B. G. Teubner (Aus
Natur und Geisteswelt 279.). Díszes vászonkötésben, jó állapotban. ..................................................1 200

13327.Bölsche, Wilhelm: Eiszeit und Klimawechsel. Stuttgart, 1922, Kosmos. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13328.Brandenstein, Wilhelm: Führer durch die Granatspitzgruppe. Wien, 1926, Artaria. Átnézeti képpel,
térképmelléklettel. Kicsit kopott félvászonkötésben, jó állapotban. .......................................................1 000

13329.Österreichischer Bundesbahnführer für Reise und Touristik 5.: Salzkammergut, Dachsteingebirge,
westliche Totengebirge. Szerk.: Biendl, Hans - Sinek, Ludwig. Wien, 1926, Steyrermühl Verlag.
Számos fekete-fehér fényképpel. Kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. .............................1 200

13330.Leidenfrost Gyula: Kék Adria. Bp., é.n., Királyi Egyetemi Nyomda. Kiadói kopottas, gerincén
elszíneződött egészvászon-kötésben. .....................................................................................................800

13331.Hazslinszky Rezső: Kalauz Rozsnyó és vidéke számára. Rozsnyó, 1910, Fuchs József.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 800

13332.Baktay Ervin: Hindusztán. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára: Bp., é.n., Franklin. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................3 000

13333.Debrecen. Városismertető könyv. Összeállította: Tóth Béla. Debrecen, 1939, Szerző Kiadása.
Kiadó, foltos papírkötés, képekkel illusztrált, egyébként jó állapotban. ................................................1 800

13334.E. Kittl: Festschrift anlasslich des fünfundzwanzigjahrigen Bestandes der Sektion für Naturkunde
Österreichischen Touristen-Klubs. Wein, 1906, Der Sektion für Naturkunde Österreichischen
Touristen-Klubs, 40 p. Papírkötés. Ünnepi írás az Osztrák Turista Klub Természettudományi
Osztályának 25 éves fennállására, német nyelvű. A borítója szétszakadt. A kötése sérült. Ex
libris-szel. / Commemorative of twenty-five year anniversary of the Section of Natural Science of
Austrian Turist Club, in german language. ............................................................................................1 000

13335.Karl Angebauer: Ovambo - 15 év Délnyugat-Afrikában. A világ körül - Útirajzok - útkalandok.
Budapest, Dante Könyvkiadó, 1931. Vászon kötés, 251 oldal. A szerző eredeti fekete-fehér
felvételeivel és egy térképpel illusztrálva. .............................................................................................2 000

13336.Les Guides Blues francia nyelvű útikönyv sorozat 4 kötete. (La France - Sud-est, La France -
Quest, Maroc, Algérie-Tunisie.) Patronages officiels: Touring Club de France, Office National de
Tourisme, Club Alpin Francais. Paris, 1925-1927-1928, Librairie Hachette,
XLVIII+519+XXXIX+469+CXI+495+XVIII+431 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés.
Térképekkel illusztrálva. Francia nyelven. Változó állapotban, többségében viseltes. /  Cloth
binding, in french language. In mixed quality, but main part is poor shape. .........................................4 000

13337.Korompay György: Veszprém. 2. átdolgozott, bővített kiadás. Városképek - Műemlékek. Budapest,
1957, Műszaki Könyvkiadó, 273 p. Kiadói egészvászon kiadói papírkötésben. ...................................1 000

13338.Horler Miklós: Budapest műemlékei I. Magyarország Máemléki Topográfiája IV. Budapest, 1955,
Akadémiai Kiadó, 880 p. Kiadói egészvászon. A gerince megfakult. A hátsó borító, és az utolsó
lapok ázottak, foltosak. Volt könyvtári példány! ....................................................................................1 600

13339.Berecz Antal (szerk.): Földrajzi Közlemények 11. Budapest, 1883, Magyar Földrajzi Társaság,
8+506+130 p. Néhol kopottas félvászon kötés. ....................................................................................2 000

13340.Dr. Paul Wilhelm von Keppler: Wanderfahrten und Wallfahrten im Orient. 5. kiadás. Freiburg, 1905,
Herdersche Verlagshandlung, 14+534+6 p. Félbőr kötés. Több fekete-fehér képpel illusztrálva.
Német nyelven. A borítója és a gerince kopottas. Egy lap kijár. (529/530 p.)  P. W. v. Keppler
,rottenburg-i püspök, könyve a keleti túrákról és zarándoklatokról. / P. W. v. Keppler's book about
the hiking trips and pilgrimages in Orient. Half cloth-binding, in german language. The cover and
spine are worn. One page is getting out from (539/530 p.). ..................................................................1 400

13341.Scott, Robert F.: Angolok a Déli Sarkvidéken. Bp., 1911, Lampel R. (A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára 12.). Térképmelléklettel. Gazdagon aranyozott, festett vászonkötésben, az elülső borítón
és a gerincén törésnyomokkal, a hátsó borító foltos. ............................................................................4 000

13342.Georges-Henri Dumont: Steden in Belgie, Villes en Belgique, Cities of Belgium, Stadte in Belgien.
Bruxelles, é.n., Uitgeverij Merckx, 258 p. Kiadói műbőr kötés, kiadói papírborítóban. .........................2 600

13343.Sven Hedin: A rejtelmes India felé I. - - utazásai Perzsia sivatagjain keresztül. Budapest é.n.
Magyar Kereskedelmi Közlöny. Aranyozott kiadói kemény kötésben. Sok képpel illusztrálva, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13344.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
é.n., Lampel R. Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. A gerinc kissé kopottas,
egyébként erős kötésű, megkímélt, szép példány. ...............................................................................2 000

13345.Bergman, Stern: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította Dr. Cholnoky Béla.
70 képpel és 1 térképpel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Franklin Társulat. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon kötés, gerinc kissé kopott egyébként jó állapotban. ..........................4 000

13346.Ligeti Lajos: Afgán földön. Bp., é.n., Franklin. Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. A
gerinc kissé kopottas, egyébként erős kötésű, megkímélt, szép példány. ............................................6 000
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13347.Sven Hedin: Az Északi sarktól a Déli sarkig. Az ifjúság számára fordította: Mikes Lajos. Hetvenkét
műmelléklettel. Budapest, 1912, Lampel R., 272 p. Kiadói viseltes egészvászon-kötésben. ...............2 000

13348.Utazás Keleten (1881) Őfelsége `Zrínyi` korvettjén, készítette Greguss György. A kézzel írt és
illusztrált eredeti fakszimile kiadása. Optimum Kiadó, é.n. Illusztrált tékával ........................................2 000

13349.Etherton, P. T.: A Mount Everest átrepülése. Bp., [1935], Franklin. Díszes, kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 000

13350.Gheyselinck: A nyughatatlan föld. Bp., 1941, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói
kissé foltos félvászonkötésben. .............................................................................................................1 000

13351.Josef Frank: Vadnyugat úttörői. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott, kissé
laza félvászon-kötésben. ..........................................................................................................................800

13352.Kertész József: Az Óceán foglyai. Valóban megtörtént tengerészkaland. Bp. é.n. Stádium 146 p.
Kiadói aranyozott, kopottas egészvászon-kötésben. ............................................................................1 200

13353.Dr. Kicsi Sándor - Szacsvay Imre: Erdélyi utakon III. Brassótól Nagyenyednek. Budapest , 1989,
Officina Nova. Dekoratív album, egészvászon kiadói papírborítóban, 130 p. .......................................1 000

13354.Touring Club Italiano. Italien. De Blauen Führer. Herausgeber: Francis Ambriére. Paris, 1955 Les
Guides Bleus Hachette. Kiadói egészvászon-kötésben, számos térképpel. ........................................2 000

13355.Tichy, Herbert: Die Wandlung des Lotos. Ein Indienbericht. Bécs, 1951, Ullstein Verlag. Számos
képpel, 1 db kihajtható térképmelléklettel. Vászonkötésben, jó állapotban. .........................................1 400

13356.Biblografia Geografica Dell'Italia Anno 1925-1928. Firenze, 1927. Instituto Geografico Militare. 4
kötet egybe kötve. Félvászon kötésben. In half linen binding ...............................................................1 400

13357.Harwood Steele: Canada sarki tájain. Ismeretlen világok. Budapest, Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai R.T., É.N. Vászon kötés, 294 oldal. 24x16 cm. Fordította Halász Gyula. 18 egész
fekete-fehér képpel, 3 térképpel illusztrálva. Jó állapotban. A gerince kopottas, a lapszélek itt-ott
foltosak. .................................................................................................................................................1 000

13358.Tichy, Herbert: Alaszka, Észak paradicsoma. Fordította: Konkoly Kálmán. Tizenhat képtblával.
Budapest, Singer és Wolfner, 1939. Kiadói félvászon kötés, 240 oldal. Jó állapotban. Az elülső
szennylapon ajándékozási sorok és rajz, a gerince alul megfakult, a sarkai kopottak, a lapszélek
itt-ott foltosak. ........................................................................................................................................1 000

13359.Arthur Heye: Nyugat peremén. Ismeretlen világok. Bp., Athenaeum, é.n. Kiadói aranyozott
egészvászon kötésben, 239 oldal. Fordította: Dr. Vass Péter. 23 fekete-fehér képpel illusztrálva. A
könyv gerince foltos, kopottas. ..............................................................................................................1 000

13360.A. E. Johann: Bolyongások New-Yorktól Alaszkáig. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. 256 oldal. Fordította: Nyíreő Éva. 19 fekete-fehér képpel,
és 2 térképpel illusztrálva. Jó állapotban. A gerince foltos, kopottas. ...................................................1 000

13361.Fliegende Blätter Probeband 36. München, 1914, Braun&Schneider. Kiadói papírkötés. Német
nyelvű humor,szatíra magazin 1914-ből. Az elülső borítója foltos. / Paper-binding. Humor-Satire
magazine, in german language from 1914. The front cover is spotty. ..................................................4 000

13362.Korniss Péter: Magyarország. Európa szívében. Budapest, 1996, Officina Nova. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói borítóban. Sok szép képpel illusztrált album. .............................................1 200

13363.Csengey Gusztáv: A mocsarak királya. Fáy Dezső rajzaival. Bp., é.n., Révai. Illusztrált kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................2 000

13364.A nagyszombati érseki főgymnasium dalárdája- és zenekarának académiái az 1861/2-1886/7
tanávekben. Összeállítva és fiúi hódolattal fölajánlva. Nagyszombat, 1886. Winer Zsigmond. Kissé
ázott, aranyozott egészvászon kötésben. 20x30 cm ............................................................................3 000

13365.Sven Hedin: Ma Csung-Jin menekülése. 67 képpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
1937, Franklin. Kiadói aranyozott félvászon sorozatkötésben, szép állapotban. Ritka kötésváltozat! ..5 000

13366.Szemjonov: A Föld kincsei. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói, kissé kopottas egészvászon-kötésben. .....1 200
13367.Juhász Vilmos: Az aranyföld hajósai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. ..............1 200
13368.Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította Dr. Cholnoky Béla.

70 képpel és 1 térképpel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Franklin Társulat. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon kötés, gerinc kissé kopott egyébként jó állapotban. ..........................3 600

13369.Rhé Gyula: Ős- és ókori nyomok Veszprém körül. Bp. 1905. Hornyánszky. 29 l. 1 t. (színes, kettős).
Hozzá:  Makay Béla: A Balaton a történeti korban. (Forrástanulmány). Bp. 1913. M. Földrajzi Társ.
Balaton-Biz. ´[2] + 254 + [1] p. + 2 térkép Fűzés elválva, papírborítóval, lapok széle foltos. A
Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei. Harmadik kötetből ..........................................8 000

13370.Kasza Sándor dr. et al. (szerk.): Magyarország Megyei Kézikönyvei 5.: Csongrád Megye
Kézikönyve. 1997, Ceba Kiadó. Kiadói karton kötésben, jó állapotú. ...................................................2 200

13371.Kasza Sándor dr. et al. (szerk.): Magyarország Megyei Kézikönyvei 16.: Tolna Megye Kézikönyve.
1997, Ceba Kiadó. Kiadói karton kötésben, jó állapotú. .......................................................................2 000

13372.Kasza Sándor dr. et al. (szerk.): Magyarország Megyei Kézikönyvei: Baranya Megye Kézikönyve.
I-II. 1997, Ceba Kiadó. Kiadói karton kötésben, jó állapotú. .................................................................3 000

13373.Orbán Balázs: Székelyföld leirása. Reprint kiadás két kötetben Csatári Dániel kísérőtanulmányával.
Bp., 1982, Helikon. Kiadói egészvászon kötésben, díszdobozban (a doboz erősen viseltes) ..............8 000

13374.Budapest. Ville D'eaux. Bp., cca 1940, Pallas. Kiadói kopottas papírkötésben. Számos korabeli
fotóval. ...................................................................................................................................................1 200
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13375.Cholnoky Jenő: A csillagoktól a tengerfenékig. 1-4. köt. 1. A csillagok világa. 195 képpel. 2.
Meteorológia. 198 képpel. 3. Hegyek-völgyek. 353 képpel. 4. Szárazföldek és tengerek. 293
képpel. Bp. (é.n.) Franklin. 431 p. 1 sztl. lev. 2 térk. (kihajtható csillagtérk.); 431 p. 1 sztl. lev. 1 térk.
(kihajtható); 496 p. 1 sztl. lev.; 465 p. 1 sztl. lev. Szövegközti és egész oldalas képekkel gazdagon
illusztrálva. Egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. ........................................................8 000

13376.Pilismaróti Bozóky Gyula: A Szentföld lelke. Négy zarándokutam emléke. Vác, 1933, Kapisztrán
Nyomda. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. .....................................................................................3 800

13377.Gáspár Ferencz: A Föld körül. Összesen I.-VI. kötet, a II. kötet nélkül; . Előszó: Vámbéry Ármin.
Bp., 1906-1908, Singer és Wolfner. Nagyon sok képpel, ill. mellélettel illusztrált. Kötetei egységes,
festett, illusztrált, dombornyomásos, aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. Jó közepes
állapotban ..............................................................................................................................................9 000

13378.Lucas E V: A Wanderer in London. Methuen, London, 1939. Egészvászon kötés / Full linen binding .1 000
13379.Osváth Sarolta (szerk.): Tokaj Hegyalja, Budapest, 2015, Széchényi Programiroda Nonprofit Kft,

383 p. Kiadói keménypapír kötés, kiadói papírborítóban. .....................................................................2 000
13380.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben: Karinthia és Krajna. 1-2., 4-6. füz. Bp., é. n.,

Révai.  Papírkötésben, megviselt állapotban. .......................................................................................1 000
13381.Houben: Az Északi Sark felfedezése. ford.: Juhász Vilmos.. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kopottas,

foltos egészvászon-kötésben. ...............................................................................................................1 000
13382.Schrenzel: Abesszínia Afrika Kánaánja. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kopottas, sérült

egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000
13383.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. 100 képpel és 3

térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon sorozatkötésben. ................................................................................................................800

13384.Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította: Dr. Cholnoky Béla. 70
képpel és 1 térképpel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Franklin Társulat. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon kötésben, a gerinc alul hosszanti irányban 5-6 centiméternyire
felszakadt. ................................................................................................................................................800

13385.Emil Ludwig: A Nilus Egyiptomban. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. .................1 200
13386.Sacelláry Pál: Pest-Budai Mozaik. Budapest, É.N., Rózsavölgyi és Társa. Papírkötés, 82 p. A borító

egyik sarka sérült. A gerince javított. ....................................................................................................2 800
13387.Attilio Gatti: Musungu. Fordította Déry Tibor. A világjárás hősei. Budapest, É.N., Utazási könyvek

kiadóhivatala. Egésvászon kiadói borítóban, 204 p.  A kiadói borítója kopott, foltos. A lapszélek
foltosak. Az elülső és hátsó szennylapon beírás. A címlapon ajándékozási sorok. ..............................1 200

13388.Budapesti séták. Bp., 1958, Idegenforgalmi. Kiadói papírkötésben. .....................................................1 000
13389.Reichart Géza: A turistaság kézikönyve. Bp., 1927,A Turistaság és Alpinizmus Lap-, Könyv- és

Térképkiadó R.-T. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. ......................................................................3 000
13390.Bertalan Károly: Barlangkutatás Szilice környékén. Beszámoló a BETE barlangkutató

Szakosztályának 1942. évi nyári kutató útjáról. Bp., 1943. BETE. Több képpel és térképpel. 16p. .....3 000
13391.Papp Ferenc: Budapest meleg gyógyforrásai. Bp., 1942, 252 p., (A Rudas gyógyfürdő forrásainak

helyszínrajza, kihajtható). 80 szövegközti képpel és ábrával. ...............................................................3 600
13392.dr. Soós Lajos: Kirándulók zsebkönyve. II. állattani rész. A szövegben 18 képpel. Bp., 1925. K. M.

Természettudományi Társulat. ..............................................................................................................2 000
13393.Gebhardt Antal, Opper Sándor: Az abaligeti barlang. Pécs, 1959, Baranya Megyei Idegenforgalmi

Hivatal. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ........................................................................................1 200
13394.Halász Gyula: Öt világrész magyar vándorai. Arcképekkel, térképekkel. Bp., 1937. Grill. ...................4 000

Könyvek: Téli sport és hegymászás
13395.Dr. Gyula v. Komarnicki: Die Hohe Tatra Hochgebirgsführer I-IV. Budapest, 1918, Turistik und

Alpinismus, XCIV+473+40 p. Számos térképpel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói ragasztott
papírkötés, kiadói papírtokban. A papírtok sérült, szakadt. ..................................................................8 000

13396.Hajts Lajos: A térképolvasás gyakorlati kézikönyve. (A katonai térképek tartalma és használata)
Bp., 1923. Turistaság és alpinizmus .....................................................................................................2 400

13397.Fritz Hinterberger: Bergsteigerschule. Wien, cca 1935. Capri & Co. ....................................................3 000
13398.Biendl, Hans (Hrsg.) und Alfred v. Radio-Radis: Skitouren in den Ostalpen. Band I. II.  Wien, 1906.

Adolf Holzhausen, Egészvászon kötésben / In painted full linen binding .............................................3 000
13399.Herzog: Der Kampf um die Weltberge, München, 1934 Bruckmann ....................................................4 000
13400.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 9 kötet a sorozatból 1909 - 1913,

1915,16,21,22. Innsbruck, 1895-1908. Verlag des D. und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel.
Egészvászon kötésben, szép állapotban / With many illustrations, in full linen binding, in nice
condition. .............................................................................................................................................16 000

13401.Zeitschrift des Deutschen Alpenvereins 1931-1941. 11 évfolyam félvászon díszkötésben.
Rengeteg illusztrációval / 11 complete years in half linen binding. With many illustrations. ...............16 000

13402.Terenyi, Edmund: Ski- und Wanderführer durch das Nockgebiet von Kärnten, Salzburg und
Steiermark. Mit 20 Abbildungen und einer farbigen Routen-Skizze der Murauer-Nocke. Wien, 1933.
Verlag der "Allgemeinen Bergsteiger-Zeitung" ......................................................................................2 200
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13403.Günther Siegmund: Physische Geographie. Leipzig, 1901. Göschen. Egészvészon kötésben / In
full linen binding. ...................................................................................................................................2 000

13404.Rudolf Pozdena: Wanderers Orientierungs- und Wetter-Taschenbuch. Wien 1935. Deutscher
Verlag für Jugend und Volk. Kissé sérült / slightly damaged ................................................................2 000

13405.Franz Nieberl: Das Gehen auf Eis und Schnee. München, é.n. Rother. Egészvászon kötésben / In
full linen binding ....................................................................................................................................2 000

13406.Tursky, Franz: Führer durch die Glocknergruppe. Térképmelléklettel, fekete-fehér fényképekkel.
Bécs, 1925, Artaria. Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................2 000

13407.Wödl, Hans: Führer durch die Schladminger Tauern. Bécs, 1924, Artaria. Térképmelléklettel, színes
illusztrációkkal. Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................2 000

13408.Gaillard, Émile: Les Alpes du Dauphiné. 2. köt.: Le haut Dauphiné. 1. rész: La Meije et lees Ecrins
(du Singal de Pied-Montet au Col de la Temple). Chambéry, 1929, M. Dardel.
Térképmellékletekkel. Kissé kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................2 000

13409.Terschak, F.: Führer von Cortina. Spaziergänge und Ausflüge. Cortina d'Ampezzo, 1938, Azienda
Autonoma di Soggiorno e Turismo. Térképmellékletekkel, fekete-fehér fényképekkel. Kopott
papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................2 000

13410.Reinl Hans: Skiführer durch das Salzkammergut. Mit 24 Bildern, 10 Federzeichnungen und 3
Kärtchen. Wien, 1925. Artaria. Some pages are stained / Néhány oldal foltos ....................................1 400

13411.Winter, Otto: Das Himalajagebirge. Die Throne der Götter. Berlin, é. n., August Scherl (Der
Weltwanderer. Dichtung und Erlebnis). Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. /  In
a bit worn out linen binding, otherwise in good condition. .....................................................................2 000

13412.Vues de Paris. 28 fotó Párizsról, francia nyelven. Viseltes egészvászon kötés. / 28 piecies of
pictures about Paris, in french language. Cloth-binding. In poor condition. ..........................................1 200

13413.Budai hegyek részletes kalauza. Szerk.: Vigyázó János. Bp., 1934, Turistaság és Alpinizmus
(Részletes magyar útikalauzok 1.). Kicsit kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..................1 800

13414.Fritz Schmitt: Der Bergsteiger von Heute. Entwicklung, Technik und Grundlagen des neuzeitlichen
Bergsteigens. München, 1937. Rother, Egészvászon kötésben / In full linen binding ..........................2 400

13415.Nanga Parbat. Berg der Kameraden. Bericht der Deutschen Himalaja-Expedition 1938. Szerk.:
Deutschen Himalaja-Stiftung München. Berlin, 1943, Union Deutsche Verlagsgesellschaft Berlin
Roth & Co. Számos érdekes fényképpel. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. /  With many
interesting illustrations. Hardcover, in good condition. ..........................................................................1 200

13416.Gut, Paul: Unfallhilfe und Hygiene im Alpinismus und Wintersport Sanitäts- und Rettungsbuch für
Skifahrer und Alpinisten, Sportärzte und Samariter, für alpinen Militärdienst und alpine Jagd. Orell
Füssli Verlag, 1943. Zürich. Sok képpel, jó állapotú papírkötésben / In good paper binding, with
many photos ..........................................................................................................................................1 400

13417.Felix Simon: Felstürme und Eiswände. Vom Elbsandstein zum Eis des Nanga Parbat. Leipzig VEB
F. A. Brockhaus Verlag 1957. Egészvászon kötésben / In full linen binding ........................................1 200

13418.Paul Hübel: Der Bergsteiger Walter Stösser. Ein Buch der Erinnerung. Erfurt, Richter,, 1940.
Egészvászon kötésben / In full linen binding ........................................................................................2 000

13419.Nieberl, Franz: Das Klettern im Fels. München. 1922. Rother. .............................................................2 000
13420.Franz Nieberl: Das Gehen auf Eis und Schnee. München, 1923. Rother. Egészvászon kötésben / In

full linen binding ....................................................................................................................................2 000
13421.Turisták és weekendezők zsebkönyve. A turista menedékházak, strandfürdők és csónakházak

adataival. Összeáll. Dr. Stiassny József. Bp. (1932) Uránia Ny. 128 l., 2 mell. Kiadói papírborítóban .1 600
13422.A síelés. Bp. 1926. Stádium. 34 l. Testnevelési utasítás II. rész - Testnevelési és sportágak 8. füzet.

Fűzve, kiadói borítékban. ......................................................................................................................1 200
13423.Carl J. Luther: Der Skitourist. München, 1921. J. Lindauersche Universitäts-Buchhandlung, ..............2 000
13424.Martin, Franz, Anton Hromatka und Franz Mauler: Skileben in Österreich 1936. Jahrbuch des

Österreichischen Ski-Verbandes. Wien, 1936. Holzhausens Nachfolger .............................................1 200
13425.Luis Trenker: A hegyek hőse. Bp., é.n., Tolnai Nyomda. Kissé viseltes egészvászon kötésben.

Puskás Ornó aláírással. ........................................................................................................................1 000
13426.Touristverein . Denkschrift zu sechzigjährigen Bestehen 1895-1955. Zürich, 1955, Zentralausschluß

der Naturfreunde-Internationale. Sok érdekes képpel, írással. Kicsit kopott papírkötésben,
egyébként jó állapotban. /  With a lot of interesting illustrations and writings. Paperback, in good
condition. ...............................................................................................................................................1 000

13427.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1930. Innsbruck, 1930. Verlag des D.
und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. egészvászon kötésben, szép állapotban / With many
illustrations, in full linen binding, in nice condition. ................................................................................1 200

13428.Fritz Rudolph: A Himalája tigrisei. Harc a világ tetejéért. Bp., 1962, Sport. Kiadói
félvászonkötésben, papírborítóval. .......................................................................................................1 200

13429.Tichy, Herbert: Zum heiligsten Berg der Welt. Auf Landstrassen und Pilgerpfaden in Afghanistan,
Indien und Tibet. Bécs, 1937, Verlag Anton Schroll. Számos képpel, 2 db térképpel.
Vászonkötésben, kissé viseltes papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ....................................1 200

13430.Georg Blab et alii: Alpines Handbuch. Mit 176 Abbildungen, 4 bunten und Tiefdruchtafeln so wie 2
karten. Leipzig, 1931, F.U. Brodhaus. Band II. Kiadói egészvászon kötésben. ....................................1 000

70



Könyvek: Jog
13431.Dr. Szokolay Leó: Jogi alapismeretek a szociális munkában. Szendy Károly Budapest

székesfőváros polgármestere előszavával. Bp., 1944, szerzői kiadás. 431 p. Korabeli, jó állapotú,
aranyozott félvászonkötésben. Ritka! .................................................................................................10 000

13432.1865/7-ik évi országgyűlési törvény-czikkek. 2. kiad. Pest, 1969, Ráth Mór.; 1868-ik évi
országgyűlési törvény-czikkek. 2. kiad. Pest, 1869, Ráth Mór. A két kiadvány egybekötve, benne
többek között az osztrák-magyar (1867:XII., XIV., XV. és XVI. tc.) és a horvát-magyar kiegyezés
(1868:XXX. tc.) szövegével. Kicsit kopott vászonkötésen, egyébként jó állapotban. /  The two
volumes are bound together, containing among others the texts of the Austro-Hungarian
Compromise of 1867 and the Croatian-Hungarian Settlement of 1868. In a bit worn out linen
binding, otherwise in good condition. ....................................................................................................5 000

13433.Jogi utmutató kérvény mintákkal ellátva az ügyes-bajos ember számára. Békés-Szarvas, 1907,
Müller Károly. Félvászon, 108 p. A borítója kopottas. ...........................................................................3 600

13434.Corpus Juris Hungarici. Magyar Törvénytár: 1929. évi törvénycikkek. Bp., 1930, Franklin. A
pótlásokkal együtt. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ........................................................2 000

13435.Magyar Törvénytár. Corpus Juris Hungarici. 1898. évi törvényczikkek. Jegyzetekkel ellátta Dr.
Márkus Dezső kir. törvényszéki bíró. Bp., 1899, Franklin. Kiadói kopottas-sérült félbőrkötésben. .......1 600

Könyvek: Történelem
13436.Corpus inscriptionum Latinarum. Vol. II. Inscriptiones Hispaniae Latinae. Szerk.: Hübner, Emil.

1-2. köt. Berlin, 1869, Georg Reimer. Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, az egyik kötet lapjai
részben foltosak. .................................................................................................................................32 000

13437.Corpus inscriptionum Latinarum. [Vol. III. Inscriptiones Asiae, provinciarum Europae Graecarum,
Illyrici Latinae. Supplementum.] Inscriptionum Orientis et Illyrici Latinarum supplementum. Szerk.:
Mommsen, Theodor - Hirschfeld, Otto - Domaszewski, Alfred. 1-2. köt. Berlin, 1902, Georg
Reimer. Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, jó állapotban. ...........................................................32 000

13439.Ezernyolczszáz negyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története képekben.
Szerk.: Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi Viktor. Bp., 1898, Révai. Megviselt állapotú
vászonkötésben, töredezett lapszélekkel. ...........................................................................................13 000

13440.Makoldy József: Amint én láttam. Riportrajzok. Előszóval ellát. Herczeg Ferencz. Szövegét írta
Lázár István. Bp., 1926, Egyetemi ny. A szerző saját kezű aláírásával ellátott, számozott példány
(26/250). Kiadói zsinórral átfűzött egészvászon kötésben. A műből ezer példány készült. A
címlapon kis hiány. ................................................................................................................................6 000

13441.Bárányné Oberschall Magda: Konstantinos Monomachos császár koronája. Bp., 1937, Magyar
Történeti Múzeum. (Csaba ny.). 1t. (színes), 96p., 19t. /Archaeologia Hungarica XXII./ Fűzve, sérült
kiadói borítóban. 31 cm. ........................................................................................................................4 000

13442.Ezernyolczszáz negyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története képekben.
Reprint kiadás. Bp., 1991, Kossuth. Kiadói, haránt alakú egészvászon-kötésben, kiadói illusztrált
védőtokban. ...........................................................................................................................................5 000

13443.Hóman Bálint - Szekfű Gyula: Magyar történet. I.-VIII. kötet. Teljes! Tárgymutatóval együtt. Első
kiadás! Bp., 1928-1933, K. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, Egységes, kardos
címlappal. Szép állapotú sorozat, némelyik eredeti tékában ..............................................................50 000

13444.Ókori lexikon. Szerk.: Pecz Vilmos. 1-2. köt. Bp., 1902-1904, Franklin Társulat. Aranyozott
gerincű, erősen kopott félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. ......................................................18 000

13445.Szilágyi Sándor, Kozma Andor, Ágai Adolf, Herczeg Ferenc, Jókai Mór, Mikszáth Kálmán et alii: A
Király könyve (IFJ).  Lipcse, Budapest, Bécs, 1899. Herzig Miksa kiadása. Számos szövegközti és
egészoldalas képpel. Kiadói, bordó egészvászon-kötésben. ..............................................................50 000

13446.Karczag Vilmos: A magyar állam élete. (A magyar állam-élet monográfiája) Bp., 1932, Révai.
Aranyozott, kiadói félbőr kötésben. .....................................................................................................10 000

13447.Bodnár István - Gárdonyi Albert: Bezerédj István. (1796-1856). I. kötet. Magyar Történetei
Életrajzok. Bp., 1918. Magyar Történelmi Társulat. 391 l. 4 t. Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal. Korabeli félvászonkötésben, a címlapról kézzel írt másolat a borítóra felragasztva. ...15 000

13448.[Jean Baptiste] Targe (1733-1806): Histoire Générale D'Italie, Depuis le décadence de l'Empire
Romain jusqu'au temps présent. Tome Premier. Paris, 1774, Monory, 474 p. Korabeli, kopott,
aranyozott gerincű bőrkötés. Francia nyelvű. Római Birodalom története Jean Baptiste Targe-től. /
History of Roman Empire by Jean Baptiste Targe, in french language. Leather-binding. The cover
and the spine are worn. .........................................................................................................................4 000

13449.Kaiser Josephs Gebetbuch. Wien. 1878. Jos. Hraschansky. 52 + 2 p. Korabeli félbőr kötésben. Anti
Jozefinista irat. / In half.leather binding. ................................................................................................6 000

13450.Horváth Mihály: A magyarok története II. Pápa, 1843. Aranyozott gerincű félvászon borító, 391 p.
Töredék kötet. A borító kopott. Az elülső szennylapon tulajdonosi névbejegyzés. A II. kötet lapjain
pecséttel. (390-391 p.) ..........................................................................................................................4 000

13451.Száraz Miklós György - Tóth Zoltán: Bujaság Története. Budapest, 2006, Zenit könyvek, 151 p. 
Kiadói keménypapírkötés, kiadói borítóban. .........................................................................................2 000

13452.Romsics Ignác: Történelem, történelemírás, hagyomány. Budapest, Osiris, 2008 p, 322 p. Kiadói
keménypapír kötés. ...............................................................................................................................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13453.Anonymi Belae regis notarii Historia Hungarica septem primis ducibus Hungariae. Anonymus
Gesta Hungarorumának legelső, nyomtatásban megjelent változata Johann Georg von
Schwandtner (1716-1791) történetíró, forráskutató Scriptores rerum Hungaricaum veteres ac
genuini (Bécs, 1746) című nagy jelentőségű forráskiadványának első kötetéből. Több kéz által írt
széljegyzetekkel, latin és magyar nyelven egyaránt, köztük Edelspacher Antal (1846-1894)
nyelvész magyar nyelvű, ceruzás feljegyzéseivel. Néhány lapon belevágásokkal. Kicsit kopott
félvászon kötésben, enyhén foltos lapokkal, de korához képest jó állapotban. /  Anonymi Belae
regis notarii Historia Hungarica septem primis ducibus Hungariae. The very first published version
of the Gesta Hungarorum, the chronicle of the Medieval Hungarian author Anonymus, published
by the historian and source collector Johann Georg von Schwandtner (1716-1791) in his magnus
opus, the Scriptores rerum Hungaricaum veteres ac genuini (Vienna, 1746). With marginal notes
in Latin and Hungarian writtenby several hands, among them those of the 19th century Hungarian
linguist Antal Edelspacher (1846-1894). With cuttings on several pages. In a bit worn out half-linen
binding, with a bit stained pages, otherwise in good condition regarding its age. ...............................50 000

13454.Lázár Gyula, dr.: Angolország történelme, a legrégibb időktől az újkorig. I. kötet. Az ősidőktől II.
Edward haláláig 1327-ben. Temesvár, 1892. Szabó Ferenc. 488 p.; Korabeli aranyozott félbőr
kötésben, festett élekkel ........................................................................................................................4 800

13455.Udvari élet a francia királyok alatt. Bp. 1908 Franklin. 336p. 78 egész oldalas és szövegközti
illusztrációval. Kiadói, aranyozott selyemripsz díszkötésben, kopott aranyozással ..............................4 000

13456.Sós Endre: A demokrácia öngyilkossága. A weimari Németország végzetes útja. Szombathely,
1947, Magyar Téka Könyvkiadó. Szakadozott papírkötésben, 247 p. ..................................................2 000

13457.Krúdy Gyula: A magyar sasfiók. Bp., 1943, Fővárosi Könyvkiadó Kft. I. kiadás. Kiadói félvászon
kötésben. Jó állapotú. ...........................................................................................................................4 000

13458.Rákóczi emlékkönyv halálának kétszázéves fordulójára. Szerk.: Lukinich Imre. 2. köt. Bp., [1935],
Franklin Társulat. Dombornyomott, kicsit kopott bőrkötésben, gerince hiányzik, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13459.Deme Károly: Magyarország helyzete és az európai népek harca. Kolozsvár, 1913, Gámán J, 101
p. Kiadói egészvászon kötés. ................................................................................................................1 400

13460.Raffay Ernő: Trianon titkai, avagy hogyan bántak el országunkkal. Budapest, 1990, Tornado
Dannenija, 191 p. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................1 000

13461.Eckhart Ferenc: Magyarország története. Bp., 1940, Renaissance Könyvkiadóvállalat. Kicsit laza,
kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ................................................................................1 600

13462.Soproni László: A Zettl-Langer gyűjtemény Sopronban. Sopron, 1960, Győr-Sopron Megyei Tanács
Idegenforgalmi Hivatala. Tűzött, 54 p. A borító egy része elvált a gerincétől. A lapszélek foltosak. .......800

13463.Katona Béla: Magyarország közgazdasága. Közgazdasági évkönyv az 1938. évről. Bp. Gergely R.
Könyvkereskedése. 603 p. Az első oldalon beírás. Kiadói egészvászon kötés. ...................................3 000

13464.Katona Béla: Magyarország közgazdasága. Közgazdasági évkönyv az 1939. évről. Bp. Gergely R.
Könyvkereskedése. 574 p. Az előlap és a címlap hiányzik. Kiadói egészvászon kötés. ......................2 000

13465.Jacques Bainville: Franciaország története. Ford. Révay József. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói
viseltes egészvászon-kötésben. A hátsó borítótábla foltos, megvetemedett. .......................................1 800

13466.Kapronczay Károly (szerk.): A nmezetgyűlés elnöke volt. Varga Béla vallomásai életútjáról,
1991-ben. Budapest, 1998, Mundus Magyar Egyetemi Kiadó. Illusztrált kiadói karton kötésben .........1 000

13467.H. G. Wells: A világ története (A short history of the world). Bp., é.n. Kultúra. (4)+416 p. + 1 tábla.
13 térképpel. Kiadói kartonkötésben, a gerince sérült. .........................................................................3 000

13468.Ortona e Cassino: Unite Nella Tragedia Settembre 1943-Giugno 1944. Gemellaggio Cassino-Ortona
25-26 Maggio 1991. 72 p. Ortona, 1991, Amministrazione Comunale. Kiadói puhakötésben, számos
korabeli fotóval. ........................................................................................................................................800

13469.Rákóczi könyve A magyar nép számára. Szerk. Hegedűs Pál. Bp. 1906. Gönczi József. 119 p.
Korabeli félvászonkötésben, jó állapotban. Ritka. .................................................................................1 800

13470.Dr. Mössmer Pál: A német tudományos szocializmus. Bp., 1908, Grill Károly Könyvkiadó Vállalat.
Kiadói vászonkötésben. ........................................................................................................................2 000

13471.Dr. Mössmer Pál: A német tudományos szocializmus. Bp., 1908, Grill Károly Könyvkiadó Vállalat.
Kiadói vászonkötésben. ........................................................................................................................2 000

13472.Fruin Róbert: Tíz év a németalföldi szabadságharczból (1588-1598) II. kötet. Bp., 1917, MTA.
Kiadói kopottas egészvászon sorozatkötésben. ...................................................................................2 000

13473.V.H. Prascott: V. Károly császár lemondása és végnapjai a St. Yusti kolostorban. Ford. Szathmáry
Károly. Pest, 1866, Ráth Mór. VI+196 p. Kiadói papírkötésben, a gerincét ragasztószalaggal
megerősítették.. ....................................................................................................................................2 000

13474.Emil Faguet: "...és a felelősségtől való rettegés". Bp., 1922, Franklin-Társulat Magyar Irod. Intézet
és Társulat. Kiadói karton kötésben és kopottas papírborítóban. .........................................................1 000

13475.Szücsi József: Bajza József. Bp., 1914, MTA. Kiadói félvászon kötésben. ..........................................1 200
13476.József Mindszenty: Devant le tribunal du peuple. Bp., 1949. Éd. d État. 205 p. Kiadói

félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 200
13477.Dr. Nicholas Móricz: The Fate of the Transylvanian Soil (Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi román

földreform). Bp., 1934, Society of the Transylvanian Emigrants. Kiadói foltos, elszíneződött
egészvászon-kötésben, két térképmelléklettel. A 25. oldaltól felvágatlan. / Stained cloth-binding,
two cartograms included. ......................................................................................................................2 400
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13478.Asztalos Miklós-Pethő Sándor: A magyar nemzet története. Ősidőktől napjainkig. Szekfű Gyula
bevezetőjével. Bp., 1933, Lantos. Kiadói egészvászon-kötésben. .......................................................2 000

13479.Gaál Mózes: Történeti elbeszélések a régi időkből. Juszkó Béla képeivel. (Hazafias Könyvtár IX.)
Bp., é.n., Stampfel. 187 p. Kiadói, kissé foltos, gerincén sérült félvászonkötésben. ............................1 000

13480.2 történelemtudományi könyv: Beér János: A helyi tanácsok kialakulása és fejlődése
Magyarországon 1945-1960. Bp., 1962. Közgazdasági + Molnár Erik: A magyar társadalom
története az őskortól az Árpádkorig. Bp., 1949. Szikra. ........................................................................2 000

13481.H. G. Wells: A világtörténet alapvonalai. Bp., 1935, Genius Könyvkiadó Rt. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, szép állapotban. .............................................................................................1 800

13482.Asztalos Miklós-Pethő Sándor: A magyar nemzet története. Ősidőktől napjainkig. Szekfű Gyula
bevezetőjével. Bp., 1933. Lantos. Egészvászon kötésben. ..................................................................2 400

13483.Hegedüs Loránt: Kossuth Lajos, legendák hőse. Budapest, 1941, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai
R.T. Kiadói egészvászon kötésben, 316 oldal. .....................................................................................2 000

13484.Sebess Dénes: Bethlen István gróf. Történelmi korrajz, egy kortárs feljegyzései. Bp., É.N., Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda. Díszes félműbőr kötésben, 328 p. A kötése kopott, maszatos, foltos. A
gerince javított. A névmutatóban pár nevet aláhúztak tollal. A hátulsó szennylap foltos. .....................3 000

13485.A Pesti Hírlap Könyvtára: Az ezeréves Magyarország. 1200 oldalon 1031 mélynyomású fényképpel
és képpel, két színes térképmelléklettel és 82 szövegközti térképpel. Budapest, 1940, A Pesti
Hírlap Rt, 1200 p. Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, jó állapotban. ...................3 000

13486.A műveltség könyvtára. Marczali Henrik: Magyarország története. Második rész. Bp., 1911.
Athenaeum. Aranyozott, dombornyomásos kiadói félvászon-kötésben, a gerinc sarkainál enyhe
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 200

13487.Józsa Béla: Egyetemisták az ostromgyűrűben. A Magyar Királyi I. Honvéd Egyetemi zászlóalj
története. 1944. októberétől 1945. február 14-ig. Budapest, 1999, Történelmi Hagyományőrző és
Hadisírgondozó Alapítvány. Illusztrált kiadói kemény kötésben. Szép állapotban ................................1 000

13488.Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 1841 - 1941. Szász esztendő emlékei. A bevezetőt dr. Lamotte
Károly írta. Budapest, 1941, p. Kiadói karton kötés, szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Egy
darab melléklettel, az elülső borító belsején ex libris-szel. ...................................................................1 200

13489.Cyril Falls: Great Military Battles. London, 1969, Spring Books, 303 p. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói borítóban. Angol nyelven. ...........................................................................................................2 400

13490.Bagyinszki Zoltán - Tóth Pál: Magyar várak. Hungarian Castles and Fortresses. Ungarische
Burgen. Debrecen, é.n., TKK,191 p. Angol fordítás: Szilágyi Balázs, német fordítás: Elke Kosztyu.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

13491.Asztalos Miklós: II. Rákóczi Ferenc és kora. Budapest, 1934, Dante Könyvkiadó, 492 p. Kiadói
egészvászon.  Több fekete-fehér fotóval illusztrálva, de térkép nélkül. A borítója kopott, foltos. A
lapok foltosak. A kötése laza. ................................................................................................................2 000

13492.Hóman Bálint, Szekfű Gyula: Magyar történet. I, III., IV. kötet. Bp., 1939, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Hatodik kiadás. Kopottas, sérült kiadói félbőrkötésben. ........................................................1 800

13493.Henri Poincaré: Tudomány és föltevés. Bp., 1908, Kir. Magyar Természettudományi Társulat.
Kiadói, kissé sérült egészvászon-kötésben, jó állapotban. ...................................................................2 000

13494.P. Szathmáry Károly,: Az emberi mívelődés története. II-III kötet. 2. jav. és bőv. dolgozat. Bp. 1881,
Tettey Nándor. 275+319 p. Számos szövegközti és egész oldalas fametszettel illusztrálva. Korabeli
sérült-hiányos félvászonkötésben, belül azonban ép, hiánytalan állapotban. .......................................4 000

13495.Huber Alfonz: Ausztria története. Átdolg. Baróti Lajos. Átnézte Pauler Gyula. II-III. köt. Bp. 1901.
MTA. Korabeli aranyozott félvászonkötésben. A harmadik kötet címlapja, illetve első néhány lapja
sérült. ....................................................................................................................................................3 000

13496.A Franklin kézi lexikona I-III. Teljes. Bp., 1912. Franklin Társulat. Szecessziós félbőr kötésben.
Kissé megviselt állapotban. ...................................................................................................................5 000

Könyvek: Militária - katonaság
13497.Vitéz Somogyi Endre: Magyaroszág és környező államainak katonai földrajza. Második kiadás.

DEDIKÁLT! Bp., 1930, Jakab M. H. Könyvnyomdai Műintézet. Kiadói papírkötés, borító erősen
hiányos. .................................................................................................................................................5 000

13498.Dr. Walter Tibor: A repülő ember. A repülő ember 3. kötet. Budapest, 1942, Magyar Repülő
Sajtóvállalat és Stádium Sajtóvállalat Részvénytársaság, 184 p + 8 t. Kiadói félvászon kötés. ...........1 200

13499.Kisújfalusi Wildner Károly: Pukarzów 1914. augusztus 28. 38 képpel, 1 térképpel és 8 vázlattal. Bp.,
1939, Madách-Nyomda. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .........................................................1 800

13500.Felvidékünk-honvédségünk. Trianontól Kassáig. Történelmi eseménysorozat képekkel. Bp., 1939,
Vitézi Rend Zrínyi Csoportjának Kiadása. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. ................6 000

13501.Egy önkéntes naplója. Első (Az iskola) és második (Az üteg) félév. Budapest, 1911, Singer és
Wolfner, 160+152 p. Mühlbeck Károly rajzaival. Kiadói fűzött papírkötés. A borítója foltos,
szakadozott. A lapok egy része szakadt. A lapszélek szakadozottak. A kötése és pár lap meglazult.
...............................................................................................................................................................2 400

13502.Botár Árpád: A láthatatlan hadsereg. Kémek, árulók, merénylők. Tapolca, é.n., Tapolcai Lapok
Nyomdavállalata, 350 p. Második kiadás. 5974 számú példány. Kiadói egészvászon kötés.  A
borítója, és a lapok foltosak. A kötése laza. ..........................................................................................2 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13503.Honvédelmi játékok kézikönyve. A honvédelmi készséget fejlesztő tevékenységek kézikönyve
pedagógusok számára. Könyvtári állományból törölve. Bp., 1982, Zrínyi. Kartonált ...............................800

13504.Kalavszky Györgyi: Ludovika-Album. A Magyar Királyi Honvéd Ludovika akadémia története,
1808-1944. Libra Kiadó, 1992. Illusztrált kiadói karton kötésben ..........................................................1 000

13505.Vítéz Boksay Antal: A fogoly repülőtiszt. Budapest, é.n., Cserépfalvi, 301 p. Kiadói egészvászon
kötés. A borítója kopott, foltos, megviselt. .............................................................................................2 400

13506.Nagy László mk. alez.: Löveg és Fegyverszerkezettan. I. rész. (Belső Ballisztika) Budapest, 1969,
Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola. Volt könyvtári példány. Tűzött papírkötés, 59 p. ......................1 400

13507.Földes Jenő: Hadifogoly karrier. Szerző kiadása, Budapest,1930. Papírkötés, 155 oldal. A szerző
dedikációjával. Állapot: Megviselt állapotban. A papírborító szakadozott, és elvált a könyvtesttől. ......2 400

13508.Tóth Imre mk. őrnagy: Hagyományos és Reaktív Fegyverzeti Eszközök Alkatrészek Felújítása. Bp.,
1980, Magyar Néphadsereg Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola. Kiadói ragasztott papír. ..............2 000

13509.Huszár János: Honvéd ejtőernyősök Pápán 1939-1945. Pápa, 1993, Jókai Kör. Kiadói
papírkötésben, a gerincet ragasztócsíkkal erősítették meg. .................................................................4 000

13510.Olysói és Héthársi Gabányi János: A világháború története. Az összeomlás kezdetétől a
békekötésig I. kötet. Bp., A szerző kiadása. Kiadói aranyozott félvászon kötés, jó állapotban. ...........2 000

13511.Takáts Sándor: A magyar gyalogság megalakulása. Budapest, 1908, Magyar Tudományos
akadémia. Reprint kiadás! Kiadói karton kötésben. ..............................................................................3 000

13512.Madelung Aage: Hadinaplóm. Emlékek és jegyzetek a Kárpátokból és Galiciából. Budapest, 1915,
Athenaeum. Félvászon kötésben. .........................................................................................................2 000

13513.Dr. Kováts-Lőrincz: A páncélelhárítás eszközei. Bp., 1964, Zrínyi Katonai Könyvkiadó. Kiadói
félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................1 600

13514.Rudas Ferenc (szerk.): Az Országos Magyar Lövész Szövetség Tagegyesületeinek, Igazolt és
Minősített Versenyzőinek Névjegyzéke. Budapest, 1941, Országos Magyar Lövész Szövetség, 288
p. Fűzött papírkötés. A borítója hiányzik. ..............................................................................................1 000

13515.Osztrák-Magyar vöröskönyv. Diplomáciai akták a háború előzményeinek történetéhez 1914.
Bevezetéssel ellátott népies kiadás, a hivatalos kiadás egész anyagának szövegével. Gerincnél
kissé szakadt kiadói papír kötésben. ....................................................................................................1 800

13516.Ugo Maraldi: Az ágyútól a halálsugárig. Bp., é.n., Franklin Társulat. Kiadói aranyozott
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 200

13517.A nagy vihar hajótöröttei. Hivatalos feljegyzések, tanulmányok és más írások a háború és a
pusztító béke idejéről. Bp., 1927, Wodianer F. és Fiai. Kiadói vászon kötés. Foltos. ...........................1 000

13518.Szokolovszkij(szerk.): Hadászat. Bp., 1964, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

13519.Landor Tivadar (szerk.): A Nagy Háború írásban és képben. Első rész: Északon és délen. III. kötet.
Bp., 1917., Athenaeum. Kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben, védőlap és előzéklap
hiányzik. ................................................................................................................................................1 200

13520.Molnár Dezső, péterfalvi, altábornagy: Limanova, magyar győzelem. Budapest, 1932. című
könyvhöz kiadott mellékletek külön borítékban: 22 lapon 23 vázlat + 2 melléklet + 1 magyarázó
füzet ......................................................................................................................................................3 000

13521.Csontos István mk. alezredes: Ballisztikai Ismeretek. Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola,
Budapest, 1980, papírkötés, 227 oldal Állapot: jó, a címlapon ajándékozási sorokkal. ........................2 000

13522.Csontos István mk. alezredes: Fegyverek rendszertana. Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola,
Budapest, 1984, papírkötés, 124 oldal. Készült a Fegyvernemi Tisztképzés 35. évfordulóján.
Állapot: Jó, Volt könyvtári példány. .......................................................................................................1 600

13523.Böngérfi János: Harc a szabadságért. Öreg honvéd elbeszélése. Bp., 1905, Athenaeum. Díszes
festett, aranyozott vászonkötésben, kis kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. ...........................3 000

13524.A második világháború teljes története 1-21. kötet, Teljes sorozat, rengeteg illusztrációval. Szalay
Könyvkiadó. Jó állapotban! .................................................................................................................14 000

13525.Harmath Ádám: Az alegységparancsnok kiképző-nevelő munkájáról. Bp., 1978, Zrínyi. 245 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................................1 000

13526.A korszerű légiháború. Bp., 1963, Honvédelmi Minisztérium. 356 p. Kiadói félvászonkötésben. Csak
a légoltalom parancsnoki állománya számára készült, kereskedelmi forgalomba nem került. .............1 400

Könyvek: Építészet, művészet
13527.Seregélyi György: Magyar festők és grafikusok adattára - Életrajzi lexikon az 1800-1988 között

alkotó festő- és grafikusművészektől, vászonkötésben. Szeged, 1988, Szerzői magánkiadás, 729
p. Műbőr kötés. ...................................................................................................................................12 000

13528.Kabdebo Gyula (szerk.): Az Építőművészet Története I. Kötet: Ókor. Budapest, 1903, Magyar
Mérnök- És Építész-Egylet, 464 p.  Kiadói aranyozott egészvászon kötés, gazdag képanyaggal
illusztrálva. Nem jelent meg több a sorozatból. A gerince kopottas. ...................................................10 000

13529.Lyka Károly(szerk.): Művészet, IV. évfolyam. Budapest, 1905, Singer és Wolfner, 432 p. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................4 000

13530.Lyka Károly(szerk.): Művészet, IV. évfolyam. Budapest, 1905, Singer és Wolfner, 432 p. Kiadói
egészvászon kötés. A borítója néhol foltos. ..........................................................................................4 000

74



13531.Lyka Károly(szerk.): Művészet, V. évfolyam. Budapest, 1906, Singer és Wolfner, 432 p. Kiadói
egészvászon kötés. A borítója néhol foltos. ..........................................................................................4 000

13532.Wehner Tibor: Melocco Miklós. Budapest, 2005, Helikon Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben
fedőborítóval .........................................................................................................................................2 800

13533.Moderne Kunst in Meister-Holzschnitten. Nach Gemalden und Sculpturen Berühmter Meister Der
Gegenwart. XIII. Band. Berlin, é.n. [cca 1900], Rich. Bong. Kiadói festett egészvászon borító,
egész- és kétoldalas illusztrációkkal. Német nyelvű könyv a modern művészetről a XIX. század
végéről. Megviselt állapotban. A borító kopott. A gerince sérült. A kötése meglazult, sérült. A
könyvből számos lap hiányzik! /  Book about the modern art in german language, with one and two
full-pages illustrations, from the end of the 19th century.  In poor conditions. The cover is worn. The
spine and the binding are damaged. Some pages lost from the book. .................................................5 000

13534.Gerő László: Magyarországi Várépítészet(Vázlat a magyar várépítés fejezeteiről). Bp., 1955,
Művelt Nép Tudományos és Ismeretterjesztő Kiadó. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13535.Derkovits Gyula és Dési Huber István 16 grafikája. A Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium
Művészeti Főosztályának szerkesztésében. Bp., 1949, Athenaeum. ...................................................4 000

13536.Stein János: Művészeti bonctan 1926. Bp. Kókai Lajos kiadása. Gyenge papírkötés, pár oldal elvált
a kötéstől. ..............................................................................................................................................3 000

13537.W. Roberts: F. Wheatley R.A. his life and work. London 1910, 54 pp. .................................................3 000
13538.Malonyay Dezső: A fiatalok. Ferenczy Károly, Grünwald Béla, Katona Nándor, Magyar-Mannheimer

Gusztáv, Rippl-Rónai József. A fiatalok. Ferenczy Károly, Grünwald Béla, Katona Nándor,
Magyar-Mannheimer Gusztáv, Rippl-Rónai József. 16 melléklet, 3 hasonmás és 197 szövegbe
nyomott képpel. Bp. 1906. Lampel. 224 l. + 16 t. + 3 hasonmás Művészeti Könyvtár. Gerincen kis
hiba. ......................................................................................................................................................2 600

13539.Rubinszky Mihály: Régi magyar vasútállomások építészeti hagyományok. Budapest, 1983, Corvina.
Illusztrált kiadói kemény kötésben ........................................................................................................1 400

13540.Cseri Miklós-Füzes Endre (szerk:) A Bodrogköz népi építészetének katasztere. Ház és ember 13. A
Szabadtéri Néprajzi Múzeum Évkönyve. Szentendre, 1999, Szabadtéri Néprajzi Múzeum, 289 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 600

13541.Mizsákné Bodnár Zsuzsanna: Kádártánc. Bodnárok táncélete és tánca a zempléni Erdőbényén.
Sátoraljaújhely, 2004, Hegyalja Hagyományőrző Egyesület, 117 p. Kiadói papírkötés. .......................1 200

13542.Gellér Katalin: A szecessziós könyvillusztráció Magyarországon (1895-1925). A magyar
sokszorosított grafika száz éve I. Miskolc, 1997, Miskolci Galéria. Ragasztott papírkötés, 176 p. .......3 000

13543.Tóth Ervin: Mata János fametszetei. Debrecen, 1962, Tudományos Ismeretterjesztő Társulat
Hajdú-Bihar megyei szervezetének kiadása. Kiadói félvászon kötés, kiadói papírborítóban. A kiadói
borítója szakadozott. .............................................................................................................................1 800

13544.Meisterwerke der Holzschneidekunst aus dem Gebiete der Architektur, Skulptur, und Malerei. 7.
Band.  Leipzig, 1885, J.J. Weber.  Kiadói aranyozott egészvászon kötés. A fafaragó művészet
remekművei. A könyvben számos egészoldalas illusztrációval, német nyelven. Megviselt állapotban
/ Book about woodcarving-art, in german language with a lot of illustrations. In poor condition. The
book is damaged. ..................................................................................................................................2 000

13545.Kézdi-Kovács László: Isteni Művészet. Budapest, 1938, Grill Károly Könyvkiadóvállalata. 450
példányból a 30. számozott, és aláírt példány. Művészi félbőr kötés,161 p. Fekete-fehér
illusztrációkkal. A gerince picit sérült. ....................................................................................................3 000

13546.The Art Annual for 1889. Rosa Bonheur her Life&Network by René Peyrol. Illustrated with
Engravings&Facsimiles. London, M.Virtue&Co. Egészvászon kötés, gerincnél szakadással, hiányzó
címlappal. ..............................................................................................................................................1 800

13547.Pavlovsk. Palace Park. Leningrad, 1975, Aurora Art Publishers. Kiadói egészvászon kötés,
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 600

13548.Max Sauerlandt: Michelangelo. Königstein im Taunus & Leipzig, é.n., Karl Robert Langewiesche,
XVI+96+X+4 p. Kiadói papírkötés. Német nyelven. A gerince szakadt, az elülső védőlapon
gyerekrajzok. .........................................................................................................................................1 200

13549.Magyarország művészeti emlékei. I-III. Szerk.: Gerevich Tibor. Bp. 1938-1939. Műemlékek Orsz.
Biz. Kiadói, kopottas, gerincén sérült félbőrkötésben. ..........................................................................3 600

13550.Lázár Béla: Művészet. Kis művészettörténet a nagyközönség számára. Bp., 1938, Rózsavölgyi.
349 p. XLVII t. 70 szövegképpel. Korabeli félvászonkötésben. A kötet tartása kissé merev,
rugalmatlan. ..........................................................................................................................................2 400

13551.Bóka László: József Attila, Essay és Vallomás, Anonymus Irodalmi és Művészeti Kiadó
Részvénytársaság, 1947, Budapest, 105 oldal, kemény papírkötés, a könyv kötése megsárgult,
piszkos. .................................................................................................................................................1 000

13552.A Póstamúzeum Történeti Kiállításának Ismertetője, Közlekedési Dokumentációs V., Budapest, 1950,
95 oldal, ragasztott papírkötés, 14x19cm. ...............................................................................................800

13553.Székely Sándor: Mit akar tudni a filmről. 102 ábrával. Bp., 1943 Athenaeum. 215p. ...........................1 000
13554.Nagy Katalin: Házi bábszínház. Bp., é.n., Múzsák. 95 p. Kiadói papírkötésben. ..................................1 000
13555.Jankovichné Dalmai Mária: Az emberalak ábrázolásának fejlődése értelmi fogyatékos gyermekek

rajzaiban. Bp., 1960, Akadémiai Nyomda. Kiadói papír kötésben. .......................................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13556.Ráth György(szerk.): Az iparművészet könyve. A Magyar iparművészeti Társulat megbízásából.
I-III. kötet. Bp., 1902, Athenaeum. A három kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói
egészvászon díszkötésben, javítandó gerinccel mind a 3 kötet, az egyik kihajtható kép fele
hiányzik, ceruzás firkákkal. .................................................................................................................16 000

13557.Frans Dony: Elseviers Antiek Jaarboek 1982-1983 (Thy Lyle official Antiques Review 1982).
Amsterdam-Brussel, 1982, Elsevier, 627 p. Kiadói papírkötés. Holland nyelvű. / Paperback, in dutch
language. ..............................................................................................................................................1 000

13558.Dr. P. Albert Kuhn: Roma - Die Denkmale des heidnischen, unterirdischen, neuen Rom, in Wort
und Bild. Köln, 1912, Verlagsanst. Benzinger & Co. Kiadói egészvászon-kötésben, számos
illusztrációval. ........................................................................................................................................8 000

13559.Jozeph Schmid: Karl Friedrich Schinkel. Der Vorläufer neuer deutscher Baugesinnung. Leipzig,
1943, (Kummer) Kiadói kopottas papírkötésben, szakadozott védőborítóval .......................................6 000

13560.Slovensko vo fotografii Karola Plicku. Martin, 1969, Osveta. Karola Plicku 200 fekete-fehér
fényképe. Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................2 000

13561.Mód Aladár - Ember Győző - Nemes Dezső - Andics Erzsébet - Hanák Péter - Waldapfel József -
Kenyeres Júlia: Forradalom és szabadságharc 1848-1849. Budapest, 1948, Szikra Kiadás, 574 p.
Kopottas kiadói félvászon kötés. ...........................................................................................................1 200

13562.Jajczay János - Schwartz Elemér: Karácsony a művészetben Bp., 1942, Kir. M. Egyetemi Ny. 255p,
CXXVIII t. lapszámozáson belül, szövegközti képekkel. Aranyozott gerincű kiadói félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 800

13563.Gerszi Teréz - A németalföldi rajzművészet két évszázada. Bp., 1976, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötésben, javított kiadói védődobozában. .......................................................................2 000

13564.Herendi porcelán. Budapest, Finomkerámiaipari Országos Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, 88
p. Színes, és fekete-fehér fotókkal illusztrált. Magyar, angol, német nyelvű kiadás. A könyv
megviselt állapotban van! ......................................................................................................................1 400

13565.Kiadói kolligátum kötet. Az Ars Mundi sorozat négy kötete egybekötve. Dercsényi Dezső: A
mozaik.; Dobrovits Aladár: Egyiptom festészete; Homér Lajos: Keleti miniaturák. Bp., Officina,
1944. Kiadói félvászonkötésben. ..........................................................................................................2 800

13566.Dercsényi Balázs: Magyar kastélyok. Bp., 1990, Officina Nova. Kiadói modern keménykötésben. .....1 400
13567.Schade Werner: A Cranach festő család. Bp., 1983, Corvina. Kiadói egészvászon kötésben

fedőborítóval. ........................................................................................................................................6 000
13568.Jon Addington Symonds: Renaissance Olaszországban. A szépművészetek.Harmadik kötet. Bp.,

1886, Tudományos Akadémia. Kissé viseltes egészvászon kötésben. ................................................3 000
13569.Gronau, Georg: Correggio - des Meisters Gemälde in 196 abbildungen. Klassiker der Kunst in

Gesamtausgaben 10. Band. Stuttgart, 1907, Deutsche Verlags-Anstalt.Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 000

13570.Ilona Pataky-Brestyánszky : Margit kovács. Budapest, 1976, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon
kötésben kissé vsieltes fedőborítóval ....................................................................................................2 000

13571.Walter Ernő - Novák László: A színek világa Bp., 1927, Világosság ny. 119 l. 25 t. (színes) (Grafikai
művészetek könyvtára V.) Szövegközti ábrákkal. Kiadói egészvászon sorozatkötésben. A gerinc
kissé sérült, a címlap hiányzik. ..............................................................................................................1 000

13572.Francois Mauriac: Le baiser au lépreux. 37 Bois originaux de Roger Grillon. Paris, é.n. Livre de
Demain, Artheme Fayard & C. 93 p. 37 eredeti fametszettel. Kiadói, gerincén sérült papírkötésben,
ceruzás bejegyzésekkel. .......................................................................................................................4 000

13573.Solymár István: Mai magyar rajzművészet. Budapest, 1972, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat.
Gazdagon illusztrált kiadvány. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kartonborítóval. ........................3 000

13574.Einstein, Carl: Negerplastik. München, 1920, Kurt Wolff Verlag. Kiadói félvászon kötés, kopottas
állapotban / half linen binding, little damaged condition ........................................................................3 000

13575.Dr. Fodor Ferenc: A szülőföld és honismeret könyve. I. A mi hazánk. II. A mi közösségünk. A
magyar népművelés könyvei. Budapest, é.n., Borsod-Gömör-Kishont Vármegye Közönsége, 383 p.
Kopottas, foltos kiadói egészvászon kötés. Volt könyvtári példány. A lapok itt-ott foltosak. A
címlapon ceruzás firka. .........................................................................................................................2 400

13576.Glaser, Curt: Ostasiatische Plastik. Berlin, 1925, Bruno Cassierer Verlag. Kiadói félvászon kötés,
gerincnél szakadt, kopottas állapotban / half linen binding, little damaged condition ...........................2 000

13577.Dercsényi Dezső: Nagy Lajos kora. Bp., é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Illusztrált kiadói
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................3 000

13578.Zdenek Pilar, Jan Rezac (szerk.): A női szépség fotóban és rajzban. Bratislava, 1969, Tatran
kiadóvállalat. Egészvászon borító szakadozott, kopottas kiadói papírborítóban, 125 p. A könyvet
fekete-fehér fényképek, reprodukciók illusztrálják. ...............................................................................2 400

13579.Baumgarten, Fritz, Franz Poland und Richard. Wagner: Die Hellenische Kultur. Leipzig , Berlin,
1913, B.G. Teubner. Kiadói egészvászon kötésben .............................................................................3 000

13580.Bárányné Oberschall Magda: Magyar bútorok. Budapest, 1944, Officina. Kissé viseltes kiadói
karton kötésben. ....................................................................................................................................1 000

13581.Victor Cherbuliez: Művészet és természet. Budapest, 1924, Athenaeum. Illusztrált kiadói
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................1 000
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13582.Rózsa György: Kokas Ignác. Corvin műterem. Bp., 1978, Corvina. Kiadói papírkötésben. ....................800
13583.Don Péter, Pogány Gábor: Magyar szoborkészítők jelzéstára. Bp., 2003, Auktor. Kiadói modern

keménykötésben. ..................................................................................................................................1 200
13584.1975 Helmer Fogedgaard og Johnny Kohler: Exlibris i farver. 17. samling. Privattryk.

Sorszámozott:100/130. 10 ex libris, metszet, egy része jelzett, 19x13cm / 1975 Helmer Fogedgaard
og Johnny Kohler: Exlibris i farver. 17. samling. Privattryk, catalogues, on the topic of bookplates
and other printmaking studies ...............................................................................................................1 200

13585.2 db. hímzésmintakönyv: kétféle kiadásban, 1911, cca 1941, szakadozott borítókkal, széteső
állapotban, néhol ceruzás jegyzettel. ....................................................................................................1 000

13586.1968 Bibliografi over ungarsk exlibrislitteratur, Ungarische exlibrislitteratur. Frederikshavn, 1968.
Sorszámozott: 16/50, 30x21cm /Bibliografi over ungarsk exlibrislitteratur, Ungarische
exlibrislitteratur. Frederikshavn, 1968. Catalogues, on the topic of bookplates and other printmaking
studies ...................................................................................................................................................1 200

13587.1968 Bibliografi over ungarsk exlibrislitteratur, Ungarische exlibrislitteratur. Frederikshavn, 1968.
Sorszámozott: 22/50, 30x21cm. 1968 Bibliografi over ungarsk exlibrislitteratur, Ungarische
exlibrislitteratur. Frederikshavn, 1968. Catalogues, on the topic of bookplates and other printmaking
studies ...................................................................................................................................................1 200

13588.Térey Gábor: A Szépművészeti Múzeum Régi Képtárának Leíró Lajstroma. I. Régi mesterek.
Budapest, 1906, Hornyánszky Viktor Cs. és Kir. Udvari Könyvnyomdája. Viseltes kiadói papír kötés.
Megviselt állapotban. ............................................................................................................................1 000

13589.4 db. Künstler-Monographien kiadvány (Segantini, Rubens, A. van Dyck, Murillo), változó
minőségben. M. Montadon: Segantini, Künstler-Monographien 72., Bielefeld und Leipzig, 1911,
Velhagen & Klasing, 125 p, kiadói papírkötés, német nyelven.  H. Knackfuß: Rubens,
Künstler-Monographien 2., Bielefeld&Leipzig, 1909, Velhagen & Klasing, 164 p., kiadói papírkötés,
német nyelven. H. Knackfuß: A(nton) van Dyck, Künstler-Monographien 13., Bielefeld&Leipzig,
1910, Velhagen & Klasing, 119 p., kiadói papírkötés, német nyelven.  H. Knackfuß: Murillo,
Künstler-Monographien 10., Bielefeld&Leipzig, 1913, Velhagen & Klasing, 107 p., kiadói papírkötés,
német nyelven. ......................................................................................................................................1 600

13590.G. Oprescu: Grigorescu. Bukarest, 1963, Meridiane Könyvkiadó, 180 p. Második kiadás. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 600

13591.Tóth János (1899-1978) : Szombathely. Tóth János eredeti fametszetei. Szombathely, 1937,
Szombathely Város kiadása, 1+12 t. Tóth János eredeti fametszetei eredeti fadúcokról, minden
metszet a művész által aláírt. A szerző által dedikált. 98. számozott példány. Viseltes kiadói
fametszettel illusztrált papírmappa. A mappa belső oldalán ex libris-szel. ...........................................2 000

13592.Ezer év mesterművei. A magyar művészet képeskönyve. A bevezetőt Keresztury Dezső írta.
Budapest, 1987, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói borítóban. ....................................3 000

13593.Frank(!), Aliona - Lugo Lugosi, László: Budapest. Vác, 1997, 4×5 Editio. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13594.Harasztiné Dr. Takács Marianna: Henri de Toulouse-Lautrec grafikái. Bp., 1994, Szépművészeti
Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................1 000

13595.Wege nach Paris und Berlin. Ungarische Malerei der 20er und 30er Jahre. [Szerk.: Kurucz Gyula].
Berlin, 1995, Haus Ungarn. Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................3 000

13596.Szász Endre. Művészeti mappa 13 képpel. ..........................................................................................1 800
13597.Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. 18 szövegképpel és 40 műmelléklettel. A Pesti Napló

ajándéka. Bp, 1902, Athenaeum. 76p. + 39t. Kiadói, festett egészvászon-kötésben, jó állapotban. ....5 000
13598.Das neue Högfeldt-Buch. 36 farbige Tafeln und 22 Schwarzbilder. Mit einer Selbstbetrachtung des

Künstlers und Versen von Gerhard Schmidt. Berlin, 1942, Paul Neff Verlag. Kiadói félvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 000

Könyvek: Konyha és kert
13599.Dercsényi János: A tokaji bornak termesztéséről, szűréséről és forrásáról. Miskolc,

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár, Kazinczy Ferenc Társaság, 1989. Hasonmás kiadás.
Papírkötés, 106 oldal. Megjelent 1000 példányban. Jó állapot. ............................................................5 000

13600.Varró Aladár Béla: Arc- és testápolás gyógynövényekkel. Új gyógymódok és receptek. Bp., 1938,
Székely Nyomda és Könyvkiadó Vállalat. Kicsit kopott, foltos papírkötésben, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

13601.2 szárnyasokkal kapcsolatos könyv / 2 books about poultry: Landwirtschaftliche Geflügelzucht +
Geflügelkrankheiten. Leipzig, 1922. Hachmeister. ................................................................................2 000

13602.Aquarien und Terrarien. Jahrbuch 1954. Szerk.: Gilsenbach, Reimar et al. Jéna, 1954, Urania
Verlag. Félvászonkötésben, jó állapotban. ...........................................................................................1 800

13603.Dr. Kakuk Tibor - Dr. Schmidt János: Takarmányozástan. Bp., 1988, Mezőgazdasági. Kiadói
műbőrkötésben. ....................................................................................................................................1 000

13604.A mai otthon. Összeáll. Maria Mathilde Mandl. szerk. Z. Tábori Piroska. Bp., 1928, Dante. 392p.
Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Festett, aranyozott kiadói
egészvászon-kötésben, a gerincén kissé kopottas állapotban. ............................................................5 000

13605.Husz Béla: A beteg növény és gyógyítása. Bp., 1941, KMENy. VIII+343 p. 33 táblával 66
szövegképpel. Kiadói félvászonkötésben, illusztrált papír védőborítóval. .............................................4 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13606.Balázs Sándor: Gombatermesztés Bp., 1979, Mezőgazdasági. Kiadói modern keménykötésben. .....1 000
13607.Mezőgazdasági lexikon I-II. Budapest, 1982, Mezőgazdasági Kiadó. Második, teljesen átdolgozott

kiadás, 897+944 p. Kiadói egészvászon kiadói papírborítóban. Az I. kötet elülső előzéklapján
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 800

Könyvek: Vadászat
13608.Hardy József: Vadászfegyverekről a vadászoknak. Budapest, 1969, Műszaki Könyvkiadó.

Szakadozott kiadói egészvászon papírborító, 263 p. ............................................................................5 000
13609.Heltay István: A Róka ökológiája és vadászata. Budapest, 1989, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói

egészvászon papírborítóban, 175 p. .....................................................................................................2 000
13610.Berdár Béla dr.(szerk.): Az őz és vadászata. Dedikált! Bp., 1983, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói

egészvászon kötés, védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................1 400
13611.Magyar Vadászok Orsz. Szövetségének vadászati szabályzata. Bp., 1974. 36p. ................................1 200
13612.Várnai György: Vadásztörténetek és mesék felnőtt gyerekeknek, a természet rajongóinak. Bp.,

2003, Kétezeregy kiadó. 96 p. Kiadói keménykötésben, jó állapotban. Dedikált példány! ...................2 400

Könyvek: Tudomány és technika
13613.Dr. Imre Sándor: Nemzetnevelés. Jegyzetek a magyar művelődési politikához. Budapest, 1912,

Magyar Társadalomtudományi Egyesület. Foltos, kopottas egészvászon kötés. Az elülső védőlapon
Frank Antalnak (1884-1973), később az ELTE Tanító- és Óvóképző Karának igazgatójának
névbejegyzésével. .................................................................................................................................4 000

13614.Dr. Czirbusz Géza: Földrajz a középiskolák számára I-II. Budapest, 1900-1901, Kogutowicz és
Társa Magyar Földrajzi Intézet Kiadása, 334+144 p. Kiadói egészvászon kötés. A borító foltos. ........3 400

13615.Maróczy Géza: Sakk I-III. A modern sakk vezérkönyve./A haladó sakkozó vezérkönyve./Végjátékok
és játszmák. Budapest, Pantheon Kiadás. Második, bővített kiadás. Könyvkötői félvászon kötés,
368 p. A lapszélek foltosak. A könyvben ceruzával jegyzet, beírás. .....................................................4 000

13616.Ludwig David: Ratgeber im Photographieren. Wilhelm Knapp, 1927, Halle (Saale). Német nyelvű
fotós kézikönyv, fekete-fehér fotókkal. 11x17 cm, papírkötés, 266+XXIV.p. Állapot: Közepes. A
gerince deformált, szakadt, a lapszélek foltosak, a címlapon bejegyzés. .............................................2 000

13617.Hreblay Emil: Pulykatenyésztés. Budapest, 1907, Pátria Irodalmi Vállalat és Nyomdai R.T. Második
teljesen átdolgozott kiadás. 123+20 p. Számos szövegközti ábrával illusztrálva. Kopottas kiadói
egészvászon kötés. A címlapon Hreblay Emil névbélyegzővel, és polonkai Hreblay Izabella
névbeírással. A borítója kopott, foltos. ..................................................................................................2 400

13618.Dr. Gróh Gyula: Általános chemia. Főiskolai és egyetemi hallgatók részére. Bp., 1918, Kilián
Frigyes utóda m. kir. egyetemi könyvkereskedő. Kiadói félvászon-kötésben. A könyv gerince sérült. .2 000

13619.J. D. Ratcliff: Csodák a tudomány műhelyeiben. Bp., 1943, Nova. 253 p. Kiadói félvászonkötésben. .1 000
13620.dr. Kemény János: Külkereskedelem és valutakereskedelem. Különlenyomat. 1938. 48p. .................1 200
13621.Róna Zsigmond: Meteorológiai megfigyelések kézikönyve. Bp., 1925, Pesti Könyvnyomda Rt.

Korabeli kopottas félvászonkötésben, könyvtári pecséttel. ...................................................................2 000
13622.Weninger Antal: A gyógyítóművészet új irányai. Bp., 1941, Vörösváry Kiadóvállalat. Kiadói

aranyozott félvászonkötésben ...............................................................................................................1 200
13623.De Kruif: Bacillus vadászok, Ford.: Detre László. Bev.: Entz Béla. Magyar vonatkozásokkal

kiegészitette: Győry Tibor, Bálint Nagy István. Bp., 1933, Gutenberg, Egészvászon kötésben ...........2 000
13624.dr. Székely István: Ösztön és ész. Az állat és ember összehasonlító psychologiája I-II. Nagyvárad,

1897, Szent-László Nyomda. Korabeli kopottas, kissé foltos félvászonkötésben, az eredeti
papírborítók felragasztva. ......................................................................................................................4 000

13625.A műveltség könyvtára - A társadalom története I. sok képpel, Bp., 1905 Athenaeum, Díszes,
aranyozott félbőr kötésben. Kissé kopottas állapotban .........................................................................1 000

13626.A magyar felsőoktatás. Az 1936. évi december hó 10-től december hó 16-ig tartott Országos
Felsőoktatási Kongresszus munkálatai. Közzéteszi Hóman Bálint. Szerk. Mártonffy Károly. III. kötet.
Bp. 1937 (Kir. Magy. Egyetemi Ny.). 3. Bölcsészeti, Orvosi és Műszaki Szakosztályok. 415 l. Kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 000

13627.Id. Issekutz Béla (szerk.): Gyógyszertan és gyógyítás 1-3. 	1. köt. (Bupest., 1959, Medicina, hatodik,
teljesen átdolg. kiadás); 2. köt. (Budapest, 1959, Medicina Könyvkiadó, második, átdolgozott
kiadás); 3. köt. (Budapest., 1960, Medicina, második, bővített átdolgozott kiadás). Kissé kopott
vászonkötésben, 904+872+928 p. ........................................................................................................4 200

13628.Dr. Okolicsányi-Kuthy Dezső: A gümőkor. A nagy nép-betegség természetének, jelentőségének és
az ellene való védekezés módjainak részletes népszerű ösmertetése. A Társadalmi Múzeum
kiadványai 3. 392 fekete-fehér fotóval illusztrálva. Budapest, 1908, Korvin Testvérek
Könyvnyomdája. Kiadói egészvászon borítóban, 366 p. A borítója kopott, foltos. Az elülső
szennylapon tulajdonosi névbejegyzés. A kötése meglazult, sérült. .....................................................4 000

13629.Dr. Kósa László (szerk.): Útmutató a gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1988, Medicina
Könyvkiadó. Harmadik kiadás. Kiadói műbőr kötésben. .......................................................................1 000

13630.Dr. Kósa László (szerk.): Útmutató a gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1980. Medicina
Könyvkiadó. Második kiadás. Kiadói műbőr kötésben. .........................................................................1 000
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13631.Schalle Albert dr.: A Kneippkúra. A természetes és eredményes gyógymód. 31 képpel. Budapest,
é.n., Élet Egészség kiadás. Kiadói egészvászon kötésben. Kissé viseltes állapotban. ........................1 600

13632.Geszti Lajos, Horváth Károly, Karl János, Méhes Gyula, Szilády Zoltán, Varga Sándor, Zalányi
Béla: A biológia magyar úttörői. Bp. Athenaeum. 236 p. Természethistória I. Korabeli
félvászonkötésben ................................................................................................................................1 800

13633.Torkos László: Az emberi nem mívelődési történetének vázlata. Pest, 1870, Aigner Lajos. 151 p.
Eredeti kiadói papírkötésben, a papírborító címlapja hiányzik. .............................................................2 400

13634.Aujeszky László dr.:Védekezés az időjárási károk ellen. II. kötet. Bp., 1930, A Magyar Meteorológiai
Társaság Kiadványa. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. .................................................................3 000

13635.Az időjáros és az ember. Bp., 1951. Országos Meteorológiai Intézet. .................................................1 200
13636.Dr. Némethy Gyula: Az ősember a paleontológia világánál. Bp., 1912, Szent István Társulat. 70 p.

Kiadói, sérült papírkötésben. .................................................................................................................1 000
13637.Dr. Földes Lajos: A nő a változás korában. Bp., é.n., Novák Rudolf. 88 p. Kiadói, kissé sérült

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
13638.Beke Manó (szerk.): A technika világa. Budapest, é.n., Athenaeum Irodalmi és Nyomdai

Részvénytársaság, 816. Harmadik kiadás. Kopottas kiadói egészvászon kötés. .................................1 000
13639.G. Arnulf: Chirurgie Artérielle. Techinques - Indications - Résultats. Masson&Cie, Paris, 1950.

Papírkötés, 248 oldal. Francia nyelvű érsebészeti könyv, fekete-fehér fotókkal. Állapot: A gerince
kissé szakadt, felvágatlan / In paper binding ........................................................................................1 600

13640.Gáspár Kornél: Rétegek és szférák (Mindenségünk matematikai és fizikai felépítése). Budapest,
Pesti Könyvnyomda Részvénytársaság, 1918, tűzött papírkötés, 63 oldal.  Állapot: Megviselt: a
borítója szakadt, foltos és elvált a gerincétől, a lapok foltosak, ...............................................................800

13641.Dr. Ing. Alfred Nowak: Chemische Holzverwertung, A Hartleben's Verlag, Leipzig und Wien, 1932,
papírkötés, 303p. Állapota: Jó, a borítója foltos. ...................................................................................2 000

13642.Czukor Károly: A relativitás elmélete. Bp., 1921, Dick Manó. Második, bővített kiadás. Korabeli
kopottas félvászonkötésben. .................................................................................................................2 000

13643.Svante Arrhenius: A világegyetem élete. Bp., 1914, Franklin. 236 p. Kifejezetten szép állapotú,
kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................................................................1 800

13644.Kadić Ottokár: A magyar barlangkutatás ősrégészeti eredményei. Székfoglaló. Bp., 1930,
Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó Rt. (A Szent István Akadémia mennyiségtan-,
természettudományi osztályának felolvasásai 2. köt. 8. sz.). Kopott papírkötésben, egyébként jó
állapotban, 12 p. /  Paperback, worn-out, otherwise in good condition, 12 p. .......................................3 000

13645.Dr. Kress D.H.: Egészség és jólét. Hogyan érhető el? Második kiadás. Bp., é.n. Élet és Egészség.
151 p. Számos szövegközti és egész oldalas fényképpel, illusztrációval. Kopottas, kissé sérült,
illusztrált kiadó egészvászon-kötésben. ................................................................................................1 200

13646.Pongrácz Árpád: A kozmetikus kézikönyve. Ipari Szakkönyvtár 21-22. Bp., 1937, Az Ipari
Tanfolyamok Országos vezetősége. Kissé viseltes félvászon kötésben. .............................................1 200

13647.Weninger Antal: Szellem és egészség. Bp., 1941, Vörösváry Kiadóvállalat. Kiadói aranyozott
félvászonkötésben ................................................................................................................................1 200

13648.dr. Böhm Károly: Az ember és világa. Philosophiai kutatások. III. Axiologia vagy értéktan.
Kolozsvár, 1906, Stein J. 342 p. Korabeli félvászonkötésben, jó állapotban. .......................................2 000

13649.Raoul Francé: Összehasonlító biológia. Fordította Lambrecht Kálmán. 90 képpel. Bp., é.n.,
Athenaeum. 244 p.Kiadói papírkötésben. .............................................................................................1 800

13650.Mátyus István: Diaetetica, az az a' jó egeszség' meg-tartásának modját, fundamentumoson
elö-ado könyv, mellyet, betegek körül való foglalatosságtól üres óráin írt és készített, 's maga
költségével közönségessé-is tett - -. I. kötet. Kolozsvár, 1762. Páldi István ny. [26] + 519 + [13] p.;
Első kiadás! (Belső címlap hiányzik) Korabeli, enyhén sérült félbőr kötésben. ..................................46 000

13651.Gázszerelés Gázszerelési ismeretek. Ipari szakkönyvtár 6-7. Budapest, É.N., Ipari Tanfolyamok
Országos Vezetősége. Fekete-fehér illusztrációkkal, és kihajtható mellékletekkel. Sérült karton
kötésben, 126 p. A gerince sérült, hiányos. ..........................................................................................1 000

13652.Dr. Siftár Endre (szerk.): Útmutató a gyógyszerkészítmények rendelésére. Budapest, 1977,
Medicina Könyvkiadó. I. kiadás. Műanyag kötés, 859 p. Az elülső szennylapon átsatírozott
névbejegyzéssel. Pár lapnak a sarka gyűrött. .......................................................................................1 400

13653.Raoul H. Francé: A növények élete. Budapest, é.n., Dante Könyvkiadó. Fordította: Lambrecht
Kálmán. Műveltség. Kopott kiadói félvászon kötés, 438 oldal.  Közepes állapotban. A borítója
kopott. A kötése egy helyen meglazult. .................................................................................................2 000

13654.Rejtő Sándor: Az elméleti mechanikai technológia alapelvei és a fa anyagának technológiája. III.
kötet. Bp., 1920, Németh József Technikai Könyvkereskedése. Kiadói egészvászon-kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13655.Sztrókay Kálmán: A fizika úttörői. Képekkel. Budapest, 1939, Dante. Kiadói egészvászon kötésben.
Kissé viseletes fedőlappal, ill., gerinccel. ..............................................................................................1 000

13656.Belkereskedelmi szállítási vállalat 1. sz. üzemegység története 1949-1969. Budapest, 1970.
Félvászon kötés, 151 p. ........................................................................................................................4 000

13657.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben. 299 oldal.  A könyv alsó lapszélei foltosak. ..........2 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13658.Malatyinszki József, Petőcz Károly, Szabó Ferenc: Egy mezsgyéjén. A Kner nyomda Gyomai és
Békéscsabai üzemeinek története. 1982, Kner nyomda. Kiadói egészvászon szakadozott kiadói
borítóval, 266 p. Színes és fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ...............................................................1 400

13659.Reismann Adolf dr.: Magyar bábakönyv. A bábai hivatás gyakorlásáról. Budapest, 1934, Magyar
Királyi Állami Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben, fedőlap kissé viseltes állapotban. ...................5 000

13660.Csanádi- nagyváradi, Winkler: A magyar repülés története. Budapest, 1977, Műszaki Könyvkiadó.
Illusztrát kiadói kemény kötésben .........................................................................................................1 200

13661.Fornet Béla: Belgyógyászat I-II. Bp., 1944, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kopottas, kissé
megviselt kiadói félvászonkötésben. ........................................................................................................800

13662.Asbóth Oszkár: Géprepülés. Budapest, 1957, Zrinyi Kiadó. Kiadói félvászon kötésben, 278 oldal. A
védőborítója hiányzik. Közepes állapotú: A borítója kopottas. Az elülső szennylapon ajándékozási
sorok és pecsét. Pár lap szakadozott. A kötése néhol meglazult. ........................................................1 000

13663.A XVI. Nemzetközi Orvosi Kongresszus díszalbuma. Bp., 1909, Petőfi Irodalmi és Nyomdai
Vállalat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopottas állapotban. ...................................................7 000

13664.Természettudományi Közlöny. Közérdekű ismeretek terjesztésére kiad. a K.M.
Természettudományi Társulat. 1869-1948. 3 db kivételével az összes évfolyam! Az induló
számtól teljes gyűjtemény rengeteg illusztrációval, az elején fa és acélmetszetekkel. (Hiányzó
évfolyamok: 1884., 1887., 1945.) A lapok mind jó állapotban, különféle, nagyrészt aranyozott
egészvászon díszkötésben, 4-5 kötet gerince hibás, a többi jó állapotban. A sorozathoz tartozik
még: Andorkó Kálmán: Névjegyzék és tárgymutató a K. M. Természettudományi Társulat
folyóirataihoz 1841-től 1941-ig, valamint Gombocz Endre: A Királyi Magyar Természettudományi
Társulat története 1841-1941. Egyben ritkán látható, könnyen kiegészíthető, szép gyűjtemény. ....180 000

13665.Carl Munde: Hydrotherapie oder die Kunst, die Krankheiten des menschlichen Körpers durch
Wasser, Luft, Bewegung und Diät zu heilen und durch eine naturgemäße Lebensweise zu
verhüten. Ein Handbuch für Nichtärzte. Leipzig, 1853, Qrnoldische Buchhandlung. Korabeli
dekoratív, aranyozott egész-vászonkötésben, márványozott lapszélekkel. Jó állapotban. ..................8 000

13666.De Kruif, Paul: Bacillusvadászok. Bp., é. n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kicsit kopott félvászon
kötésben, egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................800

13667.The soils and soil associations of Israel. By J. Dan, D.H. Yaalon, H. Koyumdjisky and Z. Raz.
Jerusalem, 1962, Ministry of Agriculture - Hebrew University. 25 p. Kiadói papírkötésben, gerincén
vászoncsíkkal megerősítve, térképmelléklettel. .......................................................................................800

13668.Svante Arrhenius: A világegyetem élete. Bp., 1914, Franklin. 236 p. Kiadói, sarkainál enyhén sérült,
kopottas egészvászon-kötésben. ..........................................................................................................1 000

13669.Balog Arthur: Hogyan használjunk hálózati áramot rádiókészülékeinkhez? Műszaki Könyvtár.
Budapest, é.n., Népszava-Könyvkereskedés. Kiadói papírkötésben. ...................................................1 000

13670.Villányi Jenő: Vasesztergályos kézikönyv. Szeged, 1940, Corvina Könyvnyomda. Számos
illusztrációval. Kiadói papírkötésben. .......................................................................................................800

13671.Perl Sándor: A textilipar. III. kötet. A fonalak szövése, előkészítése, kötéstan, szövés. 312 ábrával.
Műszaki Könyvtár. Budapest, é.n., Népszava. Kiadói papírkötésben. ..................................................1 200

13672.dr. Wilhelm Stekel: A modern házasság. Ford. dr. Gartner Pál. Bp., 1931, Novák Rudolf és Tsa.
137 p. Kiadói papírkötésben. ................................................................................................................1 800

13673.Földes Lajos: A fiatal anya. Orvosi tanácsok fiatal asszonyoknak. 12 ábrával. 4. kiad. Bp., 1933,
Novák Rudolf. Kiadói papírkötésben. ....................................................................................................1 000

13674.Németh Endre: A korszerű mezőgazdaság vízi feladatai. Bp., 1942, KMENY. Kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................2 000

13675.Türk Péter-Szántó Tibor: A könyvkötészet (könyvgyártás) technológiája, Könnyűipari Könyvkiadó,
Budapest, 1952, tűzött papírkötés, 150 oldal. Állapot: Közepes. A borítója foltos, szakadt. ................2 000

13676.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Magyar Királyi Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászonkötésben, gerince enyhén sérült. ..............................................................................................800

13677.dr. Bloch Iván: Korunk nemi élete, tekintettel korunk műveltségére. Bp. 1910. Kostyál Jenő. 684 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. A kötet gerince sérült, korábban javítva volt. A
táblavászon foltos, kopottas. .................................................................................................................1 200

13678.Richard Hertwig: Lehrbuch der Zoologie. Mit 588 Abbildungen im Texte. Elfte Auflage. Jena, 1916,
Gustav Fischer. Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papírborítóban. ..............................................8 000

13679.Balogh Károly: Fogászat. Bp., 1958, Medicina Könyvkiadó. Számos érdekes képillusztrációval.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................5 000

13680.Tiscler János: Kozmetika. III. kötet Magyar Drogista Szakkönyvek. Bp., 1935, A Drogista Közlöny
kiadása. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. ......................................................................................2 000

13681.Saalfeld Edmund dr.:Kosmetik. Ein Leitfaden für Praktische Arzte. Mit 17 Textfiguren. Berlin 1914,
Julis Springer. Kiadói egészvászon kötésben. ......................................................................................2 000

13682.Lénárd Endre: Amatőrmozi tanfolyam. Az amatőrfilmezés egyszerű műszaki és művészeti alapjai.
Bp., 1943, Hatschek és Farkas (HaFa Könyvtár 67-70.). Számos érdekes illusztrációval.
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

13683.Pozsonyi Gábor: A keskenyfilm vetítése. Bp., 1941, Athenaeum. Számos érdekes illusztrációval.
Kicsit kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..........................................................................1 400
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13684.Székely Sándor: Filmsérülések elkerülése. Bp., 1935, "Filmtechnika". Kiadói papír kötésben. ...........1 200
13685.Pudovkin: A film technikája. Bp., 1944, Bolyai Akadémia. Kiadói papír kötésben fedőborítóval. .........1 000
13686.Az élet csodái I-III. H. G. Wells, Julian Huxley és George Philip Wells nagy biológiája. Ford.

Lambrecht Kálmán. Bp., é. n. Pantheon. 1050 p. 15 t. (összesen). Gazdag szövegközti
képanyaggal. Kiadói, egységes, aranyozott gerincű és táblájú egészvászon-kötésben. Két kötet
gerincén hosszanti sérülés. ...................................................................................................................4 000

13687.Hettner Alfréd: A leíró földrajz alapvonalai. Ford. Littke Aurél. II. kötet. Tengerentúli földrészek. 195
szövegközi térképecskével és diagrammal 462 p. Bp., 1926, K.M. Egyetemi Ny. Kiadói, kék
félvászonkötésben, jó állapotban. A gerinc enyhén sérült. ...................................................................1 200

13688.V.N. Szukacsov (szerk.): Növény és környezet. II. Budapest, 1952, Akadémiai Kiadó. Kiadói félbőr
kötésben. ..................................................................................................................................................800

13689.Raoul France: A növények élete. Bp., 1942, Dante. Kiadói, kissé sérült félvászonkötésben. ..............1 200
13690.Cholnoky Jenő: A tenger. Bp., 1931, Singer és Wolfner. 323 p. Kiadói aranyozott egészvászon

sorozatkötésben. ...................................................................................................................................3 000
13691.H. W. Van Loon: Nézz körül a földön. Bp., é.n., Dante kiadás. 445 p. Kiadói aranyozott

vászonkötésben. A gerince kopottas. ......................................................................................................800
13692.Dr. Greguss Pál: A növények élete. 237 rajzzal. Bp, 1929, Franklin. 205 p. Korabeli

félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 800
13693.1934 - A magyar sebésztársaság munkálatai. XX. naggyűlés. Bp., 1934. M. Sebésztársaság. 231 p.

Korabeli, kissé foltos egészvászon-kötésben, tulajdonosi pecséttel. ....................................................1 200
13694.Ranschburg Pál: A fejfájás kór- és gyógytana. 12 eredeti ábrával. Bp., 1936, Novák Rudolf. 63 p.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................................2 000
13695.A technika csodái. Szerk. Dr. Hankó Vilmos. Bp., 1923, Franklin. 262 p. Kiadói, kopottas

félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 000
13696.Ernst Haeckel: Az élet csodái.II. Természettudományi Könyvtár. Budapest, 1911, Athenaeum. Kiadói

kopottas egészvászon kötésben. .............................................................................................................800
13697.Miall Laurence Mackenzie és Miall Stephen: Anyag és élet. Bp., 1939, Királyi Magyar

Természettudományi Társulat. 32 táblával és 35 szöveggel. Kiadói foltos félvászonkötésben. ...........1 000
13698.A Pesti Hírlap Könyvtára: Az élet útmutatója. 1200 oldal, 606 mélynyomású képpel, 4 térképpel, 66

szövegközti rajzzal és számos színes műmelléklettel. Bp., 1937, Pesti Hírlap. Kiadói, kopottas
gerincű egészvászon-kötésben. ............................................................................................................2 400

13699.Puhr Lajos: Sebészi pathologia. Bp., 1943, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. Kiadói
foltos-szakadozott papírkötésben. ........................................................................................................2 000

13700.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kissé viseltes
kiadói egészvászon kötésben. .................................................................................................................800

13701.Paul de Kruif: Bacilusvadászok. Fordította: Detre László. 50 műmelléklet és 73 szövegközi kép.
Budapest, Könyvbarátok Szövetsége. Félvászon kötésben, jó állapotban. .............................................100

13702.Dr. Kress D.H.: Egészség és jólét. Hogyan érhető el? Második kiadás. Bp., é.n. Élet és Egészség.
151 p. Számos szövegközti és egész oldalas fényképpel, illusztrációval. Kopottas, kissé sérült,
illusztrált kiadó félvászonkötésben. .......................................................................................................1 200

13703.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kissé kopottas
kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................................................................1 000

13704.Dr. Fritz Kahn: Nemi életünk. Bp., é.n., Attika. 380 p. Kiadói kissé sérült félvászonkötésben. ................800
13705.Hettner Alfréd: A leíró földrajz alapvonalai. I. Európa, 247 szövegközti képpel. Budapest, 1925, Királyi

Magyar Egyetemi Nyomda. Elvált gerincű kiadói papír kötésben. ...........................................................800
13706.Georg Freyherrn von Vega: Vorlesungern über die Mathematik. II. Wien, 1803. Trattner. 663p. 16

kihajtható táblával. Korabeli, evált borítójú egészbőr kötésben. / In damaged full leather binding
with 16 fold out tables .........................................................................................................................14 000

13707.Friedrich Lorenz: A gépek hősei. Bp., 1937, Dante. Kiadói kopottas egészvászon-kötésben,
ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................................................1 200

13708.H. W. Van Loon: Az emberiség története. Bp., 1931., Dante kiadás. 479 p. Kiadói aranyozott
vászonkötésben. Jó állapotban. A gerinc felső része hiányos. .............................................................1 000

13709.Will Durant: A gondolat hősei. Bp., 1943, Dante. Kiadói félvászonkötésben. .......................................1 200
13710.Szvesnyikov: Az üveg titka. Győry Miklós rajzaival. Bp. 1948. Szikra. 191 p. Kiadói papírkötésben,

kopottas gerinccel. ................................................................................................................................2 000
13711.Leo Graetz: Kurzer Abriss der Elektrizität. Stuttgart, 1906, Veralg von J. Engelhorn. 194 p. Kiadói

egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200
13712.Dr. Sigmond Elek: Mezőgazdasági chemia. A Magyar Chemiai Folyóirat IX. és X-ik évfolyamának

melléklete. Bp., 1904, Kir. Magy. Tud Egy. Nyomda. Korabeli félvászonkötésben. ..............................1 200
13713.Gattefosse (R.M.): Nouveaux parfums synthetiques. Paris, 1927, Desforges Girardot. Kiadói papír

kötésben. ...............................................................................................................................................3 000
13714.A műveltség útja c, sorozat 5 kötete, Társasdalom, Élővilág és a történelmi kötetek, Aranyozott

félbőr kötésben, egy részük kissé vagy jobban hibás, de van nagyon jó állapotú is. ...........................9 000
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13715.Neufert, Ernst prof.: Bau-Entwurfslehre. Handbuch für den Baufachmann, Bauherrn, Lehrenden
und Lernenden 271 Tafeln mit 3600 Zeichnungen. Berlin, 1941, Bauwelt-Verlag. Tulajdonosi
pecséttel ill., jegyzettekkel. Kiadói félvászon kötésben. Gerinc sérült. .................................................6 000

13716.Kepes Ernő: Történelmi materializmus. Darwinizmus, Kantizmus Budapest, 1907, Deutsch Zsigmond.
Félvászon kötésben újrakötve, kissé viseltes gerinc. ...............................................................................800

13717.Weninger Vince: Politikai számtan. Harmadik kiadás. Bp., 1875, Athenaeum. Félvászon kötés, kis
hibával, egy két lap foltos ......................................................................................................................1 000

13718.Vitorlázórepülők tankönyve. Szerkeszti Gulyás Ferenc, Szőts Tibor. Bp., é.n., Magyar Honvédelmi
Szövetség Repülési Osztálya. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................1 400

13719.A műveltség könyvtára - A művézet könyve I. Bp., 1909, Athenaeum. Kiadói dombornyomott
vászonkötésben, a gerincén kisebb sérüléssel. ....................................................................................1 200

13720.Czappán Szilárd: Távíró és távbeszélő vonalépítés : tankönyv a posta vonalfelvigyázói tanfolyam
hallgatói részére. Tankönyv és ábrafüzet. Bp., 1951, KPM Jegyzetsokszorosító. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 800

13721.Schoedler, [Friedrich] Frigyes: A Természet könyve, magában foglaló: természettant,
csillagászatot, vegy-, ásvány-, föld-, életmű-, növény- és állattanokat. A természet-ismeret minden
barátainak, A hatodik kiadás után magyarra tették Jáno Pesten, 1853. Geibel. 714p. lev. 3 t. (A 3
táblából egyik hiányos, hátsó borító nélkül) ........................................................................................10 000

13722.Keller Konrád dr.: A tenger élete. Botanikai toldalékkal dr. Cramer Károly és dr. Hans Schnitz.
Fordította: Csopey László. 271 ábrával és 10 színes táblával. A IX. (1896- 1898. évi) cziklus
Negyedik kötete. Budapest, 1897, Természettudományi Társulat.Kiadói egészvászon kötésben. Jó
állapotú. .................................................................................................................................................3 000

13723.Soó Rezső, Jávorka Sándor: A magyar növényvilág kézikönyve II. Bp., 1951. Akadémiai. 537 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. A borítótáblán a vászon kissé foltos. ...................................................4 000

13724.Bollinger O: A kórboncztan alapvonalai. Atlaszszal. Schmitson rajzaival. Ford.: Minich Károly, Kelen
Béla és Krompecher Ödön. 1. kötet. Bp., 1897, Singer és Wolfner. 60 táblával, ezek litografált,
színes képek. Kiadói dombornyomású vászonkötésben. A gerinc erősen elszíneződött. Több
helyen aláhúzások. ...............................................................................................................................3 000

13725.Navratil Ákos: Közgazdaságtani és pénzügytani jegyzetek. Bp. 1906. Politzer. (1) 797p. A címlap a
416. oldal után kötve. Korabeli, aranyozott gerincű félvászon védőkötés, szép állapotban. ................5 000

13726.Vuk Mihály dr.: az élelmiszerek chemiai technológiája. 79 képpel. Bp., 1927, Kir. Magy.
Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon kötésben. ............................................................7 000

13727.Komáromy László: Az agyvelő boncolása. Tájbonctani és technikai útmutató. Bp., 1947, Posner
Grafikai Műintézet Rt. Viseltes papírkötésben, megviselt állapotú papír védőborítóval, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

13728.Orosz Dezső dr.: A gyermek szervezete, életműködései, táplálása, gondozása, gyakori betegségei
és ápolása. 20 ábrával. Bp., é.n., Novák és Tsa. Kiadói vászon kötésben. ..........................................1 800

13729.Horst Ihling: Wartburg. Budapest, 1980, Műszaki Könyvkiadó. Hogyan tovább? Kiadói karton
kötésben, kissé viseltes fedőlappal, egyébként jó állapotban.  ................................................................800

13730.Stokley, James:Az elektronok világa. 24 ábrával és 14 melléklettel. Budapest, é.n., Franklin. Foltos,
kiadói félvászon kötésben. .......................................................................................................................100

13731.Hevesy Iván: A nagyítás technikája. Kezdőknek és haladóknak a nagyítás magasabb iskolája. Bp.,
é.n., HAFA. Kiadói egészvászon kötésben. ..........................................................................................2 000

13732.W. A. Shenstone: Anleitung zum Glasblasen (Könyv az üvegfújásról). Leipzig, 1887. Joh. Ambr.
Bart. Félvászon védőkötésben 86p. ......................................................................................................4 000

13733.Kakas József (szerk.): Felhők fölött-felhők alatt. Az Országos Meteorológiai Intézet népszerű
kiadványai. II. kötet. Budapest, 1952, Athenaeum. Kiadói félvászon kötésben. Korának megfelelő
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13734.Lambrecht Kálmán: Az ősvilági élet. Bp., [1936], Franklin. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

Könyvek: Judaika
13735.Vajda Tamás (szerk.): Robert Capa. A magyar zsidó fotográfus. 2009.-es Robert Capa kiállítás

katalógusa. Budapest, 2009, Budapesti Zsidó Hitközség Idegenforgalmi és Kulturális Központja.
047 számú példány. Kiadói tűzött papírkötés. ......................................................................................3 000

13736.Vidor Gyula (szerk.) Salamon Miksa emlékkönyve. Budapest, 1946, Salamon Miksa barátai, 47 p.
Ebből az emlékkönyvből 200 példány készült, kizárólag Salamon Miksa barátai részére. 21. számú,
névre szóló példány. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................3 000

13737.Tefilat Israel. Gebete der Israeliten. Bécs - Budapest, 1902, Joseph Schlesinger. Díszes
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................3 000

13738.Kiss Arnold: Noémi. Imádságok zsidó leányok számára. Bp., 1906, Schlesinger József. Kopott,
kicsit laza, díszes bőrkötésben, aranyozott lapszélekkel, a kapocs hiányzik, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 400

13739.A. Weil: Moses Maimonides (Rambam) 1135-1204, 4895-4965, Zur Erinnerung an seinen 750.
Todestag von Rabbiner Dr. A. Weil. Basel, é.n., Rabbinerverband der Schweiz, 40 p. Kiadói tűzött
papírkötés. Német nyelven. ..................................................................................................................1 000
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13740.A Talmud magyarul. Ford.: Luzsénszky Alfonz. Bp., é. n., Stádium. Tűzött papírkötésben, kissé
megviselt borítója elválik. ......................................................................................................................2 000

13741.Szentírás. Kiadja az Izr. Magyar Irodalmi Társulat. Harmadik kötet. Az utolsó próféták. Budapest,
1903, Az Izr Magyar Irodalmi Társulat kiadványai XVIII. Korabeli egészvászon-kötésben. .................2 000

13742.Szentírás. Kiadja az Izr. Magyar Irodalmi Társulat. Második kötet. Az első próféták. Budapest,
1900, Az Izr Magyar Irodalmi Társulat kiadványai XII. Korabeli egészvászon-kötésben. .....................2 000

13743.Dr. Fényes Samu: Az Áchim-per, Felebbezés a közönséghez. Tevan Adolf Könyv és Műnyomdája,
Békéscsaba, papírkötés, 66 oldal.  Állapot: Megviselt. A borítója leszakadt a könyvtestről. Az elülső
és a hátsó borítót összeragasztották. ...................................................................................................4 000

13744.Flavius Josephus: A zsidó háború. Ford.: Révay József. Bp., 1948, Káldor György
Könyvkiadóvállalat. Aranyozott műbőr kötésben, jó állapotban. ...........................................................1 800

13745.Vihar Béla: Szovjet-jiddis költészet. Cserépfalvi nyomda. Budapest, (1947). A költeményeket
Gáspár Endre, Kardos László, Komlós Aladár, Radó György és Vihar Béla fordították. ......................1 800

13746.Palesztina-szótár. Palesztina legújabb térképével. Szerkesztette: Gellért Endre és Zsoldos Jenő.
Bp., (1948). Új Idők Irodalmi Intézet (Singer és Wolfner). 123+(1) p. + 1 térkép (kihajtható).
(Országos Izr. Tanítóegyesület Kiadványai 4.) Fűzve, kiadói papírborítóban. ......................................5 000

13747.Schalom Asch: Varsó. Bp., 1933, Káldor. Kiadói egészvászon kötésben. ..............................................800
13748.Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. Ros-hasono ünnep első napjára.

Magyar fordítással ellátta Schön József. Első kötet. Schlesinger Jos könyvkereskedése. Kiadói
egészvászon kötés, belül a gerincnél részben levált, kopottas állapotban. ..........................................1 000

13749.Auth János: Antik héber jövendölések. Héber asztrológia és a hósen jövendölés. Bp., 1992,
Statiqum. Illusztrált kiadói papír kötésben. ............................................................................................1 000

13750.Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen. Reprint kiadás. Bp., 1984,
Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya. 44 p. Kiadói papírkötésben. ...................................................1 000

Könyvek: Vallás
13751.Juraj Palkovic (1763-1835) esztergomi kanonok szlovák nyelvű bibliafordítása, amin 30 évig

dolgozott. Swaté Písmo starého i nowého Zákona podlá obecného latinského od sw.
Rímsko-Katolickég Cirkwi potwrďeného, Přeložené s Prirownáňim gruntowného Tekstu, na Swetlo
widané. Ďel prwní. Leta Pána. Ostrihome (Esztergom), 1829, Witlačené z Litterámi Josefa Beimela,
Cis. Král. Priv. Primatiálského Kňíhtlačára, 1250 p. Korabeli kopottas bőrkötés. /  The Bibel, in
slovak language. It translated by Juraj Palkovic, edited in 1829. Leather-binding. The cover is worn.
...............................................................................................................................................................5 000

13752.Lehr- und Gebetbuch für Katholische Christen. Leutschau, gedruckt und verlegt bei Johann
Werthmuller. Egészbőr kötésben, belül a gerincnél levált, előzéklapon rézmetszettel. ........................3 000

13753.Kis magyar legendárium és Szent István királynak Intelmei. Fordította: Tormay Cecilia. Budapest,
1930, Kapisztrán Nyomda. Félvászon, 174 p. A borítója kopottas. A kötése picit sérült. .....................2 000

13754.Lévay Mihály: A katolikus hittérítés története I-II. Budapest, 1937, Franklin-Társulat. 516+563 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés. A borítója picit foltos, a gerince kopott. Ezt leszámítva jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13755.Dr. Almásy József (szerk.): Katolikus írók Uj Magyar Kalauza. Budapest, é.n., Ardói Irodalmi és
Könyvkiadó Vállalat, 531 p. Kiadói egészvászon kötés. .......................................................................2 000

13756.Nyisztor Zoltán: Magyar Góg. Vigilia-Könyvek 6. Budapest, é.n. [1936], Pázmány Péter Irodalmi
Társaság, 153 p. Átkötött egészvászon kötés. .....................................................................................2 000

13757.Angolkisaszonyok Intézeti Naptára. 1944. Tűzött papírkötés, 44 p. .....................................................1 000
13758.The Koran, commonly called the Alkoran of Mohammed. London, é. n., Frederick Wane and Co.

Kissé kopott, aranyozott gerincű vászonkötésben. ...............................................................................2 000
13759.Schmidt József: Buddha élete, tana, egyháza. Bp., 1920, Kazinczy. Kicsit megviselt papírkötésben,

egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 600
13760.Lonovics József: Népszerű egyházi archaeológia vagyis a katholikus ünnepek, szentségek,

ünnepélyek s szertartások értelmezése, és a különféle rendes s rendkívüli szószéki jelentések,
részint rendes szentbeszédekben, részint hirdetmény - alaku oktatásokban. II. kötet : A szentségek.
Bécs, 1857, Hopf János. Sommer Lipót betűivel. Műbör kötés, 451 p. Átkötött példány! Volt
könyvtári példány! Megviselt állapotban. A kötése sérült. A lapjai foltosak. .........................................2 000

13761.Liber Usualis Missae et Officii Pro Domicinis et Festis. Paris, Tornaco, Roma, 1932, Desclée et
Soc. Megviselt egészvászon kötés, papírborítóban, XVII+1677+15+6+13+12+7+3 p. Latin nyelvű
székesegyházi használatra írott gregorián dallamokat tartalmazó kézikönyv. A könyv címoldalá n az
egri Főszékesegyház Kórusának pecsétjével, és az egri Érseki Papnevelőintézet tulajdonosi
bejegyzésével, ......................................................................................................................................2 000

13762.Lang Henrik. Keresztyén dogmatika. Gondolkozó keresztyének számára. 2. német kiad. után ford.
Kereszturi Sándor. Bp., 1877, Franklin. XVI+236 p. Korabeli félvászon-kötésben, tulajdonosi
pecséttel. Az eredeti könyvtesten kívül további két ívnyi, szinte teljesen üres négyzethálós lap a
könyv hátuljába kötve, feltehetőleg jegyzetek készítéséhez. ................................................................2 400

13763.Chiminelli, Piero: Vom Goldenen Rom zur Welt. Rom-München-Wien, é.n., Verlag für Geistige
Kultur. Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. .................................................................................1 600

13764.Cox György: Görög regék. Angolból fordította és bevezetéssel ellátta Komáromy Lajos. Negyedik
kiadás. Bp., é.n., Franklin. Kiadói, kissé kopottas egészvászon-kötésben. Az előzékeinél
megerősítve. .........................................................................................................................................2 000
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13765.Juhász Vilmos: Megváltás felé. Bp., 1943, Barkóczy. Kiadói félvászonkötésben, jó állapotban. .........1 800
13766.Szent Irás, vagy is az Ó Szövetségnek szent könyvei, Magyarúl Káldi György után A Közönséges

Diák forditásból az eredeti Betűre is figyelmezve Jegyzetekkel. Négyesi báró Szepesy Ignátz Pétsi
Püspöknek Felügyelése alatt. I. kötet. Posonyban, 1835. Belnay' örökösei. 918+(5)p. Korabeli,
aranyozott félbőr kötésben. .................................................................................................................14 000

13767.Az Egyház szentjei. Szerkeszti Radó Polikárp. Bp., 1940, Palladis Rt. Gazdagon díszített,
aranyozott, kissé foltos egészvászon-kötésben. ...................................................................................2 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
13768.Kd. Yzb. Hayati Tezel: Anadolu Türklerinin Deniz Tarihi . Istanbul, 1973. Török hajózással

kapcsolatos könyv. 776p. Book about Turkish ships and navy .............................................................3 200
13769.Le Mois littéraire et pittoresque. Année 1899. Tome II. 1899, Maison de la Bonne Presse. Kiadói

félvászon kötésben. Sérült borítótábla. .................................................................................................2 000
13770.Friedrich Pogt, Mar Roch: Geschichte der Deutschen Literatur. Leipzig und Wien, 1919,

Bibliographisches Institut. Első kötet. Kiadói félvászon kötésben. ........................................................1 800
13771.Oeuvres de Jean Racine. Précédées d'une notice sur sa vie et sas oeuvrages par L. S. Auger.

Paris, 1853, Furne et Ce. Modern félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecsétekkel. .................1 800
13772.Dr. H Wichelhaus: Sulfurieren, alkalischmelze der sulfosäuren, esterifizieren. Leipzig, 1911, Otto

Spamer. Kiadói egészvászon-kötésben, számos ábrával. ....................................................................2 000
13773.Friedrich Nösslet: Die Geschichte Jesu nach der Erzählung der vier Evangelisten für die Gebildeten

des weiblichen Geschlechts. Leipzig, 1838, F. Volckmar. Későbbi kartontáblás kötésben, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13774.Dora Lee-Delisle: The interesting system: English for foreign students. Bp., 1946, Méliusz. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

13775.Walter Scott: Das gefährliche Schloss. Die Chronik von Canongate. Der Bauberspiegel. Das
tapezierte Zimmer. Des Gutssherrn Hans. Übersetzt von Dr. Franz Rottekamp. Walter Scott's
sämmtliche Werke XXV. Stuttgart, 1865, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli félvászonkötésben,
érvénytelen könyvtári pecséttel. ............................................................................................................1 600

13776.Gustav Schwab: Die deutschen Volksbücher I. Stuttgart, 1847, S.G. Liesching. Korabeli
félvászonkötésben, a címlapon tulajdonosi bejegyzéssel. ....................................................................1 600

13777.Walter Scott: Woodstock oder der Ritter. Ein historischer Roman. Übersetzt von Dr. Karl Weil.
Walter Scott's sämmtliche Werke XIX. Stuttgart, 1863, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli
félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecséttel. ............................................................................1 600

13778.Walter Scott: Der Schwarze Zwerg und Eine Sage von Montrole. Übersetzt von Dr. frsnz
Rottenkamp. Walter Scott's sämmtliche Werke XX. Stuttgart, 1863, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli
félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecséttel. ............................................................................1 600

13779.Meidinger, Johann Valentin: Practische französische Grammatik. Frankfurt am Main, [1829], Kopott
félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. .............................................................................................3 000

13780.Scheller, Immanuel Johann Gerhard: Lateinisch-deutsches und deutsch-lateinisches Handlexikon.
2. köt.: Deutsch-lateinischer Theil. Leipzig, 1796, Caspar Fritsch. Aranyozott gerincű, kopott
bőrkötésben, egyébként jó állapotban. .................................................................................................6 000

13781.Molnár, Franz: Die Dampfsäule. Novelle. Berlin - Wien - Leipzig, 1927, Paul Zsolnay Verlag. Díszes
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................2 400

13782.Sammlung auserlesener Gebether, als Morgen- Abend- Meß- Beicht- und Kommunionandachten.
Wien, 1790, Gedruckt und zu finden bey Ignaz Grund. 410 p. Korabeli viseltes bőrkötésben, belül
azonban ép és sértetlen. .....................................................................................................................12 000

13783.Fenelon, Francois: Les aventures de Telemaque, fils d'Ulysse. Par Fénelon. Tome premier. Paris,
é.n., Chez Fortin. Félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban. ........................................................2 000

13784.Eugénie Foa: Les Petits artistes peintres et musiciens, contes historiques dédiés a la jeunesse,
contenant Guido, Marietta Tintorella, Van Dyck, Callot, Salvator Rosa, Sébastien Gomes, J.B. Lulli,
Boieldieu. Paris, é.n., Amédée Bédelet. Színes metszetekkel. A lapok egy része foltos. Illusztrált
kiadói karton kötésben. .........................................................................................................................3 000

13785.Andrée Sikorska: Laissez-nous succumber a la tentation. Paris, 1951. Flammarion. Dedikált! / With
autograph dedication! ............................................................................................................................4 000

13786.Klassische Cabinets-Bibliothek oder Sammlung auserlesener Werke der deutschen und
fremd-literatur, Wien, 1826, keménypapír kötés, 162+153+205+212 p. Állapot: Közepes. A borítója
szakadt, kopott, és rajta tintával írás, de maga a könyv jó állapotban van. ..........................................3 000

13787.Dr. Hegedűs Izidor: Francia nyelv-, olvasó- és gyakorlókönyv szemléltető alapon. Bp., 1907,
Hornyánszky V. cs. és kir. udvari könyvnyomda. Első rész. Kiadói vászonkötés. Az első és hátsó
borító belsején ceruzarajzokkal. ............................................................................................................3 000

13788.Ady: Zu Gottes Linker Hand. Ausgewahlt gedichte. Budapest, R. Gergely. A borítója hiányzik, de a
gerince egyben van. 109 p. Felvágatlan példány! Megviselt állapotban! ..............................................1 000

13789.A. v. Lamartine's sämmtliche Werke. Stuttgart, 1850. Rieger. Kissé szétvált félvászon kötésben /
Parted half linen binding ........................................................................................................................1 000

13790.Catullus Tibullus Propertius cum galli fragmentis et perviglio veneris praemittitur notitia literaria
studiis societatis bipontinae. Editio secunda.Kiadói félbőr kötés, színezett lapszélek, kopottas
állapotban / in half leather binding ........................................................................................................5 000
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13791.Julie philosophe ou Le bon Patriote. Tome second. Paris, 1910. Bibliotheque des Curieux,
Sorszámozott kiadás / Numbered. In damaged paper binding / Sérült papírkötésben, tékával ............1 200

Könyvek: Minikönyvek
13792.Andruskó Károly: Balatoni színek. Bp., 1975, Egyetemi Nyomda. A szerző dedikációjával.

Minikönyv, 111. számú sorszámozott példány, készült 300 példányban. Műbőr kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13793.Dénes György: Bódvaszilas 700 éves. Miskolc, 1978, Miskolci Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja.
Minikönyv, 1. számú sorszámozott példány, készült 800 példányban. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13794.Kovács Mihály: Monokról indult el 3.: A szabadságharc bukása. Miskolc, 1979, Miskolci
Miniatűr-könyvgyűjtők Klubja. Minikönyv, 1. számú sorszámozott példány, készült 650 példányban,
könyvárusi forgalomba nem került. Műbőr kötésben, jó állapotban. .....................................................3 000

13795.Andruskó Károly: Senta (miniatures). Zenta, 1971, Društvo prijatelja muzeja i arhiva "Dudás Gyula".
A szerző aláírásával. Minikönyv, készült 200 példányban. Vászonkötésben, papír védőtokban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13796.Andruskó Károly: Tiszavirág. Zenta, 1972, Društvo prijatelja muzeja i arhiva "Dudás Gyula". A
szerző dedikációjával. Minikönyv, készült 250 példányban. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13797.Erdélyi János hatvanéves. Bp., 1973, Nyomdai Művészet Barátai. Andruskó Károly (1915-2008)
dedikációjával. Minikönyv, kicsit sérült gerincű vászonkötésben, műanyag védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13798.Mezőcsát népi fazekasművészete. Miskolc, 1978, Miskolci Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja.
Minikönyv, 1. számú sorszámozott példány, készült 1600 példányban. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13799.Kovács Mihály: Monokról indult el 2.: A szabadságharc vezére, az ország kormányzója. Miskolc,
1978, Miskolci Miniatűr-könyvgyűjtők Klubja. Minikönyv, 1. számú sorszámozott példány, készült
650 példányban, könyvárusi forgalomba nem került. Sérült gerincű műbőr kötésben, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13800.Trencsényi-Waldapfel Imre: Klasszikus arcképek I-X. Budapest, 1964, Akadémia Kiadó. Kiadói fűzött
papírkötés, eredeti védődobozában. ........................................................................................................800

13801.Jewish bookplates from Hungary / Zsidó ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Sorszámozott,
csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .........................................................................................4 000

13802.In vino veritas Bookplates on Wine / Boros ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Numbered, only
200 copies / Sorszámozott! Csak 200 példány! ....................................................................................4 000

13803.Master poster stamps and their artists / Artistische Reklamienmarken und Ihre Künstler. KÉtnyelvű
minikönyv a levélzárókról. Sorszámozott, csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .......................4 000

13804.Tóth Pál: Borsodi szénbányák. Borsodi Tájak. Miskolc, 1976, Miskolci Miniatűrkönyv Gyűjtők
Könyve. 1500 példányban készült, ez az 1. sorszámú! Kiadói bőr kötésben. 5x3,5cm ........................3 000

13805.dr. Boross Endre, Kovács Mihály (szerk.): Emabit. Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság
megalakulásának 125. évfordulója. Miskolc, 1983 , Miskolci Miniatűrkönyv Gyűjtők Könyve. 500
példányban készült, ez az 1. sorszámú! Kiadói egészvászon plakettel. kötésben. 5x4cm ...................3 000

13806.Salamon Konrád (szerk.): Mozaikok a város hőskorából. A Magyar Sajtó Naptára 1967. 100
példányban készült ebből 30 számozva, jelen példány a 7. Kiadói műbőr kötésben. 5x4cm ...............1 600

13807.Barabás Ferenc: Színes linóleum metszetek.Házak. 46./50 sorszámozott példány. Kiadói bőr
kötésben fedőborítóval. 6x4cm .............................................................................................................2 000

13808.Végh Katalin: Boldogkő vára 700 éves. Miskolc, 1983. Miskolci Miniatűrkönyv Gyűjtők Könyve.
400+400 példányban készült, ez az 1. sorszámú! Kiadói bőr kötésben. 5x4cm ...................................3 000

13809.Szegeczky László (szerk.): Borsodi népdalváltozatok. Miskolc, 1976. Miskolci Miniatűrkönyv
Gyűjtők Könyve. 10 példányban készült, ez az 1. sorszámú! Kiadói bőr kötésben. 5x4cm ..................4 000

13810.dr. Andrássy Antal: Zsidó sors Somogyban. Miniatűr könyvgyűjtők Klubja. 16./100 sorszámozott
példány Kiadói bőr kötésben plakettel. 6,5x7cm ...................................................................................3 000

13811.12 db vegyes minikönyv-A Magyar Tanácsköztársaság bélyegei, A Magyar Posta és az UPU,
Rákóczi kiáltványa, Könyvnyomtatás Magyarországon, stb. ................................................................3 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
13812.Major Henrik Panoptikuma. Írók és hírlapírók karikatúrái, Kosztolányi Dezső előszavával.

Tevan-könyvtár 21-25. Békéscsaba, 1913, Tevan Adolf Könyvnyomda. Színes, rajzos kiadói
papírborítóban. Pár lap kijár, pár lapja szakadt, a gerince szakadozott és kopott. ...............................5 000

13813.May Károly: A Rio De La Plata mentén. Átdolgozta: dr. Szabó Károly. Budapest, 1946, Athenaeum,
219 p. Kiadói félvászon kötés, fekete-fehér képekkel illusztrált. ...........................................................2 400

13814.Koch-Gotha Album. Bécs - Berlin, 1914, Ullstein - Eysler. Későbbi félvászon kötésben, kissé foltos
lapokkal, egyébként jó állapotban. ........................................................................................................6 000

13815.Várnai Zseni: Legyen meg a te akaratod. Budapest, 1939, Arany János Irodalmi és Nyomdai
Műintézet RT. Kiadói papírkötés, 31 p. Foltos, a széleinél szakadozott, a sarkainál gyűrött. A szerző
által dedikált példány! ............................................................................................................................2 000
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13816.Domokos Péter Pál: A " moresca" Európában és a magyar nép hagyományaiban I-II.
Különlenyomat a Filológiai Közlönyv IV. évf. 2. számából. Budapest, 1958, Akadémiai Kiadó. Kiadói
papírkötés. A szerző által dedikált! .......................................................................................................6 000

13817.Domokos Péter Pál: Júlia szép leány (Ballada-monográfia). Különlenyomat az Etnographia 1959.
évi 1-3. számából. Budapest, 1959, Akadémia Kiadó, 60 p. Kiadói papírkötés. A szerző által
dedikált! .................................................................................................................................................6 000

13818.Victor Nadal: Le Nu au Salon. Premier volume. Paris, 1905, E. Bernard. Félbőr kötés. Francia
nyelvű képekkel illusztrált kiadás. / Half leather-binding, in french language, with illustrations. ...........2 000

13819.Friedrich von Schiller: Das Lied von der Glocke. Illustriert in 32 Compositionen von Alexander
Liezen Mayer. Mit 43 ornamentalen Zeichnungen von Rudolf Seitz. Ausgeführt in 6 Kupferstichen
von J. F. Deininger, E. Forberg und Fr. Ludy und in 69 Holzschnitten aus Wilhelm Hecht s
xylographischer Anstalt. 26 Compositionen Liezen Mayer s auf Holz gezeichnet von W. Hecht.
München, é.n. ,Theodor Ströfer's Kunsverlag, 55 p. Kiadói aranyozott egészbőr kötés. Német
nyelvű, metszetekkel illusztrált kiadás. A borító sarkainál és a gerinc széleinél kopottas. / Golden
gilded leather-binding, In german language, with engravings, the cover and the spine are worn. .......3 000

13820.Heinrich Heine: Buch der Lieder. Illustrirt von P. Thumann. Zweite auflage, der ersten illustrirten
ausgabe. Leipzig, 1883, Adolf Titze, 134 p. Kiadói aranyozott vörös egészvászon kiadás,
aranyozott lapélekkel. Német nyelvű kiadás, P. Thumann képeivel illusztrált kiadás. A lapok
foltosak! /  Golden gilded cloth-binding, with golden gilded margins, in german language, it
illustrated with P. Thumann's pictures, the pages are spotty. ...............................................................2 000

13821.Caylus grófja: Vilmos kocsis históriája. Bp., 1920, Amicus. 80 p. A könyvdíszeket Reiter László
rajzolta. Számozott példány. Kiadói illusztrált papírkötésben, a gerincén kis sérüléssel. .....................1 800

13822.Ady Endre: Új versek. 4. kiad. Bp., 1918, Pallas. Papírkötésben, borítója elválik, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13823.Kullervó énekei. A finn néphagyomány alapján szerkesztette: Krohn Gyula. Fordította Vikár Béla.
Budapest,1908,Hornyánszky Viktor, 143 p. Akseli Gallen-Kallela képeivel, könyvdíszeivel, és
címlapjával illusztrálva. Kiadói papírkötés. A borítója foltos, szakadt, viseltes. A lapok foltosak. A
lapszélek szakadozottak. A finn népi ének, Kullervo magyar fordítása. Érdekessége, hogy Kullervó
története inspirálta J.R.R. Tolkien a maga verziójának a Story of Kullervo megírására. ......................3 000

13824.Dante Alighieri: La Divina Commedia. Illustrata da Gustavo Doré. Milano, 1889, Edoardo
Sonzogno. Javított egészvászon kötés, megviselt állapotban. .............................................................3 200

13826.Arany János: Toldi. Toldi estéje. .  Toldi. Költői elbeszélés. Tizenkét énekben. Ötödik kiadás. Toldi
estéje. Költői elbeszélés. Hat énekben. Negyedik kiadás.  Budapest, 1882, Ráth Mór, 1116+107 p.
Kiadói aranyozott egészvászon borító, aranyozott lapélekkel. .............................................................3 000

13827.Kosztolányi Dezső (szerk.): Vérző Magyarország. Magyar írók Magyarország területéért. Budapest,
é.n. [1920], Pallas, 236 p.  Kiadói papírkötés. A borítója, gerince szakadt. A könyv foltos. ..................3 000

13828.Arany János Kapcsos könyve. Bp., é.n., Akadémiai Kiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói műbőr
kötésben, sajtolt rézlemez kapoccsal, papír tokban, jó állapotban. ......................................................3 000

13829.Márai Sándor: Csutora. (Kutya-regény.) Bp., 1932. Pantheon. 247 p. Első kiad. A borítékot és a
szövegrajzokat Székely-Kovács Olga tervezte. Korabeli amatőr papírkötésben. .................................2 000

13830.4 db könyv és folyóirat egybe kötve-A magyar nép könyve I-II. Szerkesztik Csengery Antal és
Kemény Zsigmond. Pest, 1854, Számvald Gyula; 1854 Új Magyar Múzeum; 1882 Magyar Szemle
I.füzet. Félvászon kötés, gerincnél sérült. .............................................................................................5 000

13831.Heine, Heinrich: Atta troll, Nyáréji álom. Kétnyelvű klasszikusok. 210. számozott példány. Bp.,
1958, Corvina. Kiadói félbőr kötés, jó állapotban. .................................................................................2 400

13832.Vadnai László: Hacsek és Sajó a családról. Budapest, 1935, Hacsek és Sajó Könyvek Kiadója, 110
p. Szigethy István illusztrációival. Kiadói papír kötés. A borítója kopott, foltos, szakadt, és a
gerincénél ragasztott. A lapszélek szakadozottak. Némely lap sarkaiban kézzel beírt lapszámok. .....3 600

13833.Vadnai László: Hacsek és Sajó a politikában. Második kiadás. Budapest, 1935, Hacsek és Sajó
Könyvek Kiadója, 111 p. Szigethy István illusztrációival. Kiadói papír kötés. A borítója szakadt,
kopott, gyűrött. A lapszélek szakadozottak. ..........................................................................................3 600

13834.Kós Károly: Erdély. Kulturtörténeti vázlat. Kolozsvár, É.N., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói
egészvászon kiadás, 88 p.+ 60 darab egészoldalas fekete-fehér és színes illusztrációval. Az Erdélyi
Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás. A kötése némileg sérült. ..............................2 000

13835.Kner Izidor: Félévszázad mesgyéjén. 1882-1932. Gyoma, 1931, Kner Izidor kiadása. DEDIKÁLT!
Foltos, kopottas félvászon kötés, 176 p. Volt könyvtári példány. ..........................................................5 000

13836.[Reményik Sándor]: Végvári versek. Hangok a végekről. 1918-1921. Budapest, 1921, Kertész
József Könyvnyomdája, 119 p. Első kiadás! Papírkötés. ......................................................................1 000

13837.An Album of Selected Views of Greater New York. New York, é.n. ,Isaac H. Blanchard Co. Kiadói
egészvászon kötés. A kötése sérült, ragasztott. / Cloth-binding. The binding is little bit damaged,
sticked. ..................................................................................................................................................2 000

13838.Muki és Bubu Kalandjai az őserdőtől a garázsig. Közzéteszi ifj. Gaal Mózes. A könyv címlapját
Pólya Tibor festette. A szövegrajzokat Mühlbeck Károly rajzolta. Budapest, É.N. [1929], Singer és
Wolfner Irodalmi Intézet R.T. 90 p.+ 5 t. Kiadói illusztrált félvászon kötés. Az egyik sarka kopott, de
ezt leszámítva szép állapotban! ............................................................................................................4 000

13839.Marconnay Tibor: Dicsőséges zsákmány. A műfordítások I. könyve. Kiadói papír kötésben. .................800
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13840.Nagy Ignác: Tisztújítás. Pest, 1845, Magyar Tudós Társaság kiadása (Eggenberger J. és fia).
Harmadik kiadás. Későbbi félvászonkötésben, jó állapotban. Az eredeti borító bekötve. ....................8 000

13841.Vitéz Veszprémy Dezső: Tali és Széchi-szigeti Dr. Thaly Kálmán életrajza I-II. Budapest, 1928,
1931, 109+173 p. Kiadói papírkötés. Volt könyvtári példány! A borító sarkai gyűröttek, a gerince
szakadozott. ..........................................................................................................................................2 000

13842.Tábori Róbert: Magyar vitézek Párisban. Budapest, é.n., Singer és Wolfner, 137 p. Kiadói
egészvászon kötés. A borítója kopott, foltos, a lapok foltosak, a kötése sérült, az előzéklapon
tulajdonosi névbejegyzéssel. ................................................................................................................1 600

13843.Krúdy Gyula: Pest a világháborúban. Officina könyvtár 55/56. Budapest, 1943, Officina Nyomda és
Kiadóvállalat, 113 p. Kiadói félvászon kötés. ........................................................................................1 800

13844.Marosán György: Dal és kenyér. Budapest, 1989, Élelmezésipari Dolgozók Szakszervezete, 55 p.
Kiadói műbőr kötés. A szerző, Marosán György dedikációjával. A névsornál tollal jegyzet, aláhúzás.
...............................................................................................................................................................2 000

13845.Karinthy Frigyes: Nevető Dekameron. Budapest, 1948, Új Idők Irodalmi Intézet RT. (Singer és
Wolfner), 256 p. Kiadói félvászon kötés, kiadói papírborítóban. Szakadozott papírborítóban. .............1 400

13846.Dr. Szomor Sándor. Jubileumi Emlékalbum. A 125 éve alakult Budapesti Detektívtestület
Tiszteletére. Szemelvények az állami bűnüldözés történetéből. Budapest, 2011, Országos
Rendőr-főkapitányság, 343 p. 1058 számú példány. Kiadói egészvászon kötés. ................................3 600

13847.Schalom Asch: Varsó. Fordította: Gergely Janka. Budapest, 1932, Káldor Könyvkiadóvállalat, 336
p. Átkötött félvászon kötés. ...................................................................................................................1 600

13848.Schalom Asch: Moszkva. Fordította: Gergely Janka. Budapest, 1932, Káldor Könyvkiadóvállalat,
361 p. Átkötött félvászon kötés. ............................................................................................................1 600

13849.Kós Károly: Varjú-nemzetség. Budapest, 1937, Révai, 304 p. Kiadói halina kötésben. A borítója
picit foltos, az utolsó lap kettészakadt. ..................................................................................................1 000

13850.Dayka Gábor: Dayka Gábor költeményei. Nemzeti Könyvtár 11. Budapest,1880, Aigner Lajos,
XLIII+193 p. Kiadói festett egészvászon kötés. ....................................................................................1 000

13851.11 db. vegyes, főleg szépirodalmi témájú könyvekkel, (Hugo Victor: 1793 I-III., Thackeray:
Pendennis története I., Satu Mare, Michael Lermontow: Der held unserer zeit, Alexander Dumas:
Der Chevalier von Mailon rouge I., Jókai Mór: Észak honából, Rácz Olivér: Kassai dalok, Kelemen
Attila: Madaras könyv, Mikszáth Kálmán: A Noszty-fiú esete Tóth Marival, Herczeg Ferenc: A fehér
páva), változó állapotban. .....................................................................................................................2 000

13852.Andersen-mesék. Az ifjúság számára átdolgozta Bíró Sándor. Hampel József rajzaival. Második
kiadás. Bp., Dante Könyvkiadó. Javított kartonált kötés, kopottas állapotban. .....................................1 200

13853.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új
fordításaiban. Szerk.: Király György. 1-2. sorozat. Bp. - [Gyoma], 1982, Magvető - [Kner]. Az
1921-1922. évi kiadás (Gyoma, Kner) hasonmás kiadása. Hiánytalan sorozat. Papírkötésben, papír
védőborítóval (az egyik sérült), egyébként jó állapotban. .....................................................................5 000

13854.Schmaus: A kórbonctan alapvonalai. Átdolg.: Herxheimer, Gotthold. 2. köt.: Részletes kórbonctan.
Bp., 1915, Franklin. Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. + Tóth Béla:
Mendemondák. Bp., é. n., Athenaeum. Kopott vászonkötésben, címlapja hiányzik, egyébként jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

13855.Földi Mihály: Szahara I-II. Bp., 1920, Nyugat. Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben. ...................800
13856.Lévai Béla - Szabó Miklós: Rádió-Televízió anno... Bp., 1985, RTV-Minerva. Kiadói modern

keménykötésben. .....................................................................................................................................800
13858.Brehm, Bruno: A magyar nemzet tragédiájának regényes korrajza. Ferenc Ferdinánd

meggyilkolásától a békekötésig(Így kezdődött, Ez lett a vége, A kétfejű sas lehull). Bp., 1939, Grill
Károly Könyvkiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés, kötetenként változó állapota, egyik gerince
sérült, kopottas állapotban. ...................................................................................................................4 000

13859.A Petőfi Könyvtár öt kötete: Petőfi Sándor és lyrai költészetünk; Petőfi élete; Az elzárt
mennyország; Petőfi napjai a magyar irodalomban 1842-1849; Petőfi a világirodalomban. Bp.,
1908-1911, Kunossy, Szilágyi és társa Könyvkiadóvállalat. Díszes, szecessziós, festett
vászonkötésben, példányonként változó, többnyire viseltes állapotban. ..............................................4 600

13860.Jókai Mór Művei. Centenáriumi kiadás. 1-50 kötet. Bp. (Franklin-Társulat-Révai.) 1925-1928.
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű, Jókai arcképével illusztrált egészvászon sorozatkötésben,
Néhány kötet gerince szakadozott, de nagyrészt jó-közepes állapotban. ..........................................20 000

13861.Strokay Kálmán, Balla Ignác: Karriérek, Híres feltalálók. Budapest, 1912, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 200

13862.Dale Carnegie: Érvényesülés. Amerikai karrier-iskola. Ford. Varga István. Harmadik kiadás. Bp.,
1942, Bárd Ferenc. 362 p. Kiadói egészvászon-kötésben. ...................................................................2 000

13863.Svend Fleuron: Tigrisivadék. Egy macskacsalád története. Az ifjuság számára átdolgozta Z. Tábori
Piroska. K. Sávely Dezső rajzaival. Budapest, 1930, Dante Könyvkiadó, 168 p. Kiadói félvászon
kötés. A borítója kopott, foltos, viseltes. A kötése meglazult, sérült. Az elülső védőlapon
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................2 000

13864.Verne Gyula: A hőslelkű Branicanné. Budapest, É.N. [1944], Forrás Nyomdai Műintézet és
Kiadóvállalat R.T. Kopottas kiadói félvászon kötés, 224 p. A könyvben fekete-fehér illusztrációkkal. .1 000

13865.Verne Gyula: A Chancellor. Fordítás: Csillay Kálmán. Geiger Richárd rajzaival. Budapest, É.N.
[1944], Forrás Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat R.T. Kopottas kiadói félvászon kötés, 204 p. A
könyvben fekete-fehér illusztrációkkal. A kötése sérült. ........................................................................1 000
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13866.Thomas Mann: Az elcserélt fejek. Indiai legenda. Fordította: Horváth Henrik. Budapest, É.N., Béta
Irodalmi Rt. Kiadói egészvászon kötés, 187 p. A gerince megfakult. ...................................................1 400

13867.Thomas Mann: Jákob. Fordította Sárközi György. Budapest, É.N., Athenaeum. Kiadói
egészvászon, 380 p. A gerince némileg foltos. A kötése sérült, javított. ..............................................1 000

13868.Thomas Mann: Lotte Weimarban. Fordította Vajda Endre. Budapest, É.N., Rózsavölgyi és Társa.
Kiadói egészvászon, 347 p. A gerince némileg megfakult. ...................................................................1 000

13869.Szabó Dezső: Az elsodort falu I-II. Budapest, 1920, Táltos Kiadása. Átkötött félvászon, 280+279 p.
Második kiadás. A borítók kicsit kopottak. Az I.kötet borítója és lapjai foltosak. A. I. kötet egyik lapja
(13/14 p.) kijár. A II. kötet kötése sérült. ................................................................................................2 000

13870.Nagy Lajos: A falu álarca. Budapest, É.N. , Nyugat Kiadó és Irodalmi R.T. Kiadói egészvászon
kötés, 185 p. A gerince megfakult. Első kiadás! ...................................................................................1 800

13871.Móricz Zsigmond: Árvácska. Budapest, É.N., Athenaeum. Kiadói papír kötés, 149 p. A kiadói
papírborítója szakadozott. .....................................................................................................................1 000

13872.Kosztolányi Dezső: Édes Anna. Budapest,1943, Révai.  Kiadói félvászon kötés, 264 p. A gerince
némileg kopottas, szakadt. ....................................................................................................................1 400

13873.Kaffka Margit: A Révnél. Elbeszélések. Budapest, 1918, Franklin-Társulat.Átkötött félvászon, 238 p.
Első kiadás! A lapok foltosak. ...............................................................................................................2 000

13874.Szabó Dezső: A magyar református öntudat mozgosítása V. - A magyar jövő alapproblémái III.
Szabó Dezső Újabb Művei 47-48 p. Budapest, 1939, Ludas Matyás Kiadás. Kiadói papír kötés, 144
p. A kiadói papírborítója szakadozott. ...................................................................................................1 600

13875.A Gyöngyösi István Társaság Almanachja. Budapest, 1938, Gyöngyösi István Társaság, 219 p.
Fűzött papír kötés. A borítója foltos, gyűrött, viseltes. A lapok foltosak. A lapszélek gyűröttek. A
kötése sérült. A borító részben elvált a gerincétől. ...............................................................................1 800

13876.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata 1936. A-B sorozat. Bp.,
é. n., Pátria. A két kötet egybekötve. Számos érdekes írással. Félvászon kötésben, jó állapotban. / 
With interesting writings, in half linen binding, in good condition. .........................................................6 000

13877.Fekete István: Gyeplő Nélkül, Új Idők Irodalmi Intézet (Singer és Wolfner) Kiadása, Budapest,
1947, 234 oldal. Első Kiadás! Állapot: A borító szélei kopottak. ...........................................................5 000

13878.Bodor Pál: Svájci villa. Korjellemző magyar próza 1945-1990. Szekszárd, 2004, Babits kiadó, 348 p.
Kiadói keménypapír kötés. A szerző által dedikált! ..................................................................................800

13879.Lord Byron: Beppo. Velencei történet. Ford. Báró Malcomes Béla. Bp., 1929, Franklin. 103 p.
Kiadói papírkötésben. A borítóról ajándékozási bejegyzés kivakarva. .................................................1 800

13880.Barényi Ferenc: Bűnös szerelem és egyéb versek. Budapest, 1911, Várnay és fia könyvnyomdája.
Egészvászon borító, 98 oldal. ...............................................................................................................2 000

13881.Dr. Marinovich László-Szőts Gyula-Dr.Margitai Győző (szerk.): Magyar Külkereskedelmi Zsebkönyv
VIII. Budapest, 1947, Magyar Külkereskedelmi Igazgatóság. Ragasztott papírkötés, 358 oldal.
Három nyelvű kiadás: magyar, angol, francia.  Jó állapotban: A könyvben piros ceruzával
aláhúzások. ...........................................................................................................................................3 000

13882.Robert Browning: Amerre pippa jár. Dráma. Gyoma, 1922, Kner Izidor. Kiadói papír kötésben
szakadozott szélekkel. ..........................................................................................................................4 000

13883.August Jacob Liebeskind: Pálmalevelek. Huszonöt napkeleti történet. Bp., 1986, Helikon. Kiadói
sorszámozott bőrkötésben. ...................................................................................................................3 000

13884.Vas Gereben: Tekintetetes urak és kisebb elbeszélések. Bp., é.n., Franklin. Kiadói egészvászon
sorozatkötésben. Szép állapotban. .......................................................................................................2 000

13885.Dr. Mezei Károly: Szépségkultúra. Bp., cca 1940. Szerzői. 48 p. .........................................................1 200
13886.Kner Izidor: Félévszázad mesgyéjén 1882-1932. Gyoma, 1931, Kner. Kiadói félvászon kötésben.

Hozzá Kner Izidor sokszorosított, köszöntő levele ................................................................................3 600
13887.Antal Sándor A trondhjemi herczeg kiséretében. Gyoma, 1913. Kner Izidor. 216p. Geiger Richárd

egészoldalas és szövegközti rajzaival. .................................................................................................1 600
13888.Szinnai Tivadar: H.G.Wells. A világ legolvasottabb írójának élete és eszméi Karinthy Frigyes

előszavával Bp. 1927. Pantheon. 1 47 p. 3 táblával és egy melléklettel. Kiadói papírkötésben. ..........2 000
13889.Vida Sándor: Steinberger György élete. Hódmezővásárhely. 1938. .....................................................1 000
13890.Szili Leontin: Keresztúton. Bp., é.n., Danubia. Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. Dedikált

példány! .................................................................................................................................................4 000
13891.Somogyi János: Lehullott a rezgő nyárfa. Novellák. Bp., 1931, Bocskay. Kiadói papírkötésben. ........1 200
13892.C. Suetonii Tranquilli Opera quae extant / ad optimorum librorum fidem edita. Ed. stereotypa denuo

emendata. Lipsiae, 1829, Sumptibus et typis C. Tauchnitii. 339 p. Korabeli kopottas, sérült
kartonkötésben. A szennylap és az előzéklap hiányzik. .......................................................................4 000

13893.Berczellyné Gajáry Böske: Mardocheus. Bp., 1915, Lampel R. 95 p. Kiadói papírkötésben.
Felvágatlan. ...........................................................................................................................................2 000

13894.G. Réthy Pál: Versenysakk. 1943, Budapest, Athenaeum. Fűzött papír kötés, 201 p. .........................2 000
13895.Upton Sinclair: Önéletrajza. Bp., 1938, Epocha. Kiadói papírkötésben. ...............................................1 400
13896.Sigrid Undset: Kristin Lavransdatter. I. Koszorú. Bp., é.n., Káldor. 277 p. Kiadói illusztrált

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200
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13897.Hess, Olga; Hess, Adolf Fr.: Wiener Küche. Sammlung von Kochrezepten. Leipzig und Wien, Franz
Deuticke,1931, keményvászon kötés, XCVIII+744p.,mellékletekkel. Állapot: közepes. A borítója és
a gerince kopott, sérült. Az elülső szennylapon ajándékozási sorok. A kötése meglazult, a lapszélek
foltosak. .................................................................................................................................................4 600

13898.Verne Gyula: A rejtelmes sziget. Átdolg. Szász Károly. Képekkel. Hatodik kiadás. Bp., 1924,
Franklin Társ. 408 p. Kiadói, festett, piros félvászon-kötésben. Táblavászon szélei erősen kopottak.
...............................................................................................................................................................6 000

13899.Rubin László: Egy ember, aki tőke és kamat. Népszava-Könyvkereskedés Kiadása. Papírkötés, 96
oldal.  Rubin László dedikációjával. Állapot: Jó. A borító szélei szakadozottak. Felvágatlan példány.
...............................................................................................................................................................2 000

13900.Kilényi Mária: Könnyek és korona. Magyar Téka. Félvászon kötés, 171 oldal. Kilényi Mária
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 600

13901.Hevesi Sándor dr.:Az ideális háztartás. A szép otthon és jó konyha. Több mint kétezer jó tanács és
kitűnő recept. Budapest, 1934, Athenaeum. Foltos egészvászon kötésben .........................................2 000

13902.Mark Twain: Stormfield kapitány látogatása a menyországban. Tevan Könyvtár 90-91. Fordította:
Síró György. Békéscsaba,1917,Tevan kiadás. Szétszakadt papírkötésben, 64 p. ...............................1 000

13903.August Strindberg: A Kapocs. (Szomorújáték egy felvonásban) Fordította Bálint Lajos. Tevan
Könyvtár 84. Békéscsaba, 1916, Tevan kiadás. Papírkötés, 84 p. A gerince szakadozott, a kötése
meglazult, ..............................................................................................................................................1 800

13904.Henri de Régnier: Hazajáró mult. Fordította Fehér Sándor. Próza Mesterei 3. Békéscsaba, 1918,
Tevan kiadás. Papírkötés, 298 p. A gerince javított. A borítója elvált a könyvtesttől. ...........................1 600

13905.Gerhard Hauptmann: Crampton mester (Komédia 5 felvonásban) Tevan Könyvtár 131-33.
Fordította: Bálint Lajos. Békéscsaba,1917,Tevan kiadás. Szakadozott papírkötésben, 81 p. A
kötése meglazult. ..................................................................................................................................1 800

13906.Hanns Heinz Ewers: Borzalmak könyve. Tevan Könyvtár 82-83. Fordította: Török Bálint.
Békéscsaba, 1917, Tevan kiadás. Szétszakadt papírkötésben, 90 p. ..................................................1 000

13907.Sztrókay Kálmán: A kis mérnök. Bp. (1940) Rózsavölgyi. 275p. Számos szövegközti rajzzal
illusztrálva, melyeket Say Kornél készített. Kiadói, illusztrált papírkötésben. .......................................1 600

13908.id. Ábrányi Kornél: Életemből és emlékeimből. Budapest, 1897, Franklin-Társulat. Fűzött
papírkötés, 368 p. Megviselt állapotban. A borítója szakadozott. A gerince és a kötése sérült. ...........2 600

13909.Hederich, Benjamin: Promtuarium Latinitatis probatae et exercitatae, oder vollständigstes
deutsch-lateinisches lexicon... 3. köt. Leipzig, 1777, Gleditschens Handlung. Aranyozott gerincű,
kopottas bőrkötésben, egyébként jó állapotban. .................................................................................16 000

13910.Guye, Samuel, Michel, Henri: Mesures du temps et de l'espace. Horloges, montres et instuments
anciens. Fribourg, 1970, Office du Livre. Tele színes ill., fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon
kötésben, fedőborítóval. Szép állapotban. ............................................................................................8 000

13911.Pintér Jenő Magyar irodalomtörténete. Képes kiadás. I. kötet, A magyar irodalom a XX. századig.
Bp., 1928, Franklin-Társulat. 389 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, a gerincén
sérüléssel. Nem kollacionált. .................................................................................................................4 000

13912.Taine, Hippolit Adolf: Az angol irodalom története. Ford.: Csiky Gergely. 2-5. köt. Bp., 1882-1885.
MTA. Vászonkötésben, példányonként változó, nagyrészt jó állapotban. ............................................8 000

13913.Holger Drachmann: Két lövés. Regény. (Ford. Hetyei József.) Gyoma, 1930. Kner. 183p.
Egészvászon kötésben. Ajánlással: "Alapítója és fél évszázadon át vezetője Kner Izidor emlékére a
magyar kulturális intézmények számára felajánlotta Kner Izidor könyvnyomdája. Gyoma 1936".
Könyvtári pecsétekkel ...........................................................................................................................4 000

13914.Móra Ferenc: Aranykoporsó I-II. Bp., 1934, Révai. Kiadói kopottas egészvászon-vászonkötés. .........1 200
13915.Caylus grófja: Vilmos kocsis históriája. Bp., 1920, Amicus. 80 p. A könyvdíszeket Reiter László

rajzolta. Számozott példány. Kiadói illusztrált kartonkötésben, a gerincén papírcsíkkal megerősítve. .3 000
13916.Laurids Bruun: Van Zanten Kalandjai, Pantheon R.T. Kiadása, 1926, papírkötés, 174 oldal. Állapot: A

kötése meglazult, a borítója sérült, a gerince kopott. ...............................................................................800
13917.Svend Fleuron. Snipp , a nagy vadász. Dakszliregény Bp., 1930, Dante Könyvkiadó. 174 p.

Korabeli félvászonkötésben. .................................................................................................................1 800
13918.Dékány András: A gyár. Káldor Könyvkiadóvállalat, 1933, Budapest. Vászonkötés, 174 oldal. Első

kiadás. Dékány András soraival, és aláírásával. Állapot: jó. A gerince fakó. A kötése picit meglazult.
...............................................................................................................................................................3 000

13919.Cooper Fenimore: Az utolsó mohikán. Bp., é.n., Tolnai Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat R.-T.
Harmadik kiadás. Kiadói keménykötésben. ..........................................................................................2 000

13920.Devecseri Gábor: Az élő Kosztolányi. Bp., 1945. Officina. 95 p. Első kiadás. Officina Könyvtár
80-81. Kiadói kartonkötésben. ..............................................................................................................1 200

13921.Farkas Elek (szerk.): A legujabb házi titkár. Pest, 1869, kiadja Heckenast Gusztáv. Kiadói félvászon
kötésben, papír védőcsomagolásban. A gerince hiányzik, megviselt állapotú. ....................................4 000

13922.Menger Antal: Új erkölcstan. Fordította Ormós Ede. Bp., 1907, Grill Károly Könyvkiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott állapotban. .............................................................................1 000

13923.Karinthy Frigyes: Gyilkosok. Elbeszélések. Bp., 1949. Új Idők. 208 p. Kiadói kopottas
félvászonkötésben. Könyvtári példány volt. ..........................................................................................1 200
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13924.Régi olasz novellák. Szerk Kilényi Mária. Bp., 1942, Officina. Kiadói félvászonkötésben. ......................800
13925.Földes Géza: Három úrfi. Székely falusi történet. Bp., é.n., Lőrincz Ernő. Kiadói félvászonkötésben,

a felső részen kis sérüléssel. ................................................................................................................1 200
13926.Kipling: A dzsungel világa. Haranghy Jenő rajzaival. Bp., 1946. Hungária. Korabeli , laza

félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 200
13927.Nyirő József: Kopjafák. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói kopottas

egészvászon-kötésben, enyhén meglazult előzékkel. .............................................................................800
13928.Frank Thiess: Csuzima. Egy tengeri háború regénye. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kopottas

egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800
13929.Juhász Gyula válogatott versei. Válogatta: Ertsey Péter. Szeged, 1947, Szukits. 192 p. Korabeli

egészvászon-kötésben, a kiadói portréval illusztrált papírboríték beragasztva. ...................................3 000
13930.Jajczayné Kanyó Erzsébet: A keleti szőnyeg Bp., 1938, Szent István-Társulat. 100 p. 58 táblával,

38 szövegközti ábrával és egy térképmelléklettel. Korabeli félvászonkötésben, jó állapotban. ............1 200
13931.Nyirő József: A sibói bölény. Bp., 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötésben,

enyhén sérült előzékkel. ...........................................................................................................................800
13932.Shaw, Bernard: Candida. A Mystery. London, 1931, Constable and Co. Ltd. Vászonkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
13933.Kúnos Ignác: Mosolygó Napkelet: hodzsa-strófák, török tréfák. Bp., [1930], Szőllősi. Kopott

papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................1 200
13934.Révész Béla: Ady Endre életéről, verseiről, jelleméről. Gyoma, 1922, Kner Izidor. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 800
13935.Frederick Wilkinson:Antique firearms. London, 1969, Guinnes Signatures. Kiadói egészvászon

kötésben fedőborítóval ..........................................................................................................................1 400
13936.Rupert Brooke: Twenty Poems. London, 1935, Sidgwick & Jackson Ltd. Kiadói papírborító. Angol

nyelven, első kiadás. + Pár Rupert Brooke-kal kapcsolatos kézzel írt papír, jegyzet. /  Paperbinding,
in english language. + Some paper with handwritten notices about Rupert Brooke. ............................3 000

13937.Mark H. McCormack: Amit a Harvardon sem tanítanak, avagy a józan ész iskolája. Fordította:
Forgács T. Katalin, Kertész Tibor. Budapest, 1988, Pallas Lap- és Könyvkiadó Vállalat , 251 p. Kiadói
papírkötés. A borító sarkai gyűröttek. ......................................................................................................800

13938.Beniczkyné Bajza Lenke: Leányok tükre. Nagy magyar nők élete. Demeczkyné Volf Irma rajzaival.
Budapest, , Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai), 127 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

13939.Ákos Miklós: Tommy megszökik. Forum könyvkiadó, félvászon, 224 o. Hauswith Magda
fekete-fehér illusztrációival. A szerző dedikációjával. Állapot: A könyv kötése sérült, meglazult. A
papírborítója hiányzik ............................................................................................................................1 600

13940.Papp Viktor: Beethoven élete és művei. Bp., 1927, Pantheon. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200

13941.Pollák János: Renan és az apostolok. Pest. 1866. Szent István Társ. 111 p. Kiadói papírkötésben.
Sérült gerinccel, a hátsó borító hiányzik. .................................................................................................800

13942.Balla Ignác: Edison. Több forrás munka alapján. Karriérek, Híres feltalálók. Budapest, 1912, Singer
és Wolfner. Kiadói egészvászon kötésben, az első néhány oldal elvált. ..............................................1 000

13943.Benvenuto Cellini mester élete amiképpen ő maga megírta Firenzében. Budapest, 1961,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötésben kissé szakadt fedőborítóval. .....1 000

13944.P. Molnár Arkangyal O.F.M.: A ferences szellem. Szombathely, 1927, A Ferencrendi Zárda
kiadása. Újrakötve az eredeti borító megtartásával. .............................................................................1 400

13945.5 db könyv-Antal Iván: Visszavárók. Bp., 1923, sajtótanfolyam Kísérleti Nyomdája; Molnár Ferenc:
A vörös malom. Bp., Franklin; Molnár Ferenc: Disznótor a Lipótvárosban; Ifj. Hegedüs Sándor: Az
óriások világa. Bp., Lampel Róbert; Tóth Ede: A falu rossza. Kötetenként változó kötésben és
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

13946.W.B.Hollington: Ketten egyedül. Bp., Singer és Wolfner; Kosáryné Réz Ilona: Ha a szív megszólal...
Bp., Klein Gábor; Jámbor József: Kandalló mellül. Pécs, 1902, Taizs József; Székely Tibor: Örök
szövetség. Bp., Singer és Wolfner. Kötetenként változó kötésben és állapotban. ...............................2 200

13947.Szendrey Júlia ismeretlen naplója, levelei és halálos ágyán tett vallomása. Bethlen Margit grófnő
előszavával. Közzéteszik és feldolgozták dr. Mikes Lajos és Dernői Kocsis László. Bp., 1930
Genius. 400+16 p. + 24 tábla.Modern félvászon kötésben ...................................................................2 000

13948.Új idők lexikona 1-6. köt. Bp., 1936, Singer és Wolfner. 3 kötetbe kötve. Aranyozott
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................1 000

13949.Dr. Bartha József: A Magyar Nemzeti Irodalom Története I-II. Budapest, 1910, Szent István
Társulat, 397+372 p. Második, javított kiadás. Átkötött egészvászon kötés. A borító kopottas, és a
gerince sérült. ........................................................................................................................................1 000

13950.Munkácsy album. Corvina, 2000. Kiadói egészvászon kötés, védőborítóval, jó állapotban. ................3 000
13951.3 db. angol nyelvű könyv Hollandiáról:  Prof. dr. P.J.A.N. Rietbergen: A short history of the

Netherlands, From prehistory to the present day, Amersfoort, 2002, Bekkin Publishers, 160 p., 5.
kiadás, kiadói papírkötés, angol nyelven;  Colin White-Laurie Boucki: The Unduchables, an
observation of the netherlands: its culture and its inhabitants. Lafayette,Colorado, USA, 1996,
White Boucke, 264 p, kiadói papírkötés, angol nyelven; Sheila Gazaleh Weevers: Here's Holland.
Rotterdam, 2000, Here's Holland, IX+436 p, kiadói papírkötés, angol nyelven. / 3 pieces of book
about Hollandia, paperback binding, in english language. ....................................................................1 200
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13952.A százéves Kisfaludy-Társaság (1836 - 1936) Szerkesztette s a társaság történetét írta Kéky Lajos.
Bp., 1936, Franklin-Társulat. 512 p. Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. ....................................800

13953.Temesváry Ferenc: Pisztolyok. A Magyar nemzeti Múzeum tűzifegyver-gyűjteménye. I. Budapest,
1988, Akadémiai Kiadó. Sok fotóval illusztrált. Kiadói félvászon kötésben fedő borítóval. ...................3 800

13954.Magyar Larousse enciklopédia. I-III + MEMO. Főszerk.: Bakos Ferenc, Ruzsiczky Éva, Szávai
János. Bp., 1991-1995, Akadémiai Kiadó. Aranyozott műbőr kötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. A MEMO bontatlan, fóliás. ..................................................................................................5 000

13955.Rab Gusztáv: Mentont ajánlanám. Bp., 1938, Singer és Wolfner. 332 p. Kiadói kopottas
egészvászon-kötésben, az eredeti papírborító belekötve. Dedikált példány! .......................................3 000

13956.Pascal: Gondolatok. Ford. Nagy József. Bp., 1912, Franklin. 236 p. Későbbi
egészvászon-kötésben, az eredeti papírborító felragasztva. ................................................................2 000

13957.Rózsa Ignác: Brunhuber tanár úr; Somogyi Béla; Pedagógusok Világszövetsége. Bp, 1946,
Somogyi Béla Pedagógiai Társaság. 20. Kiadói foltos papírkötésben ..................................................1 200

13958.Szegő István: Kenyéren és vizen. Bp., 1934, szerzői kiadás (Hungária). 30 p. Kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................2 000

13959.Harmatfényben - Belső tájakon. Irodalmi antológia. Bp., 1997, Alterra. Kiadói puhakötésben. Az
egyik szerző dedikációjával. ..................................................................................................................1 000

13960.Tóth Kálmán: Szerelmi vadrózsák. Pest, 1854, Beimel J. és Kozma Vazul. 106 p. Eredeti, kiadói
papírkötésben, jó állapotban. A papírborító egy része hiányzik. ...........................................................3 000

13961.Rachel Field: Hitty. Bp., é.n. Révai. Kiadói félvászon kötésben ............................................................1 000
13962.Erdős Renée: Báró Herzfeld Clarissz. Bp., é.n., Athenaeum. Korabeli egészvászon-kötésben. Aláírt

példány! .................................................................................................................................................2 000
13963.Dr. Schildhof B.: Az érvényesülés művészete. A megnyerő modor könyve. Fordította Sztrókay

Kálmán. Bp., é.n., Lingua. 168 p. Kiadói aranyozott vászonkötésben. .................................................1 800
13964.Ámon Ágnes: Örök hívás. Bp., 1943, Ráth T. ny. 64 p. Kiadói papírkötésben. Dedikált példány! ........2 000
13965.Jókai Mór: Oceánia. Egy elsülyedt világrész története. Bp., 1914, Franklin. Félvászon kötésben. ......1 000
13966.Erdélyi Zoltán: Vesztett boldogság. Verses regény. Bp., 1901, Franklin-Társulat. 151 p. 9 t. Korabeli

kopottas félvászonkötéseben, a címlapon tulajdonosi bejegyzéssel. ...................................................1 200
13967.Arany János összes munkái. Végleges teljes kiadás. Huszonharmadik füzet. Budapest, Ráth Mór,

1884. Kiadói papír kötésben,gerincnél szétvált egyébként jó állapotban.  ............................................2 000
13968.Louis Aragon: (Költemények) + Triolet, [Elsa] (Fegyveres fantomok. Re-gényrészlet). (Ford.

Murányi-Kovács Endre, Térey Sándor. Bev. Murányi-Kovács Endre.) Bp., 1947, (Parnasszus.
Merkantil-ny.) 35 l. 100 számozott példányból, mely a szerzők bp.-i látogatása alkalmából jelent
meg, ez az 85. számú. Tűzve, kiadói borítóban. ...................................................................................3 000

13969.Bokodi Béla: 30 nap a föld alatt. Bp., 1967. Sport ................................................................................1 000
13970.Abonyi Árpád: A havasok ura. Elbeszélések II. Rákóczi Ferenc idejéből. Bp., 1913, Athenaeum.

Kissé viseltes kiadói egészvászon kötésben. .......................................................................................3 000
13971.Kertész Árpád: Kertész József (1837-1895). Kor- és életrajz A Kertész József Könyvnyomdája cég

meg-alapításának ötvenedik évfordulója alkalmából. Első kiadás! Bp. 1914. Kertész. 259p. Számos
illusztrációval. Plakettel díszített, kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Hibátlan
állapotban. Névre szóló példány! ..........................................................................................................9 000

13972.Weltall und Menschheit. Geschichte der Erforschung der Natur und der Verwertung der Naturkräfte
im Dienste der Völker. II. Hrsg. Hans Kraemer. Berlin/Leipzig/Wien/Stuttgart, 1900, Deutsches
Verlagshaus Bong & Co, o.J. Kiadói, aranyozott, szecessziós félbőrkötésben, plakettel. / Half
leather-bound, ornamental gilt decorated. ............................................................................................8 000

13973.Pünkösti Andor: Isten elzüllött gyermeke. Bp., 1933, Káldor. 125 p. Kiadói papírkötésben. ................1 800
13974.Donáth László: Jairus fia. Marosvásárhely, 1929, Benkő-Nyomda. Kiadói illusztrált papírkötésben.

Az előzék-, ill. címlapon kis szakadás. Felvágatlan. Ritka! ...................................................................2 000
13975.Dr. Ballagi Mór: Új teljes német és magyar szótár. Magyar-német rész. Második kiadás. Bp., 1864,

Heckenast. Viseltes, laza korabeli egészvászon-kötésben. ..................................................................1 200
13976.Sasi György: Hogy tört ki?... Elbeszélések. Temesvár, 1943, Szerzői kiadás. 144 p. Kiadói illusztrált

papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000
13977.Falusi sportvezetők könyve. Bp.,1955, Athenaeum. 264 p. Kiadói illusztrált papírborítóban, kis

sérüléssel. Ritka! ...................................................................................................................................3 600
13978.F. A. Mitchell-Hedges: Tengeri szörnyek. Bp., é.n., Rózsavölgyi. 258 p. Kiadói kopottas

félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 400
13979.Lázár István: A Nilus rózsája. Regény. Bp., 1926, Singer és Wolfner. IV+248 p. Aranyozott, kissé

kopottas-sérült kiadói félbőr sorozatkötésben .......................................................................................1 800
13980.Vicki Baum: Hulló csillagok. Bp., é.n. Halász és társa. Félvászon kötésben. .......................................1 000
13981.Zilahy Károly: Magyar koszorúsok albuma. Írói élet- és jellemrajzok. Második jutányos kiadás. Bp.,

1874, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, gerincnél és a sarkaknál sérült,
szakadt, kopottas állapotban. ................................................................................................................7 000

13982.Tisza Etelka: Nagy és dicső emberek történetei. I. rész. Budapest, é.n., Légrády. Szecessziós,
kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas gerinccel, elszíneződött fedőborítóval. ..............................2 800
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13983.Max Dauthendey: a Biva tó nyolc orcája. Bp., é.n., Fővárosi Könyvkiadó Rt. Kiadói egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

13984.Mikulin, V.: Korszerű fényképezés. Budapest, 1952, Népszava. Kissé viseltes kiadói karton kötésben.
..................................................................................................................................................................100

13985.Gárdonyi Lajos: Véletlenül történt. Bp., 1942, Szerzői kiadás. Aláírt példány! Korabeli, kissé laza,
kopottas félvászonkötésben. .................................................................................................................1 200

13986.Vályi László: A detail eladás és a "boltkezelés". Bp., 1938, szerzői kiadás. Kiadó papírkötésben,
ritka kötet. ..............................................................................................................................................1 600

13987.Nagy József: Az ethika alapvonalai. h. n., 1925, Danubia Könyvkiadó. Korabeli aranyozott
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 800

13988.Laczkó Géza: Sey Tamás levelei. Regény. Bp. 1922, Kultura. 1 t. 102p. Kiadói, illusztrált (Jaschik
Álmos) kartonkötésben. (Gerinc hiányzik) ............................................................................................1 000

13989.Balise Pascal: Les provinciales, ou Lettres écrites par Louis de Montalte a un provincial de ses
amis / avec les notes de Guillaume Wendrock ; tome quatrieme. Amsterdam., 1767, aux Depens de
la Compagnie. A gerincén sérült egészbőrkötésben. ............................................................................6 000

13990.Párniczky Mihály: Koraőszi levélhullás. Budapest, 1942. Attila ny. 50 számozott példányban készült
füzet. Ez egy számozatlan példány. 14p. ..............................................................................................1 200

13991.Bertalan Vince: Számolási gyakorlókönyv a kath. népiskolák IV. osztálya számára. III. rész. Az
1000-en felüli számkörben. Bp., 1918, Szent István Társulat. Korabeli félvászonkötésben. ................1 000

13992.Kuprin: Szulamit. Bp., 1957, Európa. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.
Megjelent 5000 példányban. .................................................................................................................1 000

13993.Fazekas Mihály: Ludas Matyi. Bp., 1948, Budapest Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Intézet.
Kissé sérült kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................................1 000

13994.Magyar László utazása a délafrikai Bihé országba. Ifjusági könyvtár 10. Budapest, é.n. Pallas.  A
borító Jeges Ernő munkája. Kiadói papírkötésben. Viseltes gerinccel. ................................................1 600

13995.Madzsar Gusztáv(Rudnyay Kálmán): Nevelőben. Bp., 1893, Lampel R. Egészbőr kötésben, enyhén
kopott állapotban. ..................................................................................................................................1 000

13996.1886-dik évi országos törvénytár Bp., 1886 Igazságügy Minisztérium. Nágel Ottó Sérült gerincű
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 000

13997.Villani Lajos: Olasz irodalom. Bp., 1942. Dr. Vajna és Bokor, 182 p. Kiadói papírkötésben. ................1 200
13998.Haberlandt Mihály: Néprajz. Ford. Viski Károly. Bp., 1927, Franklin. 113 p. Kiadói, gerincén sérült

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200
13999.Villon testamentuma. Ford. Mészöly Dezső. Bp., 1943, Keresztes. Kiadói félvászonkötésben. ...........1 000
14000.Mérnöki kézikönyv II.; IV. kötet. Bp., 1961. Szabad Nép. .....................................................................1 000
14001.Mikos Ferenc: A Quadragesimo anno gazdasági rendje. Budapest, 1934, Pázmány Péter Irodalmi

Társaság. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. ...................................................................................1 200
14002.Balla Borisz: A lélek útjai. Bp., 1943, Pázmány Péter Irod. Társaság. Kiadói papírborítóban. .............1 200
14003.Gonda János: Jazz. Történet, elmélet, gyakorlat. Bp., 1965, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................2 000
14004.Kisfaludy Károly minden munkái. A Kisfaludy-társaság megbízásából szerkeszté Toldy Ferencz.

1-6 kötet, négy kötetbe kötve. Pesten, 1859-1860. Heckenast Gusztáv. 1 tábla (Kisfaludyt ábrázoló
acélmetszet) + 200 p. ; 218 p. ; 228+(2) p. ; 212+(2) p. ; 204+(2) p. ; 206+(2) p. Korabeli, aranyozott
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................8 000

14005.Szilágyi Vilmos: Szexuális kultúránkról. Bp., Családi Lap, Kiskönyvtár. Illusztrált kiadói papír
kötésben. ..................................................................................................................................................100

14006.B. Csűrös Emilia:Lexi és a vöröskereszt. Bp., é.n., Pósa Károly. A címlapot Pál György festette, a
szöveg közötti képek Kálmán Ágnes rajzai. Illusztrált kiadói félvászon kötésben. ...............................2 000

14007.Mikszáth Kálmán: Club és folyosó. Ötödik kiadás. Bp., 1904, Révai Testvérek Irodalmi Intézet
Részvénytársaság. Kiadói festett egészvászon kötés, színezett lapszélek, gerincnél kissé szakadt,
belül szétvált, egyébként jó állapotban. ...................................................................................................800

14008.Tóth Kálmán összes költeményei I. Bp., 1888, Ráth Mór. Kiadói aranyozott, festett egészvászon
kötés, aranyozott lapszélek, belső borítólapon kis szakadás ragasztva, egyébként jó állapotban. ......3 000

14009.Jókai Mór: Utazás egy sírdomb körül; Bp., 1889 Révai Testvérek. Fametszetekkel. Kissé kopott,
festett egészvászon kötésben ...............................................................................................................3 000

14010.Pesti Magyar kereskedelmi Bank 1841-1941, Pester Ungarische Commercial Bank 1841-1941.
Német nyelvű kiadvány. Budapest, 1941. Kissé kopottas, illusztrált kiadói papír kötésben.  ...............1 600

14011.Vörösmarty Mihály összes munkái. Rendezte és jegyzetekkel kisérte Gyulai Pál. Teljes kiadás. 2-8.
kötetek. Bp., 1884-1885 Méhner. Aranyozott gerincű, sérült félbőr kötésben, aranyozott
lapszélekkel. A kötések megviselt állapotban, de belül jó állapotú .......................................................9 000

14012.Geréb László: Mátyás király lantosa. Bp., 1940, Dante. 164 p. Kiadói aranyozott félvászonkötésben.
A gerincvászon hosszanti irányban felszakadt, elvált. ..........................................................................1 800

14013.Boruth Elemér: Költemények. Bp., 1887, Aigner Lajos. 235 p. Korabeli aranyozott, a gerincén sérült
félvászonkötésben. Ritka kiadvány. ......................................................................................................1 800
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14014.Tóth Sándor: Szöcske kisasszony. Bp., é.n., Lampel R. 190 p. Kiadói kopottas
egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800

14015.Góth Endre dr.: Vitaminok és hormonok. 178 ábrával és 15 táblázattal. Budapest, 1943, Novák.
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben, kissé ázott fedőborítóval ...................................................1 000

14016.Lévay Mihály (szerk.): A boldogságos Szűz Mária élete, tisztelete, szenthelyei, legendái.Budapest,
(1935), Frankilin-Társulat. Díszes, aranyozott kiadó műbőr kötésben, mappában ...............................6 000

14017.Ernyes Mihály: A magyar rendőrség története. I. Budapest, 2002, Belügyminisztérium. Kiadói
műbőr kötésben ....................................................................................................................................4 000

14018.Révai Nagy lexikona I-XXI. kötet, pótkötettel Teljes!, 1992-es hasonmás kiadás, egészvászon
borítóban, szép állapotban! .................................................................................................................22 000

14019.Baloghy Mária: Lányok könyve. Bp., é.n., Athenaeum. Benedek Kata 190 rajzával. 274 p. Kiadói
illusztrált félvászonkötésben. ................................................................................................................2 400

14020.Budapesti Ujságírók Egyesülete Almanachja 1912. Bp. 1912, Nyugat. 368 p. A kötést és az
előzéklapokat Kozma Lajos rajzolta. Aranyozott kiadói, szecessziós egészvászon-kötésben. A
kötetben többek között Ady Endre, Csáth Géza, Kaffka Margit, Móricz Zsigmond, Karinthy Frigyes,
Kosztolányi Dezső és Krúdy Gyula művei találhatók. Kopottas-foltos, nedvességtől kifakult
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................4 400

14021.W. La Varre: Kincsvadászat Dél-Amerikában. Bp., é.n., Dr. Szabó (Légrády) 219 p. Kiadói
félvászonkötésben. Gerincén apró sérüléssel. .....................................................................................1 200

14022.Nordau Miksa: Konvencionális Hazugságok modern kulturéletünkben. Ford. Doktor Sándor. Bp.
1913, Politzer. 390 p. A kiadói papírborító hiányzik, a címlap alsó sarka hiányos. A gerincén
ragasztócsíkkal rögzítve. .......................................................................................................................1 200

14023.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Magyar Királyi Egyetemi Nyomda.
Kiadói félvászonkötésben, kissé szakadt borítóval. ..............................................................................1 000

14024.Dormándi László (szerk.): Kis enciklopédia - A tudományok és művészetek összefoglalása. Bp.,
é.n., Pantheon. 710 p. Kiadói egészvászon-kötésben. .........................................................................1 800

14025.Franz Blei: Die Sitten des Rokoko. München, 1921, Müller. XVI+453 p. 36 t. Kiadói sérült
félbőrkötésben. / Half-leather bound, brittled, damaged full gilt spine. .................................................3 600

14026.Móricz Zsigmond művei. 8 kötet együtt. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, változó állapotban. .........................................................................................4 000

14027.Völgyesi Ferenc: Üzenet az ideges embereknek! Idegesség, hipnózis, önfegyelem. 3. átdolgozott
bővített kiadás. Bp., 1947. Athenaeum. 439 p. Korabeli félvászonkötésben. A címlapon tulajdonosi
bejegyzés. .............................................................................................................................................1 200

14028.Árnyékrajzolatok. Rajzolta Kazinczy Ferenc maga' kezével 1784-1814. Bp., 1928, Könyvbarátok
Szövetsége. Korabeli félvászonkötésben, jó állapotban. ......................................................................1 400

14029.Louis Bromfield: Felhők mögött is derűs az ég. Bp., 1947, Nova. Kiadói félvászonkötésben. ..............1 200
14030.Bibó Lajos: Sötét hajnal. Bp., é.n., Stádium. Kiadói félvászonkötésben. A kötése enyhén laza. ..........1 000
14031.Sport 1993. Bp., 1994, Magyar Olimpiai Bizottság. Kiadói modern keménykötésben. Számos

egészoldalas fotóval. .............................................................................................................................1 200
14032.Szöllősi György: Puskás. Bp., 2005, Ringier Kft. Kiadói modern keménykötésben, újszerű

állapotban. Számos fotóval. ..................................................................................................................5 000
14033.Berecz Sándor dr.: Magyarország művelődésének története. Gyoma, 1905, Kner Izidor. Kiadói

egészvászon kötésben, festett lapszélek. Közepes állapotban. ...........................................................3 600
14034.Kováts József: Emberek útra kelnek. Bp., é.n., Stádium. Kiadói kopottas egészvászon-kötésben,

érvénytelen könyvtári pecséttel. ...............................................................................................................800
14035.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új

fordításaiban. Szerkesztette, és sajtó alá rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma
Lajos. I. és II. sorozat, I. sorozat: 1-12. füzet (Teljes); II. sorozat, 1-12. füzet. (1. és 10. hiányzik)
Gyoma, 1921-1922. Kner Izidor ny. Folio. Félvászon kötésben, egyik gerinc kissé szakadt, egy
kötet kissé vízfoltos, egyébként jó állapotban.  Csak 600 pld.! ...........................................................32 000

14036.A Pallas Nagy Lexikona Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-17. kötet. Egy pótkötettel.
Budapest, 1893-1904. Pallas. Szövegközti képekkel, térképekkel, chromo­li­tográfiákkal gazdagon
illusztrálva. Egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr kötésben. 3 gerince sérült, a többi kötet
ép, néhol kopásokkal. Komplett vármegyés térképsorozattal és egyéb litho táblákkal .......................46 000

14037.Reich Károly: Variációk. A pamutszamár keservei, átváltozásai és végső boldogsága. Devecseri
Gábor versével. Bp., 1970, Magyar Helikon. Kiadói, keménytáblás, rajzos kartonkötésben, rajzos
védőborítóban.  .....................................................................................................................................2 200

14038.Bábjátékkos kiskönyvtár 25. Nem nehéz a bábjáték. Bp., 1964, Népművelési Intézet. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

14039.Schmid Kristóf ifjusági iratai, ötödik, egészen újra átdolgozott magyar kiadás uj beszélyekkel
bővítve és egy-egy acélmetszettel díszítve Sujánszky Antal szerkesztése alatt. Bp., 1873.
Athenaeum. I.-VIII. 4 kötetben 4 t. (Fuchsthaller metsz.) Korabeli félvászon kötésben ........................7 000

14040.Meződy Ö. István: Szigetköz. Bp., é.n., IPKV. Kiadói egészvászonkötésben. ........................................800
14041.Heinrich Gusztáv: Egyetemes irodalomtörténet II. Bp., 1905, Franklin. 914 p. Kiadói aranyozott

félbőrkötésben. Több helyütt kisebb kopás, sérülés nyoma. ................................................................6 000
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14042.Heinrich Gusztáv: Egyetemes irodalomtörténet IV. Bp., 1911, Franklin. 746 p. Kiadói aranyozott
félbőrkötésben. Több helyütt kisebb kopás, sérülés nyoma. ................................................................6 000

14043.Heinrich Gusztáv: Egyetemes irodalomtörténet I. Bp., 1903, Franklin. 742 p. Kiadói aranyozott
félbőrkötésben. A gerinc hosszanti irányban sérült, kissé levált. ..........................................................4 000

14044.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium Rádióelőadásainak sorozata 1929 "A"
július-december. "Pátria" Irodalmi Vállalat. Kiadói félvászonkötésben. ................................................5 000

14045.W. M. Thackeray: Sznobok könyve. Esszék, vázlatok, levelek I-II. Thackeray művei. Bp., 1979,
Magyar Helikon. Kiadói, számozott nyl-kötésben, Kiváló állapotban. ...................................................4 000

14046.W. M. Thackeray: A virginiai testvérek I-II. Thackeray művei. Bp., 1975, Magyar Helikon. Kiadói,
számozott nyl-kötésben, sarkainál kisebb kopásokkal. .........................................................................2 600

14047.Zeitschrift der Büchergilde Gutenberg. Dez. 1934. Nr. 12. Wien, 1935, Gutenberg. 208 p. Korabeli
egészvászon-kötésben, számos képpel. ..............................................................................................1 000

14048.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. XVII. kötet. IV. Henrik király. II. rész. Pest, 1870, Ráth Mór. Eredeti kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................2 400

14049.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. XVIII. kötet. III. Rikhárd király. Pest, 1867, Kisfaludy T. Eredeti kiadói papírkötésben. .......2 400

14050.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. XIX. kötet. Venus és Adonis. Bp, 1878, Kisfaludy T. Eredeti kiadói papírkötésben. ...........2 400

14051.Ujabb kori ismeretek tára. Tudományok és politikai társas élet encyclopaediája. IV. kötet. Pesten,
1852, Heckenast. 672 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben. ................................................5 000

14052.Márai Sándor: Egy polgár vallomásai. II. kötet. Bp., é.n., Révai. 333 p. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200

14053.Heimer Jenő: Magyar Műszerek Katalógusa. Bp., 1961, MIGÉRT. Kiadói festett
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

14054.Ady Endre összes versei. Bp., 1930, Athenaeum. 544 p. Kissé foltos kiadói egészvászon-kötésben.
Első kiadás! ...........................................................................................................................................3 000

14055.Dennis Wheatley: Gyilkosság Miami előtt. A floridai rendőrség 412 számu percsomója. Tervezte: M.
G. Links. Fordította: Földes Jolán. Egy fiktív bűnügy fiktív dokumentumaival. Bp., 1937, Palladis. 32
melléklettel. Kiadói, gerincén sérült papírkötésben. ..............................................................................3 400

14056.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata 1939. A-B sorozat. Bp.,
é. n., Pátria. A két kötet egybekötve. Számos érdekes írással. Félvászon kötésben, jó állapotban. ....5 000

14057.Keresztyén katekismus, az az: a keresztyén hitnek ágazatira... Pest, 1836, Trattner-Károlyi. Kötés
nélkül, gerincén papícsíkkal rögzítve. ...................................................................................................3 000

14058.Schölzel - Greschek: Bastelallerai. Anleitungen für wekgerechte Bastelarbeiten aus
verschiedenartingen Materialien. Leipzig, é.n., Rudolf Arnold Verlag. Kiadói kopottas, illusztrált
félvászonkötésben. A melléklet megvan. ..............................................................................................2 000

14059.Selma Lagerlöf: Az Antikrisztus csodái. Bp., é.n., Franklin. 337 p. Kiadói félvászonkötésben.
Gerincén enyhe szakadás. ....................................................................................................................1 000

14060.Lándor Tivadar(szerk.): Vörösmarty-album. A költő válogatott költeményei. Csongor és Tünde.
Húsz színes műmelléklettel és számos szövegképpel. A Pesti Napló Előfizető számára készült
kiadás. Kiadói kopottas, egészvászon-kötésben, néhány lapszél sérült, egyébként jó állapotban. ......3 000

14061.Hans E. Kinck: A pap. Bp., é.n., Révai. Kiadói, gerincén kissé hiányos papírkötésben. ......................1 200
14062.Feldmarschall Conrad: Aus meiner Dienstzeit 1906-1918. Zweiter Band: 1910-1912. Die Zeit des

lybischen Krieges und des Balkankrieges bis Ende 1912. Wien/Berlin/Leipzig/München, 1922,
Rikola Verlag. Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban. ......................................................................1 600

14063.Sipos Bella: Mackó Marci kalandjai. Bukarest, é.n., Ifjúsági Könyvkiadó. Illusztrált kiadói félvászon
kötésben. Az első pár oldal félig elvált. .................................................................................................1 800

14064.A Pallas nagy lexikona. Dammara- elektromos gép. Az összes ismeretek enciklopédiája tizenhat
kötetben. I. kötet A szövegben 227 ábra; külön mellékletül 69 kép, ezek közt 7 színnyomat, 20
térkép és 4 városi tervrajz.Budapesten, 1893, Pallas. Aranyozott, kiadói félbőr kötésben. Gerinc
picit sérült, egyébként korának megfelelő állapotban. ..........................................................................1 600

14065.Kós Károly: Az országépítő. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötésben.
Az első előzéklapot kivágták. ...................................................................................................................800

14066.Hauff Vilmos: Regék. Átdolgozta Győry Loránd. Négy színnyomatú képpel. Második kiadás. Bp.,
Lauffer Vilmos. Javított félvászon kötés, a 4 db színes litho melléklet közül az egyik hiányos,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 600

14067.Tamási Áron: Ragyog egy csillag. Bp., 1938, Révai. Kiadói, kissé foltos, illusztrált halinakötésben. ......800
14069.Benito Mussolini: Arnaldo Mussolini élete. Olasz-Magyar Könyvtár. Budapest, é.n., Franklin

Társulat. Kissé visletes kiadói egészvászon kötésben .........................................................................2 600
14070.Makkai Sándor: Táltoskirály. Bp., 1935, Genius. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben.

Ajándékozási bejegyzéssel. .....................................................................................................................800
14071.Madách Imre: Az ember tragédiája. Hetedik kiadás. Bp., 1884, Athenaeum. Kiadói aranyozott

egészvászon kötés, gerincnél kissé szakadt, kopottas állapotban. ......................................................1 800
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14072.Richard Halliburton: Varázscsizmában a Föld körül ford.: Görög Imre Bp. é.n; Tolnai. 224 p. Kiadói ill.
kartonborítóban. .......................................................................................................................................800

14073.László Zsigmond: Liszt Ferenc és az orosz zene. Bp., 1955, Magyar-Szovje Társaság. Készült
2000 példányban. Félvászon kötésben, jó állapotban. .........................................................................1 000

14074.Kim Ir Szen elvtárs forradalmi tevékenységének rövid története. Phenjan, 1971, Idegennyelvű
Kiadó. Műbőr kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 000

14075.Gyallai Domokos: Hívó hegyek. Bp., é.n., Stádium Sajtóvállalat Részvénytársaság kiadása. Kiadói
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 000

14076.Király Jenő: Karády mítosza és mágiája. Budapest, 1989, Háttér Lap- és Könyvkiadó. Illusztrált
kiadói keménykötésben. Szép állapotban .............................................................................................1 000

14077.Podmaniczky Frigyes: Apály és dagály. Napló-töredékek. Pest, 1867, Lauffer Vilmos. Kartonált
kötés, kopottas állapotban. ...................................................................................................................2 400

14080.Keresztury Dezső: Balaton. Officina képeskönyvek. Budapest, 1940, Officina, 71 p. Kiadói kartonált
kötés, képekkel illusztrált. A gerince kopottas, picit sérült. ......................................................................800

14081.A magyar muzsika hőskora és jelene történelmi képekben sok képpel, rajzzal és kótapéldával..
Szerk. dr. Batizi László. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné kiadása. 401 p. Kiadói aranyozott
félvászonkötésben, a borítótáblán Beck Ö. Fülöp hármasplakettjével. .................................................3 000

14082.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Bp., 1943, Biró. 1 t. 188 p. Divéky József fametszetű
illusztrációival. 1000 számozottból a 622. sz. példány. Kiadói nedvességtől hullámos
papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000

14083.Surányi Miklós: Noé bárkája. Regény. Bp., 1926, Singer és Wolfner. VI+269 p. Aranyozott, kissé
kopottas-sérült kiadói félbőr sorozatkötésben .......................................................................................1 800

14084.Fehér könyv. A magyar köztársaság és demokrácia elleni összeesküvés okmányai. Bp., 1947,
Magyar Tájékoztatásügyi Minisztérium. 153 p. Kiadói papírkötésben. .................................................2 000

14085.Móricz Zsigmond: Mese a zöld füvön. Elbeszélések. Bp., 1915, Athenaeum. 186 p. Későbbi
félvászon kötésben. Első kiadás! ..........................................................................................................2 000

14086.Fodor József: Jelenések évei. Versek. Bp., 1940, Almanach. Kiadói egészvászon-kötésben. ............1 000
14087.Jean-Richard Bloch: ... és tsa. Bp., 1934, Tabor. Kiadói félvászonkötésben. ..........................................800
14088.Koroda Miklós: Vakarócska. Karácsonyi kaland égen és földön. Kádár Béla rajzaival! Bp., 1945.

Anonymus. 91 p. Összesen 8 egész oldalas, és 13 szövegközti rajzzal. Kiadói papírkötésben. Több
lapon halvány ázásnyom. ......................................................................................................................4 000

14089.Ráth-Végh István: A házasság regényes életrajza. Bp., 1942, Cserépfalvi. 233 p. Kiadói, kissé
sérült papírkötésben, illusztrált borítóval. Első kiadás! .........................................................................2 600

14090.Kertész Mihály: A csodálatos sárkány. Budapest, É.N., Athenaeum Irodalmi és nyomdai R.-T.
Kopottas kiadói egészvászon kötés, 116 p. A gerince szakadozott, sérült. A címlapja szakadt.
Egyes lapszélek szakozottak, mások foltosak. A kötése sérült, a könyvből egy ív kijár (97-112 p.). ...1 400

14091.Dr. Braun Róbert: Régi és új milliomosok Amerikában. Politika és Társadalom 2. Budapest, É.N. ,
Révai-Kiadás. Foltos kiadói egészvászon borító, 267 p. ......................................................................2 000

14092.Dante Szonettjei. Budapest, 1943, Szőllősy Könyvkiadó. Kiadói aranyozott félvászon kötésben, 110
oldal. Fordította: Rónai Mihály András. A könyvíszeket és Luca Signorelli Dante-képmása nyomán
a borítólapot tervezte Fery Antal. ..........................................................................................................2 000

14093.Rózsahegyi György: Karikatúra stadion.1983, A szerző kiadása. Kiadói papírkötés, 148 p. A szerző
dedikációjával.  A könyvből pár lap kijár (7.-18. p.) ...............................................................................2 000

14094.Darvas József: A legnagyobb magyar falu. Budapest, 1965, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Egészvászon kiadói papírborítóval, 213 p. A kiadói papírborító szakadozott, karcos. A hátsó
szennylapon ceruzával végigjegyzetelt. A könyvben több helyen ceruzás bejegyzés. A könyvet a
szerző dedikálta Kovács Sándor Iván irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanárnak. ........................2 000

14095.Farkas Imre: Melódia. Új versek. Budapest, 1920, Pallas Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság.
Egészvászon, 92 p. ...............................................................................................................................1 000

14096.Hubay Miklós: Tüzet viszek. Budapest, 1971, Szépirodalmi Könyvkiadó. Foltos egészvászon borító,
483 p. A kiadói papírborítója hiányzik. A könyvet a szerző dedikálta Jovánovics Miklósnak, aki az
Élet és Irodalom főszerkesztője, majd a Magvető Könyvkiadó igazgatója volt. ....................................2 000

14097.Jász Géza: Az én könyvem: Társadalmi lexikon. Bp., 1927. Adorján testvérek ...................................1 000
14098.Nemes László: Dallam a falon túl. Bp., 1967, Szépirodalmi. dr. Lax László főorvosnak szóló

dedikációval. .........................................................................................................................................1 000
14099.Fadgyas Ferenc: A délceg őrvezető. Bp., 1986, szerzői kiadás. Kiadói papírkötésben. Aláírt

példány! .................................................................................................................................................1 000
14100.Dimo A. Boikliev: Bolgár költők antológiája. Bp., é.n., Írók Gazdasági Egyesülete. Kiadói rajzos

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200
14101.Radó Vilmos: Újváry Miklós, a magyar Robinzon. Bp., é.n., Athenaeum. 111 p. Kiadói, kissé

kopottas, illusztrált félvászonkötésben. .................................................................................................1 800
14102.Hoffmann Edith: Régi magyar bibliofilek. Bp. 1992. MTA művészeti kutató int. Hasonmás kiadás és

újabb adatok ..........................................................................................................................................3 000
14103.Nicolaus Josika (Jósika Miklós): Az utolsó Bátori. Historischer Roman III. Pest 1839. Heckenast. +

Novellen und Erzählungen. Pest, 1839. Heckenast. Korabeli papír kötésben ......................................4 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

14104.Pedro Calderon de la Barca: Az élet álom. Színmű három felvonásban. Fordította Győry Vilmos.
Pest, 1870, Kisfaludy Társaság (Athenaeum ny.). 160 p. Eredeti kiadói, kissé sérült papírkötésben,
Szép állapotú, felvágatlan példány, első magyar nyelvű kiadás. ..........................................................2 400

14105.Kőműves Imre: Vészben, viharban. Bp., 1972, Kossuth. dr. Lax László főorvosnak szóló
dedikációval. .........................................................................................................................................1 000

14106.Pintér Jenő: Magyar nyelvvédő könyv. Bp., 1938, szerzői kiadás. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.
..................................................................................................................................................................800

14107.J. R. Kipling: Maugli kalandjai az őserdőben. Ford.: Benedek Marcell. Haranghy Jenő rajzaival. Bp.,
é.n., Hungária. 212 p., Kiadói kopottas félvászonkötésben. .................................................................1 200

14108.Colligatum. Ferizáde dala. Irta Eynaud Albert. Bp., 1877, Franklin. 57 p. Lúdas Matyi. Komikai
elbeszélés. Írta Fazekas Mihály. Bp., 1904 Franklin. 56 p. Dorottya. Írta Csokonai Vitéz Mihály. Bp.,
1896, Franklin. 111 p. Jókai Mór: A bűntárs. Bp., 1907, Franklin. 111p. Ennek utolsó lapja hiányzik.
Korabeli, gerincén sérült félvászonkötésben. ........................................................................................1 600

14109.Beniczky Péter: Magyar rithmusok, Mellyeket írt Nemzetes --, Szentelt Vitéz. Első Része szép
Isteni ditséreteket, és Poenitentzia tartásra indító Énekeket foglál magában. Második, Közönséges
Magyar példa beszédeket szép oktatással: Most újobban és tisztábban kibotsátatott. Posonyban,
1771. Landerer János Mihály ny. (4)+299p. II. kiadás. Címlap pótolt az 1. kiadás címlapjával,
Későbbi, igényes félvászon kötésben. ................................................................................................30 000

14110.Vihar Páris felett. Gianfranco Penso feljegyzései. Bp., 1942. Officina. Merített papíron, aranyozott
karton kötésben .....................................................................................................................................1 200

14111.Csapói-Réz Margit: Házassági problémák. Bp., é.n., Fővárosi Nyomda Rt. 173 p. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

14112.Pásztor Árpád: Únt élet rabszolgáinak. Versek. Bp., 1928, Athenaeum. 73 p. Kiadói papírkötésben. .2 000
14113.Egri Viktor: Égő föld. Bp., 1937, Rózsavölgyi. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. A

címlapon lévő dedikáció szövegét levakarták, csak a szerző neve olvasható. .....................................1 200
14114.Romain Rolland: Robespierre. Bp., 1966, Magyar Helikon. Kiadói kopottas, javított bőrkötésben,

számozott (324.) bibliofil példány. Hiányos kiadói védőtokban. ............................................................1 000
14115.Szini Gyula(szerk.): Csoda album. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., (1911),

Hornyánszky. Illusztrált, kiadói aranyozott, dombornyomott, egészvászon kötés, jó állapotban. .........6 000
14116.Didring, E.: A világpók. Az arany és a rádium regénye. Budapest, 1926, Athenaeum. Kiadói

egészvászon kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 800
14117.Vörösmarty Mihály minden munkái. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Második kötet.

Pest, 1864, Ráth Mór. 318 p. Korabeli papírkötésben, felvágatlan példány. ........................................2 400
14118.Pap Zoltán: Muzsikaszó. Regény dalban. Dedikált példány! Bp., 1910. Petőfi-Társaság. Számos

szövegközti, színes, beragasztott képpel, illetve heliogravürrel illusztrált, többek között Benczúr
Gyula, Margitay Tihamér, Olgyay Viktor, Glatz Oszkár, Nyilassy Sándor, Nádler Róbert munkáiból.
A szecessziós kötéstáblát, előzéklapot és a könyvdíszeket Basch Árpád készítette. Kiadói, színes,
festett, dombornyomású vászonkötésben Gottermayer Nándor könyvkötészetéből. Belül hibátlan,
kötésében kissé piszkos de nem sérült állapotban ...............................................................................9 000

14119.Farrére, Claude: Az igazság kútja. Fordította Havas József. Bp., é.n., Wodianer. Kiadói egészvászon
kötésben. ..................................................................................................................................................100

14120.Erdős Renée: Lavinia Tarsin házassága I-II. Bp., 1927, Révai. Korabeli egészvászon-kötésben, a
két kötet egybekötve. Aláírt első kiadás! ...............................................................................................2 000

14121.Mécs László: Üveglegenda. Versek. Bp., 1930, Athenaeum. 133 p. Első kiadás. Korabeli
egészvászonkötésben. ..........................................................................................................................1 800

14122.Erdős Renée - János tanítvány Evangéliumi színjáték három felvonásban. Gyoma, 1911. Kner
Izidor. 125 p. Kiadói papírborítóban. .....................................................................................................3 000

14123.Illyés Gyula összegyüjtött versei. Budapest, 1940. Nyugat. 460 p. Első kiadás! Kiadói egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 200

14124.Filippo Eredia: A légkör titkai. Bp. é. n. Franklin. Kiadói félvászonkötésben, hiányos borítóval. ..........1 000
14125.Ur György: Lili, regény az életből. Bp., 1929, Színházi Élet. 140 p. Kiadói egészvászon-kötésben. ....1 200
14126.Mikszáth Kálmán: Az igazi humoristák. Olvasmányok, uti jegyzetek, tárcacikkek. - - munkái

hátrahagyott íratok. Sajtó alá rendezte dr. Rubinyi Mózes. II. kötet. Bp., 1914, Révai. Kopottas
kiadói egészvászon kötésben. ..............................................................................................................1 400

14127.Gárdonyi Géza: Pöhölyék és másefféle falusi történetek. Harmadik kiadás. Budapest, É.N., Singer
és Wolfner, 158 p. Pár lapja foltos. Kopottas, foltos kiadói egészvászon kötés. ..................................2 000

14128.Dickens Károly: Barnaby Rudge. Regény. Angolból fordította Berczik Árpád. Második kötet. Pest,
1872, Ráth Mór. 258 p. Eredeti kiadói, kissé sérült papírkötésben. ......................................................2 400

14129.Márai Sándor: A nővér. Budapest, 1947, Révai. Kiadói félvászon kötésben. .......................................1 600
14130.Karinthy Frigyes: Igy láttátok ti. Budapest, 1917, Dick Manó kiadása. Kissé viseltes, illusztrált,

kiadói karton kötésben ..........................................................................................................................4 000
14131.Babits Mihály: Nyugtalanság völgye. Táltos Kiadás, Budapest, 87 oldal. Első kiadás! Állapot:

Megviselt, A borítója szétesett, az elülső és a hátsó borító leszakadt, de a könyvtest egyben van. .......800
14132.Mikszáth Kálmán: Magyarország Lovagvárai, Révai Kiadás, 139 o., fűzött papírkötés, 20x13 cm. 

Állapot: A borítója sérült, szakadt, a könyvtest sérült, a lapok szélei ázottak, foltosak. ...........................800
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14133.Clementis Ervin A Vezutvtól a Dunapartig, Rege Könyvkiadó, Budapest, 190 oldal, kemény
papírkötés,15x21 cm. Állapota: a gerince sérült, hiányzik, de a könyv egyben van. ............................1 200

14134.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata 1935. "A" sorozat:
január-december; "B" sorozat: január-december. Bp., é. n., Pátria. Számos érdekes írással.
Félvászon kötésben, jó állapotban. /  With interesting writings, in half linen binding, in good
condition. ...............................................................................................................................................6 000

14135.Vas Gereben Összes munkái. Képes kiadás. Gyulai László rajzaival. III. kötet. A Pörös atyafiak.
Bp., 1898, Franklin. Illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. A gerinc felső része, illetve a
borítótáblák szélei kissé sérültek, a borítóvászon foltos. ......................................................................1 000

14136.Haraszti, Émile: La musique hongroise. Paris, 1933, Henri Laurens. Későbbi műbőr kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

14137.Bibó Lajos: A gyerek. Bp., 1938, Nova. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. .............................1 200
14138.Híres szerelmesek. Budapest, 1902, Franklin-Társulat. Egészvászon kötésben .................................2 000
14139.Vinogradov, [Anatolij]: Paganini. Bp., 1955, Új Magyar Könyvkiadó. Fekete-fehér illusztrációkkal.

Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ..................................................................1 000
14140.Oswald Spengle: Gép és ember. Egy új életfilozófia gondoltai. Budapesten az 1932. évben. Kiadói

papír kötésben. .....................................................................................................................................4 000
14141.Kollin Ferenc (szerk.): Budapesti üdvözlet. Budapest, 1983, Helikon Kiadó. Kiadói egészvászon

kötéseben. .............................................................................................................................................1 000
14142.Dr. Colin Ross (1885-1945): Amerikas Schicksalsstunde. Die Vereiningten Staaten Zwischen

Demokratie und diktatur. Leipzig, 1937, F. A. Brockhaus, 314 p. 10. kiadás.  Kiadói egészvászon
kötés kiadói papírborítóban. Német nyelven. Colin Ross: Amerika sorsdöntő órája. A papírborítója
szakadt. / Colin Ross: Amerika's Hour of Decision. Cloth binding in paper, in german language. The
paper splited. .........................................................................................................................................2 000

14143.Adolph Bernhard Marx: Allgemeine Musiklehre. Ein Hülfsbuch für Lehrer und Lernende in jedem
Zweige musikalischer Unterweisung. Leipzig, 1841, Breitkopf und Hartel, 396 p. Második bővített és
javított kiadás. Félvászon kötés. Német nyelvű zenei tankönyv 1841-ből. A borítója kopott. A lapok
foltosak. / Music textbook, in german language, from 1841. Half cloth-binding. ...................................1 800

14144.Ferdinand Leiter - Hans H. Thal: Liebe Im Orient. Das Kamasturam Des Vatsyayana. Leipzig-Wien,
1929, Verlag Für Sexualwissenschaft Schneider & Co, 296 p. Színes és fekete-fehér képekkel.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

14145.Központi Statisztikai Hivatal: Magyarország Helységnévtára 1967. 864 p. ..........................................1 800
14146.Vásárhelyi István: A keskenyfilmezés. Bp., 1965, Műszaki. kiadói egészvászon-kötésben. ...................800
14147.A Napkelet lexikona I. A-K. Bp., 1927, Magyar Irodalmi Társaság. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000
14148.A magyar irodalom pantheonja. Szerkeszti Szalai Sándor. Bp., 1941, Dante. Kiadói, gerincén sérült

kartonkötésben. .....................................................................................................................................1 600
14149.Ganz Ábrahám Fémipari Szakirányú Tanonciskolájának évkönyve az 1939-40. iskolai évrol, az

iskola fennállásának 46. évében. Közzétette vitéz Kovács Károly. Bp., 1941, az iskola
igazgatósága. 83 p. Kiadói kissé foltos papírkötésben, enyhén dohos példány. ..................................1 000

14150.Kosztolányi Dezső: Idegen költők anthológiája. Kosztolányi Dezső összes munkái. Bp., 1937,
Révai. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben. .....................................................................1 800

14151.Kassák Lajos: Egy ember élete I-II. kötet. A harmadik kötet hiányzik. Bp., 1932, Dante. Kopottas
iadói egészvászon-kötésben. ................................................................................................................2 000

14152.Rácz György. Kétágú síp. Bp., 1942, Globus Ny. 1942. 29 p. Kiadói sérült papírkötésben. Dedikált
példány! Ritka! ......................................................................................................................................2 000

14153.Pálfai János: Futball iskola. I. Labdakezelés (technika). Bp., é.n., szerzői kiadás. 95 p. Kiadói
papírkötésben, kis ázásnyommal. .........................................................................................................1 800

14154.Eötvös József: Reform. 2. kiad. Pest, 1868, Ráth Mór. Kicsit laza, kopott félvászonkötésben, a
gerincen a vászon felszakadt, hiányos. Belül jó állapotban. .................................................................3 000

14155.Egyetemes Regénytár. Almanach az 1905. évre. Szerkeszti Mikszáth Kálmán. Bp., é.n., Singer és
Wolfner. Kiadói szecessziós, festett egészvászon-kötésben, a hátsó táblán kis folttal. ..........................800

14156.Rátonyi Róbert: Az operett csillagai I. Bp., 1967, Színháztudományi Intézet. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14157.Országos Építésügyi Szabályzat. IV. kötet. Építési előírások. Bp., 1961, É.M. Építésügyi
Dokumentációs Iroda. Kiadói félvászonkötésben. Érvénytelen könyvtári pecséttel ..............................1 000

14158.Hófehérke. Prága, 1961. Mesekönyv mozgatható figurákkal, 3D-s elemekkel, néhol apró
szakadásokkal, hiányokkal a mozgatható elemeken, egyébként jó állapotban. ...................................5 000

14159.Donászy Ferencz: Egy magyar diák élete Mátyás király korában. Nagyapa Könyvtárából. Budapest,
1990, Mentor Mont Kiadó, 215 p. 1913-as kiadás reprintje. 584. számozott példány. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon, kopottas papír tokban. ...............................................................1 200

14160.Pitigrilli: Kokain. Fordította: Gáspár Miklós. Budapest, 1933, Nova Irodalmi Intézet, 237 p. Kiadói
egészvászon kötés. A borítója kopottas. A kötése meglazult. ..............................................................1 000

14161.Turóczi József: Magyar Szimplicisszimusz. Kalandos történet a XVII. századból. Új életre keltette -.
Tizenöt képpel. Budapest., É.N., Béta Irodalmi Részvénytársaság. Kiadói, rajzos
félvászon-kötésben, 186 p. A borítója kopott, és foltos. A címlapon ajándékozási sorokkal, az elülső
szennylapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ...........................................................................................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst (Ag.) nyaklánc, piszkos, nettó:6 g, h:43 cm ................................................................................1 600
19001.Ezüst (Ag.) méreggyűrű szintetikus kövekkel, bruttó:3,5 g, méret:52 ...................................................4 000
19002.Ezüst (Ag.) medál réz Madonna fejjel szintetikus kövekkel, bruttó:5,4 g ..............................................1 200
19003.Ezüst (Ag.) gyűrű cirkón kővel, bruttó:6,9 g, méret:59 ..........................................................................2 000
19004.Ezüst (Ag.) Madonna medál, nettó:3,5 g ...............................................................................................1 200
19005.Ezüst (Ag.) Playboy nyuszis medál, hiányzó kövekkel, jelzett, bruttó:3 g .............................................1 600
19006.Ezüst(Ag) háromsoros golyós díszítésű nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 23,5 g ...............................6 500
19007.Ezüst (Ag.) fagylatos kanál, jelzett, mesterjeggyel (VCD), gravírozott címerrel, h:14 cm (2×),

nettó:55 g ............................................................................................................................................14 000
19008.Ezüst wales nyaklánc, Ag., nettó:11,8gr., jelzett, 45cm / Silver necklace, Ag, net.11,8gr, marked,

45cm .....................................................................................................................................................2 000
19009.Ezüst fésűtartó MS monogrammal, , Ag., nettó: 43,1gr., jelzett, 11x3cm/Silver comb holder, Ag,

net:.43.1 grams, marked, 11x3cm .........................................................................................................8 000
19010.Ezüst, Magdeburg díszkanál Ag., nettó: 12,9gr., jelzett, 10,5cm / Silver Magdeburg spoon, Ag,

net:.12,9 grams, marked, 10,5cm .........................................................................................................2 000
19011.Ezüst nyaklánc, Ag., nettó:15,1r., jelzett, 56cm / Silver necklace, net, Ag.. 15,6 g, marked, 56cm ......3 000
19012.Argo Bremen ezüst (Ag.) ceruza, jelzett, a végén Argo vállalat zászlójával, h: 10 cm. /  Argo

Bremen silver (Ag.) pencil, marked, on the button with a Argo Company's flag, l: 10 cm. ....................8 000
19013.Ezüst(Ag) zsebóra, kulccsal, működik, jelzett, gravírozással, d: 3,5 cm, bruttó: 36,1 g ......................22 000
19014.Ezüst glides nyaklánc, Ag., nettó:28,9r., jelzett, 50cm / Silver necklace, net, Ag..28,9 g, marked,

50cm .....................................................................................................................................................6 000
19015.Ezüst nyaklánc, Ag., nettó:21,8r., jelzett, 60cm / Silver necklace, net, Ag..21,8 g, marked, 60cm .......4 000
19016.Ezüst, ívelt négyszög mintás nyaklánc, Ag., nettó:25,7r., jelzett, 42,5cm / Silver necklace, net,

Ag..25,7 g, marked, 42,5cm ..................................................................................................................5 000
19017.Ezüst walles nyaklánc, Ag., nettó:10,2r., jelzett, 41,5cm / Silver necklace, net, Ag..10,2 g, marked,

41,5cm ..................................................................................................................................................2 000
19018.Ezüst karlánc, Ag., nettó: 19gr., jelzett, 22cm / Silver bracelet, Ag, net. 19gr, marked, 22cm ..............4 000
19019.Ezüst "félkörös" karlánc, Ag., nettó: 34,2gr., jelzett, 20cm / Silver bracelet, Ag, net. 34,2gr, marked,

20cm .....................................................................................................................................................6 000
19020.Ezüst playboy nyuszi medál, Ag., nettó: 5,9gr., jelzett, 4cm /Silver playboy bunny pendant, Ag, net.

4gr, marked, 2 cm .................................................................................................................................1 200
19021.Ezüst Thomas Sabo Charm Club karlánc, Ag., nettó: 16,3gr., jelzett, 20cm /Thomas Sabo Charm

Club Silver bracelet, Ag, net. 16,3gr, marked, 20cm .............................................................................5 000
19022.Ezüst karlánc, Ag., nettó: 18,2gr., jelzett, 18cm / Silver bracelet, Ag, net. 18,2gr, marked, 18cm ........3 600
19023.cca 1930 Jelzett 14 K női arany óra működő szerkezettel / Gold female's watch ...............................14 000
19024.Ezüst áttört glides karlánc, Ag., nettó:17,2gr., jelzett, 20cm / Silver bracelet, Ag, net.. 17,2gr,

marked, 20 cm ......................................................................................................................................3 800
19025.Ezüst, glides karlánc, Ag., nettó: 27,2gr., jelzett, 18cm /Silver bracelet, Ag, net.:27,2gr, marked,

18cm .....................................................................................................................................................6 000
19026.Ezüst, karkötő, Ag., nettó: 8,4gr., jelzett, 7,5cm /Silver bracelet, Ag, net.:8,4gr, marked, 7,5cm .........1 600
19027.Ezüst nyaklánc, Ag., nettó: 12,2gr., jelzett, 45cm /Silver necklace, net, Ag..12,2 grams, marked,

45cm .....................................................................................................................................................2 400
19028.Ezüst glides karlánc, Ag., nettó: 21gr., jelzett, 21cm /Silver bracelet, Ag, net.21gr, marked, 21cm .....5 000
19029.Ezüst Figaro nyaklánc, Ag., nettó: 27,4gr., jelzett, 56cm / Silver necklace, Ag, net. 27,4gr, marked,

56cm .....................................................................................................................................................6 000
19030.Ezüst pancer nyaklánc, Ag., nettó: 12,6gr., jelzett, 45cm /Silver necklace, net, Ag.. 12.6 grams,

marked, 45cm .......................................................................................................................................2 400
19031.Ezüst anker karlánc szív függővel, Ag., nettó: 28,5gr., jelzett, 20cm /Silver bracelet, Ag, net.28,5gr,

marked, 20cm .......................................................................................................................................6 000
19032.Ezüst Figaro nyaklánc, Ag., nettó: 15,6gr., jelzett, 55cm /Silver necklace, net, Ag.. 15.6 grams,

marked, 55cm .......................................................................................................................................3 000
19033.Ezüst delfines karlánc, Ag., nettó: 9,9gr., jelzett, 19,5cm /Silver bracelet, Ag, net.9,9gr, marked,

19,5cm ..................................................................................................................................................2 000
19034.Ezüst glides karlánc, Ag., nettó: 27,2gr., jelzett, 18 cm /Silver bracelet, Ag, net. 27,2gr, signed,

18cm .....................................................................................................................................................6 000
19035.Ezüst pancer nyaklánc, Ag., nettó:9,1gr., jelzett, 50cm / Silver necklace, net, Ag.:9,1g, marked,

50cm .....................................................................................................................................................2 000
19036.Ezüst figaró nyaklánc, Ag., nettó:11,6gr., jelzett, 45,5cm / Silver necklace, net, Ag.:11,6g, marked,

45,5cm ..................................................................................................................................................2 400
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19037.Ezüst figaró nyaklánc, Ag., nettó:7,4gr., jelzett, 61cm / Silver necklace, net, Ag.:7,4g, marked, 61cm
...............................................................................................................................................................1 600

19038.Ezüst figaró nyaklánc, Ag., nettó:16,8gr., jelzett, 50cm / Silver necklace, net, Ag.:16,8g, marked,
50cm .....................................................................................................................................................3 800

19039.Arany lóhere medál, Au., 14K, nettó:1,6gr., jelzett /Gold clover pendant, Au 14K net. 1,6 gr,
marked ................................................................................................................................................16 000

19040.Ezüst nyaklánc, Ag., nettó:9,8gr., jelzett, 51cm / Silver necklace, net, Ag.:9,8g, marked, 51cm ..........2 000
19041.Ezüst figaró nyaklánc, Ag., nettó:7,3gr., jelzett, 50cm / Silver necklace, net, Ag.:7,3g, marked, 50cm

...............................................................................................................................................................1 400
19042.Ezüst pancer nyaklánc, Ag., nettó:7,2gr., jelzett, 49,5cm / Silver necklace, net, Ag.:7,2g, marked,

49,5cm ..................................................................................................................................................1 400
19043.Ezüst nyaklánc, Ag., nettó:11,3gr., jelzett, 50cm / Silver necklace, net, Ag.:11,3g, marked, 50cm ......2 400
19044.Ezüst (Ag.) filigrán kitűző, jelzett, 5×2,5 cm, nettó 9,2 g .......................................................................2 000
19045.Ezüst (Ag.) filigrán medál lapis lazuli berakással, jelzett, 6,5×4 cm, bruttó 11,8 g ................................2 000
19046.Ezüst (Ag.) filigrán medál kő berakással, nyaklánccal, jelzett, 6×4 cm, h: 29 cm, bruttó 20,7 g ...........3 600
19047.Ezüst (Ag.) ékszerek: kő berakásos fülbevaló pár, labdás nyaklánc, fáraó medál, jelzettek,

különböző méretben, bruttó 10,9 g .......................................................................................................2 400
19048.Régi ezüst pudrié tükörrel, monogrammal / Antique silver purdié with initials 62,3g 8x6 cm ................6 000
19049.Ezüst cigarettatárca / Silver cigarette holder 186 g 8x16 cm ..............................................................20 000
19050.Ezüst(Ag) gyűrű kétsoros köves díszítéssel, jelzett, porcelán ékszertartóban, méret: 56, br: 7,3 g .....2 600
19051.Ezüst(Ag)nyelű kés és villa, jelzett, br: 78 g ........................................................................................11 000
19052.Különféle ezüst (Ag.) villák, kanalak, jelzett, mesterjeggyel, néhányon monogrammal,

összesen:11db, h:11-18 cm, nettó:474 g ............................................................................................48 000
19053.Ezüst likőrös pohárka, Ag., nettó:39,1gr., jelzett, 8,5cm / Silver liqueur glasses, Ag, net.. 39,1gr,

marked, 8.5 cm .....................................................................................................................................8 000
19054.Apró gyöngyökkel díszített ezüst(Ag) fényképtartós függőmedál, ezüst(Ag) láncon, hátoldalon

indamotívumos díszítéssel, br: 13,9 g .................................................................................................22 000
19055.Ezüst (Ag.) kis doboz, jelzett, mesterjeggyel, 8×12 cm, bruttó: 185 g ................................................12 000
19056.Arany karlánc és fülbevaló szett: Karlánc: zománc díszítésű 18 K arany. Jelzett. 5,7 g Fülbevalók:

Zománc díszítésű 14 K arany. Jelzett. 2,9 g. / Gold necklace and earrings set .................................90 000
19057.Ezüst (Ag.) tál, jelzett, mesterjeggyel, m:4 cm, d:25 cm, nettó:325 g .................................................40 000
19058.Ezüst (Ag.) mandula formájú tálca, jelzett, 28×17 cm, nettó 192 g .....................................................28 000
19059.Ezüst (Ag.) kerek tálca családi címerrel, jelzett, d: 25 cm, nettó 451 g ...............................................55 000
19060.Ezüst (Ag.) hullámos kosár pár, jelzettek, m: 12,5 cm, nettó 220 g ....................................................36 000
19061.Ezüst (Ag.) ovális tálca, jelzett, 39×25 cm, nettó 595 g ......................................................................75 000
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 271. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 270. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 3000
10003 1200
10004 800
10007 9500
10010 3000
10011 16000
10013 3000
10014 3000
10015 3000
10016 1200
10018 2000
10019 22000
10021 19000
10024 2000
10033 5000
10034 1000
10035 6000
10037 1600
10039 13000
10040 16000
10041 1400
10056 30000
10057 2600
10058 1600
10060 1200
10064 8000
10065 3200
10066 2800
10067 800
10068 2600
10073 19000
10076 6000
10084 5500
10085 1400
10086 1000
10088 9000
10089 9000
10090 12000
10091 7500
10092 4200
10101 1400
10102 22000
10104 22000
10105 6500
10107 3000
10111 15000
10113 13000
10114 15000
10115 7000
10116 1800
10117 1800
10125 4200
10129 2000
10131 7000

10132 9000
10133 9000
10139 19000
10140 3000
10143 5500
10144 5500
10145 5500
10148 3000
10149 12000
10150 18000
10151 16000
10152 4400
10154 6500
10157 8000
10159 6000
10161 1800
10163 24000
10167 6000
10168 5000
10172 9500
10173 1400
10174 1000
10177 12000
10178 2800
10183 20000
10185 2000
10190 14000
10193 1200
10194 13000
10195 7000
10196 3400
10197 1200
10198 3800
10199 2000
10201 4600
10205 11000
10207 2000
10214 10000
10215 8000
10217 4000
10218 1200
10219 2600
10220 4600
10221 10000
10224 12000
10225 14000
10227 6000
10228 800
10229 4400
10230 6000
10231 2400
10232 2400
10237 12000
10238 7000

10243 24000
10244 1000
10248 10000
10249 2600
10251 800
10253 1200
10254 1400
10255 8500
10256 2800
10257 1200
10258 10000
10259 1200
10260 3600
10261 1200
10262 1200
10263 1400
10267 12000
10268 3400
10269 3000
10270 2200
10274 6500
10275 3200
10280 8500
10284 1600
10285 1600
10286 6500
10287 1800
10288 1800
10291 5000
10292 1600
10294 3000
10295 3600
10296 8000
10299 44000
10300 1600
10500 3000
10507 2800
10508 1600
10510 3000
10511 1800
10515 2600
10518 1200
10519 1200
10520 1200
10522 1200
10523 1800
10528 1400
10529 1400
10531 1200
10542 800
10543 1000
10544 1200
10546 2000
10550 2000

10554 1800
10555 1800
10556 1400
10564 800
10567 3200
10573 3000
10575 1400
10579 2000
10582 2000
10583 2000
10584 2200
11000 2000
11001 2400
11002 1000
11003 1600
11005 1200
11006 4600
11007 3800
11008 1800
11010 2600
11014 1200
11015 2800
11016 3200
11017 2400
11018 1600
11019 1200
11031 8000
11032 8000
11033 12000
11039 12000
11041 4000
11042 6000
11049 1000
11051 5500
11052 3200
11053 2200
11054 24000
11060 3000
11061 3200
11062 1600
11063 1400
11068 2200
11073 1000
11077 2200
11084 800
11087 1200
11095 1800
11096 3400
11097 3200
11098 3400
11099 26000
11100 6500
11101 4200
11102 4200

11103 4200
11106 40000
11107 2200
11108 19000
11109 7500
11110 2000
11111 1800
11112 1200
11113 1600
11114 5500
11115 1600
11116 10000
11117 9000
11118 1400
11119 1400
11120 9500
11122 6000
11123 16000
11124 12000
11125 5500
11126 13000
11127 1000
11128 3000
11129 4600
11136 4000
11137 16000
11139 800
11141 1000
11142 1000
11144 2200
11145 7500
11146 4600
11147 18000
11150 3400
11151 1600
11152 1400
11155 1000
11157 3000
11158 4600
11159 1800
11160 2400
11161 4000
11162 3200
11163 3000
11165 1200
11166 3000
11167 2000
11171 1000
11174 1000
11175 1000
11176 1400
11177 1000
11179 3000
11180 1600

11182 3800
11183 1200
11184 6000
11200 3600
11202 800
11205 2000
11207 1000
11209 800
11212 100
11214 1200
11215 1600
11217 1000
11220 2000
11230 1000
11231 7000
11232 1200
11235 800
11238 1000
11244 3000
11246 10000
11247 4000
11248 32000
11249 12000
11250 2400
11252 4200
11254 10000
11255 22000
11258 34000
11260 1200
11261 2400
11263 7000
11264 3400
11269 1800
11271 1000
11273 5000
11276 3200
11277 9000
11280 3800
11282 1600
11284 7500
11286 17000
11289 1000
11290 3800
11295 2200
11297 6500
11298 1600
11299 2600
11301 3200
11302 4000
11304 3000
11307 5000
11308 2000
11309 2000
11310 1000



11311 1000
11313 1000
11315 3600
11319 3000
11321 1200
11322 1200
11323 2000
11326 3600
11329 2600
11330 1600
11331 3200
11333 1000
11336 3600
11337 1600
11338 1800
11340 2200
11342 16000
11343 1000
11344 1000
11346 3400
11347 800
11349 1000
11352 1800
11353 3200
11354 2600
11355 2400
11356 2400
11357 3800
11359 1000
11360 800
11361 1000
11362 2800
11363 3000
11364 800
11368 1000
11369 1000
11370 1600
11372 7000
11378 800
11380 1800
11381 1800
11382 6000
11384 1000
11388 3000
11389 2000
11390 1200
11393 2600
11394 1000
11395 1000
11396 1600
11397 1000
11398 800
11399 1200
11400 2600

11401 900
11402 900
11404 800
11405 1400
11406 1400
11408 4000
11409 1800
11410 26000
11411 7000
11412 1600
11413 2200
11414 800
11415 1200
11416 1600
11419 12000
11420 1200
11421 1600
11422 3200
11424 2800
11425 1200
11426 1400
11428 2800
11432 1000
11433 1600
11438 1400
11439 1800
11440 3200
11441 1200
11442 11000
11443 1400
11444 6500
11445 1600
11449 1000
11450 1000
11451 2000
11452 2200
11453 4200
11454 3000
11456 1400
11457 2000
11458 1200
11459 2000
11461 1400
11462 3400
11463 1000
11464 2200
11465 1400
11468 1400
11469 2000
11472 1000
11473 2200
11474 3000
11476 2000
11477 5000

11478 1800
11479 4000
11481 1000
11483 1600
11484 4000
11487 2600
11489 3800
11490 1000
11491 3400
11493 3200
11494 2800
11495 2600
11496 3400
11497 3400
11498 3000
11499 6000
11500 4000
11501 5500
11503 4200
11505 1000
11506 1000
11507 1200
11508 3000
11510 4000
11519 2800
11520 1600
11521 1000
11522 1600
11525 1000
11530 3000
11532 3200
11534 1600
11537 2800
11538 1600
11539 1000
11541 1000
11542 2000
11543 1000
11544 1200
11546 1200
11547 1200
11548 1200
11552 1000
11553 1200
11554 1200
11555 1200
11557 1000
11558 4200
11559 1000
11560 1000
11562 1200
11563 1000
11566 3000
11568 1200

11582 2000
11583 4200
11584 5000
11587 26000
11588 4200
11607 9000
11608 2600
11609 2400
11611 3600
11612 1000
11613 1000
11614 3000
11615 4200
11616 700
11617 1000
11618 1000
11619 1000
11620 4600
11621 2400
11624 2200
11625 1200
11626 1400
11628 2000
11629 2400
11630 2400
11631 1000
11632 1000
11634 1600
11635 2200
11636 1600
11637 3000
11638 2400
11641 16000
11647 3000
11648 4000
11652 2600
11654 2600
11659 1600
11660 1400
11661 1400
11662 1200
11663 1200
11664 1600
11666 1000
11667 1200
11668 1000
11669 2400
11670 1000
11671 1000
11672 1400
11675 1000
11678 1200
11680 1200
11683 6000

11685 9000
11688 5500
11690 3000
11692 3800
11696 2600
11697 2600
11698 2600
11699 2600
11700 2600
11704 2000
11707 2200
11710 1000
11712 1600
11713 1000
11714 1200
11715 2800
11716 1000
11718 3000
11719 1400
11720 1200
11721 1200
11722 1200
11723 1200
11724 3400
11725 1600
11727 5500
11729 3000
11730 3000
11735 800
11736 1000
11737 1000
11738 1000
11739 1000
11744 2800
11747 1000
11748 800
11750 1000
11751 1400
11752 12000
11753 10000
11757 2200
11760 4200
11762 2200
11763 2200
11767 2200
11768 4200
11769 5500
11771 6500
11772 4000
11773 2000
11775 6000
11776 5500
11778 4200
11782 2000

11783 5000
11784 2000
11786 3000
11787 3000
11788 2800
11790 2000
11791 5500
11792 4200
11793 2000
11796 1000
11798 4000
11799 4000
11801 5000
11804 2800
11806 3600
11807 4200
11808 1800
11809 2600
11810 5000
11811 3000
11813 4600
11814 1000
11816 1600
11817 1600
11820 1000
11825 1200
11826 3400
11827 3200
11829 4600
11830 1000
11833 4600
11834 8500
11839 1600
11841 4600
11842 1800
11843 2800
11848 1400
11849 2400
11850 1600
11854 1400
11855 1000
11861 1000
11862 6000
11864 3000
11865 1000
11867 2800
11875 1000
11879 2200
11883 1000
11884 2800
11885 1000
11886 1800
11887 4400
11889 2400



11895 2400
11896 2000
11900 1200
11901 3000
11903 1400
11904 2200
11906 1200
11910 1600
11911 7000
11913 32000
11916 1800
11923 1000
11928 22000
11929 1200
11931 1200
11932 2400
11934 1000
11935 2400
11936 5500
11938 1200
11939 3200
11944 28000
11951 4000
11953 1000
11954 1400
11955 1600
11961 1600
11962 1600
11963 4000
11966 2600
11981 10000
11982 9500
11990 2000
12004 2800
12005 2200
12007 10000
12008 3000
12010 1000
12011 8000
12013 6000
12014 8000
12016 6000
12018 8000
12025 1000
12029 1000
12032 4000
12034 10000
12040 3200
12044 8000
12045 60000
12046 20000
12047 26000
12049 4200
12050 11000

12051 4800
12053 4800
12055 1600
12060 2400
12061 2000
12062 3200
12063 1600
12065 1600
12066 4200
12069 2400
12070 2200
12071 2200
12073 2400
12076 2400
12080 2400
12085 2600
12086 1800
12091 1400
12092 1800
12093 4000
12094 1600
12097 1600
12098 2400
12099 3200
12100 1000
12102 2000
12105 1400
12106 3600
12107 4200
12109 2400
12111 3200
12114 1600
12115 2000
12123 1600
12124 1600
12128 2400
12129 2400
12130 2000
12131 8000
12133 1600
12135 1600
12142 1800
12152 1000
12154 2600
12164 4200
12165 1200
12166 1800
12167 2000
12168 4200
12171 2400
12172 6500
12173 1400
12174 1800
12175 3400

12176 3400
12177 3000
12178 3400
12179 3400
12180 5500
12187 1600
12190 2200
12192 3200
12193 6500
12194 22000
12195 16000
12196 13000
12197 4200
12198 3000
12199 2000
12200 1200
12201 1600
12202 1000
12203 1000
12204 1200
12205 1800
12206 1800
12207 1600
12209 1200
12215 1000
12219 3000
12222 1000
12230 1600
12233 2200
12235 2000
12236 2400
12238 2000
12239 2800
12240 800
12241 1400
12242 1000
12247 3200
12250 1400
12251 1600
12253 4400
12254 5500
12257 3400
12258 2800
12260 1200
12274 4400
12282 1000
12284 13000
12286 3000
12287 3400
12288 2400
12289 2000
12290 2200
12291 3400
12294 2000

12295 2200
12296 2400
12300 1600
12301 1800
12302 1000
12303 1400
12309 1000
12311 3000
12312 1600
12313 4600
12314 1600
12316 1000
12325 1000
12331 1400
12332 1400
12360 1000
12361 2200
12362 1400
12365 1200
12366 1600
12379 3200
12383 1600
12388 5000
12393 1200
12397 1600
12399 1200
12402 3000
12405 1000
12414 1400
12415 1200
12416 2000
12418 1000
12419 1800
12420 1600
12421 1600
12424 2000
12427 1200
12430 1800
12432 2400
12433 2600
12434 16000
12438 1400
12440 1600
12441 1600
12445 1400
12446 2200
12448 5000
12449 2000
12450 15000
12451 1400
12452 2400
12454 16000
12456 800
12457 800

12462 5500
12463 6000
12471 1200
12472 1400
12489 1000
12491 4400
12492 1600
12497 1000
12500 1800
12501 13000
12503 2600
12505 800
12506 16200
12507 4800
12511 1000
12513 3200
12514 3800
12515 6500
12516 3800
12517 1000
12518 9000
12520 1400
12521 2000
12522 800
12523 2200
12524 1600
12525 1200
12526 1000
12527 10000
12528 7000
12529 1000
12530 800
12531 1200
12532 1400
12533 1400
12534 1200
12535 1600
12536 900
12537 2800
12538 1200
12539 1200
12540 900
12541 2000
12542 1600
12543 1200
12544 1200
12545 1400
12546 1600
12547 2000
12548 2200
12554 5000
12555 3200
12558 3000
12560 3200

12561 3000
12562 1600
12567 6500
12568 1000
12571 6500
12572 1200
12574 6000
12578 1000
12585 4000
12586 1000
12587 4400
12588 2000
12589 2000
12591 900
12592 3200
12593 3000
12594 1600
12595 1600
12605 5500
12608 2000
12609 2000
12611 1600
12612 4000
12614 1000
12616 4000
12619 1400
12621 2000
12629 2000
12631 1000
12632 1600
12633 1600
12640 3000
12642 3000
12643 3000
12644 2000
12646 3000
12649 3200
12650 4000
12652 6500
12653 11000
12657 15000
12667 4600
12668 1800
12669 1200
12670 8000
12671 13000
12678 1000
12680 5000
12682 2000
12683 1000
12685 1000
12688 1400
12689 2000
12691 2000



12694 1000
12695 1800
12696 2200
12699 1000
12702 1000
12703 1000
12705 1000
12706 1800
12708 1000
12709 1000
12719 1000
12727 3000
12731 2200
12733 1400
12734 1800
12739 2000
12740 4200
12743 2200
12745 4200
12746 1800
12747 1000
12748 1200
12753 8000
12766 1200
12768 2800
12769 1400
12770 2000
12772 1200
12773 1400
12778 1000
12779 1800
12780 1400
12785 2000
12786 22000
12787 1000
12788 2000
12790 2200
12791 2400
12792 3600
12796 1000
12797 1400
12798 1000
12799 3400
12800 1000
12802 2200
12805 2200
12806 4200
12809 2200
12810 2000
12811 3000
12812 1000
12813 3000
12814 1600
12815 1600

12820 1200
12821 2600
12823 3800
12824 1000
12826 1600
12829 3200
12830 1200
12831 1600
12832 14000
12833 3800
12837 2000
12838 3200
12840 2800
12841 1800
12842 1000
12843 1000
12844 2000
12845 1800
12854 1400
12855 3400
12856 2200
12858 4600
12859 1800
12860 1200
12861 6500
12862 1400
12863 2200
12864 3000
12866 3000
12871 1000
12875 1200
12876 46000
12877 1000
12878 1000
12881 2000
12884 6500
12886 10000
12887 1200
12888 1200
12894 1800
12898 4400
12900 3000
12907 6000
12908 5500
12909 8500
12914 1000
12918 1000
12921 3000
12923 1000
12926 1000
12930 1400
12934 1000
12935 1600
12937 2000

12939 1000
12941 2000
12945 2000
12946 1400
12947 1000
12948 4000
12952 1600
12955 2600
12956 1200
12959 9000
12962 1000
12964 5000
12971 1600
12972 3200
12973 2000
12978 3200
12979 2000
12980 1000
12981 1400
12984 1600
12986 2600
12988 2400
12993 1000
12996 2000
12997 1000
12998 1000
12999 1000
13000 13000
13001 1000
13002 1000
13003 2000
13004 4200
13007 2600
13010 3200
13012 5500
13014 6500
13015 8500
13016 1000
13020 4200
13021 4200
13024 2000
13025 2000
13027 1600
13028 1000
13029 900
13032 1000
13033 1000
13039 800
13040 1000
13041 1400
13043 1000
13046 1000
13052 2600
13055 2800

13057 1600
13058 1000
13059 2400
13060 1200
13063 1000
13068 1600
13070 20000
13071 4200
13075 7000
13077 6000
13079 1000
13080 2800
13083 1000
13084 4200
13085 2000
13087 2400
13090 1000
13094 1000
13100 1200
13104 1800
13106 800
13108 4000
13109 1200
13111 1200
13113 1600
13122 3800
13125 1000
13126 1800
13130 2000
13132 1000
13138 2600
13154 6000
13166 4200
13173 1200
13174 1200
13178 5000
13183 1000
13192 2000
13219 2000
13233 3200
13242 5000
13243 1200
13244 1000
13245 800
13251 1400
13252 1200
13256 1400
13259 1000
13265 1200
13268 2400
13285 1000
13289 1600
13290 1600
13291 40000

13305 1800
13313 10000
13317 1000
13327 2000
13339 1200
13343 4200
13346 3000
13347 7000
13348 3000
13351 6500
13353 1000
13360 5500
13363 1200
13365 13000
13380 800
13381 7500
13384 3400
13385 2000
13386 2000
13387 1800
13400 1000
13402 1600
13421 15000
13422 1000
13432 1000
13437 2400
13438 2600
13439 1200
13442 1600
13443 4000
13444 800
13445 1200
13446 800
13449 7000
13450 1000
13462 1200
13480 3600
13496 15000
13503 3400
13525 1000
13526 1800
13527 4000
13531 2000
13537 2000
13551 8000
13553 7500
13567 6000
13571 1000
13606 1600
13610 3000
13622 2000
13638 1000
13639 2000
13641 2400

13662 3000
13663 1800
13665 1000
13674 1800
13676 3000
13685 8000
13687 2000
13690 800
13697 4000
13698 2000
13705 4000
13707 2000
13709 4200
13711 2800
13713 1200
13714 4600
13718 4000
13731 3600
13735 1200
13737 1200
13738 1000
13739 1200
13740 1000
13742 3000
13745 3000
13746 2000
13751 1400
13752 1400
13758 1000
13767 6500
13768 4000
13770 800
13780 3000
13788 1200
13790 1200
13791 1200
13794 900
13795 800
13804 2800
13806 7000
13808 1000
13809 1800
13814 3400
13816 3200
13817 3400
13827 800
13829 800
13830 800
13831 1000
13832 1200
13833 3000
13837 1000
13845 1600
13872 5000



13876 1200
13882 4000
13889 1200
13896 1200
13903 2400
13909 2400
13917 12000
13922 4200
13925 8000
13927 8000
13932 8000
13944 3200
13945 2000
13946 900
13950 2200
13954 4000
13963 1000
13969 1000
13973 1800
13977 2000
13981 2600
13987 3000
13989 6000
13990 1000
13992 10000
19000 8500
19001 12000
19002 8500
19004 30000
19005 11000
19006 2800
19007 3200
19008 5500
19009 11000
19011 2400
19012 2200
19013 10000
19014 3400
19015 3600
19016 2400
19017 4000
19018 8000
19019 1200
19022 4000
19023 1400
19024 2000
19025 3600
19027 3000
19028 2000
19029 1600
19030 2000
19031 1000
19032 1000
19033 1000

19034 2600
19035 1600
19036 4600
19037 1200
19038 6000
19039 6000
19040 5500
19041 4400
19042 6500
19043 3400
19044 14000
19045 1200
19047 3000
19049 1200
19051 1200
19052 3200
19053 9500
19054 1600
19055 3000
19056 3000
19057 1600
19058 18000
19059 10000
19061 3000
19062 10000
19063 9500
19065 3000
19066 3000
19067 1000
19068 1400
19069 3000
19070 2000
19072 2400
19073 2400
19074 2400
19075 4000
19076 1200
19078 4000
19079 4600
19080 50000
19081 8500
19082 36000
19083 40000
19084 19000
19087 6000
19088 80000
19089 3200
19092 8000
19093 3800
19094 2400
19095 8000
19096 20000
19098 90000
19102 1800

19103 30000
19104 44000
19105 40000
19106 19000
19109 100000
19110 15000


